


1) ORDINI: Non si accettano ordini inferiori a € 250,00. Ogni ordine potrà essere evaso anche parzialmente a
seconda della disponibilità.

2) IMBALLO: Gratuito

3) PREZZI: Esclusivamente franco nostro magazzino di Palermo.

4) PAGAMENTI: Contrassegno, con assegno bancario o con bonifico.
NON SI ACCETTANO ASSEGNI POSTALI

5) INSOLUTI: In caso di ritardato pagamento verranno addebitati gli interessi pari al tasso corrente.

6) TRASPORTO: In porto franco per tutta l'Italia con un minimo acquisto di € 500,00 (escluso arredamenti
per negozi). Per importi inferiori verrà addebitato in fattura un minimo contributo di trasporto.
ATTENZIONE: Verificate che al momento della consegna tutti i colli siano integri e corredati di fascet-
te con logo Filpesca. Nulla verrà risarcito in caso di furto o danni senza la riserva specificata in bolla
di consegna da parte del cliente.

7) RECLAMI: Non si accettano reclami trascorsi 5 gg. lavorativi dalla consegna della merce. In caso di dan-
neggiamenti provocati dai corrieri, nulla verrà risarcito in mancanza di riserva specificata sulla fattura ed
inviata alla nostra ditta.

8) RESI: Non si accettano resi se non autorizzati. Tutti i resi dovranno essere rispediti in porto franco. Sul
documento della merce resa dovranno essere indicati di estremi delle nostre fatture.

9) CONTROVERSIE: Il foro competente è quello di Palermo.

LA FILPESCA ITALIA SRL SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE MODIFICHE DI TUTTI GLI ARTICOLI
DEL PRESENTE CATALOGO E LISTINO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

TERMS OF SALE
1) ORDER: We do not accept orders below € 250.00. Every order will be processed even partially depen-
ding on availability.

2) PACKING: Free

3) PRICES: Only ex-factory Palermo.

4) PAYMENTS: Cash on delivery, by bank check or by bank transfer.

5) OUTSTANDING: In case of late payment interest at the current rate we will be charged.

6) TRANSPORT: Carriage throughout Italy with a minimum purchase of € 500.00. Amounts less will be char-
ged a minimum contribution of transport invoice.
CAUTION: Make sure that at the time of delivery of all packages are complete and timed ties with
Filpesca logo. Nothing will be indemnified in case of theft or damage without the reserve specified
in the delivery note by the customer.

7) COMPLAINTS: No claims are accepted after 5 days. working from delivery. In the event of damages caused
by couriers, nothing will be compensated in the absence of reserves specified on the invoice and sent to our
firm.

8) RETURNS: Returns are not accepted unless authorized. All returns must be sent back to port franc. On
the goods delivered document must be indicated by extremes of our invoices.

9) DISPUTES: The jurisdiction is that of Palermo.

THE Filpesca Italia SRL RESERVES THE RIGHT TO CHANGE ALL ITEMS OF THIS PRODUCT AND
PRICE WITHOUT NOTICE.
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SUB SNORKELS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 445
SUB SPEARS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .452-453
SUNGLASSES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 162-165
SURFCASTING TENTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .214
SURFCASTING TERMINALS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .108
SURFCASTING TRIPOD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 291-294
SWIMMING GLASSES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 445-446
SWIVELS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .354-370
TIE HOOKS MACHINE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 159
TOOL TROLLEY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 274-277
TRIPLE HOOKS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 352
TROLLING AND SPINNING LURES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 408
TROLLING AND SPINNING MINNOW . . . . . . . . . . . . . . . . . 392-404
TROLLING FILAMENTS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390
TROLLING SINKER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 386-387
TROLLING TEASER . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 388
TROLLING TERMINALS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 378
UMBRELLA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 281
UV - LAMPS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 235-236
UV -TORCHES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 235-236
VERTICAL JIGGING LURES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 392-404
WATER FLOATS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .129
WETSUITS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 464
WETSUITS MASTIC . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .454
WIND LIGHTERS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
WINDING SUPPORT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48
WISHBONES AND ACCESSORIES . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 455
YO YO PINS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 188

ALPHABETICAL INDEX
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MULINELL0 MATCH
Mulinello dal corpo indeformabile ultraleggero e allo
stesso tempo capace di assorbire tutte le vibrazioni. Il
girante è stato creato più largo dello standard,ciò ha
consentito di usare una bobina di dimensioni più lar-
ghe così da permettere lanci più lunghi grazie alla fuo-
riuscita del nostro monofilo in spire più ampie..

Reel lightweight non deformable body and at the same
time capable of absorbing all the vibrations.The impel-
ler was created larger than the standard,which allowed
to use a spool of larger dimension to allow more long
launches due to to the spillage of our monofilament in
larger coils

9 Cuscinetti  9 Cuscinetti  9B.B. 9B.B. 

ART.                    SIZE        LINE CAPACITY                                   RATIO           WEIGHT GR.
108025         250      mm/m 0.20-180 0.25-120      5.1:1        282gr.
108040         400      mm/m 0.30-130 0.35-100      5.1:1        356gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

VICPHO MATCH 
8+1 BB,BOB.ALLUMI-
NIO 2
COLORI,MANOVEL-
LA ALLUMINIO
CNC,POMELLO EVA
KNOB,CORPO IN
METALLO,EXTRA
BOBINA.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

4+1 Cuscinetti
4+1B.B. 

JET 4+1
BB,BOBINA IN ALLUMINIO
2 COLORI,MANOVELLA
ALLUMINIO CNC,POMEL-
LO IN SOFT RUBBER
TOUCH,BOBINA EXTRA

ART.                    SIZE              LINE CAPACITY                                   RATIO           WEIGHT GR.
121920         200           mm/m 0.18-370 0.20-300      5.2:1        240gr.
121930         300           mm/m 0.25-270 0.30-180      5.2:1        251gr.
121940         400           mm/m 0.35-160 0.40-120      5.2:1        355gr.
121950         500           mm/m 0.40-150 0.50-100      5.2:1        365gr.

MULINELLO JET 4+1 BB.
Leggero maneggevole e con un corpo ultrasottile,ecco le migliori
qualità di questo mulinello. Eccellente nel lancio a lunghe distanze
vi regalerà  grosse soddisfazioni in tutte le situazioni da pesca.
Una gamma di sei misure garantirà l’adattabilità a qualsiasi
ambiente di pesca.
Lightweight and easy to handle with an ultra-thin body, this is the
best qualities of this reel.Excellent in the launch long distances will
give you great satisfaction in all fishing situations.A range of six
measures will ensure adaptability to all fishing environment

001-032.qxp_CATALOGO2007 DA 1-50  03/02/20  12:00  Pagina 7



Mulinelli

8

Mulinelli

9+1 Cuscinetti  9+1 B.B. 

ART.                    SIZE        LINE CAPACITY                                        RATIO           WEIGHT GR.
107920         200      mm/m 0.18-370 0.20-300          5.2:1        248gr.
107930         300      mm/m 0.25-270 0.30-180          5.2:1        281gr.
107940         400      mm/m 0.35-160 0.40-120          5.2:1        342gr.
107950         500      mm/m 0.40-150 0.50-100          5.2:1        368gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

JET 9+1
9+1BB,BOBINA IN
ALLUMINIO 2
COLORI,MANOVEL-
LA ALLUMINIO
CNC,POMELLO IN
SOFT RUBBER
TOUCH,BOBINA
EXTRA

MULINELLO JET 9+1 BB.

Leggero maneggevole e con un
corpo ultrasottile,ecco le migliori
qualità di questo mulinello.
Eccellente nel lancio a lunghe
distanze vi regalerà  grosse soddi-
sfazioni in tutte le situazioni da
pesca. Una gamma di sei misure
garantirà l’adattabilità a qualsiasi
ambiente di pesca.

Lightweight and easy to handle with an ultra-thin body, this
is the best qualities of this reel.Excellent in the launch long
distances will give you great satisfaction in all fishing situa-
tions.A range of six measures will ensure adaptability to all
fishing environment
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ART.             SIZE        LINE CAPACITY                       RATIO          WEIGHT GR.
297220         2000        mm/m 0.18-285 0.25-120          5.2:1             219 gr.
297230         3000        mm/m 0.25-215 0.35-110          5.2:1             219 gr.
297240         4000        mm/m 0.30-175 0.40-100          5.2:1             219 gr.
297250         5000        mm/m 0.35-195 0.50-95            5.2:1             219 gr.
297260         6000        mm/m 0.45-140 0.50-115          5.2:1             219 gr.
297270         7000        mm/m 0.50-250 0.60-175          5.2:1             219 gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

2 Cuscinetti  2B.B. 

MULINELLO SHIZUKA SK7-2B.B.
Mulinello con manovella ergonomica ambide-
stra pomello in gomma antiscivolo rullino
scorrifilo maggiorato sistema anti-vibrazione
con rotore stabilizzato frizione anteriore
micrometrica 

Spinning reel with the handle with anti-slip rubber knob oversized
line roller anti-vibrating system multiadjustable front drag.

LA QUALITÀ AL GIUSTO PREZZO!!!!!!
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LA QUALITÀ AL GIUSTO PREZZO!!!!!!

4 Cuscinetti  4B.B. 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.       SIZE    LINE CAPACITY                                                     WEIGHT GR.    RATIO

119050   50        mm/Mt.0,35=180/0,40=130/0,45=100/0,50=80       230                 5,1:1

4 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio corredato di monofilo m.m.0,40 mt.130
4 Ball bearings: 1 aluminum spool + fishing line m.m. 0,40 mt.130

MULINELLO VICTOR BLUE
Mulinello con manovella ergonomica ambide-
stra pomello in gomma antiscivolo rullino scor-
rifilo maggiorato sistema anti-vibrazione con
rotore stabilizzato frizione anteriore micrometri-
ca bobina in alluminio con riporto dorato-corre-
dato di monofilo archetto in lega leggera.

Spinning reel with the handle with anti-slip
rubber knob oversized line roller anti-vibra-
ting system multiadjustable front drag alu-
minum spool with titanium lip and holes
and light weight gold plated
bail arm.
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4 Cuscinetti  4B.B. 

MULINELLO SHIZUKA SHK 

Eccezionale mulinello di nuovissima produzione asiatica
,molto compatto ed affidabile ,bobina conica ,maniglia
bilanciata, impeccabile frizione micrometrica ed uno spe-
ciale cuscinetto a sfera “New System”. Ottimo rapporto
qualità prezzo.

Exceptional  new fishing reel made in Asia, very compact
and reliable with conic spool, balanced handle, micrometric
clutch. Has a special ball bearing “New System”.Good
report quality-price.

ART.             SIZE        LINE CAPACITY                       RATIO          WEIGHT GR.
106350         50            mm/m 0.35-195  0.40-150         5.2:1            420gr.
106360         60            mm/m 0.45-140  0.50-115         5.2:1            440gr.
106370         70            mm/m 0.40-396  0.50-250         4.1:1            560gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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LA QUALITÀ AL GIUSTO PREZZO!!!!!!

2 Cuscinetti  2B.B. 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.             SIZE        LINE CAPACITY                            WEIGHT GR.           RATIO

117130         30            0,25=220/0,30=150/0,35=110        230                        5,2 :1
117150         50            0,25=300/0,30=200/0,35=130        250                        5,2 :1

MULINELLO SAIGON 
Mulinello costruito in due misure,dotato di bobina in
grafite cromata con 100mt.di monofilo,frizione ante-
riore,manovella in grafile bilanciata a vite,antiritorno
multi-point

FISHING REEL SAIGON 
Front-drag reel with chrome plated graphite spool
with 100 metres of monofil,balanced screw type
graphite multi point anti-reverse.available in two sizes
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MULINELLO LUMINOSO!! ! !
MIN. Q.TY  2 Pcs.

MULINELLO VICTOR LED
Mulinello luminoso con due potenti led montati nel corpo superiore, fun-
zionamento a magnete manovella ergonomica ambidestra pomello in
gomma antiscivolo rullino scorrifilo maggiorato sistema anti-vibrazione
con rotore stabilizzato frizione anteriore micrometrica bobina in allumi-
nio con riporto dorato-corredato di monofilo archetto in lega leggera.

Luminous led Spinning reel with handle with
anti-slip rubber knob oversized line roller anti-
vibrating system multiadjustable front drag - alu-
minum spool with titanium lip and holes and light
weight gold plated bail arm.

6 Cuscinetti  6B.B. 

6 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio corredato di monofilo m.m.0,40 mt.130
6 Ball bearings: 1 aluminum spool + fishing line m.m. 0,40 mt.130

ART.          SIZE     LINE CAPACITY                                         WEIGHT GR.      RATIO
118030      30         mm/Mt. 0,20=200/0,25=150/0,30=100       472                   5,5:1
118050      50         mm/Mt. 0,35=180/0,40=140/0,50=100       485                   5,5:1
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

MULINELLO JD LED 
Mulinello Jd led dotato di un potente led in alto sopra la frizione ideale per illuminare la cima della canna in fase di recupero ad
alta capacità a frizione anteriore anti-ritorno infinito albero principale (pignone) in ottone manovella ergonomica ambidestra rinfor-
zata in alluminio bobina conica in alluminio a bassa capacità più bobina in grafite “profonda” rullino scorrifilo maggiorato sistema
anti-vibrazione con rotore stabilizzato.
High capacity front drag quality reel one way clutch system brass pinion gear rgonomic left-right aluminum handle long cast shal-
low aluminum spool plus one graphite “deep” spool big line roller reinforced stainless steel, anti-vibrating system powerfull and
strong structure.

8+1 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.8+1 Ball bea-
rings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

ART               SIZE       LINE CAPACITY             WEIGHT GR.       RATIO    MAX DRAG KG.
TEBJD400     400         mm/Mt. 0,35/160 MT.      367                    5,2:1       6
TEBJD600     600         mm/Mt. 0,35/160 MT.      367                    5,2:1       8
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

MULINELLO TEBEN SERIE T
Mulinello ad alta capacità a frizione anteriore anti-ritorno infinito albero principale in acciaio inox e pignone in ottone manovella ergo-
nomica /ambidestra rinforzata in alluminio bobina conica in alluminio rullino scorrifilo maggiorato bobinatura a spire incrociate sistema
anti-vibrazione con rotore stabilizzato.
High capacity front drag quality reel one way clutch system stainless steel main shaf brass pinion worm shaft system ergonomic left-
right aluminum handle long cast aluminum spool big line roller reinforced stainless steel, anti-vibrating system powerful and strong
structure.

4+1 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.
4+1 Ball bearings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

ART              SIZE      LINE CAPACITY             WEIGHT GR.     RATIO         MAX DRAG KG.
TEBT250      2500      mm/Mt. 0,25/155 MT.      269                 5,1:1           3
TEBT350      3500      mm/Mt. 0,30/165 MT.      283                 5,1:1           4
TEBT450      4500      mm/Mt. 0,32/175 MT.      309                 5,1:1           6
TEBT650      6500      mm/Mt. 0,45/180 MT.      416                 4,5:1           8
TEBT850      8500      mm/Mt. 0,50/250 MT.      660                 4,5:1           10
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MIN. Q.TY  2 Pcs.6+1 Cuscinetti  6+1B.B.

MULINELLO DIABLO
Mulinello dotato di frizione posteriore micrometrica progressiva,antiritorno infinito silenzioso,bobina in alluminio forata,7
cuscinetti a sfera in acciaio inox,manovella bilanciata con pomello in lattice anatomico,rullino scorrifilo antitorsione montato
su cuscinetto a sfera.
Fishing reel featuring a progressive micrometic rear drag,a silent unlimited anti-reverse,a perforated aliminum spool,7 stain-
less steel ball bearings,a balanced handle with anatomically-designed latex grip and an anti-twist line roller mounted on ball-
bearing.

ART.                 SIZE          LINE CAPACITY                   RATIO               WEIGHT GR.
124110       100       mm/m 0.20-160         5.5:1           259gr.
124120       200       mm/m 0.20-210         5.5:1           269gr.
124130       300       mm/m 0.25-180         5.5:1            314gr.
124140       400       mm/m 0.30-150         5.5:1           354gr.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

MULINELLO RED REEL
Mulinello ad alta capacità a frizione anteriore anti-ritorno infinito albero principale (pignone) in ottone manovella ergonomica
ambidestra rinforzata in alluminio bobina conica in alluminio a bassa capacità più bobina in grafite “profonda” rullino scorrifilo
maggiorato sistema anti-vibrazione con rotore stabilizzato.
Fishing reel high capacity front drag quality reel one way clutch system brass pinion gear ergonomic left-right aluminum
handle long cast shallow aluminum spool plus one graphite “deep” spool big line roller - reinforced stainless steel, anti-vibra-
ting system - powerfull and strong structure.

10 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.
10 Ball bearings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

ART          SIZE        LINE CAPACITY                                  WEIGHT GR.            RATIO

104508     0,8           mm/Mt. 0,17=95/0,20=65/0,25=40      200                         5,0:1
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MULINELLO BLACK REEL PU40
Mulinello con anti-ritorno infinito manovella ergonomica ambidestra pomello in gomma antiscivolo rullino scorrifilo maggio-
rato sistema anti-vibrazione con rotazione stabilizzata frizione anteriore micrometrica bobina in alluminio con riporto titanio
archetto in lega leggera.
Spinning reel with infinite anti-reverse ergonomic left-right handle with anti-slip rubber knob oversized line roller anti-vibrating
system multiadjustable front drag aluminum spool with titanium lip and holes and light weight gold plated bail arm.

10 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 2 bobina di ricambio in grafite incluse.

10 Ball bearings: 1 aluminum spool + 2 extra graphite spool included.

Mulinello con anti-ritorno infi-
nito manovella ergonomica
ambidestra pomello in gomma
antiscivolo rullino scorrifilo
maggiorato

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART           SIZE         LINE CAPACITY                                        WEIGHT GR.            RATIO

113040      40             mm/Mt. 0,35=145 /0,40=110 /0,45=85      460                         5,14:1
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ART          Size        Line Capacity                                                  Weight gr.            RATIO

118960     60           mm/Mt. 0,40=220/ 0,50=140/ 0,60=100         520                   5.5:1

MULINELLO MAXBOY 600
Mulinello ad alta capacità a frizione anteriore anti-ritorno infinito albero principale in acciaio inox e pignone in ottone manovella
ergonomica /ambidestra rinforzata in alluminio bobina conica in alluminio rullino scorrifilo maggiorato bobinatura a spire incro-
ciate sistema anti-vibrazione con rotore stabilizzato.
High capacity front drag quality reel one way clutch system stainless steel main shaft brass pinion worm shaft system ergonomic
left-right aluminum handle long cast aluminum spool big line roller reinforced stainless steel, anti-vibrating system powerful and
strong structure.

9+1 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 2 bobina di ricambio in grafite incluse.

9+1 Ball bearings: 1 aluminum spool + 2 extra graphite spool included.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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10 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.
10 Ball bearings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

OFFERTA PROMOZIONALE 

CON L’ACQUISTO DI UN MULINELLO 

MOD. “SIRIO” RICEVERAI SUBITO IN

OMAGGIO  IL NUOVISSIMO SEGNALATORE

D’ABBOCCATA  ELETTRONICO.

MULINELLO SIRIO HT

Mulinello alta qualità a doppia frizione micrometrica albero principale (pignone) in ottone manovella “POWERLITE” ergonomica
ambidestra rinforzata in alluminio bobina conica rullino scorrifilo maggiorato anti ritorno infinito sistema anti-vibrazione con rotore
stabilizzato grande potenza.

High quality double drag reel: free spool system multidisc rear drag multiadjustable front drag infinite anti-reverse double sealed preci-
sion ball bearings balanced ergonomic left-right “POWERLITE” titanium plated handle oversized titanium line roller with perfect line lay
anti-vibrating system long cast spool with anti-twist system.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.         SIZE    LINE CAPACITY                                      WEIGHT GR.       RATIO
117540     40        mm/Mt. 0,30=180/0,35=120/0,40=100    472                     5,5:1
117550     50        mm/Mt. 0,35=180/0,40=140/0,50=100    485                     5,5:1
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

10 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.
10 Ball bearings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

MULINELLO VICTOR XL 7000

Mulinello con anti-ritorno infinito manovella ergonomica ambidestra pomello in gomma antiscivolo rullino scorrifilo maggiorato
sistema anti-vibrazione con rotazione stabilizzata frizione anteriore micrometrica bobina in alluminio con riporto titanio archetto
in lega leggera.

Spinning reel with infinite anti-reverse ergonomic left-right handle with anti-slip rubber knob oversized line roller anti-vibrating
system multiadjustable front drag aluminum spool with titanium lip and holes and light weight gold plated bail arm.

ART.         SIZE     LINE CAPACITY                                       WEIGHT GR.      RATIO

113070     70         mm/Mt. 0,40=250/0,50=200/0,60=170     640                    4,1:1
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

9 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.
9 Ball bearings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

MULINELLO MASTER 500

Mulinello ad alta capacità a frizione anteriore anti-ritorno infinito albero principale in acciaio inox e pignone in ottone manovella
ergonomica /ambidestra rinforzata in alluminio bobina conica in alluminio rullino scorrifilo maggiorato bobinatura a spire incro-
ciate sistema anti-vibrazione con rotore stabilizzato.

High capacity front drag quality reel one way clutch system stainless steel main shaft brass pinion worm shaft system ergonomic
left-right aluminum handle long cast aluminum spool big line roller reinforced stainless steel, anti-vibrating system powerful and
strong structure.

ART.         SIZE    LINE CAPACITY                                         WEIGHT GR.    RATIO

106250     500      mm/Mt. 0,30=175/ 0,35=130/ 0,40=100     400                  4.4:1

Mulinelli
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

9 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio + 1 bobina di ricambio in grafite incluse.
9 Ball bearings: 1 aluminum spool + 1 extra graphite spool included.

MULINELLO VICTOR AIR 6000

Mulinello ad alta capacità a frizione anteriore anti-ritorno infinito albero principale in acciaio inox e pignone in ottone mano-
vella ergonomica /ambidestra rinforzata in alluminio bobina conica in alluminio rullino scorrifilo maggiorato bobinatura a
spire incrociate sistema anti-vibrazione con rotore stabilizzato.

High capacity front drag quality reel one way clutch system stainless steel main shaft brass pinion worm shaft system ergo-
nomic left-right aluminum handle long cast aluminum spool big line roller reinforced stainless steel, anti-vibrating system

powerful and strong structure.

ART.         SIZE      LINE CAPACITY                                      WEIGHT GR.      RATIO

117860     6000      mm/Mt. 0,40=250/0,50=200/0,60=170     520                    4,1:1

ESCLUSO DI MONOFILO
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G U I D A F I L O

4 Cuscinetti:  bobina in ottone 
4 Ball bearings: brass spool

MULINELLO TROLLING MAK 700
Mulinello rotante da traina con corpo in grafite e bobina in alluminio molto
capiente.Frizione a stella potente e progressiva,quattro cuscinetti in acciaio anti-
corrosione,guidafilo a manovella in acciaio con pomello anatomico.

Revolving-spool trolling reel with graphite frame and high-capacity aluminum
spool. Features four corrosion-resistant steel bearings,a powerful and progressi-
ve star drag a line roller and steel handle with anatomically-designed grip.

ART.         SIZE       LINE CAPACITY        WEIGHT GR.         RATIO

127700     700         mm/Mt. 0,60=360       690                       3.8:1

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

8 Cuscinetti: 1 bobina in alluminio 

8 Ball bearings: 1 aluminum spool 

MULINELLO TROLLING XL 400
Mulinello rotante da traina di alta gamma frizione a leva corpo in alluminio e ottone meccanismo interno in acciaio funziona-
mento esemplare per dinamica e potenza.

High quality boat reel lever drag system aluminum and brass body stainless steel driving gear dynamism and power ensure
very good performances

ART.     SIZE  LINE CAPACITY                                                               WEIGHT GR.    RATIO

127040 40      mm/Mt. 0,52=620/0,55=510 / 18LBS=675/20LBS=560   812                  3,4:1

Mulinelli
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

1 Cuscinetti:  bobina in ottone 
1 Ball bearings

ART.         SIZE       LINE CAPACITY                       WEIGHT GR.                     RATIO

114450     500         mm/Mt./LBS 60=328YDS         690                                   3.8:1

MULINELLO BRAID TROLL 500

Mulinello a bobina rotante con guidafilo e trattamento antisalsedine.
Il mulinello viene fornito già caricato con filo trecciato di colore blù da 60LBS
Ottimo per traina e drifting.
Trolling cast reel strong and reliable graphite body and spool corrosion proof
multidisc star drag free spool adjustement blue braided inclused

G U I D A F I L O

001-032.qxp_CATALOGO2007 DA 1-50  03/02/20  12:00  Pagina 26



Mulinelli

27

MIN. Q.TY  2 Pcs.

G U I D A F I L O

3 Cuscinetti:  bobina in ottone 
3 Ball bearings: brass spool

MULINELLO DELUXE TROLLING MFT 45

Mulinello da traina dotato di tre cuscinetti in acciaio antisal-
sedine,frizione a stella potente e progressiva,corpo in grafite
e bobina in alluminio,guidafilo e manovella in acciaio con
pomello anatomico.

Trolling reel with three corrosion-resistant steel
bearings,Features a graphite frame and aliminium spool,and
progressive star drag,lineroller and steel handle with anato-
mically-designed grip.

ART.         SIZE            LINE CAPACITY                 WEIGHT GR.                     RATIO

114545     45                mm/Mt. 0.45=280                525                                  3.8:1
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1 Cuscinetti:  bobina in grafite
1 Ball bearings: graphite spool

CORREDATO

DI NYLON

MULINELLO TROLLING JD GRAPHITE
Mulinello rotante da traina robusto e affidabile corpo
e bobina in grafite a prova di corrosione - frizione a
stella multidisco - regolazione a bobina libera siste-
ma guidafilo

Trolling cast reel strong and reliable graphite body
and spool corrosion proof multidisc star drag free
spool adjustement line guide.

ART.         SIZE      LINE CAPACITY                                         WEIGHT GR.       RATIO

126050    500        mm/Mt. 0,50=480/0,52=420/0,60=300     739                     5,2:1

3 Cuscinetti:  bobina in alluminio
3 Ball bearings: alluminium spool

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.         SIZE             LINE CAPACITY             WEIGHT GR.                           RATIO

125145    45                 mm/Mt. 0.45=280            510                                         3.8:1

MULINELLO TRAINA MFT-45
SPECIALIST
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SER IE  MAX IM

High quality trolling reel lever drag system
aluminum and brass body stainless steel
driving gear dynamism and power ensure
very good performances.

ART.              SIZE    LINE CAPACITY                                                                               WEIGHT GR.   RATIO
114015          15W   mm/Mt. 0,40=600 - lb/yds 16=1LBS 660YDS                                   900              4,1 :1
114020          20W   mm/Mt. 0,47=825 - lb/yds 20=1LBS 920 YDS                                  1380             3,8:1
114030          30W  mm/Mt. 0,57=840 - lb/yds 30=1LBS 930YDS                                    1490             3,8:1

DOPPIA 
VELOCITÀ

Mulinello rotante da traina di alta gamma
frizione a leva corpo in alluminio e ottone
meccanismo interno in acciaio funziona-
mento esemplare per dinamica e potenza.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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ART.            MT.       SECT    ACTION  CLOSED   WEIGHT
200300        3.00          3         5-20 gr.    115 cm.      100 gr.
200400        4.00          4           5-20          115            200
200500        5.00          5           5-20          115            310
200600        6.00          6           5-20          115            460
200700        7.00          7           5-20          115            690
200800        8.00          8           5-20          115            940
200900        9.00          9           5-20          115           1120
201000       10.00        10          5-20          115           1370

CANNA SPAZIO 

Canna telescopica robusta azione di punta
impugnatura antiscivolo fodero in plastica
prezzo e affidabilità. 

Telescopic fishing meter rod tip action sensor
grip poly bag reliable with a very good price.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA SPAZIO KIT
(CON TERMINALE)

Canna completa di lenzina su
avvolgilenza - con galleggiante,
filo, amo e piombo - il tutto in
una busta di vinile - pronta per
l’uso - colori disponibili: blu
argento/rosso argento.

Rod with fishing-line
rig on stick - with float,
monofilament, hook
and leads - all inside a
Vinyl bag - ready to
use - available
colours: silver blue/sil-
ver red.

ART.             MT.           SECT      ACTION      CLOSED      WEIGHT
201300        3.00              3          5-20 gr.        115 cm.         150 gr.
201400        4.00              4             5-20              115               240
201500        5.00              5             5-20              115               380

CANNA MR. SHARK
Canna in carbonio telescopica robusta azione di punta impugnatura
antiscivolo fodero in plastica prezzo e affidabilità. 
Carbon Telescopic fishing meter rod tip action sensor grip poly bag relia-
ble with a very good price.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.               MT.        SECT      ACTION      CLOSED      WEIGHT
217240          4.00            4           5-25 gr.        115 cm.         209 gr.
217250          5.00            5             5-25              115               300
217260          6.00            6             5-25              115               429

CANNA PROXIMA POLE
Canna telescopica in carbonio alto modulo T30
azione media prestazioni elevate impugnatura anti-
scivolo fodero in tessuto.
VERSIONE DISPONIBILE: fissa.
High modulus T30 telescopic rod medium tip action
high performance embossy grip cloth bag. AVAILABLE
MODELS: pole.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART.               MT.        SECT      ACTION       CLOSED      WEIGHT
217050           5.00           5          5-20 gr.         140 cm.         190gr.
217060           6.00           6             5-20               140               240 
217070           7.00           7             5-20               140               395
217080           8.00           8             5-20               140               490

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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ART.              MT.    SECT    ACTION   CLOSED   WEIGHT
C0401750    3.00       3        5-30 gr.     116cm.      130 gr.
C0401755    4.00       4        5-30 gr.     116cm.      220 gr.
C0401760    5.00       5        5-30 gr.     116cm.      330 gr.
C0401765    6.00       6        5-30 gr.     116cm.      480 gr.
C0401770    7.00       7        5-30 gr.     116cm.      660 gr.

CANNA FORCE CARBON  
Canna interamente costruita in mix carbonio ad
alta resistenza HR, con rinforzo tramite avvolgi-
mento ad x in Kevlar su tutta la struttura della
canna. Soluzione che rende la canna molto
robusta. Ideale per il pescatore che mette a dura
prova l'attrezzo
Entirely made from high-resistance carbon mix
with X-wrapped Kevlar reinforcement on the
whole blank for extra strength , this range of rods
is ideal for fishing situations.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.              MT.  SECT   ACTION   CLOSED    WEIGHT
C0402475     5.00      5        5-30 gr.     131cm.       215 gr.
C0402480     6.00      6        5-30 gr.     131cm.       305 gr.
C0402482     7.00      7        5-30 gr.     131cm.       425 gr.
C0402485     8.00      8        5-30 gr.     131cm.       670 gr.

CANNA EVOLUTION X 
Canna costruita in carbonio alto modulo con avvolgimento X-wrapping
system sulla base che conferisce una notevole robustezza e rigidità
nell'azione di pesca. Adatta per la pesca in acque dolci e in mare con
la possibilità di richiederla anche montata con anelli. Cosmetica accat-
tivante composta da vernici cromate e lucide. Ottimo rapporto qualità
e prezzo.
Manufactured from high modulus carbon, this rod is reinforced in the
butt section with the X-WRAPPING SYSTEM for added strength and
stiffness when playing the fish. Well suited for both freshwater and-
saltwater applications, this rod can be supplied on demand fitted
with guides. 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.             MT.    SECT  ACTION   CLOSED   WEIGHT
C0404085    5.00       5       5-30 gr.     135cm.      220 gr.
C0404090    6.00       6       5-30 gr.    135cm.      295 gr.
C0404095    7.00       7       5-30 gr.    135cm.      385 gr.
C0404096    8.00       8       5-30 gr.    135cm.      490 gr.
C0404097    9.00       9       5-30 gr.    135cm.      615 gr.

ART.            MT.    SECT  ACTION   CLOSED   WEIGHT
C0402420   4.00       4       5-20 gr.    125cm.      180 gr.
C0402425   5.00       5       5-20 gr.    125cm.      280 gr.

CANNA EAGLE

Canna in carbonio telescopica robusta azione di punta impu-
gnatura antiscivolo fodero in plastica prezzo e affidabilità. 

Carbon Telescopic fishing rod tip action sensor grip poly bag
reliable with a very good price.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA MASTER CARBON 
Canna disponibile da 5 a 9 mt; costruita interamente in carbonio
alto modulo ad alta resistenza. Canna che si adatta sia alla pesca
della trota in torrente che alla pesca a bolognese pesante. Viene
fornita sia fissa che montata con anelli e/o blocchi teleregolabili.
Ottima la serigrafia che evidenzia un look di alta gamma.
Entirely constructed from high-strength, high modulus carbon, this
rod is equally at home trout fishing on streams as it is fishing the
Bolognese style with heavy floats. Supplied either as a blank or fit-
ted with guides and/or teleadjustable sections. Finished with excel-
lent silk screen prints for a stylish, high-end look.Available in four
lengths from 5 to 9 mt.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

ANELLI LEGATI placca porta-mulinelloANELLI LEGATI placca porta-mulinello
WWG plate reel seatWWG plate reel seat

CANNA SPAZIO BOLO

Canna telescopica in fibra di vetro  - alta resisten-
za - robusta azione di punta - impugnatura anti-
scivolo - fodero in plastica. 

Fiberglass telescopic fishing rod - high resistance
- strong tip action - sensor grip - poly bag.

ART.           MT.         SECT    ACTION    CLOSED     WEIGHT
202030       3.00            3         5-20 gr.      113 cm.       150 gr.
202040       4.00            4           5-20            113             230
202050       5.00            5           5-20            113             385

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA SIRIO BOLO

Canna telescopica - rinforzo in  trama di puro car-
bonio “X Carbon Concept” - disponibilie con anelli
legati tipo BOSAG a becco d’oca - fodero in pla-
stica.

Telescopic pure carbon reinforced fishing rod “X
Carbon Concept” - available pole with wrapping
guides BOSAG type. Plastic bag

ART.             MT.     SECT     ACTION     CLOSED    WEIGHT
205030        3.00        3        10-40 gr.      115 cm.      164 gr.
205040        4.00        4           10-40            115            247
205050        5.00        5           10-40           120            410

ANELLI LEGATI placca porta-mulinelloANELLI LEGATI placca porta-mulinello
WWG plate reel seatWWG plate reel seat

ART.                        MT.          SECT             ACTION            CLOSED            WEIGHT

C0402430          4.00           4              5-20 gr.          130 cm.           190 gr.
C0402435          5.00           5                 5-20                130                 290

CANNA EAGLE BOLO

Canna telescopica in carbonio - molto bilanciata -
azione leggera parabolica - eccellente tenuta - fode-
ro in tessuto.

Telescopic reinforced carbon rod - parabolic
action - very good solidity cloth bag - 

ANELLI LEGATI placca porta-mulinelloANELLI LEGATI placca porta-mulinello
WWG plate reel seatWWG plate reel seat

CANNA PROXIMA BOLO 

Canna telescopica in carbonio alto modulo T30 -
azione media - prestazioni elevate - impugnatura
antiscivolo - fodero in tessuto. VERSIONIDISPONI-
BILE: BOLOGNESE.

High modulus T30 telescopic rod - medium tip
action - high performances - embossy grip - cloth
bag. AVAILABLE MODEL: BOLOGNESE ART.          MT.          SECT             ACTION            CLOSED            WEIGHT

217160mt. 6.00       5               5-40                140                 280

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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ART.           MT.    SECT   ACTION   CLOSED  WEIGHT
ZC500140    4.00       4         10-30 gr.   120cm.    260 gr.
ZC500150    5.00       5         10-30 gr.   120cm.    415 gr.

CANNA LAMPRAS TELEREGOLABILE 
Canna teleregolabile a pezzatura corta costruita in
carbonio alta resistenza. Ideale per il pescatore
sportivo per la pesca in mare e per gli amanti del
laghetto e della pesca alla trota in piccoli torrenti.
Short high-strength carbon rod. Equally appreccia-
ted by sea anglers and lovers of pond and little
stream trout fishing.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.           MT.    SECT   ACTION   CLOSED  WEIGHT
ZC500120    3.00       3         5-20 gr.     115cm.    150 gr.
ZC500130    4.00       4         5-20 gr.     115cm.    255 gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.           MT.    SECT   ACTION   CLOSED  WEIGHT
C0402487    5.00       5  RIGIDA DI PUNTA 138cm.    245 gr.
C0402490    6.00       6  RIGIDA DI PUNTA 138cm.    335 gr.
C0402492    7.00       7  RIGIDA DI PUNTA 138cm.    455 gr.

CANNA EVOLUTION X BOLO CANNA EVOLUTION X BOLO 
Canna costruita in carbonio alto modulo con avvolgimento X-Canna costruita in carbonio alto modulo con avvolgimento X-
wrapping system sulla base che conferisce una notevolewrapping system sulla base che conferisce una notevole
robustezza e rigidità nell'azione di pesca. Adatta per larobustezza e rigidità nell'azione di pesca. Adatta per la
pesca in acque dolci e in mare con montata con anelli monopesca in acque dolci e in mare con montata con anelli mono--
ponte . Cosmetica accattivante composta da vernici cromateponte . Cosmetica accattivante composta da vernici cromate
e lucide. Ottimo rapporto qualità e prezzo.e lucide. Ottimo rapporto qualità e prezzo.
Manufactured from high modulus carbon, this rod is reinforManufactured from high modulus carbon, this rod is reinfor--
ced in the butt section with the X-WRAPPING SYSTEM forced in the butt section with the X-WRAPPING SYSTEM for
added strength and stiffness when playing the fish. Welladded strength and stiffness when playing the fish. Well
suited for both freshwater andsaltwater applications, thissuited for both freshwater andsaltwater applications, this
rod can be supplied on demand fitted with guides.rod can be supplied on demand fitted with guides.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA MAXX REEL 02
Canna telescopica in alto modulo con avvolgimento a spirale
incrociato in carbonio HR su tutte le sezioni. Potente e con
azione di punta, è l'ideale per la pesca in fiume, in mare e
alla trota con galleggiante. Viene fornita con anelli ponte
medio e portamulinello a baionetta.
High modulus carbon telescopic rod reinforced with a HR
carbon spiral cross-weave on all sections. It provides a
powerful tip-action making ideal for both river and sea
fishing, as well as for trout float fishing. It features medium-
leg guides and a bayonet-fitted reel seat.

CANNA HIMARI
Canna telescopica - rinforzo in  trama di puro carbonio “X
Carbon Concept” - disponibilie con anelli legati tipo
BOSAG a becco d’oca - fodero in plastica.
Telescopic pure carbon reinforced fishing rod “X Carbon
Concept” - available pole with wrapping guides BOSAG
type. Plastic bag

ART.           MT.    SECT   ACTION   CLOSED  WEIGHT
ZC400850    5.00       6  RIGIDA DI PUNTA 143cm.    190 gr.
ZC400820    6.00       6  RIGIDA DI PUNTA 144,5cm. 290 gr.
ZC400830    7.00       7  RIGIDA DI PUNTA 151cm.    389 gr.
ZC400840    8.00       8  RIGIDA DI PUNTA 155cm.    467 gr.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA ALLWAY CARBON
Canna telescopica in carbonio di ottima qualità per tutti i tipi di pesca
sia in acque dolci che in mare - impugnatura in sughero anelli legati a
becco d’oca con scorrevoli legati su tubolari di carbonio - fodero in tes-
suto.Telescopic carbon fishing rod with high resistance and strength -
very high quality - suitable for all kind of fishing - cork handle - wrap-
ping guides with sliding guides wrapped on carbon tubolar sections -
cloth bag.

ART.             MT.       SECT      ACTION      CLOSED     WEIGHT
222400        4.00      4       40-80 gr.      118 cm.         346 gr.
222420        4.20      4       40-80 gr.      118 cm.         360 g

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT ACTION   CLOSED  WEIGHT
222400     4.00           4      40-80 gr.   118 cm.    346gr.
222420     4.20           4      40-80        118           360gr.

CANNA BLACK STAR CARBON
Canna telescopica in carbonio intrecciato “xcarbon” di ottima  qualità - per tutti i tipi di
pesca sia in acque dolci che in mare - impugnatura in sughero anelli legati a becco
d’oca con scorrevoli legati su tubolari di carbonio - fodero in tessuto.Telescopic carbon
fishing rod with”x carbon” high resistance and strength - very high quality - suitable
for all kind of fishing - cork handle - wrapping guides with sliding guides wrapped on
carbon tubolar sections 

ART.           MT.    SECT      ACT.      CLOSED    WEIGHT
C0380490    3.60     4       10-50 gr.      110 cm.      250gr.
C0380495    4.00     4       10-50 gr.      115 cm.      280gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA ARISEN 
Canna telescopica in carbonio intrecciato “xcarbon” di ottima  qualità - per tutti i tipi di pesca sia in acque
dolci che in mare - impugnatura in sughero anelli legati a becco d’oca con scorrevoli legati su tubolari di car-
bonio - fodero in tessuto.
Telescopic carbon fishing rod with”x carbon” high resistance and strength - very high quality - suitable for
all kind of fishing - cork handle - wrapping guides with sliding guides wrapped on carbon tubolar sections
cosmetics,great value for mone

ART.           MT.    SECT      ACT.      CLOSED    WEIGHT
C0380480    3.60     4       15-90 gr.      110 cm.      250gr.
C0380485    4.00     4       15-90 gr.      115 cm.      280gr.

ART.           MT.    SECT      ACT.      CLOSED    WEIGHT
C0407200    4.00     4       10-50 gr.      117 cm.      247gr.
C0407205    4.20     5       10-50 gr.      127 cm.      294gr.

CANNA WASABI
Canna costruita in carbonio alto modulo con rinforzo in filo di carbonio HR intrecciato (X-WRAPPING SYSTEM).
Fornita con anelli legati, manico in simil-sughero (S-CORK) con portamulinello a vite. Evidenzia un'azione semipa-
rabolica di punta che consente lanci a lunga distanza con eccellente precisione. Ottimo il rapporto qualità e prez-
zo.High modulus carbon rod reinforced with interwoven higt-strength carbon threads Fitted with wrapped guides, imitation
cork (S-CORK) handle and screw reel seat. Delivers a semi-parabolic tip action ensuring excellent casting accuracy and
distance. A true-value for-money rod.

ART.           MT.    SECT      ACT.      CLOSED    WEIGHT
C0407215    4.00     4       10-90 gr.      117 cm.      259gr.
C0407220    4.20     5       10-90 gr.      127 cm.      343gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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CANNA REAL SPIN MT.270
Canna ad innesti in 2 sezioni - carbonio alto modulo - estrema precisione di lancio
- ottima bilanciatura - peso ridottissimo grazie anche ad innovativi anelli chromo-
molibdeno con fasciatura in acciaio inox - 
2 sections spinning rod - high modulus carbon for accurate spinning - well balan-
ced and light weight - high class rod for connaisseurs - 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.               MT.    SECT     ACTION      CLOSED        WEIGHT
C0390550      2.40       2         30-80 gr.       125cm.           170gr.
C0390560      2.70       2         30-80 gr.       141cm.           220gr.
C0390570      3.00       2         30-80 gr.       154cm.            230gr

CANNA BLACK STAR SPIN 
Canna studiata per la cattura di grossi predatori ideale
per l'utilizzo con artificiali di misura medio pesante.
Costruita con materiale in carbonio alto modulo di ultima
generazione e rinforzo sull'impugnatura per garantirne
una maggiore rigidità. Fornita con anelli S-SIC, portamu-
linello a vite ergonomico e manico in sughero naturale.
High modulus carbon rod specially designed for big pre-
dators. Comes with S-SIC giudes, anatomically reel seat
and natural cork handle.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.    SECT    ACTION      CLOSED    WEIGHT
243270  mt. 2.70    2         5-20 gr.        106 cm.       102 gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.                 MT.    SECT     ACTION      CLOSED    WEIGHT
243360            3.60      3+3     50-100 gr.      127 cm.      356 gr.

CARSON REVOLUTION FEEDER Canna in carbonio alta resi-
stenza,estremamente affidabile e potente,adatta per la pesca
con pasturatore. Viene fornita con 3 vettini quiver:due in fiber-
glass ed uno in carbonio. Montata con anelli a doppio ponte,por-
tamulinello a vite inserito su manico in sughero naturale. Ottima
la cosmetica con vernici eleganti e sticker olografici. Extremely
powerful and realiable,this high-strenght carbon rod has been
specially designed for feeder fishing.It comes with two fibreglass
and one carbon quiver tips.Fitted with double-legged guides and
screw reel seat fitted into a  natural cork handle.excellent cosme-
tics with stylish finish and holographic stickers.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA EVER SPIN XV 

Canna telescopica in carbonio - azione
rigida la particolarità di questa canna è
sicuramente il suo ingombro cm.35
Telescopic carbon  fishing rod - short closed
length with multicolor nylon tip (Vichy type) -
stiff action - vinyl bag.

ART.          MT.          SECT  ACTION  CLOSED  WEIGHT  
C0402455   1.50        7     10-30 gr.  32 cm.  75 gr.
C0402460   1.80        8     10-30 gr.  32 cm.  90 gr.
C0402465   2.10        10    10-30 gr.  32 cm.  125 gr.
C0402470   2.40        11    10-30 gr.  32 cm.  160 gr.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
204036      3,60         3      60-120 gr.       112cm.        270gr..

CANNA SHIZUKA SH 1500
Canna telescopica in fibra di vetro - azione potente di punta - buon rapporto qualità prezzo - anelli a ghiera di colore nero - porta-mulinello a vite
- fodero in plastica.
Telescopic fiberglass rod - strong tip action - quality and very competitive price - black tubes guides screw reel seat - poly bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT   ACTION CLOSED     WEIGHT   
245361    3.60            4     50-100 gr. 113cm. 337gr.
245401    4.00            4     50-100 gr. 113cm. 342gr..

CANNA JULIA

Canna telescopica in fibra di vetro - azione potente di punta -
buon rapporto qualità prezzo - anelli a ghiera di colore nero -
porta-mulinello a vite - fodero in plastica.

Telescopic fiberglass rod - strong tip action - quality and
very competitive price - black tubes guides - screw reel
seat - poly bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CORDOBA ELEGANCE
Canna telescopica proposta costruita interamente in power fibra, viene fornita sia con anelli a doppio ponte legati che
con anelli a ghiera, portamulinello a vite sul manico con vernice antiscivolo. Le estremità dei cimini sono verniciati in
modo da migliorarne la visibilità. Adatta per ogni tipo di pesca sia in acque interne che in mare dalla scogliera.
Telescopic rod entirely made from Powerfibre, they feature both double-legged tied guides and tube guides and screw
reel seat mounted on a non-slip coated handle. The end of the tip is painted for enhanced visibility. Ideally suited to both
inland water and sea fishing from rocks.

ART.           MT.    SECT      ACT.      CLOSED    WEIGHT
C0603710    3.00     5       30-50 gr.      106 cm.      276gr.
C0603720    3.60     5       30-50 gr.      114 cm.      363gr.

ART.           MT.    SECT      ACT.      CLOSED    WEIGHT
C0603750    4.00     4       80-120 gr.    124 cm.      500gr.
C0603755    4.20     6       60-100 gr.    124 cm.      520gr.

ART.            MT.        SECT   ACTION CLOSED     WEIGHT
C0604900 3.60        4      30-60 gr. 107cm. 325 gr.
C0604905 4.00        4      30-60 gr. 107cm. 375 gr.

CANNA PROXIMA 

Canna telescopica in fibra di vetro - azione potente di punta -
buon rapporto qualità prezzo - anelli a ghiera di colore nero -
porta-mulinello a vite - fodero in tessuto
Telescopic fiberglass rod - strong tip action - quality and
very competitive price - black tubes guides - screw reel
seat - cloth bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
204440      4,00         3      80-160 gr.       147cm.        526gr.
204442      4,20         3      80-160 gr.       147cm.        570gr.

CANNA SHIZUKA SH 600
Canna telescopica in fibra di vetro - azione potente di punta - buon rapporto qualità prezzo - anelli a ghiera di colore nero - porta-mulinello a vite
- fodero in plastica.
Telescopic fiberglass rod - strong tip action - quality and very competitive price - black tubes guides screw reel seat - poly bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA SHIZUKA SH 1800 3PZ. Canna ripartita in tre pz. in carbonio
alto modulo- rifiniture di ottima qualità - azione lancio medio pesante
anelli legati doppio ponte rinforzati con pietra blu- porta mulinello anato-
mico- fodero in tessuto. 3pz carbon fishing rod- good finish-
medium/strong action to throw- double leg wrapping blue light guides-
anatomic reel seat – cloth bag.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
243320     4,20           3      100-220 gr.       144cm.        611gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA BAHAMAS SURF 3PZ. Canna ripartita in tre pz. in carbonio alto modulo- rifiniture di ottima qualità - azione lancio
medio pesante anelli legati doppio ponte rinforzati con pietra blu- porta mulinello anatomico- fodero in tessuto. 3pz carbon
fishing rod- good finish- medium/strong action to throw- double leg wrapping blue light guides- anatomic reel
seat – cloth bag.

ART.             MT.       SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
C0390575    4,20       3      100-250 gr.       144cm.        611gr.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
240400     4.00           4      80-150 gr. 134 cm.         395gr.

CORDOBA SURF MT. 4.00 
Canna per surf casting,costruita in carbonio composito e con vetta in carbonio alta resistenza.
L’insieme di queste due lavorazioni consente un’azione rigida e progressiva, facilitando lanci a
lunga distanza. Viene fornita con anelli a doppio ponte, portamulinello a vite l’estremità della vetta
colorata con vernice fluo. Ottima la cosmetica con vernici cromate e lucide e stickers olografici.
Combining a composite blank with a high-strenght carbon tips,this surf casting rod delivers a pro-
gressive,stiff action ideal for long-range casting.Features double-legged guides and screw reel
seat.The end of the tip is painted with a fluorescent piant for enhanced visibility.Excellent comsme-
ticswith chrome-plated and glossy finishes and holographic stickers.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA SHIZUKA SH500 

Canna telescopica in fibra di vetro - azione potente di punta - buon rapporto qualità prezzo - anelli a ghiera
di colore nero - porta-mulinello a vite - fodero in plastica.
Telescopic fiberglass rod - strong tip action - quality and very competitive price - black tubes guides screw
reel seat - poly bag.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
200042     4,20           4      70-150 gr. 120 cm.        485gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
210420     4,20           5      80-220 gr. 135 cm.        480gr.

CANNA SHIZUKA SH 1600

Canna telescopica in fibra di vetro - azione potente di punta - buon rapporto qualità prezzo - anelli a ghiera di colore nero - porta-mulinello a vite
- fodero in plastica.
Telescopic fiberglass rod - strong tip action - quality and very competitive price - black tubes guides screw reel seat - poly bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
201139     3,90           4      70-180 gr. 117 cm.        389gr.
201142     4,20           4      70-180 gr. 134 cm.        452gr.

CANNA SHIZUKA SH 700 CARBON
Canna telescopica in carbonio alto modulo-ideale per il surf casting leggero- rifiniture di otti-
ma qualità-anelli legati doppio ponte  -porta mulinello anatomico- fodero in tessuto.
Telescopic carbon fishing rod- suitable for the slight surf. Good finish-double leg 
wrapping-anatomic reel seat- cloth bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA OYSTER CAST
Canna telescopica di puro carbonio - alta resistenza - porta-mulinello a vite - anelli legati
doppio ponte 
Telescopic carbon fishing rod- suitable for the slight surf. Good finish-double leg 
wrapping blue colours guides-anatomic reel seat- cloth bag.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
243591     4,20           4      100-200 gr.       140cm.        530gr.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA POWER FULL 4205
Canna telescopica in carbonio alto modulo- rifiniture di ottima qualità - azione lancio medio pesante anelli legati
doppio ponte rinforzati con pietra blu- porta mulinello anatomico- fodero in tessuto.
Telescopic carbon fishing rod- good finish- medium/strong action to throw- double leg wrapping blue light gui-
des- anatomic reel seat – cloth bag.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
242425     4,20           4      80-130 gr. 165 cm.        482gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA MAGIC SURF 420
Canna telescopica in carbonio alto modulo-ideale per il surf casting leggero- rifiniture di
ottima qualità-anelli legati doppio ponte con pietra blu -porta mulinello anatomico- fodero
in tessuto.
Telescopic carbon fishing rod- suitable for the slight surf. Good finish-double leg wrapping
blue colours guides-anatomic reel seat- cloth bag..

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
242420     4,20           4      80-130 gr. 150 cm.        456gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
226539     3,90           4      70-170 gr. 117 cm.        394gr.
226542     4,20           4      70-170 gr. 134 cm.        445gr.

CANNA VX SURF CARBON
Canna telescopica in misto carbonio ideale per il surf casting leggero- rifiniture di ottima qualità-
anelli legati doppio ponte  -porta mulinello anatomico- fodero in tessuto.
Telescopic carbon fishing rod- suitable for the slight surf. Good finish-double leg 
wrapping-anatomic reel seat- cloth bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
C0403760  4,00         5      50-100 gr.       120cm.        313gr.
C0403765  4,20         5      50-100 gr.       125cm.        330gr.

CANNA HURRICANE SURF 
Canna in carbonio alto modulo e per i modelli con potenza di lancio maggiore, con rinforzi sugli innesti interni delle sezioni in carbon-tape.
Le canne montano un particolare cimino in carbonio in grado di percepire  le minime abboccate ed un recupero perfetto della preda anche
con monofili di diametro ridotto. Ideale per la pesca alla mormora e al sarago. Fornita con anelli in S-SIC antisalsedine, portamulinello a
vite, cimini verniciati fluo.
Rod modulus carbon with carbon tape reinforced internal joints on the models with the higher casting weights. They feature a special car-
bon tip designed.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA SEA BOAT ALEXANDER
Canna mono-pezzo - vetro pieno - ideale per la pesca al bolentino - azione medio rigida -
anelli doppio ponte - fodero plastica.
One section fibergalss solid fishing rod - medium-stiff action - bridge guides - excellent for bolentino fishing - poly bag.

ART.          MT.          SECT   ACTION     CLOSED              WEIGHT
229080     0.80           1       50-100 gr.  80 cm. 95 gr. 
229100     1.00           1    50-100     100     136
229120     1.20           1    50-100     120     160
229150     1.50           1    50-100     150     178 AZIONE PARABOLICA

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA ANDORRA PARTY
Canna mono-pezzo - vetro pieno - impugnatura neoprene - anelli legati - molto adatta per la pesca alla barca
fodero in velluto.
One section fiberglass fishing rod - E.V.A. handle - very good for boat fishing - velvet bag.
ART.              MT.       SECT        ACTION       CLOSED     WEIGHT
C0600700      1.00     1            30-50 gr. 100 cm.      168 gr.
C0600705      1.20     1            30-50 gr. 120 cm.      199 gr.
C0600710      1.30     1            30-50 gr. 130 cm.      215 gr.
C0600715      1.50     1            30-50 gr. 150 cm.      270 gr.
C0600720      1.80     1           30-50 gr. 180 cm.      299 gr.

CANNA FANTASTIK
Canna mono-pezzo tubolare - robusta e affidabile - ideale per lo stand-up e il bolentino - portamulinello a vite - impugnatura
neoprene - crocera sul manico - grande rapporto qualità prezzo- fodero tessuto.
COLORE DISPONIBILE:BIANCA CON  SFUMATURE BRILLANTI
One section tubular rod - extremely strong and reliable - suitable for stand-up and deep fishing from the boat - double leg wrapping guides - screw
reel seat - E.V.A. handle - cross bottom cap - excellent quality /price report - cloth bag. 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA POWER BOAT 1,70 MT
Canna mono-pezzo tubolare - anelli doppio ponte autoraffreddanti con pietra blu colore resistente alle forti sollecitazioni del
filo - portamulinello a vite in composito di grafite - impugnatura neoprene - crocera sul manico - fodero tessuto.
One section tubular rod - double leg stand-up  blu ring guides with reinforced stone - composite graphite screw reel seat - -
E.V.A. handle - cross bottom cap - cloth bag.

ART.          MT.          SECT ACTION   WEIGHT
232010    5´6” ft.        1      12-30   664  gr..

R O B U S T O  V E T R O  P I E N O  

ART.            MT.      SECT    ACTION  WEIGHT
C0601180    1.80       1         6/12LB.   406 gr.
C0601182    1.80       1        12/20LB.  466 gr.
C0601185    1.80       1        20/30LB.  494 gr.

ART.            MT.      SECT    ACTION  WEIGHT
C0601187    1.80       1         30/50LB. 500 gr.
C0601190    1.80       1         50/80LB. 520 gr.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA CAPRICCIO 
Canna 2PZ. tubolare - robusta e affidabile - ideale per lo stand-up e il bolentino - portamulinello a vite - impugnatura neo-
prene - crocera sul manico - grande rapporto qualità prezzo- fodero tessuto.
THU section tubular rod - extremely strong and reliable - suitable for stand-up and deep fishing from the boat - double leg
wrapping guides - screw reel seat - E.V.A. handle - cross bottom cap - excellent quality /price report - cloth bag. 

ART.          MT.          SECT ACTION           WEIGHT
232280    1,80         2      80-200gr.           265  gr..

speciale vertical
jigging

CANNA TUNA GOLD
Canna robusta - vetro solido impugnatura in ABS-anelli e cima a doppia carrucola - porta mulinello
a vite in alluminio anti-salsedine - crocera sul manico - fodero tessuto.
One section fishing rod - solid glass - alluminium handle - double rolling guides and tip -aluminum
salt-proof screw reel seat - cross bottom cap - cloth bag.

ART.          MT.          SECT ACTION           CLOSED
235080    1,85         1      50-80 LBS.          185CM.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT ACTION             CLOSED      WEIGHT
C0601400 1,65         1      12/20lbs.             165 CM.      462 GR.
C0601405 1,65         1      20/30lbs.             165 CM.      520 GR.
C0601410 1,65         1      30/50lbs.             165 CM.      590 GR.

CANNA ANTHIAS
Canna mono-pezzo tubolare - anelli doppio ponte autoraffreddanti con pietra blu colore resistente alle forti sollecitazioni del
filo - portamulinello a vite in composito di grafite - impugnatura neoprene - crocera sul manico fodero tessuto.
One section tubular rod - double leg stand-up  blu ring guides with reinforced stone - composite graphite screw reel seat - -
E.V.A. handle - cross bottom cap - cloth bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA EPOCH
Canna robusta - vetro solido impugnatura aspirale-anelli doppio ponte  cima a doppia carrucola -
porta mulinello a vite in alluminio  - crocera sul manico - fodero tessuto.
One section fishing rod - solid glass - alluminium handle - tip double rolling guides and tip -aluminum
salt-proof screw reel seat - cross bottom cap - cloth bag.

ART.            MT.        SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
C0380450   1,80        1      250 gr.         180cm.          306gr.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

Speciale per seppie e calamari- Special squid

CANNA SHIZUKA SH 1000
Canna ad innesti in 2 sezioni – materiale robustissi-
mo- parte finale della cima in vetro pieno- ideale per il
bolentino- anelli legati doppio ponte- impugnatura in
neoprene.

2 sections spinning rod – strong material-final part tip
in fiberglass-suitable for the bolentino- screw reel seat
- E.V.A. handle.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
202018      1,80         2      20-150 gr.        95 cm.        180gr.
202021      2,10         2      20-150 gr.       110cm.        216gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.
CANNA NAUTILUS
Canna ad innesti in 2 sezioni - materiale robustissimo- parte
finale della cima in vetro pieno - ideale per il bolentino- anelli
legati doppio ponte- impugnatura in neoprene. cime di ricambio 
2 sections spinning rod - strong material-final part tip in fiber-
glass-suitable for the bolentino- screw reel seat - E.V.A. handle.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
C0604400   2,70        3      80-250 gr.       140cm.        255gr.
C0604410   3,00        3      80-250 gr.       155cm.        270gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA ATHELIA
Canna in 2 pezzi - fibra di vetro solido - potentissima - indi-
cata per la pesca impegnativa - anelli doppio ponte rinforzati
impugnatura neoprene - porta mulinello a vite - fodero in pla-
stica.Two sections solid fiberglass fishing rod - very strong -
suitable for heavy fishing - double reinforced bridge guides -
reinforced chromed connection part -  reel seat - vinyl bag.

ART.              MT.      SECT ACTION        CLOSED     WEIGHT
C0600340      1,80     2      50-100 gr.      95 cm.       175gr.
C0600345      2,10     2      50-100 gr..      110 cm.      185gr.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT ACTION       CLOSED       WEIGHT
236084      2,40         2      100-300 gr.     126 cm.        450gr.

CANNA KILO’
Canna ad innesti in 2 sezioni – materiale robustissi-
mo- parte finale della cima in vetro pieno- ideale per il
bolentino- anelli legati doppio ponte- impugnatura in
neoprene.
2 sections spinning rod – strong material-final part tip
in fiberglass-suitable for the bolentino- screw reel seat
- E.V.A. handle.
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ART.            MT.        SECT   ACTION CLOSED  WEIGHT
226418       1.80        3     30-100 gr. 85 cm. 172 gr.
226421       2.10        4     30-100     101       267 AZIONE PARABOLICA

CANNA FAVORITA
Canna telescopica in carbonio alto modulo molto robusta anelli legati doppio ponte  con anello di gomma a protezione cimino
multicolor tipo vichy,fodero in tessuto
Hi-modulus telescopic carbon fishing rod - high resistance - luxurious finish - double leg wrapping guides protected by glued
rubber rings - vichy multicolor tip - cloth bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

CANNA SILVER BOAT

Canna telescopica in fibra di vetro - azione rigida - cimino
in nylon multicolor (tipo Vichy) - fodero in vinile.

Telescopic fiberglass fishing rod - short closed length with multico-
lor nylon tip (Vichy type) - stiff action - vinyl bag.

ART.          MT.          SECT   ACTION CLOSED  WEIGHT  
227150     1.50           4     40-120 gr. 47 cm.  142 gr.
227180     1.80           4     40-120     62         161
227210     2.10           5     40-120     64         220
227240     2.40           5     40-120     71         251
227270     2.70           6     40-120     72         329  
227300     3.00           6     40-120     72        340  

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.      SECT   ACTION      CLOSED  WEIGHT
244120    1.20            4     40-120 gr. 45 cm.   139 gr.
244150    1.50            4     40-120      47          142
244180    1.80            4     40-120      62          161
244210    2.10            5     40-120      64          220
244240    2.40            5     40-120      71          251
244270    2.70            6     40-120      72          329
244300    3.00            6     40-120      72          340

CANNA LORD/DRAGO

Canna telescopica in fibra di vetro - azione rigida - cimino
in nylon multicolor (tipo Vichy) - fodero in vinile.

Telescopic fiberglass fishing rod - short closed length with multicolor
nylon tip (Vichy type) - stiff action - vinyl bag.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.          MT.          SECT    ACTION       CLOSED      WEIGHT
C0601432   1,50        4      40-100 gr.        63cm.        105gr.
C0601435   1,80        5      40-100 gr.        66cm.        135gr.
C0601437   2,10        5      40-100 gr.        80cm.        160gr.
C0601440   2,40        5      40-100 gr.        85cm.        175gr.
C0601445   2,70        6      40-100 gr.        89cm.        245gr.
C0601450   3,00        6      40-100 gr.        89cm.        260gr.

AZIONE PARABOLICA

CANNA GALVIX SEA 
Canna telescopica in fibra di vetro - azione rigida -
cimino in nylon multicolor (tipo Vichy) - fodero in vinile.
Telescopic fiberglass fishing rod - short closed length with mul-
ticolor nylon tip (Vichy type) - stiff action - vinyl
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Accessori per canne

ALLUMINIO
SIZE

12,5 14,5 16,0   18,0

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 374
BOCCOLA
PER
GUADINO
IN ALLUMI-
NIO
Alluminium
landing net 

OTTONE
SIZE

12,5 14,5

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 364
BOCCOLA
PER
GUADINO
In ottone 
Brass
landing net 

ALLUMINIO
SIZE

14,5 16,5 18,5   21,5

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 363
BOCCOLA
PER
GUADINO
In ottone 
Brass
landing net 

M

MIN. Q.TY  10 Pcs.

L

ART.        Size
532140     M
532150      L

BOCCOLA PER
GUADINO
misura M ed L.
Bush for landing net 
Size M and L.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MANICO GUADINO STREET
KRABBY 
Manico  mini in carbonio 

Carbon Landing net

ART.             MT.       SECT   CLOSED  WEIGHT
ZC500230    mt. 2,50 5  60 cm. 279 gr.
ZC500240    mt. 3,00 5  60 cm. 328 gr.
ZC500260    mt. 3,50 5  60 cm. 479 gr
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Manici per guadini

MANICO PER GUADINO ECO

da 2 a 5 sezioni fibra di vetro - boccola in ottone.

Landing net - from 2 to 5 sections- fiberglass - brass ferrule.

ART.         MT.           SECT 
265220  mt. 2.20        2
265332  mt. 3.20        3 
265242  mt. 4.20        4
265520  mt. 5.20 new!! 5

ART.           MT.         SECT
266420      4.20         4

MANICO CARBONIO 4,20 

MANICO IN CARBONIO 4,20  4 sezioni - carbonio - qua-
lità e prezzo -   boccola in ottone.

Landing net - 4 sections carbon - excellent quality and very 
good price -  brass ferrule.

PALO PER BILANCIA
fibra di vetro rinforzata - ghiera di metallo di rinforzo su ogni sezione e di grosse dimensioni sulla base - boccola di punta in
metallo.

Telescopic big net pole - reinforced fiberglass - metal ferrule 
reinforcement on each section - big size ring on bottom cap - top metal ferrule having inner ceramic
ring for sliding line - poly bag.

ART.            MT.           SECT    CLOSED WEIGHT
267470    4.70           5        135 cm. 960 gr.
267550    5.50           6        135        1260
267630    6.30           7        135        1550

MIN. Q.TY  2 Pcs.

4,20mt.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

PALO TELESCOPICO 
ATTACCO A VITE.
Telescopic Pole with screw joint.

ART.           SIZE
532061   2x100 cm
532070   2x125 cm

MIN. Q.TY  2 Pcs.MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

PALO TELESCOPICO 
ATTACCO

A PULSANTE.
Telescopic Pole with botton 

joint.
ART.           SIZE
532080   2x100 cm
532090   2x125 cm
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Il combo è contenuto in un’unica scatola,tutto pronto per la
vendita.Le canne sono già nel fodero con i mulinelli montati e gli
accessori dentro le tasche laterali.
The whole combo is fitted inside a single carton ready for sale.The
rods are inside the cover with the reels on and the accessories are
into the side pockets.

MIN. Q.TY  1 Kit

ART. 274105
COMBO TOP SPINN-FULL SPINNING
2 CANNE -2 MULINELLI-1 GUADINO ALU- 1 SET DI ESCHE
ARTIFICIALI-1 FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE 

Canne composite carbon:1x2,1m+1x2,4m
Azione:2,10:20g-2,40:60g
Mulinelli:1xmis.30+1xmis.40
Gear ratio:5,2:1
Filo colore giallo incluso
Fodero 130 cm

COMBO TOP SPINN-FULL SPINNING
2 RODS-2 REELS-1 ALU LANDING NET-1 SET OF LURES-
1 HOLDALL COVER FOR RODS WITH REELS

Composite carbon rods:1x2,1m+1x2,4m
Casting weight:2,10:30g-2,40:60g
Reels:1xsize30+1xsize40
Gear ratio 20:5,2:1
Yellow preloaded line
Cover cm 130

KIT COMBO COMPLETO
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Canne
MIN. Q.TY  1 Kit

Il combo è contenuto in un’unica scatola,tutto pronto per la vendita.Le canne
sono già nel fodero con i mulinelli montati e gli accessori dentro le tasche
laterali.
The whole combo is fitted inside a single carton ready for sale.The rods are
inside the cover with the reels on and the accessories are into the side
pockets.

ART. 274106
COMBO  TOP TELESURF-FULL SURFCASTING
2 CANNE-2 MULINLLI-1TRIPODE PER CANNE -1
FODERO EXTRA PER CANNE MONTATE 

Canne composite carbon:2x4,2m                        
Azione:200 g
Mulinelli:2xmis,60
Gear ratio:5,2:1
Filo colore rosso incluso
Fodero 135 cm

COMBO  TOP TELESURF-FULL SURFCASTING
2 RODS-2 REELS-1TRIPLER TRIPOD-1HOLDALL COVER
FOR RODS WITH REELS

Composite carbon rosa:2x4,2m
Casting weight:200 gr
Reels:2xsize60
Gear Ratio5,2:1
Red preloaded line
Cover cm 135
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Accessori per Canne

ART. 276180ART. 276180

SUPPORTO PER BOBINARESUPPORTO PER BOBINARE

Ottimo supporto per bobinare perfettamente iOttimo supporto per bobinare perfettamente i
mulinelli senza l’aiuto di nessuno!!!mulinelli senza l’aiuto di nessuno!!!
Stabile in azione e dotato di frizione a mollaStabile in azione e dotato di frizione a molla
per regolare la velocità della bobina.per regolare la velocità della bobina.

Very good support for spooling perfectly theVery good support for spooling perfectly the
fishing reels without the help of anybody!!!fishing reels without the help of anybody!!!
Stable in action and endowed of spring frictionStable in action and endowed of spring friction
for to regulate the speed of the spoolfor to regulate the speed of the spool

MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 544

IMBOBINATORE

PROFESSIONALE  

Professional spooling station 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 276149 

CONTAMETRI PER
CANNE UNIVERSA-
LE

CONTAMETRI PER
CANNA Ottimo con-
tametri ideale per
qualsiasi modello di
canne

COUNTERMETER
FOR FISHING
ROD.Exceptional
countermeter for any
model of fishing rods

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 276951
CONTAMETRI KRISTAL FISHING 
CONTAMETRI PER CANNA Ottimo contametri ideale per qual-
siasi modello di canne

COUNTERMETER FOR FISHING ROD.Exceptional counterme-
ter for any model of fishing rods
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ART.375 ART.376 ART.377 ART.587

MIS.1

DISPONIBILI
ALTRI MODELLI
DEL CATALOGO
STONFO 

MIS.2 MIS.3 MIS.4

SALVANELLI STONFO SBS TIPO A 

TIP SAVER WIT QUICK “SBS” 
TAPY A

ART.390

MIS.1

ART.391

MIS.2

ART.392

MIS.3

MIN. Q.TY  10 Pcs.

DISPONIBILI
ALTRI MODELLI
DEL CATALOGO
STONFO 

SALVANELLI STONFO SBS TIPO B 

TIP SAVER WIT QUICK “SBS”  
TAPY B

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs.

SALVAPUNTE IN PLASTICA MOD.ROYAL
Nuovo salva punte in plastica rigida, dotato di blocco a
slitta.Misura 39X9X4,5 cm
TOP GUIDES CAP MOD.ROYAL
New top guides cap in rigid plastic, it is equipped of sliding
block Size 39X9X4,5 cm

ART. SIZE
281139 M
281145 L

MIN. Q.TY  10 Pcs.

SALVAPUNTE IN PLASTICA MOD. MAXIM 
salva punte in plastica rigida, 
TOP GUIDES CAP MOD.MAXIM 
top guides cap in rigid plastic.

ART.ART. MISURA MISURA MIN.Q,TYMIN.Q,TY
281260 S 10 PZ.
281261 M 10 PZ.
281262 L 10 PZ.

Accessori per Canne
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Espositori per canne

ART. 275116

ESPOSITORE DOPPIO
MOD.LUXOR

Nuovo espositore in metallo
di facile montaggio corredato
di ruote ospita
16canne da pesca.

New metal shower very easy
with 16 fishing rods

ART.537109

PORTACANNE MODULARE
Ottimo portacanne modulare
ideale per l’esposizione delle
vs. canne o mulinelli in verti-
cale o se preferite in orizzon-
tale. I supporti sono di varie
misure
Great modular rod holders
ideal for the display of rods or
reels vertically or if you prefer
in horizontally media measu-
res are of various sizes

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 275009ART. 275009
REGGICANNA A PARETEREGGICANNA A PARETE
Nuovissimo supporto a parete di facile montaggioNuovissimo supporto a parete di facile montaggio
New support to wall telescopic rod of easy assembly.New support to wall telescopic rod of easy assembly.

ART. 275108

ESPOSITORE SIN-
GOLO MOD. LUXOR

Nuovo espositore in
metallo di facile mon-
taggio ospita 8 canne
da pesca.

New metal shower
very easy with 8
fishing rods

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 275000

ESPOSITORE PER
CANNE
IN METALLO con
ruote
Capienza 24 canne.

Metal rod holder with
whells
x 24 rods 

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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ART. 276100

PLACCA PORTA MULINELLO

in acciaio inox , con ammortiz-
zatore gomma. Colori: rosso,
bianco, verde, azzurro.
Stainless steel plate reel seat,
with rubber, cushion.
Avalaible colour: red, white,
green, blue.

51

ART. MISURA x

271425 x 25X70CM.

TUBO PER CIME 

COVER FOR TIP.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. MISURA x

281016 16
281018 18

281020 20

281022 22

281024 24

281026 26

281028 28

PLACCA DELUX
OTTIMO PORTA
MULINELLO INTERAMENTE IN PLA-
STICA RINFORZATA
REAL SEAT MODEL DELUX

ART. 274050

COMPLETO BLISTER 

Canna telescopica lunga
1.65 mt, mulinello con
monofilo e finale pronto
con
galleggiante.

Blister set with telescopic
rod, length mt 1,65, reel
with monofilament and
fishing kit.

MIN. Q.TY  6 Pcs.

TAPPI PER
CANNE FISSE  
CAP FOR
POLEROD

MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 275120

ELASTICI PER

CANNE CF.

2PZ. 

ELASTIK FOR
RODS

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. MISURA PER CANNA FISSA METRI
273730 3,00
273740 4,00

273750 5,00

273760 6,00

273770 7,00

273780 8,00

273790 9,00

273799 10,00
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Cime

CIME IN FIBRA DI
CARBONIO SPECIAL
SURF CASTING
SPECIAL SURF
CASTING CARBON
TIP.

ART. 272000
CIME IN FIBRA DI VETRO
UNIVERSALE
Ricambio universale ideale per le
classiche canne fisse. Misura x
8,0/2,3 lunghezza 110 cm.
Universal fiberglass tip.

ART. 272002
SECOND ELEMENTO 
UNIVERSALE 
Ricambio universale ideale per le
classiche canne fisse. Misura x
lunghezza 110 cm.
Universal fiberglass tip. 2°ele-
ment

CIME IN FIBRA DI CARBONIO
RETTIFICABILE

CARBON TIP.

Misure: x lung.cm.
ART. 273420 4,20/1,3   100
ART. 273450 4,50/1,3   100
ART. 273468 4,68/1,3   100
ART. 273475 4,75/1,4   100

ART. 273480 4,80/1,5   100
ART. 273520 5,20/1,4   100
ART. 273521 5,20/1,4   110
ART. 273600 6,00/1,5   110
ART. 273800 8,00/1,5   110
ART. 273100 10,0/1,6   140

C A R B O N I O

MIN. Q.TY  10 Pcs.

CIME IN FIBRA DI VETRO PIENO MULTICOLOR
SOLID MULTICOLOUR TIP.

ART.ART. MISURA MISURA xx MIN.Q,TYMIN.Q,TY
273930 3,00 X 80CM. 2 PZ.
273935 3,50 X 80CM. 2 PZ.
273940 4,00 X 80CM. 2 PZ.
273950 5,00 X 100CM. 2 PZ.
273960 6,00 X 100CM. 2 PZ.

273970 7,00 X 100CM. 2 PZ.

ART. MISURA x

273801 7,00 X 80CM.

CIME IN FIBRA DI CARBONIO PIENO

SOLID CARBON TIP.

ART. MISURA x MIN.Q,TY
271550 5,00 X 50CM. 10 PZ.
271560 6,00 X 60CM. 10 PZ.
271580 8,00 X 80CM. 10 PZ.

C A R B O N I O
MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10  Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

CIME PIENA TRA-
SPARENTE MUL-
TICOLOR
SOLID MULTI-
COLOUR TIP.ART. MISURA x

271620 2,00 X 90CM.
271625 2,50 X 90CM.
271630 3,00 X 90CM.
271665 6,50 X 90CM.
271670 7,00 X 90CM.

Misure: x lung.cm.
ART. 273402 2,00/O,7   50
ART. 273426 2,60/0,7   75
ART. 273428 2,80/0,7   50
ART. 273430 3,00/0,7   75

C A R B O N I O

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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Cime

CIMINO POWER BOAT 
SOLID POWER BOAT TIP.

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. MISURA CM.  x
C3000895 CM.80   DIAM.4.5
C3000896 CM.80   DIAM.5.0
C3000897 CM.80   DIAM.5.5

CIMINI SURF CASTING 
SURF CASTING TIPS.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. MISURA CM.  x
C3000550 CM.110   2.0/7.0

C3000555 CM.110   2.0/8.0
C3000560 CM.110   2.0/9.0

MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. MISURA x COLORE 
C3000880 1.0/5.0 X 75CM. WHITE/ORAGE/YELLOW

C3000880 1.0/5.5 X 75CM. WHITE/ORAGE/YELLOW

C3000880 1.0/6.0 X 75CM. WHITE/ORAGE/YELLOW
WHITE/ORAGE/YELOW

C3000885 1.0/6.0 X 100CM. WHITE   BIANCA 

C3000885 1.0/8.0 X 100CM. WHITE   BIANCA POWER SURF CASTING 
CIMINI V/P POWER    FLUO 
SOLID POWER FLUO TIP.

MIN. Q.TY  5 Pcs.
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ANELLO LEG. DOPPIO PONTE

Anello doppio ponte con pietra tipo SIC.

Two legs guides, SIC type.

ART. x

286060 6,0
286080 8,0
286100 10,0
286120 12,0
286160 16,0
286200 20,0
286250 25,0
286300 30,0
286400 40,0

ANELLO GHIERA 

Anello di colore nero con pietra
tipo SIC.

Ring guides, black frame, SIC
type.

ART. x

287170 17,0/20

287180 18,0/20

287190 19,0/20

287200 20,0/20

287210 21,0/25

287220 22,0/25

287230 23,0/25

287240 24,0/25

287250 25,0/25

287260 26,0/30

287270 27,0/30

287280 28,0/30

287290 29,0/30

287300 30,0/30

ART. x

287030 3,0/8

287040 4,0/8

287050 5,0/10

287060 6,0/12

287070 7,0/12

287080 8,0/16

287090 9,0/16

287100 10,0/16

287110 11,0/20

287120 12,0/20

287130 13,0/20

287140 14,0/20

287150 15,0/20

287160 16,0/20

Anelli 

ANELLO LEG. MONO PONTE
Anello con gambo a 90° con pietra tipo SIC.

90° frame guides, SIC type.

ART. x

285040 4,0 

285050 5,0

285060 6,0

285080 8,0

285100 10,0

285120 12,0

285140 14,0

285160 16,0

285200 20,0

285225 25,0

285230 30,0

MIN. Q.TY  25 Pcs.

MIN. Q.TY  25 Pcs.

MIN. Q.TY  25 Pcs.

PUNTALE A DOPPIA CARRUCOLA  X TRAINA 
Puntale a doppia carrucola.
Roller double top guides.

ART. x

288045 4,5

288050 5,0

288055 5,5

288060 6,0

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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Anelli
ART. x

289007 0,7/4

289008 0,8/4

289009 0,9/4

289010 1,0/6

289012 1,2/6

289014 1,4/6

289016 1,6/6

289018 1,8/6

289020 2,0/6

289022 2,2/6

289024 2,4/6

289026 2,6/6

289028 2,8/8

289030 3,0/8

ART. x

290020 2,0/6
290022 2,2/6
290025 2,5/6
290028 2,8/8
290030 3,0/8
290032 3,2/8
290035 3,5/8
290040 4,0/10
290045 4,5/12
290050 5,0/12
290055 5,5/16
290060 6,0/16

ART. x

291020 2,0/6
291022 2,2/6
291025 2,5/6
291028 2,8/6
291030 3,0/6
291032 3,2/7
291035 3,5/8
291040 4,0/8
291045 4,5/10
291050 5,0/12
291055                 5,5/16
291060                 6,0/16

ANELLO PUNTALE
NORMALE 

Puntale modello BLAT tipo
SIC.

Top guides mod. BLAT SIC
type.

ANELLO
SCORREVOLE

Scorrevole modello BHMAG tipo
SIC.

Sliding guides mod. BHMAG SIC
type.

ANELLO PUNTALE
RINFORZATO 
Puntale rinforzato modello
BPAT tipo SIC.
Reinforced top guides mod.
BPAT SIC type.

ART.281149 
SALVA ANELLI IN SILICONE
NUOVI PARACOLPI IN SILICONE MORBIDO CONFEZIO-
NATI IN BUSTINE DA 8 PCS. (COME FIGURA)
CLOTH TOP GUIDES SERIES 8 PCS. IN THE BAGS

Apicale per cima.
Tip connector.

ART. Misure/Size:
277085 x mm 0,85
277100 x mm 1,00
277125 x mm 1,25
277150 x mm 1,50

277180 x mm 1,80
277200 x mm 2,00
277230 x mm 2,30
277300 x mm 3,00

MIN. Q.TY  25 Pcs.

MIN. Q.TY  25 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.MIN. Q.TY  1 Set

MIN. Q.TY  25 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.
ANELLO PUNTALI PIE-
TRA GRANDE
Puntali rinforzati, con pietra
doppia arrotondata, in SIC,
ideale per la modifica di
canne da lancio, come
Beach Ledgering, Surf
casting, Carp fishing.
Reinforced fling top guides,
with double rounded SIC
stone, suitable for Beach
Ledgering, Surf Casting, and
Carp Fishing
ART. x
294020 2,0/10
294022 2,2/10
294025 2,5/10
294028 2,8/12
294030 3,0/12
294032 3,2/12
294035 3,5/16
294040 4,0/16
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VALIGETTA COMPLETA 
ART. 285001
SET VALIGETTA A1
Pratica valigetta  di anelli scor-
revoli e puntali rinforzati.
la valigetta contiene
120pz.assortiti in tutte le misure
Easy and complete box with sliding
and reinforced top guides
The box contiens 120 pcs. assorted in
all sizes

ART. 285002
SET VALIGETTA A2
Pratica valigetta di anelli
puntali normali e puntali
pietra grande surfcasting
valigetta contiene
110pz.assortiti in tutte le
misure
Easy complete box withnormal
and reinforced fling top guides for
surfcasting.
The box contiens 110 pieces
assorted in all sizes.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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VALIGETTA COMPLETA 

ART. 285003 SET VALIGETTA A3
Pratica valigetta completa di anelli a ghiera
L’assortimento è completo la valigetta contiene
100pz.
Easy complete box with the top guides.Assorted in all
sizes contiens 100 pieces.

ART. 285004 SET VALIGETTA A4
Pratica valigetta completa di anelli monoponte
+doppioponte L’assortimento è completo inol-
tre troverete 1 bottiglietta di colla e 2 bobine di
filo per legatura, la valigetta contiene 100pz.
Easy complete box of 90°frame guides +two legs
guides .Assorted with a glue bottle and two wrap-
ping line spools.The box contiens 100 pieces.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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ART. 284010

FILO X LEGATUREMONOCOLOR 60 mt.

Filo speciale per legature di anelli sulle canne, molto resi-
stente, disponibile in differenti colori. (MONOCOLORE)
conf. 20 bobine da 60 mt.

Special wrapping line for rods rings, very strong, availa-
ble in different colour 60 mt x spool. packing: 20pcs.

ART.284020   FILO PER LEGATURA BICOLORE

FILO X LEGATURE BICOLORE  60 mt.
Filo speciale per legature di anelli sulle canne, molto resi-
stente, disponibile in differenti colori.. (BICOLORE)
conf. 20 bobine da 60 mt.

Special wrapping line for rods rings, very strong, available in
different colour 60 mt x spool. packing: 20pcs.

FILO X LEGATURE
COLORE UNICO 60 mt.

Filo speciale per legature
di anelli sulle canne, molto
resistente, disponibile in
differenti colori.
(MONOCOLORE) conf.
20 bobine da 60 mt.

Special wrapping line for
rods rings, very strong,
available in different
colour 60 mt x spool.
packing: 20pcs.

ART.                  COLORE
284024                  NERO
284025                 ROSSO
284026                 GIALLO
284027                 VERDE 
284028              AZZURRO
284029               ARANCIO
284030                BIANCO

COLORI ASSORTITI

ART.527960 FILO PER STOPPER

Filo speciale per la preparazione di stopper,per galleggianti ed
altro.
Confezione da 20 bobine da 60 mt.in un unico diametro in tre diffe-
renti colori.

LINE FOR STOPPER
Special line for to make stopper,for floats and other.
Packing of 20 spools of 60 mt.in only size in different three colours.

MIN. Q.TY  20 Pcs. MIN. Q.TY  20 Pcs.

MIN. Q.TY  20 Pcs.MIN. Q.TY  20 Pcs.

Accessori per Canne

033-064.qxp_CATALOGO2007 DA 1-50  31/01/20  14:51  Pagina 58



59

FILO SPECIALE PER LEGATURE 1000 mt

Filo speciale per legature di anelli sulle
canne, molto resistente, disponibile in diffe-
renti colori, 1.000 mt per bobina.
Special wrapping line for rods rings,very
strong, available in different colour, 1000
mt. x spool.

ART. COLORE
280020 N1
280021 N2
280022 N3 
280023 N4       
280024 N5       
280025 N6        
280026                N7   

FILO SPECIALE PER LEGATURE 2000 YDS

Filo speciale per legature di anelli sulle
canne, molto resistente, disponibile in
differenti colori, 2.000 yds per bobina.

Special wrapping line for rods rings,very
strong, available in different colour. 2.000
yds x spool

ART. 280001

FILO X LEGATURE COLORE ORO.

Filo speciale per legature di anelli sulle canne,
molto resistente, spole da 1.200 metri

Special wrapping line for rods rings, very
strong,spool 1,200 mt.  

ART. 280002

FILO X LEGATURE
COLORE ARGENTO

Filo speciale per legature di anelli sulle
canne, molto resistente, 
spole da 1,200 metri

Special wrapping line for rods rings,
very strong,spool 1,200mt 

ART. 280003

FILO X LEGATURE
COLORE MULTICOLOUR

Filo speciale per legature di anelli
sulle canne, molto resistente, spole
da 3,400 metri 

Special wrapping line for rods rings,
very strong, spool 3,400 mt

ART.           COLORE
280005              N.0
280006              N1
280007              N2
280008              N3 
280009              N4
280010              N5
280011               N6
280012              N7
280013              N8

MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

Accessori per Canne
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NASTRINO CATARIFRANGENTE. LUMINOUS ROLLER

ART. 281290

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 281295
NASTRINO LUMINOSO 

LUMINOUS ROLLER 

ART. 283830

NASTRINO DECORAZIONE
PER CANNE 

Nuovi nastrini adesivi per deco-
rare canne da pesca confezio-
ne da 30pz. in colori assortiti 

MICRO DECORATIVE ADESI-
VE TAPE FOR TO GIVE MIX
COLOURLOOK AT THE
FISHING RODS. 

NASTRINO MICRO MT. 1 NASTRO ADESIVO
DECORATIVO PER DARE UNO SPLENDIDO LOOK
ALLE CANNE. CONFEZIONE:10 ROTOLI DA 1 MT.
COLORE ORO E ARGENTO
MICRO DECORATIVE ADESIVE TAPE FOR TO
GIVE A GOOD LOOK AT THE FISHING RODS.
PACKING :10 ROLLS OF 1 MT.
COLOURS:GOLD AND SILVER

ART. COLORE   MM.  MT.
283803   ARGENTO    2,0    1
283804 ORO         2,0     1

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Set da 30 Pcs.

NASTRINO MEDIO MT. 2
NASTRO ADESIVO  DECORATIVO PER DARE
UNO SPLENDIDO LOOK ALLE CANNE.
CONFEZIONE:5 ROTOLI DA 2 MT.
COLORE ORO E ARGENTO
MEDIUM DECORATIVE ADESIVE TAPE FOR TO
GIVE A GOOD LOOK AT THE FISHING RODS.
PACKING :05 ROLLS OF 2 MT.

ART. COLORE   MM.  MT.
283801     ARGENTO    1,0    2
283802 ORO          1,0    2

MIN. Q.TY  1 Set da 5 Pcs. MIN. Q.TY  1 Set da 10 Pcs.

Accessori per Canne
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ART. 291920

ACCENDINO ANTIVENTO 

Comodo accendino antivento ricaricabile  con
fiamma regolabile, corredato di un pratico esposi-
tore da banco. (50 pezzi)

Convenient rechargeable windproof lighter with
adjustable,with pratical shower

ART. 291913

FIAMMETTA A GAS
Cannellino a gas ideale per riscaldare la colla degli
anelli senza rovinare la canna da pesca

Blowpipe ideal gas to heat the glue of the rings without
ruining the fishing rod

ART. 291915

MINI CANNELLINO GAS RICARICABILE

Cannellino a gas ideale per riscaldare la colla degli
anelli senza rovinare la canna da pesca,ottimo anche
per riscaldare i piombi da pesca 

Blowpipe  ideal gas to heat the glue of the rings
without ruining the fishing rod

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  1 espositore da banco da 12 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 291919

BOMBOLETTA TURBOGAS
Bomboletta a gas 90ml. peso netto 30g.

bottle gas cylinder 90 mlnet weight 30g

MIN. Q.TY  1 Pcs.

Accessori per Canne
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MIN. Q.TY  1 KitMIN. Q.TY  1 Kit

MIN. Q.TY  1 Kit

ART. 270120   
PRO KOTE 120+120

VERNICE EPOSSIDICA
CON INDURITORE A
CATALIZZAZIONE RAPI-
DA (QUESTO ARTICOLO
VIENE VENDUTO IN
COPPIA)
CONFEZIONE DA
ML.120 CAD.
(KIT 240ML.)

PAINT RC 2000 A-B
PAINT  EPOSSIDIC TO
RAPID CATALIZZATION
(THIS ARTICLE IS
SOLD AT PAIR)
PACKING OF ML.120
EACH (KIT 240ML)

ART. 270060   
PRO KOTE 60+60

VERNICE EPOSSIDICA
CON INDURITORE A
CATALIZZAZIONE RAPI-
DA (QUESTO ARTICOLO
VIENE VENDUTO IN
COPPIA)
CONFEZIONE DA
ML.60 CAD.
(KIT 120ML.)

PAINT RC 2000 A-B
PAINT  EPOSSIDIC TO
RAPID CATALIZZATION
(THIS ARTICLE IS
SOLD AT PAIR)
PACKING OF ML.60
EACH (KIT 120ML)

ART. 270030   
PRO KOTE 30+30

VERNICE EPOSSIDICA
CON INDURITORE A
CATALIZZAZIONE RAPI-
DA (QUESTO ARTICOLO
VIENE VENDUTO IN
COPPIA)
CONFEZIONE DA ML.30
CAD.(KIT 60ML)

PAINT RC 2000 A-B
PAINT  EPOSSIDIC TO
RAPID CATALIZZATION
(THIS ARTICLE IS SOLD
AT PAIR)
PACKING OF ML.30
EACH (KIT 60ML)

MIN. Q.TY  1 Kit

ART. 270012   
PRO KOTE 12+12
SIRINGA

VERNICE EPOSSIDICA
CON INDURITORE A
CATALIZZAZIONE RAPI-
DA (QUESTO ARTICOLO
VIENE VENDUTO IN
COPPIA)
CONFEZIONE DA ML.12
CAD.(KIT 24ML.)

PAINT RC 2000 A-B
PAINT  EPOSSIDIC TO
RAPID CATALIZZATION
(THIS ARTICLE IS SOLD
AT PAIR)
PACKING OF ML.12
EACH(KIT 24ML.)

Accessori per Canne
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MIN. Q.TY  1 Kit

ART. 270500 
PRO KOTE 500+500

VERNICE EPOSSIDICA
CON INDURITORE A
CATALIZZAZIONE
RAPIDA (QUESTO
ARTICOLO VIENE
VENDUTO IN COPPIA)
CONFEZIONE DA
ML.500 CAD.
(KIT 1 LITRO)

PAINT RC 2000 A-B
PAINT EPOSSIDIC TO
RAPID CATALIZZATION
(THIS ARTICLE IS
SOLD AT PAIR)
PACKING OF ML.500
EACH (KIT 1 LITRE)

ART. 282000 
PRO KOTE
2litri+2litri
VERNICE EPOS-
SIDICA CON
INDURITORE A
CATALIZZAZIO-
NE RAPIDA
(QUESTO ARTI-
COLO VIENE
VENDUTO IN
COPPIA)
CONFEZIONE
DA ML.500 CAD.
(KIT 4 LITRI)
PAINT RC 2000
A-B
PAINT  EPOSSI-
DIC TO RAPID
CATALIZZATION
(THIS ARTICLE
IS SOLD AT
PAIR)
PACKING OF
ML.500 EACH
(KIT 4 LITRES)

MIN. Q.TY  1 Kit

ART. 280500   
PHANTOM 500+500CC.
PHANTOM M098H è la nuova resina epossidica Made in Italy
studiata da Majora Intelligent Fishing appositamente per il Rod
Building con una nuova formulazione ad alto spessore. Questa
consente un'applicazione facilitata, eliminando in maniera auto-
noma le microbolle che potrebbero formarsi durante la stesura.
La distensione avviene in modo rapido ed omogeneo, penetran-
do perfettamente nella legatura, anche con fili NOCP, consoli-
dando in maniera eccellente il piede dell'anello fra filo e canna.

Il rivestimento della vernice non vetrifica portando a due vantag-
gi principali:

- La durata della verniciatura sarà pressochè illimitata data l'im-

possibilità del formarsi di microscrepolature.

- L'ancoraggio del piede dell'anello si adatterà alle sollecitazioni

più gravose, senza perdere la posizione originale e l'aderenza

alla canna.

-Il risultato finale sarà incredibilmente trasparente, lucido e con

un fattore di ingiallimento pari a 0.

-Per il Builder
Pot life, tempo di utilizzo per l'applicazione a pennello aumenta-
to a circa 60 minuti.
Tempo di asciugatura all'impronta è di 5/6 ore mentre il tempo di
indurimento finale è di 24 ore.

Dopo la miscelazione dei componenti che dovrà
essere accurata, la vernice potrà essere utilizza-
ta convenientemente per gli eventuali ritocchi al
piede della legatura entro i 40/50 minuti.
N.B. I tempi descritti variano in funzione della
temperatura. 

MIN. Q.TY  1 Kit

Accessori per Canne
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MIN. Q.TY  1 PZ

ART.291980
MACCHINA PER CANNA  
Nuovissima macchina ruotatrice ideale per asciugare le legature delle
canne da pesca, tasto d'accensione, con relativo led ad alta visibilità fun-
zionamento elettrico 220v
Brand new machine ideal for drying the ligatures of fishing rods, the star-
ting of the engine button, with its high visibility LED 220v electrical opera-
tion.

MIN. Q.TY  1 PZ

ART.292380
FORNETTO UV PER LEGATURE 
Prodotto  per l’essiccazione immediata delle legature realizzate con vernici UV.
Realizzato per produzioni veloci, permette il funzionamento continuo della lam-
pada per ben 4 ore. Composto da struttura del forno + Alimentatore.
L’alimentazione elettrica è 230/250 volt con interruttore bipolare luminoso e
fusibili di protezione sulla linea della lampada e a 24 volt con interruttore bipo-
lare con protezione automatica sulla linea del ventilatore. La camera d’irraggia-
mento in acciaio inox è dotata di riflettore, lampada, ventilatore d’aspirazione,
spina a pannello 230/250 volt e presa polarizzata per il ventilatore. Il riflettore
interno su piastra isolante monta una lampada UV da 150W - 120 volt. Le fine-
stre di ingresso e di uscita sono dotate di sportello con cerniera. L’apparecchio
rispetta le normative CEE in vigore e tutti i componenti e l’assemblaggio sono
certificati.

MIN. Q.TY  1 PZ

LAMPADE DI RICAMBIO PER 
FORNETTO UV
lampade di ricambio UV   sono certificate
e conformi alle direttive 72/23/EEC.

UV replacement lamps are certified and
compliant with directives 72/23 / EEC

ART.290125 LAMPADA 125W
ART.290400 LAMPADA 400/500W

MIN. Q.TY  1 PZ
ART. 291930
VERNICE PER
FORNO UV
Vernice per canne
da pesca a poli-
merizzazione
ultravioletta.
Nuova formula a
densità speciale
(utilizzabile a 15°
per ottenere spes-
sori elevati).
Conforme ai
vigenti regola-
menti CEE e
senza evapora-
zione di solventi.

Paint for ultraviolet polymerization fishing
rods. New formula with special density (usa-
ble at 15 ° to obtain high thicknesses).
Complies with current EEC regulations and
without solvent evaporation
RAYS.  PACKING OF KG.0,500

Accessori per Canne
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Colle e Vernici

ART. 293000

VERNICE
PER LEGATURE
ad asciugatura rapida,
20Ml.

Fast dry trasparent
glue for wrapping
line, 20 Ml.

MIN. Q.TY 12 PZMIN. Q.TY 1 PZ

ART. 291950

COLOR PRESERVER

RENDE PIÙ
BRILLANTI LE
VOSTRE LEGATURE
E LE PROTEGGE
MAGGIORMENTE DAI
RAGGI UV.
CONFEZIONE DA
KG.0,500

MAKES YOUR LIGA-
TURES MORE SHINY
PROTECT FROM THE
ULTRA-VIOLET RAYS.
PACKING OF
KG.0,500

MIN. Q.TY 6 PZ

ART. 291940

SIRINGA   PHANTOM 12+12 Ml.

Nuova formulazione vernice speciale per canne.
Brillante-elastica.
Confezione: 6 blister.

New special paint formulation for fishing rods.
Bright elastic.
Packing: 6 blister

MIN. Q.TY 6 PZ

ART. 291941

VERNICE SPECIAL MAXIM 12+12 Ml.

Nuova formulazione vernice speciale per canne.
Brillante-elastica.
Confezione: 6 blister.

New special paint formulation for fishing rods.
Bright elastic.
Packing: 6 blister
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Colle e Vernici

ART. 293400
AUTO SBLOCCANTE Sblocca, toglie la ruggine e lubrifica tutte
le parti metalliche. Idrorepellente,protegge dall’umidità e dall’a-
zione della salsedine. Elimina le dispersioni elettriche. Non con-
tiene silicone,penetra rapidamente in profondità delle parti metal-
liche liberandole dall’ossidazione.disponibile da 400ml.
Releas,removes the rust and lubricate all metallic parts. Hydro
repellent, protect against damp and the action of salt. Eliminate
the eletrical leakage. No contains silicon, no attract dust and
dirty-Quicly penetrate in the deeply into the metalic parts to free
oxidaton.Available from 400 ml.

MIN. Q.TY 6 PZMIN. Q.TY 12 PZ

ART. 293201

MAX SPRAY 200ML.
Eccezionale prodotto
per la pulizia della vs
attrezzatura dalla A alla
Z. Protegge,impermebi-
lizza ed ammorbidisce
qualsiasi tipo di treccia-
to come dinema,spec-
tra,multifibre. Protegge
dalle ossidazioni e dal
gelo le cerniere delle
borse e foderi porta
canne.Ottimo per la
pulizia degli anelli dell
canne e per la lubrifica-
zione dei mulinelli.Unico
ed essenziale per la
manutenzione della
vostra attrezzatura da
pesca.

Exceptional product to cleaning your equipment from a to
z.It protects,it waterproof and  it soften any type of brai-
ded  as dynema,spectra,multifibre.
It protects against oxidationand cold and freeze protec-
tion hinges of handbags and scabbards rod holders. Its
very good to the cleaning of rings of fishing rods and for
lubrication of fishing reel.
Unique and essential to maintenance of your fishing
equipment 200ML.

MIN. Q.TY 10 PZ

ART. 549  
OLIO LUBRIFICANTE
Olio speciale lubrificante
idrorepellente,ideale per
mulinelli,anelli per canne
etc.etc.gr.10
Special water-repellent
lubricant oil. ideal to lubri-
cate reels, rod guides,etc.
gr.10

MIN. Q.TY 10 PZ

ART. 554
REEL LUBE GREASE 
Grasso al silicone
ideale per lubrificare e pro-
teggere le parti in metallo
della corrosione. gr.15
Silicone grease ideal to
lubricate and protect metal
parts from
corrosion.
gr.15
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ART. 292100 

COLLA A CALDO
in confezione da
10stick

Hot glue,in box  of
10 stick.

ART. 529210

Vernice fluorescente 

a base acquosa pronta all’uso. Resistente in mare, idea-
le per piombi, esche finte, cimini, canne, etc. Confezione
15 Ml.

Watery paint ready to be used, water-proof in the sea
water, ideal for leads,artificial lure,top guides, rods ect...
Packing: bottle 15 ml.

ART. 529211

Vernice fluorescente 

a base acquosa pronta all’u-
so. Resistente in mare, idea-
le per piombi, esche finte,
cimini, canne, etc.
Confezione 500GR.

Watery paint ready to be
used, water-proof in the sea
water, ideal for leads,artificial
lure,top guides, rods ect...
Packing:  500 GR.

MIN. Q.TY 10 PZ MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 292000    
COLLA ARTIGLIO
Speciale colla per qualsiasi tipo di anelli per la canna e
qualsiasi altro oggetto. Tappo speciale anti-otturazione.
Tubetto da 3gr. 
Special glue suitable for sticking every kind of ring for rod
and everything else. Special cap anti-obturation. Tube of
3gr. 

ART. 292025    
COLLA SUPER GLUE 20GR.

Speciale colla per qualsiasi tipo
di anelli per la canna e qualsiasi
altro oggetto. Tappo speciale
anti-otturazione. 

IDEALE ANCHE PER INCOL-
LARE LE PERLINE SUL
NYLON SENZA ROVINARLO

Special glue suitable for sticking
every kind of ring for rod and
everything else. Special cap
anti-obturation. Tube of 20ml. 

MIN. Q.TY 10 PZ

MIN. Q.TY 1 cartella MIN. Q.TY 10 PZ

MIN. Q.TY 12 PZ

ART. 292103

COLLA SUPER
ATTAK3+1gr.omaggio 
Espositore da banco da
12pz.

Super attak 3+1gr.free
Hot glue,in box  of 12
stick.

Colle e Vernici
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ART. 293200
ATTIVATORE MAXIM
200ML

Catalizzatore a spray rapi-
do ideale per asciugare
velocemente la goccia di
colla in eccesso
cofz.200ml.

New quick activator
essential to dry the
excess glue.200ml.

scheda
di 

sicurezza
www.filpesca.it

ART. 527000

MICROSFERE in vetro, 

insuperabili per la preparazione dei finali. ottimo 
rapporto qualità-prezzo. Conf. 500 Pz.
GLASS MICROSPHERES, insuperable item for realizing finals.
Very good report quality/price. Packing: box of 500 pcs.

ART. 527010

SUPER MICROSFERE in vetro,
insuperabili per la prefarazione dei finali. ottimo rapporto
qualità-prezzo. Conf. 500 Pz.

GLASS MICROSPHERES, insuperable item for realizing
finals. Very good report quality/price. Packing: box of 500 

ART. 292020

COLLA MAXIM GLUE

Colla cianoacrilica ideale per incollare le perline
nella travi senza rovinare il nylon
confz. da 20gr. espositore da 10pz.

New glue cyano acrylic Ideals to stick the beads in
the beam without to ruin the nylon,packing bottle
20gr Dispenser da 10 pcs

MIN. Q.TY 10 PZ MIN. Q.TY 1 PZ

MIN. Q.TY 10 PZ MIN. Q.TY 10 PZ

Colle e Vernici
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ART. 293020
COLLA LOCTITE 406

Colla cianoacrilica
ideale per incollare le
perline nella travi
senza rovinare il nylon
confz. da 20gr. esposi-
tore da 12pz.

New glue cyano acrylic
Ideals to stick the
beads in the beam
without to ruin the
nylon,packing bottle
20gr Dispenser da 12
pcs

MIN. Q.TY 1 PZ MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 293150

ATTIVATORE LOCTITE
7113
Catalizzatore a spray
rapido ideale per asciu-
gare velocemente la
goccia di colla in ecces-
so cofz.150ml.

New quick activator
essential to dry the
excess glue.150ml.

scheda
di 

sicurezza
www.filpesca.it

scheda
di 

sicurezza
www.filpesca.it

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. 518

COLLA CYANOX 

Colla cianoacrilica ideale
per incollare le perline
nella travi senza rovinare
il nylon
confz. da 10gr. esposito-
re da 10pz.

New glue cyano acrylic
Ideals to stick the beads
in the beam without to
ruin the nylon,packing
bottle 10gr Dispenser da
10 pcs

MIN. Q.TY 10 PZ

ART. 449

SUPPORTO DI MONTAGGIO 

Supporto per sostenere il filo(nylon o trecciato)durante le
operazioni di montaggio del terminale. composto da una
basetta in alluminio che lo rende stabile e da inserti in
gomma blocca-filo.
Line rest to make your rings easily. sutable for monofila-
ment or braid.it is composed of a stable aluminum frame
with rubber parts lock- line 

Colle e Vernici
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SALVA MULINELLO IN NEOPRENE 

Comodissimo copri mulinell0 in neoprene col veltro 
COVER REEL NEOPRENE 

ART.297198  MIS.CM.12X12X18 XL
ART.297195  MIS.CM. 9X9X14    L
ART.297189  MIS.CM. 6X6X11    S

Accessori per canne
NON DISPONIBILE MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ

GUAINA TERMORESTRINGENTE PER CANNE 

Ottima guaina termo restringente per canne da
pesca 1 metro disponibile in vari diametri restringi-
mento 50% 
Thermicproff sheath for rod fishing mt.1 avalable
different diametre  

ART.        x  COLORE
535620   20.0       BLU
535625   25.0       BLU
535630   30.0       BLU

ART.        x  COLORE
535820   20.0     NERO
535825   25.0     NERO
535830   30.0     NERO

ART.        x  COLORE
535920   20.0    ROSSO
535925   25.0    ROSSO
535930   30.0    ROSSO
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ART. 387029

MICROMETRO DIGITALE  

Micrometro digitale per misurare con precisione monofili
in nylon , multifibre , trecce ,cime per canne ed altro.

Digital micrometer to measure with precision nylon mono-
filaments, multi-fiber, braids, pole tops and more.

MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 387028

CALIBRO DIGITALE  

Micrometro digitale per misurare con preci-
sione monofili in nylon, multifibre,
trecce,cime per canne ed altro.

Digital micrometer to measure with precision
nylon monofilaments, multi-fiber, braids, pole
tops and more. 

ART. 387027

MICROMETRO MANUALE  

Micrometro manuale per misurare con precisione monofili
in nylon, multifibre, trecce, cime per canne ed altro.

Normal micrometer to measure with precision nylon
monofilaments, multi-fiber, braids, pole tops and more.

MIN. Q.TY 1 PZ

MIN. Q.TY 1 PZ

Micrometri
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ART. 295200

CINTURA DA COMBATTIMENTO “ROYAL”
Speciale cintura da combattimento ideale per la traina. La cintura
ROYAL ha una misura diversa dalle comuni cinture e ciò assicu-
ra una presa più ampia e salda. Inoltre il bicchiere ha una rota-

zione di 360°. Dimensioni 32X18 cm .

ROYAL GAME HOLDER
Special game holder suitable for trolling fishing. ROYAL GAME

HOLDER has a different dimension than the other game holders,
which allows a wider and safer holder. In addition its glass has a

360° rotation. size 32x18 cm .

ART. 295400

CINTURA DA COMBATTIMEN-
TO“LONDON”

Crociera x mm 36.

”LONDON” GAMBLE HOLDER
Cross section x mm 36

ART. 295300

Cintura da combattimento
“ECO” con spugna interna.
Dimensioni 21X11 cm. 

ECO GAMBLE HOLDER
with inner sponge. size
21x11 cm.

ART. 295111

Cintura da combattimento  MOD. GOLD

Cintura in ottone con spugna interna.
Dimensioni 9”

GOLD GAMBLE HOLDER with inner sponge. size 9”

Cintura da combattimento
MIN. Q.TY 1 PZ

MIN. Q.TY 1 PZ

MIN. Q.TY 1 PZ

MIN. Q.TY 1 PZ
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ART. 295112

Cintura da combattimento  MOD. FLORIDA
Cintura da combattimento completa di schienalino semi
rigido e cinghie di protezione.

Gamble holder it completes of rigid back seeds and belts
of protection 

BICCHIERE 360°

MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. 295110

Cintura da combattimento   
MOD.BLACK E White
Cintura da combattimento con ampia SPUGNA DI
PROTEZIONE

Gamble holder with wide sponge of protection

Cintura da combattimento
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ART. 297140

FODERO SKY BLUE
Fodero con pancia alta,dotato di tasca
laterale porta picchetti cm.140x25x20

SKY BLUE ROD COVER 
SIZE: CM 140X25X20

ART. 297160

FODERO BIG BLUE

Fodero grande porta canne dotato di 2
cerniere rinforzate a denti grandi anti
salsedine, pancia alta,tasca laterale
con chiusura porta picchetti
cm.160x27x27

BIG BLUE ROD  COVER
With two reinforged zipper no-salsedi-
ne, side bag wiht rod holder
SIZE: CM 160X27X27

Foderi

ART. 297110

FODERO UNIVERSALE
Fodero Universale porta
canne, picchetti o porta
ombrellone,dotato di tra-
colla e rinforzo nella
base anti strappo Mis.
cm110

Very good cover suitable
for the Universal Cover
for fishing rod,holders or
beach-umbrella with
shoulder and reinforced
bases tear resistant,cm
110

MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ
MIN. Q.TY 2 PZ
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ART. 297165

FODERO RED PASSION

Grande fodero con 3 cerniere rinforzate a denti grandi
anti salsedine, tasca laterale porta picchetti,tracolla con
imbottitura e 4 borsette laterali porta attrezzi
cm.165x21x20

RED PASSION ROD COVER 
Big cover With 3 reinforced zipper no-salsedine, side bag
with rod holder,4pockets
SIZE: CM 165X21X20

ART. 951020
FODERO MOD. RIFLE
FODERO PER canne da
pesca
MOD. RIFLE 170
MATERIALE: PVC tyr-
pool spalmato
CARACTERISTICHE
TECHICHE: fondo rinfor-
zato "shaft protection
system", strap interni di
tenuta, cinghie regolabili
con aggancio a scatto,
utilizzabile con qualsiasi
tipo di Canne da pesca
fino a 170 cm di lunghez-
za DIMENSIONI: lun-
ghezza 170 cm, diametro
20 cm

Foderi
MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ MIN. Q.TY 2 PZ

ART. 299180

Fodero Adventure
cm.180x23x46

Adventure rod cover cm.
180x23x46
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MIN. Q.TY 2 PZ

ART. B0400530

BORSA PER CARTUCCE MF-2751
Borsa da tracolla ad un scomparto, adatta per il trasporto
di cartucce ed altri accessori sia da caccia che da pesca
CM.27X11H20
One-comparment shoulder bag designed for the transport
of cartridges and other hunting or fishing tackles.SIZE
CM.27X11XH20

ART. B0400720

BORSA DELUXE MF-90A

Borsa delux cm38x12h28

Delux bag cm38x12h28

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. B0400540

SACCO PORTACARTUCCE MF-985 

Sacco porta cartucce.
cm20x20h27

Bag for cartridges.cm20x20h27

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. C9800510

CARTUCCERA 26 CARTUCCE MF-985

Cartuccera per 26 cartucce calibro 12 con ganci.

Cartridge bell for 26 cartridges, 12 gauge with hangers

MIN. Q.TY 2 PZ

Foderi
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ART. F0900540

FODERO ECO BAG GREEN MF-2B 

Fodero porta fucile mod.mf-2b cm.130

Cover for hunting rifles size cm.130

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. F0900510

FODERO ECO BAG MIMETIC 

Fodero porta fucile mod.mimetic  cm.130

Mimetic cover for hunting rifles size cm.130with hangers

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. F0900550

FODERO PORTA FUCILI MOD. CAMO MF-1C
Fodero porta fucile mod. camo mf-1c cm.130

Camo mf-1c Mimetic cover for hunting rifles size
cm.130with hangers

MIN. Q.TY 2 PZ

ART. F0900500

FODERO PORTA FUCILI MOD. MF-3058
Fodero porta fucile mod. camo mf-3058 cm.130

Cover for hunting rifles size mod.mf-3058 cm.130 with
hangers

MIN. Q.TY 2 PZ

Foderi
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Accessori

ART. 298231

BORSA ECOSCANDAGLIO

Comoda borsa porta ecoscandaglio a doppia apertura, impermea-
bile ed imbottita, ideale per conservare strumenti di bordo o altri
oggetti che volete salvaguardare dalla salsedine.Misura
CM.25x16x13 

Comfortable bag sounder with double opening,waterproof and pad-
ded,suitable to keep the instruments of board or other items that
you want to save of the  saltiness 
Size 25x16x13 cm

ART. 298220
BORSA PORTA TERMINALI
Pratica borsa porta Terminali corredata di 20 tasche con
cerniera in plastica Mis.21x14x9 cm
Convenient carrying bag artificial with 20 pockets with
plastic  metal frame, size 21x14x9 cm.

ART. 298206
BORSA PORTA ATTREZZI D’ALTURA
Comoda borsa in tessuto e pvc con velcro a 6 tasche, ideale per custodire vari
oggetti anche di piccole dimensioni.Chiusura a scomparsa e manico in tessuto
rinforzato
MISURA APERTO 94X98 CM
MISURA CHIUSO 48X17 CM
Comfortable bag in cloth and pvc with veltro ideals to take care some object for
example from the plier to the
bag of fishing hooks.Hidden
lock with handle to save space.
Size open :94x98 cm
Size closed:48x17 cm

ART. 296160

TUBO PORTA CANNA CM.160
Comodissimo tubo rigido per il tra-
sporto delle canne da pesca.Il tubo
è ovale per ospitare anche il salva
anelli.Min.q.tà 2 pcs

Convenient rigid tube to movie of
the fishing rod.
The tube is oval to contain the
save ring.

MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ

MIN. Q.TY 2 PZ
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Accessori
MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 298301
CESTA TOTANARE YO-ZURI

Cesta completa di totanare Yo-zuri.
Misure 2.0-2.5-3.0 100 pz in stock

Complete basket with Yo-zuri squids.
Sizes 2.0-2.5-3.0  100 pieces in stock

MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 298302
CESTA MONOFILI MULTIMARCHE 

Cesta completa di monofili multimarche da 100- 150-
300- 500- 1000 mt.

Complete basket with multi-brand monofilaments of 100-
150-300-500-1000 meters.

MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 298303
CESTA AMI MULTIMARCHE 

Cesta completa di ami Mustad- Vmc-Lion d'or; varie
misure e modelli.

Complete basket with Mustad-Vmc-Lion d'or hooks;
various sizes and models.

MIN. Q.TY 1 PZ

ART. 298304

CESTA ACCESSORI MISTI 

Cesta completa di accessori misti.

Complete basket with different tackles.
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Monofili

ART METRI DIAM. KG. CONF.
331510 50+25MT. 0,105 1,380 10PZ.
331511 50+25MT. 0,119 1,580 10PZ.
331513 50+25MT. 0,135 1,999 10PZ.
331515 50+25MT. 0,156 2,980 10PZ.
331517 50+25MT. 0,172 3,620 10PZ.
331519 50+25MT. 0,193 4,050 10PZ.
321521 50+25MT. 0,211 4,350 10PZ.
331522 50+25MT. 0,226 5,600 10PZ.
331524 50+25MT. 0,249 6,810 10PZ.
331527 50+25MT. 0,275 8,100 10PZ.
331529 50+25MT. 0,291 8,910 10PZ.
331534 50+25MT. 0,343 10,780 10PZ.
331540 50+25MT. 0,411 13,900 10PZ.
331545 50+25MT. 0,441 17,200 10PZ.
331550 50+25MT. 0,500 20,400 10PZ.
331560 50+25MT. 0,625 24,800 10PZ.
331570 50+25MT. 0,719 31,700 10PZ.
331580 50+25MT. 0,800 38,300 10PZ.
331590 50+25MT. 0,915 45,400 10PZ.

NEW MAGIC 

FLUOROCARBON 100%
Nuovissimo monofilo al fluorocarbon 100%, con carat-
teristiche di assoluta morbidezza, di maggior resistenza all’abrasione,
invisibile, affondante, trasparente senza assorbimento d’acqua.
Queste caratteristiche lo rendono particolarmente superiore con un altissimo
carico di rottura che garantisce la sua massima prestazione a qualsiasi tem-
peratura ed a qualsiasi condizione di pesca. Colore bianco trasparente.
Confezioni da mt. 50+25mt. omaggio 
New fishing line at fluorocarbon 100%, with features of absolute
softness, of superior strong abrasion, invisible, sinking, transparent
without of the water. These features make it particularly superior
with an highest beaking strength that guarantees its better perfo-
mance to any temperature and any fishing condition. White tran-
sparent colour. Packing of mt. 50+25mt.free

RICHIEDI LO SCONTORISERVATO
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MAXIM TESTA ROSSA
Progettato e realizzato in Giappone, il nuovissimo “TESTA
ROSSA” è uno dei migliori prodotti esistenti sul mercato MONDIA-
LE, tecnologicamente perfetto. Il risultato dei test è eccellente per
l’elevato carico di rottura al nodo vicinissimo a quello lineare, mor-
bido e duttile per una buona esecuzione dei nodi. La totale assen-
za di memoria e l’elevata resistenza all’abrasione marina lo rendo-
no ideale per tutte le tecniche di pesca in mare sia da mulinello
che da finale.Il suo colore rosso, è stato studiato per adattarsi a
tutte le condizioni di pesca , mantiene inoltre una buona visibilità
fuori dall’acqua. Disponibile in confezioni 
da 100/300/500/1000 mt.
The new MAXIM TESTA ROSSA fishing line  designed and reali-
zed in Japan is one of the best product on the market,technically
prefect.
Its result on the test is excellent thanks its high resistence at knot
next to the linear one, it is soft and pliant for a good execution of
the knots.Its total absence of spool-memory and its high resisten-
ce at abrasion make it suitable for every different kind of fishing
techniques in salt water used both for reel and finals. Its red
colour has been studied in order to be suitable for every fishing
condition and it acts even like call for quarry, it mainteins a good
visibility out of the water. Packing mt. 100/300/500/1000.

AVAILABLE IN DIFFERENT COLOURS
DISPONIBILI IN COLORI DIFFERENTI

FLUO

ART. METRI CONF. ART METRI CONF.
300312 100MT. 20PZ. 300512 300MT. 10PZ.
300314 100MT. 20PZ. 300514 300MT. 10PZ.
300316 100MT. 20PZ. 300516 300MT. 10PZ.
300318 100MT. 20PZ. 300518 300MT. 10PZ.
300320 100MT. 20PZ. 300520 300MT. 10PZ.
300322 100MT. 20PZ. 300522 300MT. 10PZ.
300326 100MT. 20PZ. 300526 300MT. 10PZ.
300328 100MT. 20PZ. 300528 300MT. 10PZ.
300331 100MT. 20PZ. 300531 300MT. 10PZ.
300337 100MT. 20PZ. 300537 300MT. 10PZ.
300340 100MT. 20PZ. 300540 300MT. 10PZ.
300347 100MT. 20PZ. 300547 300MT. 10PZ.
300352 100MT. 20PZ. 300552 300MT. 10PZ.
300362 100MT. 20PZ. 300562 300MT. 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

ART. METRI CONF. ART METRI CONF.

300612 500MT. 5 PZ. 300812 1000MT. 5 PZ.
300614 500MT. 5 PZ. 300814 1000MT. 5 PZ.
300616 500MT. 5 PZ. 300816 1000MT. 5 PZ.
300618 500MT. 5 PZ. 300818 1000MT. 5 PZ.
300620 500MT. 5 PZ. 300820 1000MT. 5 PZ.
300622 500MT. 5 PZ. 300822 1000MT. 5 PZ.
300626 500MT. 5 PZ. 300826 1000MT. 5 PZ.
300628 500MT. 5 PZ. 300828 1000MT. 5 PZ.
300631 500MT. 5 PZ. 300831 1000MT. 5 PZ.
300637 500MT. 5 PZ. 300837 1000MT. 5 PZ.
300640 500MT. 5 PZ. 300840 1000MT. 5 PZ.
300647 500MT. 5 PZ. 300847 1000MT. 5 PZ.
300652 500MT. 5 PZ. 300852 1000MT. 5 PZ.
300662 500MT. 5 PZ. 300862 1000MT. 5 PZ.

Kg  T  O  P   S  E  C  R  E  T

0,128-0,148-0,165-0,185-0,20-0,225-0,260-0,280-0,310-0,370-0,40-0,47-0,52-0,62

Monofili
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BLUE EYES

Questo nuovissimo monofilo nasce dopo una lunga
richiesta dei pescatori sportivi che adorano il classico
colore celeste acqua marina e dopo una nutrita sele-
zione di monofili e lunghe prove in mare abbiamo
identificato il giusto prodotto che oltre al colore come
richiesto si evidenzia la giusta morbidezza associata
ad un elevatissimo carico di rottura al nodo lineare.
Quindi BLUE EYES vi permetterà di utilizzare anche i
diametri piu sottili garantendovi la massima prestazio-
ne di un eccellente monofilo giapponese. 
Ideale per mulinello e finali disponibile dal 0,14 al
0,38 mm in singole scatolette in plastica rigida.
Disponibile in confezioni da 250 MT.

This newest fishing line has born after a long request of
the sporting fishermen who adore the classic clear blue-
aquamarine color. After a sudstantial selection of fishing
line and long proof in the sea water we identified the right
product that beyond the color as requested it emphasizes
the right softness accordng to an high resistance at the
linear knot. For this reason BLUE EYES allows you to
use also the thinner diameter and in the meantime this
fishing line guarrantees you the high performance as the
best Japanese Fishing line does. It is ideal for reel and
finals fishing and it is available from the size 0,14 to the
size 0,38 mm. The packing is in a confortable single box
in hard plastic. Packing mt.250

ART METRI DIAMETRO CARICO
DI 

ROTTURA

CONF.

301414 250MT. 0,14 10PZ.

301416 250MT. 0,16 10PZ.

301418 250MT. 0,18 10PZ.

301420 250MT. 0,20 10PZ.

301422 250MT. 0,22 10PZ.

301425 250MT. 0,25 10PZ.

301428 250MT. 0,28 10PZ.
301430 250MT. 0,30 10PZ.
301438 250MT. 0,38 10PZ.

Kg

T

O

P

S

E

C

R

E

T

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
302513 300MT. 0,13 2,600 10PZ.

302515 300MT. 0,15 2,900 10PZ.
302517 300MT. 0,17 3,900 10PZ.
302520 300MT. 0,20 5,000 10PZ.

302522 300MT. 0,22 5,500 10PZ.
302525 300MT. 0,25 6,900 10PZ.

302528 300MT. 0,28 8,700 10PZ.
302530 300MT. 0,30 9,750 10PZ.
302535 300MT. 0,35 12,200 10PZ.
302540 300MT. 0,40 15,400 10PZ.
302545 300MT. 0,45 20,000 10PZ.
302550 200MT. 0,50 23,000 10PZ.

TECNO MAX

Nuovissimo monofilo TECNO MAX, progettato e
realizzato in Giappone, tecnologicamente per-
fetto. La sua giusta morbidezza e la sua totale
assenza di memoria lo rende ideale per mulinel-
lo e per varie tecniche di pesca. L’elevata resi-
stenza al nodo e all’abrasione si evidenzia
soprattutto nei diametri più sottili permettendo di
effettuare lunghi lanci anche con piombi più
pesanti. Di colore viola elettrico, è disponibile in
una comodissima confezione in blister da Mt.
150x2 (collegate), ideale per molteplici tecniche
di pesca: bolognese, inglese, spinning. rockfi-
shing, surf casting, bolantino e traina. inoltre è
disponibile in bobine da 150/300/500/1000 mt.

New Tecnomax fishing line designed and realized
in Japan, thanks to its softness and its total absen-
ce of  spool-memory make it perfect for reel and for
all different fishing techniques. It has a very high
resistance at knot and at abrasion that is evidenced
especially in the smaller diameters allowing than to
carry out long launch also with heavy leads.
Its colour is electrical violet in a most comfortable
packing in blister from Mt. 150x2 (connected) used
for different fishing techniques: drifting, spinning,
rockfishing, surfcasting, english fishing and mt.
150/300/500/1000.

DIPONIBILE ANCHE
MT.500-1000-2000 

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

Monofili
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ICEBERG

Monofilo ICEBERG, prodotto in Giappone, molto
morbido, ottimo rapporto qualità-prezzo, alta resi-
stenza al nodo. Oltre a queste caratteristiche il
monofilo Iceberg contiene un elevato strato di sili-
conatura uniforme che permette una totale
assenza di memoria e nello stesso tempo prolun-
ga il suo stato d’invecchiamento pari ad un 80%
a confronto di un normale monofilo.
Il suo colore è celestino opaco, la confezione è
in blister da Mt. 150x2 (collegate) consentendo
al pescatore di utilizzare questo prodotto per
piccoli e grossi mulinelli

Iceberg fishing line produced in Japan, very soft,
very good price quality ratio, it has a very high
resistance at knot. Beyond to these characteri-
stics the Iceberg fishing line contains an eleva-
ted uniform silicone layer which allows a total
absence of spool-memory and at the same time
it extends its state of equal aging to a 80%  in
comparison to a normal fishing line.
Its colour is clear blue, the packing is in blister
from Mt. 150x2 (connected). It is perfect for
small and big reels.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
303515 300MT. 0,15 2,600 10PZ.

303517 300MT. 0,17 3,600 10PZ.
303520 300MT. 0,20 4,250 10PZ.

303522 300MT. 0,22 5,200 10PZ.
303525 300MT. 0,25 6,700 10PZ.

303528 300MT. 0,28 8,400 10PZ.
303530 300MT. 0,30 9,500 10PZ.
303535 300MT. 0,35 11,800 10PZ.
303540 300MT. 0,40 15,000 10PZ.
303545 300MT. 0,45 19,100 10PZ.
303550 200MT. 0,50 22,000 10PZ.

DIPONIBILE ANCHE
MT.500-1000-2000 

305350 100MT. 0,50 24,000 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
305310 100MT. 0,10 1,400 10PZ.
305312 100MT. 0,12 1,800 10PZ.
305314 100MT. 0,14 2,300 10PZ.
305316 100MT. 0,16 3,000 10PZ.
305318 100MT. 0,18 3,500 10PZ.

305320 100MT. 0,20 4,300 10PZ.
305322 100MT. 0,22 5,000 10PZ.
305325 100MT. 0,25 6,500 10PZ.
305328 100MT. 0,28 7,400 10PZ.
305330 100MT. 0,30 8,300 10PZ.
305335 100MT. 0,35 12,100 10PZ.
305340 100MT. 0,40 15,200 10PZ.
305345 100MT. 0,45 18,200 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

PREDATOR

Monofilo a cellule chiuse, semirigido, adatto per finali, ideale
per mulinelli. Colore marrone. Confezioni: mt. 100/300/500

Fishing line at closed cells, light rigid, used for finals and
reels. Colour: brown.
Packing: mt. 100/300/500

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

DIPONIBILE ANCHE
MT.500-1000-2000 

Monofili
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MAXIM MARLIN

Progettato e realizzato in Giappone, il nuo-
vissimo “MARLIN”  tecnologicamente per-
fetto. Il risultato dei test è eccellente per
l’elevato carico di rottura al nodo vicinissi-
mo a quello lineare, morbido e duttile per
una buona esecuzione dei nodi. La totale
assenza di memoria e l’elevata resistenza
all’abrasione marina lo rendono ideale per
tutte le tecniche di pesca in mare sia da
mulinello che da finale.
Disponibile in confezione da 300-500-
1000mt

The new MAXIM MARLIN fishing line
designed and realized in Japan is one of
the best product on the market,technical-
ly prefect.
Its result on the test is excellent thanks its
high resistence at knot next to the linear
one, it is soft and pliant for a good execu-
tion of the knots.Its total absence of spool-
memory and its high resistence at abra-
sion make it suitable for every different
kind of fishing techniques in salt water
used both for reel and finals. Its red colour
has been studied in order to be suitable
for every fishing condition and it acts even
like call for quarry, it mainteins a good visi-
bility out of the water. Packing
mt.300/500/1000

AVAILABLE IN DIFFERENT COLOURS

RICHIEDI LA NUOVA CONFEZIONE “RAINBOW”
10 BOBINE IN COLORI ASSORTITI!!!!

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
302312 100MT. 0,128 1,400 10PZ.
302314 100MT. 0,148 1,800 10PZ.
302316 100MT. 0,165 2,300 10PZ.
302318 100MT. 0,185 3,000 10PZ.
302320 100MT. 0,200 3,500 10PZ.

302322 100MT. 0,225 4,300 10PZ.
302326 100MT. 0,260 5,000 10PZ.
302328 100MT. 0,280 6,500 10PZ.
302331 100MT. 0,310 7,400 10PZ.
302337 100MT. 0,370 8,300 10PZ.
302340 100MT. 0,400 12,100 10PZ.
302347 100MT. 0,470 15,200 10PZ.
302352 100MT. 0,520 18,200 10PZ.
302362 100MT. 0,620 23,100 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
302412 300MT. 0,128 1,400 10PZ.
302414 300MT. 0,148 1,800 10PZ.
302416 300MT. 0,165 2,300 10PZ.
302418 300MT. 0,185 3,000 10PZ.
302420 300MT. 0,200 3,500 10PZ.

302422 300MT. 0,225 4,300 10PZ.
302426 300MT. 0,260 5,000 10PZ.
302428 300MT. 0,280 6,500 10PZ.
302431 300MT. 0,310 7,400 10PZ.
302437 300MT. 0,370 8,300 10PZ.
302440 300MT. 0,400 12,100 10PZ.
302447 300MT. 0,470 15,200 10PZ.
302452 300MT. 0,520 18,200 10PZ.
302462 300MT. 0,620 23,100 10PZ.

ARTICOLO 500METRI   3026.....
ARTICOLO 1000METRI 3027....

Monofili
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Monofili
SUPER MAXIM

MONOFILO GIAPPONESE, TECNOLOGICAMENTE PERFETTO,
SUPER MAXIM SI COLLOCA SUL MERCATO COME UNO DEI
MIGLIORI PRODOTTI ESISTENTI AL MONDO. IL SUO ELEVA-
TISSIMO CARICO DI ROTTURA AL NODO LINEARE ASSOCIA-
TO ALLA GIUSTA MORBIDEZZA FA DEL SUPER MAXIM UN
MONOFILO MOLTO AFFIDABILE  PER LE PREDE PIU’ GROSSE
E COMBATTENTI.
IDEALE PER FINALI PER TUTTE LE CATEGORIE DI PESCA. 
DISPONIBILE NEI DIAM. DAL 0,08 ALLO 0,60. CONFEZIONI DA
MT.100, COLORE GRIGIO CHIARO, MOLTO DICROICO.

SUPER MAXIM FISHING LINE MADE IN JAPAN, IT IS TECHNOLOGICAL PER-
FECT AND IT PLACES ITSELF ON THE MARKET AS ONE OF THE BEST PRO-
DUCT OF THE WORLD. ITS HIGHEST RESISTANCE AT LINEAR KNOT RELA-
TED TO THE RIGHT SOFTNESS MAKE SUPER MAXIM A FISHING LINE VERY
SUITABLE  FOR THE BIGGER AND MORE COMBATIVE QUARRY. SUPER
MAXIM IS USED FOR FINALS FISHING AND TO THE OTHER  RANGE OF
FISHING. IT IS AVAILABLE  FROM THE SIZE 0,08 TO SIZE 0,60. 

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

DIPONIBILE ANCHE
MT.300-500-1000 

ICEBERG

Monofilo ICEBERG, prodotto in Giappone, molto
morbido, ottimo rapporto qualità-prezzo, alta resi-
stenza al nodo. Oltre a queste caratteristiche il
monofilo Iceberg contiene un elevato strato di sili-
conatura uniforme che permette una totale
assenza di memoria e nello stesso tempo prolun-
ga il suo stato d’invecchiamento pari ad un 80%
a confronto di un normale monofilo.
Il suo colore è celestino opaco, la confezione è
in blister da Mt. 150x2 (collegate) consentendo
al pescatore di utilizzare questo prodotto per
piccoli e grossi mulinelli

Iceberg fishing line produced in Japan, very soft,
very good price quality ratio, it has a very high
resistance at knot. Beyond to these characteri-
stics the Iceberg fishing line contains an eleva-
ted uniform silicone layer which allows a total
absence of spool-memory and at the same time
it extends its state of equal aging to a 80%  in
comparison to a normal fishing line.
Its colour is clear blue, the packing is in blister
from Mt. 150x2 (connected). It is perfect for
small and big reels.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
303515 300MT. 0,15 2,600 10PZ.

303517 300MT. 0,17 3,600 10PZ.
303520 300MT. 0,20 4,250 10PZ.

303522 300MT. 0,22 5,200 10PZ.
303525 300MT. 0,25 6,700 10PZ.

303528 300MT. 0,28 8,400 10PZ.
303530 300MT. 0,30 9,500 10PZ.
303535 300MT. 0,35 11,800 10PZ.
303540 300MT. 0,40 15,000 10PZ.
303545 300MT. 0,45 19,100 10PZ.
303550 200MT. 0,50 22,000 10PZ.

DIPONIBILE ANCHE
MT.500-1000-2000 

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

ARTICOLO 300METRI   3044....
ARTICOLO 500METRI   3045....
ARTICOLO 1000METRI 3046....

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
304308 100MT. 0,08 top secret 20PZ.
304310 100MT. 0,10 top secret 20PZ.
304312 100MT. 0,12 top secret 20PZ.
304314 100MT. 0,14 top secret 20PZ.
304316 100MT. 0,16 top secret 20PZ.
304318 100MT. 0,18 top secret 20PZ.
304320 100MT. 0,20 top secret 20PZ.
304322 100MT. 0,22 top secret 20PZ.
304325 100MT. 0,25 top secret 20PZ.
304328 100MT. 0,28 top secret 20PZ.
304330 100MT. 0,30 top secret 20PZ.
304335 100MT. 0,35 top secret 20PZ.
304340 100MT. 0,40 top secret 20PZ.
304345 100MT. 0,45 top secret 20PZ.
304350 100MT. 0,50 top secret 20PZ.
304360 100MT. 0,60 top secret 20PZ.
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Monofili
MAXBLANC 

Monofilo siliconato a cellule chiuse,
altissima tenacità, morbidissimo, totale assenza di
memoria.
Reale nel suo diametro testato con apparecchiature
ad alta precisione durante la fase di produzione.
Colore bianco trasparente.
Confezioni:  mt. 25/50/100/250/500/1000

Siliconed fishing line at closed cells, highest tough-
ness, softness, total absence of memory.
Real true diameter tested with analytical equipment during
the production phase.
Colour transparent white.
Packing: mt.  25/50/100/250/500/1000.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
307208 50MT. 0,08 1,000 20PZ.
307210 50MT. 0,10 1,750 20PZ.
307212 50MT. 0,12 2,150 20PZ.
307214 50MT. 0,14 2,780 20PZ.
307216 50MT. 0,16 3,470 20PZ.
307218 50MT. 0,18 4,100 20PZ.
307220 50MT. 0,20 4,750 20PZ.
307222 50MT. 0,22 5,500 20PZ.
307225 50MT. 0,25 7,100 20PZ.
307228 50MT. 0,28 8,250 20PZ.
307230 50MT. 0,30 9,100 20PZ.
307235 50MT. 0,35 14,400 20PZ.
307240 50MT. 0,40 17,800 20PZ.
307245 50MT. 0,45 21,500 20PZ.
307250 50MT. 0,50 26,500 20PZ.
307260 50MT. 0,60 32,500 20PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
307308 100MT. 0,08 1,000 20PZ.
307310 100MT. 0,10 1,750 20PZ.
307312 100MT. 0,12 2,150 20PZ.
307314 100MT. 0,14 2,780 20PZ.
307316 100MT. 0,16 3,470 20PZ.
307318 100MT. 0,18 4,100 20PZ.
307320 100MT. 0,20 4,750 20PZ.
307322 100MT. 0,22 5,500 20PZ.
307325 100MT. 0,25 7,100 20PZ.
307328 100MT. 0,28 8,250 20PZ.
307330 100MT. 0,30 9,100 20PZ.
307335 100MT. 0,35 14,400 20PZ.
307340 100MT. 0,40 17,800 20PZ.
307345 100MT. 0,45 21,500 20PZ.
307350 100MT. 0,50 26,500 20PZ.
307360 100MT. 0,60 32,500 20PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
307408 250MT. 0,08 1,000 10PZ.
307410 250MT. 0,10 1,750 10PZ.
307412 250MT. 0,12 2,150 10PZ.
307414 250MT. 0,14 2,780 10PZ.
307416 250MT. 0,16 3,470 10PZ.
307418 250MT. 0,18 4,100 10PZ.
307420 250MT. 0,20 4,750 10PZ.
307422 250MT. 0,22 5,500 10PZ.
307425 250MT. 0,25 7,100 10PZ.
307428 250MT. 0,28 8,250 10PZ.
307430 250MT. 0,30 9,100 10PZ.
307435 250MT. 0,35 14,400 10PZ.
307440 250MT. 0,40 17,800 10PZ.
307445 250MT. 0,45 21,500 10PZ.
307450 250MT. 0,50 26,500 10PZ.
307460 250MT. 0,60 32,500 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
307608 500MT. 0,08 1,000 10PZ.
307610 500MT. 0,10 1,750 10PZ.
307612 500MT. 0,12 2,150 10PZ.
307614 500MT. 0,14 2,780 10PZ.
307616 500MT. 0,16 3,470 10PZ.
307618 500MT. 0,18 4,100 10PZ.
307620 500MT. 0,20 4,750 10PZ.
307622 500MT. 0,22 5,500 10PZ.
307625 500MT. 0,25 7,100 10PZ.
307628 500MT. 0,28 8,250 10PZ.
307630 500MT. 0,30 9,100 10PZ.
307635 500MT. 0,35 14,400 10PZ.
307640 500MT. 0,40 17,800 10PZ.
307645 500MT. 0,45 21,500 10PZ.
307650 500MT. 0,50 26,500 10PZ.
307660 500MT. 0,60 32,500 10PZ.

ARTICOLO 1000 METRI   3078....

DIPONIBILE ANCHE MT.1000 
RICHIEDI LO SCONTO

RISERVATO
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Monofili
MAXIM 

Eccezionale qualità, tra i migliori monofili esistenti al mondo. Tenacità
insuperabile, resistenza al nodo pari al 90%.
Adatto per finali e mulinelli. Colore verde chiaro dicroico.
Confezioni: mt. 25/50/100/250/500/1000

Exceptional quality, among lines existing in the world. Insuperable
toughness, resistance at the knot up to 90%. Used for finals and
reels. Colour clear green mimetic.
Packing: mt. 25/50/100/250/500/1000

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
308306 100MT. 0,06 0,500 20PZ.
308308 100MT. 0,08 0,900 20PZ.
308310 100MT. 0,10 1,600 20PZ.
308312 100MT. 0,12 2,000 20PZ.
308314 100MT. 0,14 2,600 20PZ.
308316 100MT. 0,16 3,300 20PZ.
308318 100MT. 0,18 3,900 20PZ.
308320 100MT. 0,20 4,600 20PZ.
308322 100MT. 0,22 5,300 20PZ.
308325 100MT. 0,25 6,800 20PZ.
308328 100MT. 0,28 8,000 20PZ.
308330 100MT. 0,30 8,900 20PZ.
308335 100MT. 0,35 14,000 20PZ.
308340 100MT. 0,40 17,500 20PZ.
308345 100MT. 0,45 21,000 20PZ.
308350 100MT. 0,50 26,000 20PZ.

SUMMER  

Monofilo morbido per diversi usi, insuperabile rapporto

qualità-prezzo.

Colore bianco, celeste, grigio. Confezione blister mt. 500.
Soft fishing line at different used, insuperable report
quality-price.
Colour white, clear blue, grey. Packing: blister mt 500.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
309616 500MT. 0,16 2,200 10PZ.
309618 500MT. 0,18 2,750 10PZ.
309620 500MT. 0,20 3,200 10PZ.
309625 500MT. 0,25 4,300 10PZ.
309630 500MT. 0,30 6,200 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
309635 500MT. 0,35 8,200 10PZ.
309640 500MT. 0,40 10,050 10PZ.
309645 500MT. 0,45 12,500 10PZ.
309650 500MT. 0,50 15,040 10PZ.
309660 500MT. 0,60 20,000 10PZ.
309670 500MT. 0,70 24,000 10PZ.
309680 500MT. 0,80 28,000 10PZ.
309690 500MT. 0,90 35,000 10PZ.
309699 500MT. 100 45,000 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
308406 250MT. 0,06 0,500 10PZ.
308408 250MT. 0,08 0,900 10PZ.
308410 250MT. 0,10 1,600 10PZ.
308412 250MT. 0,12 2,000 10PZ.
308414 250MT. 0,14 2,600 10PZ.
308416 250MT. 0,16 3,300 10PZ.
308418 250MT. 0,18 3,900 10PZ.
308420 250MT. 0,20 4,600 10PZ.
308422 250MT. 0,22 5,300 10PZ.
308425 250MT. 0,25 6,800 10PZ.
308428 250MT. 0,28 8,000 10PZ.
308430 250MT. 0,30 8,900 10PZ.
308435 250MT. 0,35 14,000 10PZ.
308440 250MT. 0,40 17,500 10PZ.
308445 250MT. 0,45 21,000 10PZ.
308450 250MT. 0,50 26,000 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

ARTICOLO 500   METRI     3086....
ARTICOLO 1000 METRI     3088....

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO
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MAXIM LEMON 

Nuovissimo monofili fluorescenti  ad alta visibilità fuori dall'ac-
qua per un perfetto controllo di recupero per le prede più com-
battenti.
La nuova linea Maxim Lemon sono il frutto di un elevata tecno-
logia Giapponese che li rende  unici sia per l'elevato carico di
rottura e per la sua speciale siliconatura che permette lunghi
lanci e una maggiore durabilità .Adatto per competizioni.
Disponibile in spole da mt.250,500,1000

Brand new high-visibility fluorescent monofilament out of the
water for a perfect recovery control for more
fighters prey.
A new Maxim Lemon line are the result of a high Japanese tech-
nology that make them unique for both the high tensile strength
and its special silicon cover that allows long casts and greater
durability . Used for competitions
available in spools mt.250,500,1000

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

ARTICOLO 500   METRI     3067....
ARTICOLO 1000 METRI     3068....

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
306614 250MT. 0,148 1,900 6 PZ.
306616 250MT. 0,165 2,400 6 PZ.
306617 250MT. 0,175 2,800 6 PZ.
306618 250MT. 0,185 3,200 6 PZ.
306620 250MT. 0,205 3,600 6 PZ.
306622 250MT. 0,225 3,900 6 PZ.

306624 250MT. 0,245 4,100 6 PZ.
306626 250MT. 0,265 4,800 6 PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
306628 250MT. 0,280 6,200 6 PZ.
306631 250MT. 0,310 7,800 6 PZ.
306636 250MT. 0,360 10,800 6 PZ.
306639 250MT. 0,390 11,900 6 PZ.

MAXIM ORANGE 

Nuovissimo monofili fluorescenti  ad alta visibilità fuori dall'acqua per
un perfetto controllo di recupero per le prede più combattenti.
La nuova linea Maxim ORANGE sono il frutto di un elevata tecnologia
Giapponese che li rende  unici sia per l'elevato carico di rottura e per la
sua speciale siliconatura che permette lunghi lanci e una maggiore
durabilità .Adatto per competizioni.
Disponibile in spole da mt.250,500,1000

Brand new high-visibility fluorescent monofilament out of the
water for a perfect recovery control for more fighters prey.
A new Maxim Lemon line are the result of a high Japanese techno-
logy that make them unique for both the high tensile strength and its
special silicon cover that allows long casts and greater durability .
Used for competitions
available in spools mt.250,500,1000

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

ARTICOLO 500   METRI     3064....
ARTICOLO 1000 METRI     3065....

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
306314 250MT. 0,148 1,900 6 PZ.
306316 250MT. 0,165 2,400 6 PZ.
306317 250MT. 0,175 2,800 6 PZ.
306318 250MT. 0,185 3,200 6 PZ.
306320 250MT. 0,205 3,600 6 PZ.
306322 250MT. 0,225 3,900 6 PZ.
306324 250MT. 0,245 4,100 6 PZ.
306326 250MT. 0,265 4,800 6 PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
306328 250MT. 0,280 6,200 6 PZ.
306331 250MT. 0,310 7,800 6 PZ.
306336 250MT. 0,360 10,800 6 PZ.
306339 250MT. 0,390 11,900 6 PZ.
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Monofili

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321510 130MT. 0,100 1,300 10PZ.
321511 130MT. 0,115 1,500 10PZ.
321512 130MT. 0,125 1,980 10PZ.
321515 130MT. 0,150 2,900 10PZ.
321517 130MT. 0,170 3,400 10PZ.
321519 130MT. 0,190 3,900 10PZ.
321521 130MT. 0,210 4,200 10PZ.
321522 130MT. 0,225 5,400 10PZ.
321525 130MT. 0,250 6,700 10PZ.
321527 130MT. 0,275 7,900 10PZ.
321529 130MT. 0,290 8,500 10PZ.
321534 130MT. 0,340 10,500 10PZ.
321540 130MT. 0,400 13,600 10PZ.
321545 130MT. 0,450 16,900 10PZ.
321550 130MT. 0,500 19,500 10PZ.
321560 130MT. 0,620 24,500 10PZ.
321570 130MT. 0,720 31,300 10PZ.
321580 130MT. 0,820 38,000 10PZ.
321592 130MT. 0,920 45,000 10PZ.

FLUOROCARBON MAGIC 100%

Nuovissimo monofilo al fluorocarbon 100%,
ottima invisibilità, elevata resistenza al nodo
lineare, con un insuperabile rapporto qualità
prezzo.Ideale per terminali e mulinello, per una
totale invisibilità.

Fishing line it is a newest fishing line at
Fluorocarbon 100%, very good invisibility,
highestresistance at linear knot, with an unrea-
chble report quality/price. This Line is suitable
both for terminals and reels for a total invisibility

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321610 50MT. 0,100 1,300 10PZ.
321611 50MT. 0,115 1,500 10PZ.
321612 50MT. 0,125 1,980 10PZ.
321615 50MT. 0,150 2,900 10PZ.
321617 50MT. 0,170 3,400 10PZ.
321619 50MT. 0,190 3,900 10PZ.
321621 50MT. 0,210 4,200 10PZ.
321622 50MT. 0,225 5,400 10PZ.
321625 50MT. 0,250 6,700 10PZ.
321627 50MT. 0,275 7,900 10PZ.
321629 50MT. 0,290 8,500 10PZ.
321634 50MT. 0,340 10,500 10PZ.
321640 50MT. 0,400 13,600 10PZ.
321645 50MT. 0,450 16,900 10PZ.
321650 50MT. 0,500 19,500 10PZ.
321660 50MT. 0,620 24,500 10PZ.
321670 50MT. 0,720 31,300 10PZ.
321680 50MT. 0,820 38,000 10PZ.
321690 50MT. 0,920 45,000 10PZ.

QUALITÀ
QUANTITÀ

E
PREZZO!!!

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO
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MONOFILO FLUOROCARBON
TUNA GOLD MT.15

Monofilo fluorocarbon 100% MT.15 ideale per finali per tonni e per le
prede più sospettose

FLUOROCARBON LINE 100% used for tuna finals and for
difficulty cutch

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321740 15MT. 0,40 13,600 10PZ.
321745 15MT. 0,45 16,900 10PZ.
321750 15MT. 0,50 19,500 10PZ.
321762 15MT. 0,62 24,500 10PZ.
321772 15MT. 0,72 31,300 10PZ.
321782 15MT. 0,82 38,000 10PZ.
321792 15MT. 0,92 45,000 10PZ.

FLUOROCARBON MAX  

Nuovissimo monofilo al fluorocarbon 100%, con caratteristiche di asso-
luta morbidezza, di maggior resistenza all’abrasione, invisibile, affon-
dante, trasparente senza assorbimento d’acqua.
Queste caratteristiche lo rendono particolarmente superiore con un altis-
simo carico di rottura che garantisce la sua massima prestazione a qual-
siasi temperatura ed a qualsiasi condizione di pesca. Colore bianco tra-
sparente. Confezioni da mt. 50 in pratiche scatolette singole.ù

New fishing line at fluorocarbon 100%, with features of absolute soft-
ness, of superior strong abrasion, invisible, sinking, transparent without
of the water. These features make it particularly superior with an highest
beaking strength that guarantees its better perfomance to any tempera-
ture and any fishing condition. White transparent colour. Packing of mt.
50 in practical single little boxes.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
306209 50MT. 0,09 0,963 10PZ.
306210 50MT. 0,100 1,200 10PZ.
306211 50MT. 0,118 1,765 10PZ.
306212 50MT. 0,125 2,200 10PZ.
306214 50MT. 0,142 2,900 10PZ.
306216 50MT. 0,162 3,105 10PZ.
306218 50MT. 0,183 3,750 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
306220 50MT. 0,202 4,680 10PZ.
306221 50MT. 0,212 5,190 10PZ.
306224 50MT. 0,243 6,900 10PZ.
306225 50MT. 0,256 7,450 10PZ.
306228 50MT. 0,284 8,100 10PZ.
306230 50MT. 0,305 9,000 10PZ.
306234 50MT. 0,340 12,900 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO
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PAN EUROPE

Monofilo morbido adatto per qualunque
tipo di pesca. Il prezzo lo rende un pro-
dotto imbattibile per l’utilizzo dilettantisti-
co. Invisibile, elasticità 2%, tenuta al nodo
pari all’85%. Colore bianco, celeste, gri-
gio, verde, giallo flurescente.
Confezioni:
mt. 100/300/500/1000

Soft fishing line, used for any fishing type.
The product has the insuperable price also
for amateur use. Invisible, elasticity of 2%,
resistance at the knot up to 85%. Colour
white, clear blue, grey, green, fluorescent
yellow.
Packing:
mt 100/300/500/1000

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
315316 100MT. 0,16 2,300 20PZ.
315318 100MT. 0,18 2,700 20PZ.
315320 100MT. 0,20 3,200 20PZ.
315322 100MT. 0,22 3,800 20PZ.
315325 100MT. 0,25 4,300 20PZ.
315328 100MT. 0,28 5,800 20PZ.
315330 100MT. 0,30 6,200 20PZ.
315335 100MT. 0,35 8,200 20PZ.
315340 100MT. 0,40 10,050 20PZ.
315345 100MT. 0,45 12,500 20PZ.
315350 100MT. 0,50 15,500 20PZ.
315360 100MT. 0,60 20,030 10PZ.
315370 100MT. 0,70 24,000 10PZ.
315380 100MT. 0,80 28,500 10PZ.
315390 100MT. 0,90 35,000 10PZ.
315399 100MT. 100 45,000 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
315516 300MT. 0,16 2,300 10PZ.
315518 300MT. 0,18 2,700 10PZ.
315520 300MT. 0,20 3,200 10PZ.
315522 300MT. 0,22 3,800 10PZ.
315525 300MT. 0,25 4,300 10PZ.
315528 300MT. 0,28 5,800 10PZ.
315530 300MT. 0,30 6,200 10PZ.
315535 300MT. 0,35 8,200 10PZ.
315540 300MT. 0,40 10,050 10PZ.
315545 300MT. 0,45 12,500 10PZ.
315550 300MT. 0,50 15,500 10PZ.
315560 300MT. 0,60 20,030 10PZ.
315570 300MT. 0,70 24,000 10PZ.
315580 300MT. 0,80 28,500 10PZ.
315590 300MT. 0,90 35,000 10PZ.
315599 300MT. 100 45,000 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
315616 500MT. 0,16 2,300 10PZ.
315618 500MT. 0,18 2,700 10PZ.
315620 500MT. 0,20 3,200 10PZ.
315622 500MT. 0,22 3,800 10PZ.
315625 500MT. 0,25 4,300 10PZ.
315628 500MT. 0,28 5,800 10PZ.
315630 500MT. 0,30 6,200 10PZ.
315635 500MT. 0,35 8,200 10PZ.
315640 500MT. 0,40 10,050 10PZ.
315645 500MT. 0,45 12,500 10PZ.
315650 500MT. 0,50 15,500 10PZ.
315660 500MT. 0,60 20,030 10PZ.
315670 500MT. 0,70 24,000 10PZ.
315680 500MT. 0,80 28,500 10PZ.
315690 500MT. 0,90 35,000 10PZ.
315610 500MT. 100 45,000 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
315816 1000MT. 0,16 2,300 10PZ.
315818 1000MT. 0,18 2,700 10PZ.
315820 1000MT. 0,20 3,200 10PZ.
315822 1000MT. 0,22 3,800 10PZ.
315825 1000MT. 0,25 4,300 10PZ.
315828 1000MT. 0,28 5,800 10PZ.
315830 1000MT. 0,30 6,200 10PZ.
315835 1000MT. 0,35 8,200 10PZ.
315840 1000MT. 0,40 10,050 10PZ.
315845 1000MT. 0,45 12,500 10PZ.
315850 1000MT. 0,50 15,500 10PZ.
315860 1000MT. 0,60 20,030 10PZ.
315870 1000MT. 0,70 24,000 10PZ.
315880 1000MT. 0,80 28,500 10PZ.
315890 1000MT. 0,90 35,000 10PZ.
315899 1000MT. 100 45,000 10PZ.
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EUROPE SHARK

Monofilo ad alta tenacità, invisibile in

acque marine e dolci. Tenuta al nodo pari

all’85%. Colore bianco e verde.

Confezioni: mt.100

Fishing line high toughness, invisible in

salt and fresh water. Resistance at the

knot up to 85%. Colour white and green.

Packing: mt. 100

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
314312 100MT. 0,12 1,600 20PZ.
314314 100MT. 0,14 2,200 20PZ.
314316 100MT. 0,16 2,900 20PZ.
314318 100MT. 0,18 3,400 20PZ.
314320 100MT. 0,20 4,100 20PZ.
314322 100MT. 0,22 4,800 20PZ.
314324 100MT. 0,24 5,600 20PZ.
314326 100MT. 0,26 6,250 20PZ.
314328 100MT. 0,28 6,500 20PZ.
314330 100MT. 0,30 7,600 20PZ.
314335 100MT. 0,35 10,600 20PZ.
314340 100MT. 0,40 14,000 20PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

MAXCARBON

Monofili in carbonio, altissima tenacità, super affondante, tota-
le assenza di memoria. Ideale per la pesca all’inglese e
carpfishing. Colore nero. 
Confezioni: mt. 100/500/100

Carbon fishing line, highest toughness, sinking, total no-
memory. Used for match fishing and carpfishing. Colour
black.Packing: mt 100/500/1000

ARTICOLO 500   METRI     3175....
ARTICOLO 1000 METRI     3178....

ART METRI DIAMETRO KG. CONFZ.
317312 100MT. 0,12 1,600 20PZ.
317314 100MT. 0,14 2,300 20PZ.
317316 100MT. 0,16 2,600 20PZ.
317318 100MT. 0,18 3,200 20PZ.
317320 100MT. 0,20 3,900 20PZ.
317322 100MT. 0,22 4,450 20PZ.
317325 100MT. 0,25 6,500 20PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO
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ELASTIK FISH

Filo elastico per una per-
fetta legatura delle esche.
Colore bianco.
Confezioni: mt 200 c.c.

Elastic fish for a perfect
attached of the baits.
Colour white.
Packing: mt. 200 c.c.ARTART METRIMETRI

319010319010 100MT.100MT.
319000319000 200MT.200MT.

ART.319025

FILO ELASTICO TUBO

Filo elastico per una perfet-
ta legatura delle esche.
Colore bianco.
Confezioni: mt 250 c.c.

Elastic fish for a perfect
attached of the baits.
Colour white.
Packing: mt. 250 c.c.

MIN. Q.TY  10 Pcs.MIN. Q.TY  20 Pcs.

ART.245

F I L O E L A S T I C O

STONFO
Piccolo mt.50

BAIT ELASTIC LINE 
Small size 50mt.

MIN. Q.TY  10 Pcs. MIN. Q.TY  10 Pcs. MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs. MIN. Q.TY  10 Pcs. MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.245-2

F I L O E L A S T I C O

STONFO
Medio mt.25

BAIT ELASTIC LINE 
Medium size 25mt.

ART.245-1

F I L O E L A S T I C O

STONFO
Grande mt.12

BAIT ELASTIC LINE 
Large size 12mt.

ART.370

F I L O E L A S T I C O

STONFO
Piccolo mt.120

BAIT ELASTIC LINE 
Small size 120mt.

ART.371

F I L O E L A S T I C O

STONFO
Medio mt.60

BAIT ELASTIC LINE 
Medium size 60mt.

ART.372

F I L O E L A S T I C O

STONFO
Grande mt.30

BAIT ELASTIC LINE 
Large size 30mt.
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MAXIM LA PERLA

Uno tra i migliori monofili esistenti sul mercato
mondiale. Maxim La Perla nasce particolarmente
come monofilo da terminali, ma si presta molto
bene anche nel mulinello essendo molto morbido,
resistente al nodo anche nei diametri sottili.
Disponibile in eleganti confezioni singole da mt.50
Colore :grigio chiaro
One of the best fishing line on the world
market.Maxim La Perla  is used as fishing line of
terminals and also for reels thank at the softness,
super-elastic and resistant at the knot also in a
small sizes.
Available in single elegant packing of mt.50.
Colour: clear grey

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321910 50MT. 0,10 20PZ.
321912 50MT. 0,12 20PZ.
321915 50MT. 0,15 20PZ.
321916 50MT. 0,16 20PZ.
321918 50MT. 0,18 20PZ.
321920 50MT. 0,20 20PZ.
321922 50MT. 0,22 20PZ.
321926 50MT. 0,26 20PZ.
321928 50MT. 0,28 20PZ.
321931 50MT. 0,31 20PZ.
321933 50MT. 0,33 20PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO
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ART.340670

ROCCHETTONE BIG

Filo in nylon classic molto
morbido e resistente 0,70
spola da 6kg. 13680 mt.
OTTIMO RAPPORTO QUA-
LITA’ PREZZO 

SOFT FISHING LINE
CLASSIC  
spool 6kg. 13680 meters

MIN. Q.TY  1 BOBINONE
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Monofili

DACRON

Filo intrecciato ad alta tenacità, ideale per la traina, big game e drifting.
Disponibile da 20 lbs. a 200 lbs. Colore bianco.
Confezioni: mt.500/1000.

Braided fishing line, high toughness, used for the draft, big game and drifting.
Available from 20 lbs up to 200 lbs. Colour white.
Packing: mt.500/1000.

ART METRI LBS. CONF.
320620 500MT. 20 1PZ.
320630 500MT. 30 1PZ.
320640 500MT. 40 1PZ.
320650 500MT. 50 1PZ.
320680 500MT. 80 1PZ.
320710 500MT. 100 1PZ.
320713 500MT. 130 1PZ.
320716 500MT. 160 1PZ.
320718 500MT. 180 1PZ.
320720 500MT. 200 1PZ.

ART METRI LBS. CONF.
320820 1000MT. 20 1PZ.
320830 1000MT. 30 1PZ.
320840 1000MT. 40 1PZ.
320850 1000MT. 50 1PZ.
320880 1000MT. 80 1PZ.
320910 1000MT. 100 1PZ.
320913 1000MT. 130 1PZ.
320916 1000MT. 160 1PZ.
320918 1000MT. 180 1PZ.
320920 1000MT. 200 1PZ.
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MAXIM DYN 
Filo composto da migliaia di microfibre intrecciate di Questo prodotto è il
risultato di anni di ricerca nell’area dell’alta densità delle fibre di polietilene.
Le sue maggiori caratteristiche sono: altissima resistenza alla rottura (tre
tempi), infinità, durabilità, massima resistenza all’abrasione. Colore verde.
Confezioni: mt. 100/150/500/1000.

Fishing line composted of more than 1000 microfibers of  This product is
the result of years research in the area of the density of the polyethylen
fibers. The most important characteristics are highest breaking strength (3
times), very high durability, high abrasion resistance, floating on the water.
Colour green.  Packing:mt. 100/150/500/1000.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321306 100MT. 0,06 3,500 10PZ.
321308 100MT. 0,08 4,500 10PZ.
321310 100MT. 0,10 6,000 10PZ.
321312 100MT. 0,12 8,500 10PZ.
321314 100MT. 0,14 9,500 10PZ.
321316 100MT. 0,16 12,000 10PZ.
321318 100MT. 0,18 16,000 10PZ.
311320 100MT. 0,20 18,000 10PZ.
321322 100MT. 0,22 20,000 10PZ.
311326 100MT. 0,26 23,000 10PZ.
311330 100MT. 0,30 26,000 10PZ.
311135 100MT. 0,35 29,500 10PZ.
311140 100MT. 0,40 35,000 10PZ.
311150 100MT. 0,50 40,000 10PZ.
311160 100MT. 0,60 48,000 10PZ.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321006 500MT. 0,06 3,500 1PZ.
321008 500MT. 0,08 4,500 1PZ.
321010 500MT. 0,10 6,000 1PZ.
321012 500MT. 0,12 8,500 1PZ.
321014 500MT. 0,14 9,500 1PZ.
321016 500MT. 0,16 12,000 1PZ.
321018 500MT. 0,18 16,000 1PZ.
311020 500MT. 0,20 18,000 1PZ.
321022 500MT. 0,22 20,000 1PZ.
311026 500MT. 0,26 23,000 1PZ.
311030 500MT. 0,30 26,000 1PZ.
311035 500MT. 0,35 29,500 1PZ.
311040 500MT. 0,40 35,000 1PZ.
311050 500MT. 0,50 40,000 1PZ.
311060 500MT. 0,60 48,000 1PZ.

ARTICOLO 150   METRI     3211....
ARTICOLO 1000 METRI     3214....

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
314610 300MT. 0,10 4,300 4PZ.
314612 300MT. 0,12 6,100 4PZ.
314614 300MT. 0,14 7,500 4PZ.
314616 300MT. 0,16 9,100 4PZ.
314618 300MT. 0,18 12,200 4PZ.
314620 300MT. 0,20 13,700 4PZ.
314626 300MT. 0,26 18,200 4PZ.
314630 300MT. 0,30 22,800 4PZ.
314635 300MT. 0,35 28,500 4PZ.
314640 300MT. 0,40 39,900 4PZ.
314650 300MT. 0,50 51,300 4PZ.

ARTICOLO 150   METRI     3147....
ARTICOLO 500   METRI     3148....
ARTICOLO 1000 METRI     3149....

BARRACUDA
Nuovissimo trecciato 8x (otto fili)di elevata qualità prodotto in Italia.
Il trecciato “Barracuda” è uno dei migliori prodotti esistenti sul mercato mondiale ,
al suo tatto si presenta perfettamente arrotondato ,morbido con una superficie
extra liscia e con un’elevata resistenza all’abrasione.
Ideale per la pesca rock fishing ,spinning e barca.Insuperabile resistenza anche
nei diametri più sottili. mt.150-mt.300-mt.500-mt. 
Brand new braided 8x (eight wires) high quality MADE in Italy.The braided
"Barracuda" is one of the best products on the world market, its touch is perfectly
rounded, soft with an extra smooth surface and high abrasion resistance.Ideal for
rock fishing, spinning and boat. Insuperabile resistance even in smaller diameters
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MAXIM BLACK SHOCK

Eccezionale monofilo ideale per la preparazione
di shock leader ,il suo colore nero intenso è otti-
mo per contrastare i comuni colori dei monofili
da bobina. Molto siliconato e rigido al punto giu-
sto per lunghi lanci con la massima sicurezza!!!
Disponibile in soli tre diametri in comode casset-
tiere da 20 bobine da mt.100.

Exceptional fishing line used for make the shock
leader , it’s deep black colour is very good for
clash the ordinary colours of the fishing line of
spool. Cery siliconed and rigid ,used for long
throwing with a maximum security. Available in
three size of mt. 100.

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
321840 100MT. 0,40 13,500 10PZ.
321845 100MT. 0,45 18,600 10PZ.
321850 100MT. 0,50 21,200 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO

MAXIM SHOCK

Speciale monofilo per i finali da shockleader. Il suo
colore bianco naturale lo
rende particolaremente resistente e nettamente
superiore ai precedenti shockleader
colorati.
Confezione da Mt. 15X5 pz.in ciascuna bobina.

Special Fishing Line for the finals shickleader. Its
natural white colour makes it
particularly strong and decidedly superior at the
last coloured shockleaders.
Packing: spool of Mt.15X5 pcs in single spool.

ART METRI DIAMETRO CONF.
321818 15 X 5PZ 0,18X0,47 10PZ.
321820 15 X 5PZ. 0,20X0,47 10PZ.
321823 15 X 5PZ 0,23X0,57 10PZ.

RICHIEDI LO SCONTO
RISERVATO
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Monofili
B O B I N E  D A 1 0 0  M T.

I N  
O F F E R TA

BLISTER STOCK

Monofilo "Medium Quality" made in Japan, ideale per mulinel-
lo e terminale. Confezioni da 2 bobine da mt.100 scollegate.
Colore: celeste chiaro
Misure disponibili: 0.20 - 0.25 - 0.30 - 0.35 - 0.40 - 0.45 - 0.50

"Medium Quality" Fishing Line made in Japan, suitable for
reel and terminal. Packing of 2 disconnected bobins of mt.100
Available sizes: 0.20 - 0.25 - 0.30 - 0.35 - 0.40 - 0.45 - 0.50

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
387020 100MT. 0,20 3,200 10 blister
387025 100MT. 0,25 4,300 10 blister
387030 100MT. 0,30 6,200 10 blister
387035 100MT. 0,35 8,200 10 blister
387040 100MT. 0,40 10,050 10 blister
387045 100MT. 0,45 12,500 10 blister.
387050 100MT. 0,50 15,500 10 blister
387060 50 MT. 0,60 20,030 10 blister

BLISTER STOCK

Monofilo "Medium Quality" made in Japan, idea-
le per mulinello e terminale. Confezioni da 2
bobine da mt.100 scollegate.
Colore: GIALLO FLUO
Misure disponibili: 0.20 - 0.25 - 0.30 - 0.35 - 0.40 

"Medium Quality" Fishing Line made in Japan, suitable for
reel and terminal. Packing of 2 disconnected bobins of mt.100
Available sizes: 0.20 - 0.25 - 0.30 - 0.35 - 0.40 - 0.45 - 0.50

ART METRI DIAMETRO KG. CONF.
387120 100MT. 0,20 3,200 10 blister
387125 100MT. 0,25 4,300 10 blister
387130 100MT. 0,30 6,200 10 blister
387135 100MT. 0,35 8,200 10 blister
387140 100MT. 0,40 10,050 10 blister
387145 100MT. 0,45 12,500 10 blister

PREZZO STOCK OFFERTA!!!!!

PREZZO STOCK OFFERTA!!!!!

L’IMMAGINE DI QUESTO 
ARTICOLO PUO’ VARIARE 

L’IMMAGINE DI QUESTO 
ARTICOLO PUO’ VARIARE 
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ART. DECRIZIONE
TIPO 2

x NYLON
mm

DISTANZA
METRI

GIRELLE
N° / Q.TA’

383014 MATASSA ARMATA
CON RINFORZO

1,40 30,00 N. 4/0
PCS. 33

383015 “ 1,50 “ “
383016 “ 1,60 “ “
384014 MATASSA ARMATA

CON RINFORZO
1,40 40,00 N. 5/0

ASIMMETRICA
PCS. 25

384016 “ 1,60 “ “
384018 “ 1,80 “ “

ART. DECRIZIONE
TIPO 3

x NYLON
mm

DISTANZA
METRI

GIRELLE
N° / Q.TA’

390509 MATASSA ARMATA
SENZA GIRELLE

0,80 5,00 SENZA
GIRELLE

390511 “ 1,10 “ “

390809 MATASSA ARMATA
SENZA GIRELLE

0,90 8,00 SENZA
GIRELLE

390813 “ 1,30 “ “

391414 MATASSA ARMATA
SENZA GIRELLE

1,40 14,00 SENZA
GIRELLE

393014 MATASSA ARMATA
SENZA GIRELLE

1,40 30,00 SENZA
GIRELLE

393016 “ 1,60 “ “

394014 MATASSA ARMATA
SENZA GIRELLE

1,40 40,00 SENZA
GIRELLE

ART. DECRIZIONE
TIPO 1

x NYLON
mm

DISTANZA
METRI

GIRELLE
N° / Q.TA’

370508 MATASSA ARMATA 0,80 5,00 N. 01
PCS. 200

370510 “ 1,00 “ “

370512 “ 1,20 “ “

370514 “ 1,40 “ “

370516 “ 1,60 “ “

370810 MATASSA ARMATA 1,00 8,00 N. 1/0
PCS. 125

370812 “ 1,20 “ “

370814 “ 1,40 “ “

370816 “ 1,60 “ “

370818 “ 1,80 “ “

371412 MATASSA ARMATA 1,20 14,00 N. 2/0
PCS. 71

371413 “ 1,30 “ “

371414 “ 1,40 “ “

373014 MATASSA ARMATA 1,40 30,00 N. 4/0
PCS. 33

373015 “ 1,50 “ “

Monofili
TIPO 1

MATASSE ARMATE "SYSTEM FISH" prodotte da macchine auto-
matiche hanno rivoluzionato la piccola e grossa pesca al palamito.
Questo nuovissimo sistema garantisce la massima affidabilità per la
trave (filo madre) e per il terminale; alle matasse vengono montate
delle girelle crane bloccate da due legature all'estremità, permettendo
una facile rotazione del terminale e maggiore sicurezza delle catture.
Sono disponibili in diversi modelli a secondo il tipo di pesca (vedi
tabella).

The ARMED FISHING LINE IN HANKS "SYSTEM FISH"
produced by automatic machines have revolutionized the small
and big palamito fishing. This newest system guarrantees the
highest assurance for the motherline and the terminal; on the
Fishing line in hank there are mounted Crane Swivels and they
are blocked by two knots on the extremities allowing an easy
rotation of the terminals and a more certainty on the captures.
This Fishing line in hanks are available in a different models in
according to the different kind of fishing (see the schedule).

TIPO 2

DISPONIBILI
ANCHE DA
10 METRI

TIPO 3
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ART DIAM. KG. METRI BUSTA COLORE
350030 0,30 6,200 6.000MT. 500GR. BIANCO
350035 0,35 7,500 4.300MT. 500GR. BIANCO
350040 0,40 11,500 3.300MT. 500GR. BIANCO
350050 0,50 13,800 4.300MT. 1000GR. BIANCO
350060 0,60 21,100 3.150MT. 1000GR. BIANCO
350070 0,70 27,200 2.280MT 1000GR. BIANCO
350080 0,80 33,300 1.740MT. 1000GR. BIANCO
350090 0,90 40,500 1.380MT. 1000GR. BIANCO

MATASSA
EXTRA SOFT
Monofilo professionale in
matasse “System Fish”
qualità EXTRA SOFT
realizzato da omopoli-
mere 100% molto morbi-
do, ideale per le travi per
tutti gli usi per la pesca al
palamito, nella misura
dallo 0.35 al 3.00
Professional fishing line
in hanks “System Fish”
EXTRA SOFT quality
made of omopolymer
100% very soft, suitable
for mother line used for
every LONG LINE 

TABELLA MT./1 KG
x mm MT.

0.50 4460

0.60 3150

0.70 2280

0.80 1740

0.90 1380

1.00 1115

1.10 922

1.20 776

1.30 650

1.40 570

1.50 490

1.60 435

1.80 345

2.00 260

2.50 175

3.00 120

ART DIAM. KG. METRI BUSTA COLORE
350100 1,00 47,800 1.115MT. 1000GR. BIANCO
350120 1,20 72,000 1.552MT. 2000GR. BIANCO
350140 1,40 72,000 1.140MT. 2000GR. BIANCO
350160 1,60 125,800 870MT. 2000GR. BIANCO
350180 1,80 150,500 690MT. 2000GR. BIANCO
350200 2,00 185,000 520MT. 2000GR. BIANCO
350250 2,50 248,00 350MT. 2000GR. BIANCO
350300 3,00 298,00 120MT. 2000GR. BIANCO

ARTICOLO PER COLORE CELESTE  3510.... MIN. Q.TY 2KG.

ART DIAM. KG. METRI BUSTA COLORE
360030 0,30 8,000 6.000MT. 500GR. BIANCO
360035 0,35 9,300 4.300MT. 500GR. BIANCO
360040 0,40 14,500 3.300MT. 500GR. BIANCO
360050 0,50 17,800 4.300MT. 1000GR. BIANCO
360060 0,60 26,100 3.150MT. 1000GR. BIANCO
360070 0,70 33,200 2.280MT 1000GR. BIANCO
360080 0,80 37,300 1.740MT. 1000GR. BIANCO
360090 0,90 50,500 1.380MT. 1000GR. BIANCO
360100 1,00 57,800 1.115MT. 1000GR. BIANCO
360120 1,20 81,000 1.552MT. 2000GR. BIANCO
360140 1,40 101,000 1.140MT. 2000GR. BIANCO
360160 1,60 215,800 870MT. 2000GR. BIANCO
360180 1,80 235,500 690MT. 2000GR. BIANCO

MATASSA DOPPIA TENACITA’

Monofilo professionale in matasse “System Fish”
DOPPIA TENACITA’ ideale per finali nelle misure
dallo 0.30 al 1.80.

Professional fishing line in hanks “System Fish”

DOPPIA TENACITA’ used for finals from the size

0.30  to 1.80

ARTICOLO PER COLORE CELESTE  3610....

MIN. Q.TY 2KG.
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ART DIAM. KG. METRI CF. COLORE
370050 0,50 8,000 100 MT. 10X100MT. BIANCO
370060 0,60 9,300 100 MT 10X100MT. BIANCO
370070 0,70 14,500 100 MT 10X100MT. BIANCO
370080 0,80 17,800 100 MT 10X100MT. BIANCO
370090 0,90 26,100 100 MT 10X100MT. BIANCO
370100 1,00 33,200 100 MT 10X100MT. BIANCO
370120 1,20 37,300 100 MT 10X100MT. BIANCO
370140 1,40 50,500 100 MT 10X100MT. BIANCO

ART DIAM. KG. METRI CF. COLORE
371050 0,50 8,000 100 MT. 10X100MT. CELESTE
371060 0,60 9,300 100 MT 10X100MT. CELESTE
371070 0,70 14,500 100 MT 10X100MT. CELESTE
371080 0,80 17,800 100 MT 10X100MT. CELESTE
371090 0,90 26,100 100 MT 10X100MT. CELESTE
371100 1,00 33,200 100 MT 10X100MT. CELESTE
371120 1,20 37,300 100 MT 10X100MT. CELESTE
371140 1,40 50,500 100 MT 10X100MT. CELESTE

MATASSINE LEGATE 10X100MT 

Monofilo morbido 1° scelta, in matassine
10x100 mt collegate, per svariati usi.
Dal diametro 0.50 al diametro 1.40

Fishing line connected 10x100 mt. Soft
fishing line a good quality for different
used. From diameter 0.50 up to diame-
ter 140

MIN. Q.TY  10 MATASSINE

ART. 386550
CESTO BOBINE IN STOCK
MONOFILI ASSORTITI DI VARIE MARCHE E
METRAGGI LA VENDITA E’ A STOCK 

MIX SIZE END BRAND BEST PRICE IN THE
STOCK 

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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TORTIGLIA
ideale per polpare.
Mis. 4x3, 5x3, 6x3

Long line braid ideal for
Polpare. Size: 4x3, 5x3, 6x3

ART. MIS. BIANCO MT/KG.

327230 x3,0 BIANCO 90MT.

327240 x4,0 BIANCO 70MT.

327250 x5,0 BIANCO 50MT.

327260 x6,0 BIANCO 33MT.

327280 x8,0 BIANCO 20MT.

ART. MIS.

328043 4x3

328053 5x3 

328063 6x3 

MIS. MT

4x3 950MT

5x3 800MT

6x3 670MT

TABELLA MT/1KG

ART. MIS. BIANCO
327012 x1,2 BIANCO
327015 x1,5 BIANCO
327018 x1,8 BIANCO
327020 x2,0 BIANCO
327022 x2,2 BIANCO
327025 x2,5 BIANCO
327028 x2,8 BIANCO
327030 x3,0 BIANCO
327035 x3,5 BIANCO
327040 x4,0 BIANCO

ART. MIS. NERO
327112 x1,2 NERO
327115 x1,5 NERO
327118 x1,8 NERO
327120 x2,0 NERO
327122 x2,2 NERO
327125 x2,5 NERO
327128 x2,8 NERO
327130 x3,0 NERO
327135 x3,5 NERO
327140 x4,0 NERO

TRECCIA PER PALAMITI

ALTA TENACITA’ CON ANIMA INTERNA. Diametro:
Colore: bianco,  nero.

LONG LINE BRAID HIGH TOUGHNESS WITH INTE-
RIOR CORE Colour: white,  black.

TABELLA MT./1KG
x mmMt.
1.0 540
1.5 363
2.0 250
2.5 190
3.0 121
4.0 90

TRECCIA DELUX
Treccia per  nasse  ed altro......
Colore: bianco spole da kg.10

LONG LINE BRAID Colour: white,  packing:
spool 10kg.

MIN. Q.TY 1 BOBINA DA 10 KG.

MIN. Q.TY 1 BOBINA DA 1KG.MIN. Q.TY 1 BOBINA DA 2KG.

MIN. Q.TY 1 BOBINA DA 2KG.
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Monofili
TABELLA x/MT. x 1 KG.

SPOOL TOP QUALITY
Questi prodotti sono il massimo della tecnologia che il Giappone oggi offre. La nostra azienda è sempre alla ricerca di monofili
all'avanguardia ed oggi dopo una lunga esperienza nel settore è riuscita a trovare un nutrito assortimento di monofili tecnologi-
camente perfetti per tutti i tipi di pesca con una vasta scelta di colori e diametri. Colori disponibili: bianco cristal, rosso, viola ,
verde, acquamarina, bianco fluo, celeste chiaro, grigio, azzurro. 
These products are the best of the technology which Japan offers today. Our Company is always looking for vanguard fishing
lines and today after a long experience in this sector it succeedes in finding a substancial assortment of fishing line technologi-
cal perfect for every kind of fishing with a wide choice among color and diameters. Available color: cristal white, red, violet,
green, aquamarine, white fluo, clear blue, grey, blue.

TABELLA x/MT. x 1 KG.

105

ART. x Mt.
330006 0,06 172000

330008 0,08 142000 

330010 0,10 95000

330012 0,12 66000

330014 0,14 50000

330016 0,16 38000 

330018 0,18 30000 

330020 0,20 25000 

330022 0,22 21000 

330025 0,25 16000 

330028 0,28 13000 

330030 0,30 12000 

330035 0,35 8600 

330040 0,40 6600

330045 0,45 5300 

330050 0,50 4300 

330060 0,60 3000 

GIALLO/YELLOW

ARANCIO/ORANGE

BIANCO/WHITE

ROSSO/RED

VIOLA/VIOLET

VERDE/GREEN

GHIACCIO/ICE

CELESTE/BLUE

GRIGIO/GREY

AZZURRO/BLUE

SPOOL TOP QUALITY

SPOLA STANDARD DA1KG.

Monofilo nylon standard in spole da 1kg diametri disponib. dal
0,16 al diam. 1,40 col. bianco, giallo fluo,celeste e verde
Standard Fishing line in spool
From size 0,16 up to size 1,40. colour white, grey, fluo
yellow,clear blue and green

GIALLO/YELLOW

GRIGIO/GREY

AZZURRO/BLUE

BIANCO/WHITE

VERDE/GREEN

STANDARD QUALITY
MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. x MtMt ..

340016 0,16 38000

340018 0,18 30000  

340020 0,20 25000

340022 0,22 21000

340025 0,25 16000

340028 0,28 13000  

340030 0,30 12000 

340035 0,35 8600 

340040 0,40 6600 

340045 0,45 5300 

340050 0,50 4300 

340060 0,60 3000 

340070 0,70 2200 

340080 0,80 1700

340090 0,90 1300 

340100 1,00 1100 

340120 1,20 760 
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ART. 385000 TRAINA  LEGGERA

Le trainette miste sono ideali per la piccola traina in superfice, ven-
gono prodotte in diversi modelli di artificiali come: piuma, cucchiai-
no, el lure, octopus, testina piombata, mackerel hook, ecc.
The mix fishing rigs are ideal for trolling fishing on the surface. This fishing
rigs are produced in a different artificial lure models: feathers, spoon, ellure,
octopus, mackerel hooks.

GLI
ARTICOLI PRESENTI
IN QUESTA PAGINA
POSSONO ESSERE

PERSONALIZZATI CON
IL VOSTRO
MARCHIO.

Traine

I bolentini per la pesca a fondo da barca, pos-
sono essere prodotti a secondo le vostre esi-
genze, sia nel metraggio che nelle caratteristi-
che tecniche in rapporto al tipo di pesca. La
qualità del nylon e tutte le altre parti del termi-
nale, sono di ottima qualità.

This kind of bolantini is ideal for boat fishing
and they can be realize in according to your
own requirement as the lengh as the technic
characteristics in according to the different kind
of fishing. The Fishing line and all the other
parts of the terminal are of a very good quality.

BOLENTINO  DA FONDO MT 50 / 100 / 150 / 200   -   3 AMI NICKEL

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

Art. Descrizione Grammi Piombo
386040 Bolentini mt 50 - nylon 0,50 - 3 ami size 10 - Eva 13x9x2  40
386050 Bolentini mt 50 - nylon 0,50 - 3 ami size 8 - Eva 13x9x2  50
386100 Bolentini mt 100 - nylon 0,50 - 3 ami size 6 - Eva 10x15x2  100
386181 Bolentini mt 100 - nylon 0,50 - 3 ami size 8 - Eva 10x15x2 80
386160 Bolentini mt 100 - nylon 0,50 - 3 ami size 10 - Eva 10x15x2 60
386150 Bolentini mt 150 - nylon 0,60 - 3 ami size 6 - Eva 18x12x2,5 100
386215 Bolentini mt 200 - nylon 0,60 - 3 ami size 5 - Eva 13x20x2,5 150
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Traine

ART. 385030
TRAINA  FONDO
CON CUCCHIAINO CON
AFFONDATORE

Traina da fondo
con affondatore
montato con OCTOPUS 

Trolling with deeper climb
with Spoon

ART. 385010

TRAINA  FONDO PIUMA
CON AFFONDATORE

Traina da fondo con
affondatore
montato con PIUMA 

Trolling with deeper
climb with the feather 

ART. 385130

TRAINA  FONDO
MINNOW SGOMBRO

Traina da fondo con
minnow col.sgombro
piombo da 40gr. 

Trooling with min-
now colour macke-
rel,lead of 40 gr

ART. 385120

TRAINA 
FONDO MINNOW
TESTA ROSSA

Traina da fondo con
minnow col.testa
rossa
piombo da 40gr. 

Trolling  with min-
nows colour head
red led 40 gr

p a c k i n g

107

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 385020

TRAINA  FONDO CON
OCTOPUS
CON AFFONDATORE

Traina da fondo
con affondatore
montato
con OCTOPUS 

Trolling with deeper
climb with OCTOPUS

MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs. MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs. MIN. Q.TY  5 Pcs.
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Terminali

ART. 519826 TERMINALI EUROPA

Nuovissimi terminali realizzati con ami in
acciaio a gambo corto a becco d’aquila
monofilo giapponese alta tenacità. Ideali
per la pesca a  fondo 
Filo madre 0,70 bracciolo 0,45 Confezioni
da 10 pezzi.

EUROPA TERMINAL
New terminal made with fish hooks at car-
bon SHORT stem , and with Japanese
fishing line high tenacityIt is ideal for the
fishing boat.

ART. SIZE
324004 4

324005 5

324006 6

324007 7

324008 8

324009 9

324010 10

324012 12

324014 14

ART. 323045

TERMINALI SURF
CASTING 

Nuovissimi terminali
realizzati con ami a
gambo lungo in carbo-
nio e con monofilo
giapponese alta tena-
cità.
Ideali per la pesca a
surf casting 
Confezioni da 2 pezzi
in opp. Bag. 
min.q’ty 20 bag.

SURF CASTING
TERMINAL
New terminal made
with fish hooks at car-
bon long stem , and
with Japanese fishing
line high tenacityIt is
ideal for the surf
casting Blister of 2 pcs
in opp. Bag.

MIN. Q.TY  20 BAGS

MIN. Q.TY  10 PZ.

Terminale 3 ami
pronto all’uso, ideale
per la pesca con canna da lancio e bolentino.
Mis. disponibile amo: 
3 hooks terminal line, It is ready to be
used. Suitable for pack-rod fishing and
boat fishing

MIN. Q.TY  100 PZ.

Terminale 2 AMI
pronto all’uso, ideale per la pesca con canna
da lancio 

2 hooks terminal line, It is ready to be used.
Suitable for pack-rod fishing and pole fishing.

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART. SIZE
325008 8

325010 10

325012 12

325014 14

325016 16
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SUPER BOAT STOPPER BOAT

ART 325055 ART 325510

SPECIAL BOAT 

ART NYLON MIS./AMI
325104 0,45/0,35 4
325106 0,40/0,30 6
325108 0,35/0,25 8

MIN. Q.TY  10 Pcs.MIN. Q.TY  10 Pcs.

Terminale 2 AMI 

2 hooks terminal 

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MONTATURE 2 AMI  SURF/BOAT

MONTATURE 3 AMI BOLENTINO

Terminale 3 AMI

3 hooks terminal 

ART NYLON MIS./AMI
325140 0,45/0,35 4
325146 0,40/0,30 6
325148 0,35/0,25 8

MIN. Q.TY  20 Pcs. MIN. Q.TY  20 Pcs. MIN. Q.TY  20 Pcs.

Terminali

ART 325050
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ART. 530909

TERMINALE TX 6
Terminale tx6 ideale per la pesca al fondo e molto
affidabile anche con mulinello elettrico
filo madre mm.140
filo bracciolo o,80
ami  in carbonio 2033 mis.3/0

Terminale TX 6 ideals for the deep fishing and
more reliable with eletric fishing reel.
Line:mm.1,40
line arm:0,80
carbon hook 2033 size 3/0

ART. 396611

FINALE MAX HOOK

Finale max con multifibra e amo in
carbonio mis.1 con girella rolling e
tubo fluo min.q,ty 10pz 
Finale max hook size1
min.q.ty 10 pcs

TERMINALI 2 AMI CON PIOMBO

Terminale 2 ami con piombo scorrevo-
le ideale per lancio

new terminal 2hook and sliding lead.

Art. MIS. AMI PIOMBO 
324208 8 50GR.

324209 8 75GR.

MIN. Q.TY  10 Pcs.MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  50 Pcs. MIN. Q.TY  50 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

Art. MIS. AMI PIOMBO 
324108 8 50GR.

324109 9 50GR.

324110 10 50GR.

324112 12 50GR.

TERMINALI 3 AMI CON PIOMBO

Terminale 3 ami con piombo

new terminal 3hook and lead.

Terminali
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Eccezionali finali per molteplici tipi di pesca.
I materiali utilizzati per i SABIKI MAX  sono stati selezionati
da esperti pescatori
per garantire la massima pescosità, sia in mare che in acqua
dolce.

Excellent terminals suitable for every kind of fishing.The
materials used for the SABIKI MAX have been selected by
professional fishermen
in order to guarantee the highest capture both in sea water
and fresh water.

FINALI SABIKI MAX 

PESCACCIATORE AURORA SABRINA

VALENTINA CLAUDIA CRISTINA

GAMBERETTO OCTOPUS GIULIA

Art. Mis. Ami Qty Ami

390002 2 6

390004 4 6

390006 6 6

390007 7 6

390008 8 6

390010 10 6

390012 12 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

390102 2 6

390104 4 6

390106 6 6

390108 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

390602 2 4

390604 4 4

390606 6 4

390608 8 4

Art. Mis. Ami Qty Ami

390520 2 5

Gamberetto mm 40

Art. Mis. Ami Qty Ami

390530 2 5

Octopus mm 60

Art. Mis. Ami Qty Ami

390302 2 6

390304 4 6

390306 6 6

390308 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

390402 2 6

390404 4 6

390406 6 6

390408 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

390502 2 6

390504 4 6

390506 6 6

390508 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

390202 2 6

390204 4 6

390206 6 6

390208 8 6

Sabiki

111

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.
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FINALI SABIKI MAX 
ELISA SILVIA GIADA

FALCETTO ELLURE CM.5 PATRIX

MARINA CINZIA MAZZETTO PER CEFALO

Art. M. Ami Q Ami

390802 2 6

390804 4 6

390806 6 6

390808 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

390902 2 6

390904 4 6

390906 6 6

390908 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

393002 2 5

393004 4 5

393006 6 5

393007 7 5

393008 8 5

393010 10 5

393012 12 5

Art. Mis. Ami Qty Ami

395002 2 8

395004 4 8

395006 6 8

395008 8 8

395010 10 8

395012 12 8

Art. Mis. Ami Qty Ami

391020 3/0 3

Art. Mis. Ami Qty Ami

391050 2 5

Art. Mis. Ami Qty Ami

394001 1/0 6

394002 2 6

394004 4 6

394006 6 6

394007 7 6

394008 8 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

392000 3/0 3

Art. Mis. Ami Qty Ami

391002 2 5

391004 4 5

391006 6 5

391008 8 5

PA
CK

IN
G

Sabiki
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MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ.
MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.
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SILVANA

DESIRE’ MARIELLA TIZIANA

MADDALENA CARMEN ISABELLA
Art. Mis. Ami Qty Ami

390701 1/0 5

390702 2 5

390704 4 5

390706 6 5

Art. Mis. Ami Qty Ami

397560 10 5

PACKING

STEFANIA SERENA
Art. Mis. Ami Qty Ami

397570 10 5

Art. Mis. Ami Qty Ami

397580 10 3

Art. Mis. Ami Qty Ami

397590 10 5

Art. Mis. Ami Qty Ami

396202 2 5

396204 4 5

396206 6 5

Art. Mis. Ami Qty Ami

396302 2 6

396304 4 6

396306 6 6

Art. Mis. Ami Qty Ami

396402 2 3

396404 4 3

396406 6 3

Art. Mis. Ami Qty Ami

396502 2 3

396504 4 3

396506 6 3

Sabiki
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MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.
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Art. Mis. Ami Qty Ami

396104 2/0 5

S Y S T E M  F I S H

PAOLAPAOLA

Art. Mis. Ami Qty Ami

396114 2/0 5

S Y S T E M  F I S H

Art. Mis. Ami Qty Ami

397050 5/0 4

S Y S T E M  F I S H

Art. Mis. Ami Qty Ami

397002 2 5

397004 4 5

397006 6 5

397008 8 5

POLIPETTI

Art. CM.OCTOPUS COL. OCTOPUS

396030 10 CM. ROSSO+ NERO

396031 10 CM. BIANCO-WHITE

396032 10 CM. ROSSO- RED

SONIA INOX

Art. Mis. Ami Qty Ami

396604 2 4

S Y S T E M  F I S H

50 CM.

150 CM.

Art. Mis. Ami Qty Ami

396610 2 10

S Y S T E M  F I S H

KATIA INOX

Art. Mis. Ami Qty Ami

396025 4/0 1

S Y S T E M  F I S H

CALAMARO CON ELICA

114

MIN.QTA’ 20PZ.

ROSSELLA

MIN.QTA’ 20PZ.

FRANCESCA

MIN.QTA’ 20PZ.

FEDERICA

MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ. MIN.QTA’ 20PZ.

MIN.QTA’ 20PZ.

Sabiki
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B C D E FA

ART.3280.. F I L A M E N T I  M A X I M

Filamenti in nylon molto sottile e resistente.I suoi colori sono stati realizzati dopo una lunga esperienza in mare con sorprendenti
risultati per la piccola e media traina.  
colori disponibili: A biancofluo,B nero,C rosso,D mogano,E giallo,F verde fluo fuxia,verde,viola,azzurro
Confezione in busta singola

FILAMENT MAXIM 
Special very  thin and resistant filament in nylon. His colours have been realized after a long experience in the sea ,used for
small and medium trolling. Packing in single bag.

FUXIA

VIOLA
AZZURRO

VERDE

SALMONE BIANCO

ROSSO GIALLO

ART. COLORE

323000 SALMONE

323001 BIANCA

323002 ROSSA

323003 GIALLA

323004 ROSA

323005 NERA 

Art. FILAMENTI MAXIM COLORE MIN.QTA’

328001 FILAMENTI NYLON BIANCO FLUO 10 BUSTE

328002 FILAMENTI NYLON NERO 10 BUSTE

328003 FILAMENTI NYLON ROSSO 10 BUSTE

328004 FILAMENTI NYLON MOGANO 10 BUSTE

328005 FILAMENTI NYLON GIALLO 10 BUSTE

328006 FILAMENTI NYLON VERDE FLUO 10 BUSTE

328007 FILAMENTI NYLON FUXIA 10 BUSTE

328008 FILAMENTI NYLON VERDE 10 BUSTE

328009 FILAMENTI NYLON VIOLA 10 BUSTE

328010 FILAMENTI NYLON AZZURRO 10 BUSTE

ART. 3230...
MATASSINE PER
AGUGLIA

pronta da legare.
Confez. da 10 matassi-
ne scollegate.

Hanks for AGUGLIA.
Pack: 10 not collected
hanks.

MIN. Q.TY  5 BUSTINE

ROSA

NERO

Filamenti per traina 
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ART. MM. SIZE MT. PCS.
398004 0,30 4 1,5 10

398006 0,28 6 1,5 10

398008 0,25 8 1,5 10

398010 0,25 10 1,5 10

398012 0,25 12 1,5 10

ROYAL HOOK 
RYSEN-BH

Ami legati  in singola
bustina
amo storto a gambo
medio
nickel colour
Connected hooks in sin-
gle bag. short shank
nickel colour

ART. MM. SIZE MT. PCS.
398304 0,30 4 1,5 10

398306 0,28 6 1,5 10

398308 0,25 8 1,5 10

398310 0,25 10 1,5 10

398312 0,25 12 1,5 10

Ami legati  in sin-
gola bustina
amo diritto a
gambo medio
nickel colour 
Connected hooks
in single bag.
medium shank
nickel colour

Ami legati  in singola
bustina
amo storto a gambo corto
Connected hooks in sin-
gle bag. short shank
nickel colour

Ami legati  in singola
bustina
amo storto a gambo
lungo con ferma esca

Connected hooks in
single bag. long shank
nickel colour with stop
bait

ROYAL HOOK 221C
NICKEL

ART. MM. SIZE MT. PCS.
398204 0,30 4 1,5 10

398206 0,28 6 1,5 10

398208 0,25 8 1,5 10

398210 0,20 10 1,5 10

398212 018 12 1,5 10

398214 0,16 14 1,5 10

398216 0,14 16 1,5 10

398218 0,12 18 1,5 10

398220 0,12 20 1,5 10

MIN. Q.TY  10 CARDSMIN. Q.TY  10 CARDS

ROYAL HOOK  
ISAMA 

ROYAL HOOK 
515 NICKEL

ART. MM. SIZE MT. PCS.
398104 0,30 4 1,5 10

398106 0,28 6 1,5 10

398108 0,25 8 1,5 10

398110 0,20 10 1,5 10

398112 018 12 1,5 10

398114 0,16 14 1,5 10

398116 0,14 16 1,5 10

398118 0,12 18 1,5 10

398120 0,12 20 1,5 10

MIN. Q.TY  10 CARDSMIN. Q.TY  10 CARDS

Ami
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Galleggianti

Galleggiante
piombato mod.
S02, con porta
starlight x 4,5,
completo di boc-
cola in plastica.
Leaded float mod.
S02, with  x 4,5
starlight holder
with plastic ring.

ART. Gr.

404020 2,0

404040 4,0

404060 6,0

404080 8,0

404100 10,0

404150 15,0

404200 20,0

Galleggiante  mod. S
03, con porta starli-
ght x 4,5, completo
di boccola in plasti-
ca.
Leaded float mod. S
03, with  x 4,5
starlight holder
with plastic
ring.
ART. Gr.
405502 2,0
405504 4,0
405506 6,0
405508 8,0
405510 10,0
405512 12,0
405515 15,0
405520 20,0
405525 25,0
405530 30,0

ART. Gr.

400010    1,0

400020    2,0

400030    3,0

400040    4,0

400050    5,0

ART. Gr.
401010    1,0
401015    1,5
401020    2,0
401025    2,5
401030    3,0
401050    5,0

ART. 400...

GALLEGGIANTE  DEVIL GRIGIO-
ROSSO
Ideale per le competizioni, sia per
canna fissa che bolognese. Porta
starlight x 4,5 con boccola in plasti-
ca e deriva in carbonio.
DEVIL float,
suitable for competition, both pole rod
and bolognese rod,
withx 4,5 starlight
holder, with plastic ring and carbon
stem.

MIN. Q.TY  20PZ. GALLEGGIANTE
DEVIL GRIGIO-NERO
Ideale per le competizioni, sia per
canna fissa che bolognese. Porta
starlight x 4,5 con boccola in
plastica e deriva in carbonio.
DEVIL float,
suitable for competition, both pole
rod and bolognese rod,
withx 4,5 starlight
holder, with plastic ring and car-
bon stem.

Galleggiante piom-
bato mod. S01,
con porta starlight
x 4,5.

Leaded float mod.
S01, with  x 4,5
starlight
holder.

ART. Gr.

405020 2,0

405040 4,0

405060 6,0

405080 8,0

405100 10,0

MIN. Q.TY  20 PZ.

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20 PZ. MIN. Q.TY  20 PZ.
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Galleggiante
scorrevole
mod. “KING”.

Sliding float
mod. “KING”.

ART. Gr.

409100  10,0

409150  15,0

409200  20,0

409250  25,0

409300  30,0

409350  35,0

409400  40,0

409500  50,0

409600  60,0

409700  70,0

409800  80,0

Galleggiante con
deriva in vetro e
porta starlight
x 4,5.
Fishing float with
glass stem and
x 4,5 starlight hol-
der.

ART. Gr.
416010   1,0**
416020   2,0
416030   3,0
416040   4,0
416050   5,0
416060   6,0
416080   8,0
416100   10,0

407030    3,0
407035    3,5
407040    4,0
407045    4,5
407050    5,0
407060    6,0
407080    8,0

Galleggiante con
deriva in vetro e
porta starlight
x 4,5.
Fishing float with
glass stem and x
4,5 starlight holder.

* con porta
starlight

x 3.3 mm
*with x 3.3
mm starlight

holder

* con porta
starlight

x 3.3 mm
*with x 3.3
mm starlight

holder

Galleggianti

Galleggiante Devil giallo 
Ideale per le competizioni, sia per
canna fissa che
bolognese. Porta starlight x 4,5 con
boccola in
plastica e deriva in carbonio.

DEVIL float,
suitable for competition, both pole
rod and bolognese rod,
withx 4,5 starlight
holder, with plastic ring and carbon
stem.

ART. Gr.
402050    0,5
402075    0,75
402010    1,0
402015    1,5
402020    2,0
402030    3,0

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

ART. Gr.
407005   0,5**
407007   0,7
407010   1,0
407015   1,5
407020   2,0
407025   2,5

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
scorrevole
INTERNO 

Sliding float

ART. Gr.

432102   2,0

432104   4,0

432106   6,0

432108   8,0

432110 10,0
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Galleggianti

Galleggiante FIL
P\STARLGHT  
con antenna fissa.
float with x 4,5 mm
starlight hol der
ART              Gr.

408007       0,7

408010       1,0

408015       1,5

408020       2,0

408025       2,5

408030       3,0

408035       3,5

408040       4,0

408045       4,5

408050       5,0

408060       6,0

408080       8,0

408100     10,0

408112     12,0

Galleggiante
INGLESE piomba-
to, porta starlight
x 4,5.
Fishing float with
glass stem and x
4,5 starlight holder.

ART. Gr.
419102       1+1
419103       2+1
419104       3+1
419105       4+1
419106       5+1
419107       6+1
419109       8+1

Galleggiante
INGLESE
non piombato, porta
starlight x 4,5.
Fishing float with
glass stem and x
4,5 starlight holder.

ART. Gr.
420020        2
420030        3
420040        4
420050        5
420060        6
420070        7
420080        8

Galleggiante
scorrevole con
porta starlight x
4,5 mm
Sliding float with
x 4,5 mm starli-
ght holder

ART. Gr.
424020       2,0

424040       4,0

424060       6,0

424080       8,0

424100      10,0

424150      15,0

424200      20,0

424250      25,0

424300      30,0

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
INGLESE piom-
bato, porta starli-
ght x 4,5.
Fishing float with
glass stem and x
4,5 starlight hol-
der.

ART. Gr.
419204       2+2
419205       3+2
419206       4+2
419207       5+2
419208       6+2
419210       8+2

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
scorrevole
con antenna fissa
regolabile.

Sliding float with adju-
st. fixed antenna.

ART. Gr.
423080       8,0
423100      10,0
423150      15,0
423200      20,0
423250      25,0
423300      30,0
423350      35,0
423400      40,0

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

ART              Gr.

436310       1,0

436315       1,5

436320       2,0

436330       3,0

436340       4,0

436350       5,0

436360       6,0

Galleggiante EVA
P\STARLGHT  
con antenna fissa.
EVA float with x 4,5
mm starlight hol der

MIN. Q.TY  20
PZ.
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Galleggiante
bombarda penna
vedette 

Fishing half sinking
INGLESE float with

ART. Gr.

430911  10+1

430913  12+1

430916  15+1

430919  18+1

MIN. Q.TY  5PZ.

Galleggiante
penna con anten-
na fine vedette 

Fishing float with
glass stem and

ART. Gr.

431002   2,0

431003   3,0

431004   4,0

431005   5,0

MIN. Q.TY  10PZ.

GalleggianteGalleggiante
INGLESEINGLESE piompiom--
batobato
Fishing float withFishing float with
glass stem andglass stem and

ART. Gr.

431202   2,0431202   2,0

431203   3,0431203   3,0

MIN. Q.TY  10PZ.

GalleggianteGalleggiante
penna vedette penna vedette 

Fishing half sinkingFishing half sinking
ENGLISH float withENGLISH float with

ART. Gr.

431102   2,0431102   2,0

431103   3,0431103   3,0

MIN. Q.TY  10PZ.

Bombarda
affondante FLIP 
vedette 

Sinking fishing flip
Vedette 

ART. Gr.

430806    6

430808    8

430810   10

430812   12

430815   15

430825   25

MIN. Q.TY  10PZ.

Galleggianti
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MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante 
VENTURIERI
MOD.SCI.14
Scorrevole 
sliding  float 
Venturieri brand
model.SCI.14
ART. Gr.

441104    4,0

441105    5,0

441106    6,0

441108    8,0

441110  10,0

441112  12,0

441115  15,0

441118  18,0

441120  20,0

441125  25,0

441130  30,0

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
VENTURIERI
MOD.SCI.18
Scorrevole 
sliding  float 
Venturieri brand
model.SCI.18
ART. Gr.

441202    2,0

441203    3,0

441204    4,0

441205    5,0

441206    6,0

441208    8,0

441210  10,0

441212  12,0

441215  15,0

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
VENTURIERI
MOD.CEFALO
Scorrevole 
sliding  float 
Venturieri brand
model.Cefalo
ART. Gr.

441320   20,0

441325   30,0

441330   40,0

441335   50,0

441340   60,0

441350   80,0

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
VENTURIERI
MOD.SPIGOLA03
Float 
Venturieri brand
model.SPIGOLA 03
ART. Gr.

441401    1,0

441415    1,5

441420    2,0

441530    3,0

441540    4,0

441550    5,0

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
VENTURIERI
MOD.PSV64B
Float 
Venturieri brand
model. PSV64B
ART. Gr.

441501    1,0

441515    1,5

441520    2,0

441530    3,0

441540    4,0

441550    5,0

441560    6,0

441580    8,0

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
VENTURIERI
MOD.PSV.75B
Float 
Venturieri brand
model.PSV.75B
ART. Gr.

441602     2

441603     3

441604     4

441605     5

441606     6

441608     8

441610    10

Galleggianti
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ART. Gr.
403005    0,5
403010    1,0
403015    1,5
403020    2,0
403030    3,0
403040    4,0

GALLEGGIANTE
MISTRAL
Ideale per le competi-
zioni, sia per canna
fissa che
bolognese. Porta starli-
ght x 4,5 con boccola
in
plastica e deriva in car-
bonio.

MISTRAL float,
suitable for competition,
both pole rod and bolo-
gnese rod,
withx 4,5 starlight
holder, with plastic ring
and carbon stem.

MIN. Q.TY  20PZ.

ART. Gr.
403105    0,5
403110    1,0
403115    1,5
403120    2,0
403130    3,0
403140    4,0

MIN. Q.TY  20PZ.

GALLEGGIANTE 
OCEAN
Ideale per le competizio-
ni, sia per canna fissa
che
bolognese. Porta starlight
x 4,5 con boccola in
plastica e deriva in carbo-
nio.

OCEAN float,
suitable for competition,
both pole rod and bolo-
gnese rod,
withx 4,5 starlight
holder, with plastic ring
and carbon stem.

ART. Gr.
403205    0,5
403210    1,0
403215    1,5
403220    2,0
403230    3,0
403240    4,0

MIN. Q.TY  20PZ.

GALLEGGIANTE 
PLANET
Ideale per le competi-
zioni, sia per canna
fissa che
bolognese. Porta starli-
ght x 4,5 con boccola
in
plastica e deriva in car-
bonio.

PLANET float,
suitable for competition,
both pole rod and bolo-
gnese rod,
withx 4,5 starlight
holder, with plastic ring
and carbon stem.

ART. mis./size
431518 18x14
431520 20x12
431522 20x16
431525 25x18
431530 30x20
431535 35x23
431540 40x25

GALLEGGIANTE PERA  ECO

Nuova produzione di galleggianti in poliuretano
espanso a cellule chiuse, ottima
galleggiabilità, con un insuperabile rapporto qualità
prezzo.

Eco FLOAT
New production of poliuretan at close cells, they has a
very good
floating with an insuperable report quality/price.

GALLEGGIANTE SFERA ECO
Nuova produzione di galleggianti in poliuretano
espanso a cellule chiuse, ottima
galleggiabilità, con un insuperabile rapporto
qualità prezzo.

ART. mis./size
431614 14
431616 16
431618 18
431620 20
431622 22
431625 25

MIN. Q.TY  50PZ.

MIN. Q.TY  50PZ.

Galleggianti
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sughero naturale

Galleggiante “PC” pera sughe-
ro naturale insuperabile per
canna fissa.

Oval corky fishing float, suitable
for pole rod.

ART. mis./size

432184 18x14

432202 20x12

432206 20x16

432258 25x18

432300 30x20

432353 35x23

432405 40x25

MIN. Q.TY  50PZ.

sughero naturale

Galleggiante “PC” SFERA
sughero naturale insupera-
bile per canna fissa.

CIRCLE corky fishing float,
suitable for pole rod.

ART. mis./size

433140 14

433160 16

433180 18

433200 20

433220 22

433250 25

MIN. Q.TY  50PZ.

ART. 434200

Galleggiante
sughero fluo
ideale per
canna fissa.
Mis. 20 mm.

Corky fishing
float, suitable
for pole rod.
Size: 20 mm.

MIN. Q.TY  50PZ.

ART. Float Gr.   Hook
437108 3,0 08
437110 2,5 10
437112 2,0 12
437114 2,0 14
437116 1,5 16
437118 1,0 18

LENZA COMPLETA
mod. “ROYAL”
p\s tar l ight

“ROYAL” fishing ring.

MIN. Q.TY  50PZ.

ART. 436969

Galleggiante
sughero fluo
ideale per
canna fissa.
Mis. 20 mm.

Corky fishing
float, suitable
for pole rod.
Size: 20 mm.

MIN. Q.TY  10PZ.

Galleggianti
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GALLEGGIANTE
SCORREVOLE
ESTERNO TIPO 1
Galleggiante con
porta starlight x 3,3
Sliding float with x
3,3 and x 3,3 star-
light holder

x 3,3  TIPO 1

x 4,5  TIPO 2

TIPO 2

ART. Gr.

412020    2,0

412040    4,0

412060    6,0

412080    8,0

412100  10,0

TIPO 1
ART. Gr.

411020    2,0

411040    4,0

411060    6,0

411080    8,0

411100  10,0

ART. 418000

Galleggiante INGLESE
pasturatore 

con fori
regolabili a vite, piombo
intercambiabile a
vite e porta starlight
x4,5.

Fishing ENGLISH
float with feeder adju-
stable on screw,
interchangeable lead
and x4,5 starlight
holder.

GALLEGGIANTE
SCORREVOLE
ESTERNO TIPO 2
Galleggiante con
porta starlight x
x 4,5
Sliding float with
x 3,3 and x 4,5
starlight holder

PASTURATORE
INGLESE

Ottimo galleggiante
inglese
Pasturatore corre-
dato di boccola
Porta starlght x4,5.

Fishing ENGLISH
float with feeder
adjustable on
screw, interchan-
geable lead
and x4,5 starli-
ght holder.

ART. Gr.

426120 20

426130 30

MIN. Q.TY  10PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante bombarda INGLE-
SE con porta starlight x 4,5.

Fishing half sinking ENGLISH
float with

x4,5 starlight holder

ART. Gr.
417060     6 5+1
417090     9 8+1
417110     11 10+1
417130     13 12+1
417160     16 15+1
417210     21 20+1
417260     26 25+1

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
scorrevole
mod. “MUGGINE”.

Sliding float
mod. “MUGGINE”.

ART. Gr.
410200   20,0
410250   25,0
410300   30,0
410400   40,0
410500   50,0
410600   60,0

Galleggianti
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ART. 426002

GALLEGGIANTE
PASTURELLO
MOD. OCEAN
neutro.

Half sinking
“PASTURELLO”.

ART. 426001

GA L L EGG I ANTE
PASTURELLO
MOD. MISTRAL
neutro.

Half sinking
“PASTURELLO”.

ART. 511700 

PASTURATURE
“ROYAL”
SCORREVOLE,

Piombato 15gr.
con foro passante
e regolazione fori.

Leaded sliding “
PASTURELLO
ROYAL” feeder.

ART. 511600 

PASTURATORE
“BIGODINO” 
SCORREVOLE, 

apribile, piombato
con foro passante.

Leaded sliding
“BIGODINO”  feeder.

MIN. Q.TY  10PZ. MIN. Q.TY  10PZ.

ART. 426003

PASTURELLO PLANET

PLANET“PASTURELLO”.

MIN. Q.TY  10PZ.

ART. 426000

Bombarda PASTU-
RELLO 
neutro.

Half sinking
“PASTURELLO”.

MIN. Q.TY  20 PZ. MIN. Q.TY  20 PZ. MIN. Q.TY  20 PZ.

Galleggianti
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ART. 426302

GALLEGGIANTE  PASTURELLO GR.20
MOD.A1 AFFONDABILITA’  0% 
Fuori dall'acqua pesa 20 grammi in acqua pesa 0 gr.

Half sinking “PASTURELLO
out of the sea water the weight is 20gr. into the water the weight is 0 gr.

GALLEGGIANTE  PASTURELLO GR.20 
MOD.A2/A3 AFFONDABILITA’ 20% E 50%
Fuori dall'acqua pesa 20 grammi 
ART. 426322    GR.20  A2  AFFONDABILITA’ 20% 
ART. 426320    GR.20  A3  AFFONDABILITA’ 50% 

Gr.30 aff 0

ART. 426300

GALLEGGIANTE  PASTURELLO GR.30
MOD.A4 AFFONDABILITA’  0%
Fuori dall'acqua pesa 30 grammi   in acqua pesa 0 grammi

Half sinking “PASTURELLO
out of the sea water the weight is 30gr. into the water the weight is 0 gr.

ART. 426306

GALLEGGIANTE  PASTURELLO  MOD.
A5  AFFONDABILITA’ 20% 
Fuori dall'acqua pesa 30 grammi   in acqua pesa 6  grammi 
affondante 20%

Half sinking“PASTURELLO
out of the sea water the weight is 30gr. into the water the weight is 6 gr.

GR.30 aff.6

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

ART. 426350

GALLEGGIANTE  PASTURELLO GR-30
MOD.A6  AFFONDABILITA’ 50% 
Fuori dall'acqua pesa 30 grammi   in acqua pesa 15  grammi
affondante 50%

Half sinking “PASTURELLO
out of the sea water the weight is 30gr. into the water the weight is 15 gr.

GR.30aff.15

MIN. Q.TY  20PZ.

ART. 426400

GALLEGGIANTE  PASTURELLO GR.40
MOD A7  AFFONDABILITA’ 0% 
Fuori dall'acqua pesa 40 gr. in acqua pesa 0 gr.

Half sinking “PASTURELLO
out of the sea water the weight is 40gr. into the water the weight is 0 gr.

MIN. Q.TY  20PZ.

PASTURELLO ANTINCAGLIO  MOD A8 
Affondamento velocissimo,i due materiali, blu affondante e bianco galleggian-
te, permettono, al minimo richiamo, di tornare in posizione verticale eliminan-
do l'eventuale incagliamento. Adatto soprattutto nei fondali rocciosi

ART. 426420    GR.20
ART. 426430    GR.30
ART. 426440    GR.40

speady sinking ,two materials, sinking blue and floating white make that to become in vertical
position .Used in particular in the depht 

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggianti
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ART. 426009
GALLEGGIANTE PASTURATORE

EXPERT
Galleggiante pasturatore per lunghe distanze

per lago, fiume o mare. Fisso o scorrevole. Il

peso di questo pasturatore vuoto è di 12

grammi, viene piombato con grammi 10 di

piombo e riempito con grammi 15 di larve

canarie o con grammi 18 di pastura,  sareb-

be consigliato mescolare farine e larve insie-

me per ottenere un risultato migliore. Il riem-

pimento è estremamente facile: aprire il

pasturatore facendo scivolare la parte infe-

riore lungo la bacchetta, versare la pastura

all’interno del contenitore trasparente forato

ed infine  richiudere serrando con il tappo

superiore.Modello brevettato.

Feeder float for long distances for lake, river

or sea. Fixed or sliding .His vacant weight is

12 gr., it leaded with 10 gr.  and it filled with

15 gr.of baits or with 18 gr of flour, will be

recommend of mixer  flours and  baits

together for to obtain a good result. The fil-

ling up is extremely easy: you open the fee-

der making to slide the inferior part long the

stick, to pour out the flour in the inside of the

transparent perfored container.

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 511720 

PASTURATORE CON ZAVORRE
INTERCAMBIABILI.

Leaded feeder with interchange parts

MIN. Q.TY  10PZ. MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggiante
mod. S 05
con porta 

starlight x 4,5, completo
di boccola in plastica.

Leaded float mod. S 05,
with  x 4,5 starlight hol-
der with plastic ring.
ART. Gr.
405602 2,0
405604 4,0

BOMBARDA PASTURELLO
MOD. GALILEO
Nuovissima bombarda modello
GALILEO
Questa bombarda pasturello
permette di pescare in superfi-
cie,mezz'acqua e a fondo .
Provvista di piombi intercambia-
bili rapidamente anche in fase di
pesca senza tagliare il nylon i
pesi  sono in ottone a dischetto
con un taglio laterale quindi
basta far scorrere i dischetti in
alto e con estrema facilità puoi
zavorrare come meglio credi.
Brand new bomb Galileo model
This bomber bellow allows you
to fish on the surface, half water
and deep.
Equipped with rapidly interchan-
geable weights also during the
fishing phase without cutting the
nylon weights are made of brass
with a side cut so just slide the
disks upwards and with extreme
ease you can ballast as you see
fit.

ART. 426530    GR.30
ART. 426540    GR.40

MIN. Q.TY  20PZ.

EVA 
SOFT

Galleggianti
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GALLEGGIANTE
VENTURIERI 

MOD.IGLESE
Porta starlight x 4,5,
completo di boccola in
plastica.

Venturieri Inglese ,
with  x 4,5 starlight
holder with plastic ring.

ART. Gr.

435506 6,0

435508 8,0

435510 10,0

435512 12,0

435514 14,0

MIN. Q.TY 10PZ.

GALLEGGIANTE
PREMIUM 

MOD. IGLESE
PREMIUM

PREMIUM FLOAT

ART. Gr.

435606 5+1

435608 6+2

435610 8+2

435612 10+2

435615 12+3

MIN. Q.TY 10PZ.

GALLEGGIANTE
SYSTEM FLOAT

MOD. IGLESE
Porta starlight x 4,5,
completo di boccola in
plastica.

SYSTEM FLOAT

ART. Gr.

435708 6+2

435710 8+2

435712 10+2

435714 12+2

435716 14+2

435718 16+2

435720    18+2

MIN. Q.TY 10PZ.

GALLEGGIANTE 
VENTURIERI
MOD.PALLA SCORREVOLE

Porta starlight x 4,5, com-
pleto di boccola in plastica.

Venturieri RAUD SLIDING,
with  x 4,5 starlight holder
with plastic ring.

ART. Gr.

435340 40,0
435350 50,0
435360 60,0
435380 80,0

MIN. Q.TY 10PZ.

GALLEGGIANTE 
VENTURIERI
MOD.OVETTO SCORREVOLE

Porta starlight x 4,5, completo
di boccola in plastica.

Venturieri OVAL SLIDING,
with  x 4,5 starlight holder with
plastic ring.

ART. Gr.

435210 10,0
435220 20,0
435230 30,0
435240 40,0
435250 50,0

MIN. Q.TY 20PZ.

Galleggianti
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ACQUABALL
ovale trasparente a
riempimento d’acqua
trasparent plastic
water ball

ART. MIS. MM.

436100 S  29x46

436200 M 34X52

436250 L  45X70

MIN. Q.TY  20PZ.

GALLEGGIANTE
AD ACQUA
BOMBER,

Trasparent plastic
float “BOMBER”.
Size: small and big.

ART. GR.

425020 20

425025 25

425030 30

425040 40

MIN. Q.TY  20PZ.

GALLEGGIANTI AFFUSOLATI TRASPAR.
Galleggianti affusolati trasparenti in materiale
antiurto. Modello bombarda, adatti per la pesca
nei laghi o in mare, zavorrabili ad acqua.
Dosando opportunamente la quantità di acqua si
potrà pescare a galla, a mezz’acqua o a fondo.
Dotati di astina guida filo e cilindretto in metallo
come zavorra direzionale in fase di lancio.
Misura disponibile: n.4 = Gr.30
Misura disponibile: n.5= Gr.50

Tapered transparent floats in no impact
material. Half sinking model, it suited for the
fishing in lakes or in the sea, with lead at
water. Measuring opportunately water’s
quantity it canned fishing afloat, water’s
middle or to sink. Gifited trem pole guida’s
wire and cylinder in metal as directional
lead in trown’s phase.
Available size: n.4 = gr.30  n.5=gr.50

SI TRASFORMA COSÌ

ART. GR.

418030 30

418040 40

418050 50

ART. 418060
GALLEGGIANTE AD
ACQUA 
MOD. DELUX
Galleggianti in materiale
antiurto. Adatto alla pesca
nei laghi o in mare.
Zavorrabili ad acqua.
Dosando opportunamente
la quantità di acqua si
potrà pescare a galla, a
mezz’acqua o a fondo.
Dotati di astina guida filo e
cilindretto in metallo come
zavorra direzionale in fase
di lancio.
Misura disponibile: n. 4
Floats in no impact mate-
rial. Suitable to the fishing
in lakes or sea. With lead
to water.
phase.
Available Size: n.4

L

M

S

MIN. Q.TY  10PZ.

ART. 408700 

AFFONDAPIANO IN LEGNO 

Affondapiano legno 

min.q,ty 10pz..

MIN. Q.TY  10PZ.

MIN. Q.TY  10PZ.

Galleggianti
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Bombarda bianca
galleggiante 
sliding white float 

ART. Gr
430520 20
430525 25
430530 30
430535 35
430540 40
430545 45
430550 50

SEMIAFFONDATEI

BOMBARDA TRILLY
Ottima bombarda semi-galleggianti al suo interno
contiene delle squillanti palline di piombo che al
fondo emettono dei suoni e vibrazioni irresistibili
per i predatori.
Excellent half-floating bomb mod
MARACAS inside contain bright dots
that lead to the bottom of the emitting
sounds and vibrations irresistible to
predators. 

ART GR. MIN.Qtà
430705 5 20pz.
430708 8 20pz.
430710 10 20pz.
430712 12 20pz.
430715 15 20PZ.
430720 20 20 PZ.
430725 25 20 PZ.
430730 30 20 PZ.
430740 40 20 PZ.
430750 50 20 PZ.

130

BOMBARDA ROYAL
neutra “ROYAL”,
semiaffondante
(20%).
Trasparent half sinking
“ROYAL”.

ART. Gr.
427106 6
427108 8
427100 10
427120 12
427150 15
427200 20
427250 25
427300 30
427350 35
427400 40
427500 50
427600 60
427700 70

Galleggiante Bombarda
affondante nero
Sinking fishing float. black
colour:

ART.                           Gr 

430420                        20

430425                        25

430430                        30

430435                        35

430440                        40

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  20PZ.

Galleggianti
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VETRINI SLIM.

Nascono per la pesca nelle acque
interne ma oggi trovano successo
anche in mare per la pesca alle agu-
glie,e altro....
conf.da 20pz.

Born for the fishing in the inland but
today  find successful in the sea for
the fishing
ART. Gr.
436303 3,0
436304 4,0
436305 5,0
436306 6,0
436307 7,0
436308 8,0  

AFFONDAPIANO NEW.

Ottimi affondapiano ideale per la pesca da terra
e con la barca efficacissimi per saraghi, occhiate.
conf. 20pz.

New affondapiano ideal for fishing from the boat
higly for saraghi and occhiate.Packing of 20 pcs

ART. Gr.
430625 25
430630 30
430635 35
430640 40
430650 50
430660 60
430670 70

MIN. Q.TY 30 PZ. MIN. Q.TY 30 PZ.

MIN. Q.TY 20 PZ.

GR.35 10PZ.

GR.40 10PZ.

GR.50 10PZ.

MIN. Q.TY 20 PZ.

Galleggianti
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ADATTATORI PER GALLEGIANTI
MOD. MAXIM

confz.5pzx20pz.

BRASS HEAD SWIVEL WITH
PLASTIC TUBE

ART. Mis./Size
515808         0.8 cm
515811         1.1 cm
515815         1.5 cm
515819         1.9 cm

ART. 441009

TUBICINI
FERMAGALLEG-
GIANTI MOD.UNICO
Tubicino fermagalleg-
giante in busta misura
unica.

Tube stop floats
model unico packing
big bag

Tubicino fosforescente

in matassina da 1 mt.

Fluo tubes in one mt. hanks.

ART. 443011 mm.1,1
ART. 443014 mm.1,4
ART. 443016 mm.1,6
ART. 443018 mm.1,8
ART. 443020 mm.2,0
ART. 443022 mm.2,2
ART. 443025 mm.2,5

MIN. Q.TY  20PZ.

MIN. Q.TY  10PZ.

A  ART. 438000 MULTICOLOUR       
B ART.438010 MONOCOL0RE

TUBICINI FERMAGALLEGGIANTI IN
BOBINA 
diametri assortiti.

Mixed tubes in spool float holder.

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 442000

TUBICINI
FERMAGAL-
LEGGIANTI
mod.
ROYAL

diametri assortiti,
in scatola.

Mixed tubes in
box mod.
“ROYAL”.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 444000
TUBICINI FERMAGALLEGGIANTI
mod. “EXTRA FINE”
diametri assortiti, in scatola.
Mixed tubes in box
mod. “EXTRA FINE”.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 445000

TUBICINI FERMAGALLEGGIANTI mod.

“LUXOR”

diametri assortiti, in scatola.
Mixed tubes in box, mod. “LUXOR”.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 441000

TUBICINI
FERMAGALLEGGIANTI mod. “TIC
TAC”
Diametri assortiti, in box.
Mixed tubes in box, mod “TIC TAC”.

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 515500 PICCOLO CM.3 

ART.515501  GRANDE CM.6

Adattatore per galleggiante in silico-
ne, disponibile in due misure, L ed M.

Silicon float adopter with insert.
Available size. L and M.CM.3,0

CM.6,0
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ART. 436420

ASTINE PORTASTARLIGHT

Cartelle astine colorate porta star-
light
cartella 20 bustine

Cards holder starlight 
20 bags card

MIN. Q.TY  1 CARD

ART. 450
ANELLINI PER GALL. SCORREVOLI 

Anellini in plastica per galleggianti scorrevo-
li bs.20pz.

Slider float rings bag.20pcs.

MIN. Q.TY  10 BS.

DIAM.
INTERNO 1,2 1,5 1,8 2,0

GUAINA SILICONE TRASPARENTE MT.1 

Cartella guaina silicone mt.1 
Silicone tube 1 meter for bag pack size 10bags/card

ART.29 D.int. 0,2 0,3   0,5

MIN. Q.TY  1 CARD DA 10 BAGS

ART.30 D.int. 0,7 1,0   

ART.30-1 D.int. 1,2 1,5   2,0

ART.30-2 D.int. 2,5 3,0   4,0

ART. 25

FERMAGALLEGGIAN-
TE STANDARD
Busta da 3 pezzi -conf da
10 buste 

Standard float 
attachment
3 pieces for bag-pack
size 10 bags

ART. 26

FERMAGALLEGGIANTE
STANDARD
CON GIRELLA
Busta da 3 pezzi -conf da
10 buste 

Swivel standard float
attachment
3 pieces for bag-pack
size 10 bags

MIN. Q.TY  10 BS.MIN. Q.TY  10 BS.

Accessori per galleggianti
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CARTELLA
STOPPER BICOLORE,

25 bustine.
Card x 25 bags, bicolor
stopper.

ART.          Mis.

528001        S

528002       M

528003        L

528004       XL

528005     ASS.

MIN. Q.TY  1 CARTELLA MIN. Q.TY  1 CARTELLA 

CARTELLA  STOPPER
SILICONE trasparente,
25 bustine.
Card x 25 bags, silicon stopper.

ART.           Mis.

528011        S

528012        M

528013        L

528014       XL

528015     ASS.

MIN. Q.TY  1 CARTELLA 

CARTELLA STOPPER LANA 
con tubo, 25 bustine.

Card x 25 bags stopper on tube.

ART.          Mis.

528021       S

528022       M

528023       L

528024      XL

528025    ASS.

ART.527960 FILO PER STOPPER

Filo speciale per la preparazione di stopper,per galleggianti
ed altro.
Confezione da 20 bobine da 60 mt.in un unico diametro in
tre differenti colori.

LINE FOR STOPPER
Special line for to make stopper,for floats and other.
Packing of 20 spools of 60 mt.in only size in different three
colours.

MIN. Q.TY 20 PZ.

MIN. Q.TY 5PZ.

ART. 440504

GUAINA SILICONE NEUTRO A1
cm.5 misure assortite
diam.interno 0,3-0,5-0,7-1,0

NEUTRAL SILICON TUBE 
size:0,3-0,5-0,7-1,0

MIN. Q.TY 5PZ.

ART. 440505

GUAINA SILICONE NEUTRO A1
cm.5 misure assortite
diam.interno 1,0-1,2-1,5-2-0

NEUTRAL SILICON TUBE 
size:1,0-1,2-1,5-2,0

134
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STOPPER IN GOMMA
busta da 6 Pz.

6 Pcs. bag rubber
stopper.

ART. mis./size

528041      S
528042      M
528043      L      
528044      XL      

MIN. Q.TY  50 BS.

STOPPER BLACK OVALE 
10 stopper/bag

OVAL BLACK10 Pcs. bag
rubber stopper.

ART. mis./size

530688      SS

530687       S 

530686       M 

530685       L     

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

ART.528037

TAPERED STOP SET
con girella 
3 stopper/bag

TAPERED STOP SET
3PCS WITH SWIVEL 

ART.528039

STOPPER CONI BLACK
3 stopper/bag

STOPPER CONI BLACK
SET  3PCS 

MIN. Q.TY  20 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

ART.528038

STOPPER CONI SET 

con girella e moschettone
3 stopper/bag

STOPPER CONI SET
3PCS WITH SWIVEL and
snap 

STOPPER BLACK STICK 
10 stopper/bag

STICK BLACK10 Pcs. bag
rubber stopper.

ART. mis./size

530680      L

530681      M 

530682      S 

530683      SS     
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STOPPER PIOMBATI
busta da 5 Pz.

LEAD STOP 5 Pcs. bag

ART. mis./size

528027        S
528028        M
528029        L          

MIN. Q.TY  10 BS.

STOPPER ROLLING
MOD. DELUXE 
4 stopper/bag

DELUXE STOPPER
ROLLING 4Pcs. bag
stopper.

ART. mis./size

719080       M 

719081       L 

719082      XL     

MIN. Q.TY  25 BS.

MIN. Q.TY  25 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

MIN. Q.TY  24 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

ART.528036

CONI IN GOMMA MORBI-
DA 
10PZ CONI/bag

SOFT CONIFORM
MIX COLOUR 
10PCS/BAG

ART.528048
GOMMINO
CONICO
MULTIUSO
cartella da 
24bs x 24 gommi-
ni

RUBBER 
FINGER
24BAGS/CARD

STOPPER ROLLING MOD.
ROYAL 
4 stopper/bag

ROYAL STOPPER ROL-
LING 4Pcs. bag stopper.

ART. mis./size

719050      SS 

719055       S

719060       M 

719065       L 

719070      XL     

ART.528049

GOMMINO SALVANODO
MISURE ASSORTITE

RUBBER FINGER
ASSORTED SIZE
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MIN. Q.TY  12 BS.

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 710850

SCORREVOLE 
MOD.BATTERFLY

in confezioni DA PZ.5 X 20
BUSTINE

SLIDING BATTERFLY
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

ART.710912

PERLINA CON 
MOSCHETTONE

in confezioni DA PZ.5 X 20
BUSTINE

PLASTIC HEAD HOOKED
SNAP
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

ART. 710904 

SCORRIFILO CON PERLINA
FLUO E GIRELLA CRANE
NEW

bustina da 5 Pz X 10 BUSTI-
NE .

Crane swivel beads new.
Packing bags 5

MIN. Q.TY  20 BS. MIN. Q.TY  20 BS.

ART. 710905 MIS.S
ART. 710906 MIS.L 

CROSS LINE FLUO
MOD. PREMIUM L

in confezioni DA
PZ.12X12 BUSTINE

CROSS LINE FLUO 
MOD. PREMIU
Packing: PCS.12X12
BAGS.

ART.710907 

SCRORIFILO
CON PERLINA NERA
in confezioni DA PZ.5 X 20
BUSTINE

BLACK BEADS SWIVEL
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 710799

SCORREVOLE ORANGE
con perlina in plastica traspa-
rente e girella con moschet-
tone interlook. misura della
girella n.4  10pz.

sliding snap Crane swivel
beads new. Packing bags 10
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MIN. Q.TY  12 BS.

MIN. Q.TY  20 BS. MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  10 BS.

MIN. Q.TY  12 BS.

SCORREVOLE MOD. MATCH 

in confezioni DA PZ.5 X 20
BUSTINE

SLIDING MATCH
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

ART. 710910 

SGANCIO RAPIDO CON
TUBINO
bustina da 2 Pz .

RAPID SNAP WHIT TUBE.
Packing bag 2 Pcs.

ART. 530556

SCORREVOLE MISTRAL CORTO 
Confezioni in gross da 12 Pz x 12
bustine (144 Pz.).

MISTRAL  SWIVEL 
Packing box 12     Pcs. x 12 bags  (144
Pcs.).

ART. 530557

SCORREVOLE MISTRAL
LUNGO
Confezioni in gross da 12 Pz x 12
bustine (144 Pz.).

MISTRAL  SWIVEL 
Packing box 12     Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

ART. mis./size
710800    S     O

710801    M     1        

710802    L      2        

GIRELLA ROLLING CON TUBO E
PERLINE FLUO 
BLACK  NICKEL, in confezioni da 5
Pz x 20 bustine

FLUORESCENT BEAD WITH TUBE 
Packing box 5 Pcs. x 20 bags (100Pcs.).

ART. MIS. FORO INTERN.

714802 2/0 2,00 mm.

714803 3 1,50 mm.

714807 7 1,10 mm.

714810 10 0,40 mm.

ART. 710798

SCORREVOLE ROSSO NERO
con perlina in plastica trasparente
e girella con moschettone inter-
look. misura della girella n.4 10pz.

sliding snap Crane swivel beads
new. Packing bag 10
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MIN. Q.TY  10 BS.

ART.239 CONETTI IN GOMMA  
Conetti in gomma coprinodo. Ottimi per il surf-casting ed il
carp fishing riducono il rischio di aggrovigliamenti ed evitano
l'aggancio di alghe sul nodo. Prodotti in tre diverse misu-
re.10pz per busta 
Coniform rubber tails. Suitable for surf-casting and carp-
fishing to avoid tangles. Available in three different sizes
10pcs for bag

ART.437 LEAD CLIP MAXI  

Clips di attacco per piombo complete di
conetti in gomma e girelle.10pz per busta 
Lead Clips including coniform rubber tail and
swivels 10pcs. for bag

MIN. Q.TY  10 BS.

ART.620 ATTACCO ROTO  
Attacco scorrevole multiuso ideale per pasturatore, piombo,
finali ecc. munito di molletta in acciaio inox rotante  e con-
netto in gomma anti-alga 5pz per busta 
Multipurpose running connector suitable for feeder,lead leader etc.
Equipped with rotating stainless steel spring and anti-weed rubber
cone.  Packing box 5 Pcs.for bag 

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

ART.664 ATTACCO ROTO MAXI  
Attacco scorrevole molto robusto,ideale per pasturatori e piombi di
peso elevato. Munito di cono in gomma anti-alga la molla rotante in
acciaio inox funziona da ammortizzatore per prevenire rotture.5pz
per busta 
Very strong running connector,ideal for heavy feeders and leads. Equipped
with anti-seaweed rubber cone. the rotating stainless steel spring works as
a shock absorber to prevent breakages.  

ART.262 ATTACCO BIG  
Ideale per Bolentino di profondità. La libertà di rotazione e il tubet-
to di deriva riducono la possibilità di ingarbugliamenti. La sua
grande resistenza permette l'utilizzo di finali con cavetto d'acciaio.
2pz in busta 
Ideal for deep fishing. Rotating freedom and derivation tube redu-
ce any possibility of entanglement. Thanks to its excellent resi-
stance you can use a steel wire rig 2pcs. bag

MIN. Q.TY  10 BS.

ART.663 ATTACCO ROTO SNAP  
Attacco scorrevole molto robusto, ideale per pasturatori e piombi di
peso elevato. La girella ed il moschettone sono collegati ad una
molla rotante in acciaio inox che funziona da ammortizzatore per
prevenire rotture.3pz.in busta 
Very strong running connector, ideal for heavy feeders and leads.
The swivel and the snap are joined to a rotating stainless steel
spring that works as a shock absorber to prevent breakages 3pcs
for bag 

MIN. Q.TY  10 BS.
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MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 710909

KAYO SWIVEL C/TUBO
bustina da 5 Pz X10BUSTI-
NE.

SWIVEL  TUBE. Packing bag
5 Pcs.

ART. 710902

CLIPOT CONNECTOR, .
Confezione da 5 Pz.IN BUSTA 

CLIPOT CONNECTOR 5PCS/BAG

NYLON
FORKS 

in confezioni
DA 
PZ.2 X 20
BUSTINE

NYLON FORKS 
Packing:PCS.2
X 20 BAGS.

CM.3
ART. 710923 

ART. 710925

CM.5

CM.8 ART. 710928
TRAVE  DOPPIO INOX

in confezioni DA 
PZ.2X10 BUSTINE

INOX  FORKS 
Packing:PCS.2X10
BAGS.

ART. 710780

CARTELLA TECNO STOPPER
Ottimi stopper conici con pallina tra-
sparente 4 fori “sistema scorrevole
mis. M
in confezioni DA PZ.3 X 24 BUSTI-
NE

TAPERED STOPPER WITH CROS-
SHOLE TRASPARENT BEAD
Packing:PCS.3 X 24 BAGS.

MIN. Q.TY  24 BS.

GIRELLA ROLLING SIDE-
LINE girelle in acciaio inox
Confezioni in gross da 12 Pz x 12
bustine (144 Pz.).

ROLLING SWIVEL SIDE-LINE
Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

ART.      Mis.

711104   4

711106   6

711108   8

MIN. Q.TY  12 BS.
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MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  20 BS.

ART. 705620

SGANCIO RAPIDO PER PALAMITI
Ottimo sgancio rapido inox,ideale per la
pesca al palamito corredato di girella
crane2/0 confezione 100pz.in busta
STAINLESS STELL SNAP USED FOR
LONG LINE 
Packing:100PCS BAGS.

GIRELLA ROLLING TX1
in confezioni DA PZ.12 X 12
BUSTINE

TX1 ROLLING SWIVEL
Packing:PCS.12X12 BAGS.

SGANCIO RAPIDO
MOD.MAXIM 

Confezioni in gross da 5 Pz x
20 bustine (100 Pz.).
RAPID SNAP
Packing box 5Pcs. x 20 bags
(100 Pcs.).

ART. mis./size
704820      20
704822      22
704824      24  

MIN. Q.TY  12 BS. MIN. Q.TY  12 BS.

GIRELLA ROLLING TX2
in confezioni DA PZ.12 X 12
BUSTINE

TX2 ROLLING SWIVEL
Packing:PCS.12X12 BAGS.

ART. mis./size
704920      20
704922      22
704924      24  

ART. mis./size
705500       0
705501       1
705502       2
705503       3
705504       4  

SGANCIO RAPIDO
MOD. MAXIM
CON GIRELLA

Confezioni in gross da 5 Pz x
20 bustine (100 Pz.).
RAPID SNAP
Packing box 5Pcs. x 20 bags
(100 Pcs.).

ART. mis./size
705602       2
705604       4
705606       6
705608       8
705610      10   

MIN. Q.TY  20 BS.

KG.250

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 712212

UNICO INOX

in confezioni DA
PZ.5X10BUSTINE

UNICO INOX 

Packing:
PCS.5PZ.X10BAGS
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MIN. Q.TY  12 BS. MIN. Q.TY  12 BS.

ART. 710940
SGANCIO RAPIDO CON GUAINA 12mm .
Eccezionale sgancio rapido in  acciaio inox.
Corredati di girella  rolling e micro sgancio rapido per piom-
bo bustina da 4pz.in colori assortiti 

exceptional mini stainless steel beams equipped with rol-
ling swivel and micro quick release for lead 4pcs.bag mix
colour

ART. 710941
SGANCIO RAPIDO CON GUAINA 18mm.
Eccezionale sgancio rapido in  acciaio inox.
Corredati di girella  rolling e micro sgancio rapido per piom-
bo bustina da 4pz.in colori assortiti 
exceptional mini stainless steel beams equipped with rol-
ling swivel and micro quick release for lead 4pcs.bag mix
colour

SGANCIO RAPIDO MOD. SILVER A1
sgancio rapido in  acciaio inox. bustina da 8pz.
exceptional mini stainless steel 8pcs.bag 

MIN. Q.TY  12 BS.

ART. Mis./Size
710942         S   8mm.
710943        M  12mm.
710944        L  16mm.

SGANCIO RAPIDO CON PERLINA

sgancio rapido in  acciaio inox. bustina da 8pz.
exceptional mini stainless steel 8pcs.bag 

ART. Mis./Size
710948       S  9mm.

710947        M  14mm.

SGANCIO RAPIDO MOD. SILVER A2
sgancio rapido in  acciaio inox. bustina da 8pz.
exceptional mini stainless steel 8pcs.bag 

ART. Mis./Size
710945        M  12mm.
710946        L  18mm.

MIN. Q.TY  12 BS.

MIN. Q.TY  12 BS.

M

ART.710920 
MICRO AGGANCIO
MOD.ITALIA
Nuovissimo micro aggancio
mod. Italia comodissimo
accessorio per agganciare
e sganciare i piombi che la
trave con un semplice
gesto.Bustine da 10pz.
min.q.ty.20bustine
Accessories comfortable to
couple and unhook the
lead and the beam with a
simple gesture

MIN. Q.TY  20 BS.
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MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.
ART. 710903
MINI  TRAVI INOX
MOD. JOLLY
Eccezionali mini travi in
acciaio inox.
Corredati di girella rolling e
micro sgancio rapido per
piombo 
bustina da 3pz. 

MINI STEEL BEAMS
MOD.JOLLY
exceptional mini stainless
steel beams equipped with
rolling swivel and micro
quick release for lead
3pcs.bag

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530622
GUAINE
TERMORESTRIGENTI
Guaine termorestrigenti
in bustine da 5pz in
misure assortite

THERMIC PROFF
SHEATH BAG OF
5PC

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY 1PZ.

530630         3,0 mm   150 mt   colore nero

TUBO TERMORE-
STRINGENTE TRA-
SPARENTE 50cm.
Nuovissimo tubo ter-
morestringente in
matassine da 50cm.
L’elevata qualità per-
mette di restringere
1:2 per esempio
(mm.1,2-0,60mm.)
T R A N S P A R E N T
SHRINK TUBE Brand
new shrink tube in
hanks at 50 cm. The
high quality allows 

TUBO TERMORESTRINGEN-
TE TRASPARENTE MT.150
Nuovissimo tubo termorestrin-
gente in bobina da 50cm.
L’elevata qualità permette di
restringere 1:2 per esempio
(mm.1,2-0,60mm.)
TRANSPARENT SHRINK TUBE
Brand new shrink tube in spool
at 150MT. The high quality
allows 

ART. 710933
MINI  TRAVI INOX
MOD.TRICOLORE
Eccezionali mini travi in
acciaio inox.
Corredati di girella rolling
e micro sgancio rapido
per piombo 
bustina da 3pz. 

MINI STEEL BEAMS
MOD.TRICOLORE
exceptional mini stain-
less steel beams equip-
ped with rolling swivel
and micro quick release
for lead 3pcs.bag

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 710939
MINI TRAVE MICRO
bustina da 2pz.

MINI STEEL 
BEAMS
2 pcs.bag

ART. Mis./Size
530612         1,2 mm
530616         1,6 mm
530624         2,4 mm

ART. Mis./Size
530640         1,2 mm
530641         1,6 mm
530642         2,4 mm
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MIN. Q.TY  12 BS. MIN. Q.TY  12 BS.
SCORREVOLEC/MOSCHETTONE BRUNITO
bustina da 12pz.x12 bag.
Sliding swivel black nickel 12pcs.x12 bagas

ART.      MIS.ART.      MIS.

710605     S710605     S

710606     M710606     M

ART.636 

QUICKLINK ROUNDED SHAPE
Moschettoni in acciaio inox ad attacco rapido. La loro forma
arrotondata permette la massima libertà di movimento all'e-
sca artificiale. 10pz.in busta 
Stainless steel snaps for quick change. The rounded shape
allows greater freedom of
movement to the lures 
10pcs.for bag

ART.638 

QUICKLINK ELLIPTICAL SHAPE
Moschettoni in acciaio inox ad attacco rapido. Il loro design ellitti-
co permette una connessione in linea con la lenza madre oltre ad
una resistenza notevolmente superiore
Stainless steel snaps for quick change. Their elliptical shape
allows a perfectly in -line connection with the mainline and a
greater strength 10pcs for bag 

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

ART.588

NOSE RING 1 
Anelli in acciaio inox per
l'innesco facile e rapido del
pesce vivo tipo sugarello,
sgombro, muggine, boga
etc. L'anello viene introdotto
nel foro nasale del pesce
che rimane vitale e libero
nei movimenti. L'aggancio
all'amo avviene per mezzo
di un piccolo elastico fornito
in due diverse lunghezze.
6 pz. in busta 

ART.589

NOSE RING 2 
Anelli in acciaio inox per
l'innesco facile e rapido
del pesce vivo tipo
sugarello, sgombro,
muggine, boga etc.
L'anello viene avvitato
direttamente all'amo,
bloccato definitivamente
con una goccia di colla
cianoacrilica e protetto
con guaina termoretrai-
bile inclusa nel prodotto.
6 pz. in busta 

D I S P O N I B I L I  A L T R I  M O D E L L I

A V A I L A B L E  O T H E R  M O D E L S

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

Stainless steel rings for easy
and fast baiting of live fish as
mackerel, mullet, bogue etc.6
pcs for bag 

Stainless steel rings for easy and fast
baiting of live fish as mackerel, mullet,
bogue etc. The ring has to be screwed
on the hook then fixed with a drop of
cyanoacrylate glue and protected with
the shrink tubing included in the bag

144

Accessori

129-160.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  03/02/20  10:31  Pagina 144



ART.710804
SQUID LEAD
SYSTEM
mis.4 
bustina da
5pz.x10 bag.

SQUID LEAD
SYSTEM
5pcs.x10 bagas

MIN. Q.TY  10 BS.
ART.701
LURE SNAP STONFO
Permettono un cambio
rapido di mosche ed artifi-
ciali senza fare nodi ed
accorciare ogni volta il ter-
minale. Prodotti in acciaio
inox molto resistente in 3
misure.5pz.per bustina
They allow to change
quickly flies and lures
without tying knots and
shorten the dropper every
time. Produced in high
strength stainless steel.
Available in 3 size

MIN. Q.TY  10 BS.

MIS. 1
KG.  5
HOOK
SIZE 14-8

MIS. 2
KG.  8
HOOK
SIZE 6-1

MIS. 3
KG. 14
HOOK SIZE
1/0-6/0

D I S P O N I B I L I  A L T R I  M O D E L L I

A V A I L A B L E  O T H E R  M O D E L S

ART.435 

NO NODO 
No Nodo" è un
moschettone rapido
speciale che permette,
senza fare nodi, di col-
legare al mono
filo o al trecciato l'esca
artificiale, l'amo, il fina-
le, il piombo ecc. man-
tenendo così inalterato
il carico di rottura del
filo. Prodotto in acciaio
inox in 6 differenti
misure per ogni tipo di
pesca.

MIN. Q.TY  10 BS.MIS.1 LINE MAX 0,20

MIS.2 LINE MAX 0,25

MIS.3 LINE MAX 0,30

MIS.4 LINE MAX 0,40

MIS.5 MAX0,50

MIS.6 0,80

MIN. Q.TY  10 BS.LBS 8 12 16

Light model Fast connector and
anti-tangle bead for a quick change
of the rig. Rotating freedom and
derivation tube reduce any possibi-
lity of entanglement.

MIN. Q.TY  5 BS.
ART.346

FAST

CONNECTOR

LIGHT 
Modelli Light più legge-
ri permettono un cam-
bio rapido del finale. La
libertà di rotazione in
tutte le direzioni ed il
tubetto di deriva elimi-
nano il rischio di ingar-
bugliamenti. Hanno
una notevole resisten-
za in rapporto alle loro
ridotte dimensioni.
2pz.in busta

ART.269

FAST

CONNECTOR  

La soluzione ideale
per un cambio rapido
del finale! La libertà
di rotazione in tutte le
direzioni ed il tubetto
di deriva eliminano il
rischio di ingarbuglia-
menti. Hanno una
notevole resistenza in
rapporto alle loro
ridotte dimensioni.
2pz. in busta 

Fast connector and anti-tangle beadFast connector and anti-tangle bead
for a quick change of the ring. Rotstingfor a quick change of the ring. Rotsting
freedom and derivation tube reducefreedom and derivation tube reduce
any possibility of entanglementany possibility of entanglement

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

ART.         Mis.

716500       0

716501       1

716502       2

MOSCHETTONE TDK 60
Confezione 5 pcs da 20 bustine
TDK SNAP 
Packing 5 pcs of 20 bags
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GOMMINO 
SALVANODO
bs. da 15pz.

SHOCK
ABSORBER
15PCS/BAG

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. MIS.

209-3   3

209-4   4

209-6   6

GOMMINO 
S A LVA N O D O
MORBIDO
bs. da 15pz.

SOFT SHOCK
A B S O R B E R
15PCS/BAG

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. MIS.

257-3   3

257-4   4

257-6   6

ART.378
SEGNAFILO INTERCAMBIABILE 

bs. da 6pz.

INTERCHANGEABLE LINE SIGNAL

MIN. Q.TY  10 BS.

MIS. M.M.

1       5

2       8

3      10

A R T . 2 1 0
GOMMINO 
SALVANODO MORBIDO
Gomma galleggiante ultra-
leggera ideale per zatterini
e per alleggerire o solleva-
re dal fondo ogni tipo di
esca e renderla così più
catturante. Tavoletta di mm
80x60x8.
Buoyant ultralight foam mm
80x60x8 available in white,
red and yellow colour. Ideal
for popping up various
types of bait, improving
their visibility

MIN. Q.TY  10 BS.

ART.135
ANELLINI PER ESCHE 

bs. da 24pz.

BAIT ELASTIC BANDS 

0

MIS

1 2 2.5 3

MIN. Q.TY  10 BS.

MIS. xmin.  xmax

0       6     10mm.

1      10    16mm.

2      16    25mm.

0 1 2

ART.137
ANELLINI PER ESCHE GRANDI   

bs. da 24pz.

BIGBAIT ELASTIC BANDS 

MIN. Q.TY  10 BS.

146

Accessori

129-160.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  03/02/20  10:31  Pagina 146



MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530690

NEW FLOTTER
ROSSO GIALLO

Nuovi flotter 6pz.in opp
bag. mis.7x15mm.

NEW RED YELLOW
FLOTTER 
SIZ:7X15MM.
PACKING:6PCS/OPP
BAG.

OVALE/OVAL

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530691

NEW FLOTTER GIALLO

Nuovi flotter 6pz.in opp
bag. mis.7x15mm.

NEW YELLOW
FLOTTER 
SIZ:7X15MM.
PACKING:6PCS/OPP
BAG.

OVALE/OVAL

MIN. Q.TY  10 BS.
OVALE/OVAL

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530693

NEW FLOTTER ARANCIO

Nuovi flotter 6pz.in opp
bag. mis.7x15mm.

NEW ORANGE FLOTTER 
S I Z : 7 X 1 5 M M .
PA C K I N G : 6 P C S / O P P
BAG.

OVALE/OVAL

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530694

NEW FLOTTER ROSSO

Nuovi flotter 6pz.in opp
bag. mis.7x15mm.

NEW RED  FLOTTER 
S I Z : 7 X 1 5 M M .
PACKING:6PCS/OPP
BAG.

OVALE/OVAL
MIN. Q.TY  10 BS.OVALE/OVAL

ART. 530692

NEW FLOTTER
LUMINOSO

Nuovi flotter 6pz.in opp
bag. mis.7x15mm.

NEW LUMINOUS FLOT-
TER 
SIZ:7X15MM.
PACKING:6PCS/OPP
BAG.

RAPID FLOAT INTERCABIA-
BILI LUMINOSI 
Pratico flotter intercambiabile
puo essere utilizzato diretta-
mente sul terminale con un
semplice sistema di aggancio
e sgancio rapido 
Easy luminous flotter can be
used directly on the terminal
with easy system of attach
available

ART. SIZE    DIAM.MM.
530546    N°1      5X11MM.

530547    N°2      6X13MM.

530548    N°3      7X15MM.

530549    N°4      8X18MM.
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MIN. Q.TY  10 BS.

MIN. Q.TY  10 BS.

FLOTTER MINI COLORATI                                              

MATERIALE A CELLULA
CHIUSA DI GRANDE GAL-
LEGGIABILITA' IDEALE PER
LA PESCA A MEZZA ACQUA.
BUSTINE DA 10 PEZZI

ART.530661 6x16mm.

ART.530662 8x16mm.

ART. 530675

FLOTTER MINI LUMINOSO

MATERIALE A CELLULA
CHIUSA DI GRANDE GAL-
LEGGIABILITA' IDEALE PER
LA PESCA A MEZZA ACQUA.
BUSTINE DA 10 PEZZI

6x16mm. LUMINOSO

MIN. Q.TY  10 BS.

FLOTTER SIGARETTA                                              
MATERIALE A CELLULA CHIUSA DI
GRANDE GALLEGGIABILITA' IDEALE
PER LA PESCA A MEZZ’ACQUA.
BUSTINE DA 5 PEZZI

FLOTTER CIGARETTE
Material closed cell great buoyancy. Ideal
for fishing half water .
Bags of 5 pieces

ART. DIAM.MM.  COLORE
530660  6x60mm.  BIANCO
530670  7x60mm.  BIANCO

530672  6x60mm.  LUMINOSO
530671  7x60mm.  LUMINOSO

MIN. Q.TY  10 BS.
ART. 530650
POP UP SUPER SOFT ROSSI 
MATERIALE A CELLULA
CHIUSA DI GRANDE GAL-
LEGGIABILITA' IDEALE PER
LA PESCA A MEZZA ACQUA.
BUSTINE DA 10 PEZZI POP
UP SUPER SOFT RED COLOR

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530651
POP UP SUPER SOFT BIANCHI
MATERIALE A CELLULA CHIU-
SA DI GRANDE GALLEGGIABI-
LITA' IDEALE PER LA PESCA A
MEZZA ACQUA. BUSTINE DA
10 PEZZI POP UP SUPER SOFT
WHITE COLOR

MIN. Q.TY  10 BS.
ART. 530652
POP UP SUPER SOFT
LUMINOSI
MATERIALE A CELLULA CHIU-
SA DI GRANDE GALLEGGIABI-
LITA' IDEALE PER LA PESCA A
MEZZA ACQUA. BUSTINE DA
10 PEZZI POP UP SUPER SOFT
LUMINOUS COLOR
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MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 520210
ATTRATTORI LUMINOSI MM.50

BUSTA DA 2 PZ. 1PZ.ROSSO E
BLU 

LUMINOUS ATTRACTOR

Bag 2pcs red- blue   

MIN. Q.TY  10 BS.

ATTRATTORE FLUORESCENTE 
Illuminor scent light,è un attrattore da abbinare alle esche,per surf casting e pesca dalla barca,a differenza di prodotti similari,il ns attrattore è prodot-
to con un particolare silicone,detto a nido d’ape in cui in fase di miscelazione viene aggiunto un attrattore con feromoni al gambero molto
potente,rilascia in acqua una traccia olfattiva potente,fluorescenti di giorno e fosforescenti di notte segnalano al pesce la ns esca aumentando note-
volmente la possibilità di cattura. Puoi abbinare due o più colori insieme per una efficacia ,nei colori Giallo,Bianco,Rosso,Arancio,Verde e Blue.
Illuminor light scent ,an attractor is to combine with the bait  for surfing casting and boat fishing,unlike similar products,our attractor is produced with
a particular silicone,said honeycomb where in the mixing step is added in an attractor with pheromones shrimp very powerful,fluorescent and pho-
sphorescent day to night with a trace report visuaLand olfactory our bait greatly increasing the chance of catching.You can combine two or more
colors toghether for a better efficiency,in the colos Yellow, white,red, Orange, green, blue

ART. 520211
ATTRATTORI LUMINOSI MM.50

BUSTA DA 2 PZ. 1PZ. GIALLO E
BIANCO 

LUMINOUS ATTRACTOR

Bag 2pcs Yellow-white   

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 520212
ATTRATTORI LUMINOSI MM.50

BUSTA DA 2 PZ. 1PZ. ARANCIO E
VERDE

LUMINOUS ATTRACTOR

Bag 2pcs Orange-green   

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 520220
ATTRATTORI LUMINOSI MM.8

BUSTA DA 20 PZ. colore blu

LUMINOUS ATTRACTOR

Bag 20pcs blue

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 520221
ATTRATTORI LUMINOSI MM.8

BUSTA DA 20 PZ. ARANCIO 

LUMINOUS ATTRACTOR

Bag 20pcs Orange

MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 520222
ATTRATTORI LUMINOSI MM.8

BUSTA DA 20 PZ. 
colori assortiti

LUMINOUS ATTRACTOR

Bag 20pcs mix colour
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MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.
ART. 515300
PEG LEG
Interessante accessorio per
galleggianti, facile e pratico
da utilizzare, dotato di una
particolare funzione che
permette di agganciare e
sganciare il terminale in
pochi secondi. 10pezzi in
busta

Interesting accessory for
floats, comfortable and
easy to use, it is furnished
with a particular fuction
which allows to hook and
unhook  the terminal in a
few seconds.10pcs/bag

ART. 515400
Micro aggancio “Velocy”,
in confezioni da 10 Pz.

“VELOCY” micro fast connector 
Packing: bag of 10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 515200

BAIT CLIP
busta x 5 Pz.

Bait clip, bag x 5 Pcs

ART. 515203

BAIT CLIP
TRASPARENTE
3PZ./BAG

TRASPARENT BAIT CLIP

3PCS/BAG.

ART. 250
BAIT CLIP STONFO
Dispositivo per l'aggancio dell'esca durante il lancio. Istruzioni:
introdurre il monofilo nella traccia del pezzo "A" e tenendolo in ten-
sione inserire la guida del pezzo "A" nella sede del pezzo "B" con
la clip in posizione "2". Bloccare il bait clip sul monofilo portando la
clip in posizione "1". Disponibile in 3 misure.
Bait clip, device to secure bait during cast. Instructions: introduce
the line in piece "A" groove and, keeping the line taut, insert piece
"A" slide into piece "B" way, with the clip in position "2". Move the
clip to position "1" to lock the bait clip in the desired position.
Available in 3 sizes
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ART. 504020

STECCHE  AVVOLGILENZA.
Stecche avvolgilenza larga in plastica.
Confezione da 100 Pz.
colori assortiti. Mis.20 cm.
Plastic sticks for terminal line tackles. 
Packing: 100 Pcs.
assorted colors
Size 20 cm.

LENZA COMPLETA
mod. “ROYAL”
p\s tar l ight

“ROYAL” fishing ring.

ART. Float Gr.    Hook Size
437108 3,0 08
437110 2,5 10
437112 2,0 12
437114 2,0 14
437116 1,5 16
437118 1,0 18

C
M
1
8

C
M
3
5

C
M
2
5

TUBO TELESCOPICO
rigido portagallegianti mod. tele

Telescopic Plastic box  for fishing
float

ART. Size x cm
440500 S 3,6 33

440510 M 5,0 36

440520 L 6,9 40

TUBO OVALE
portagalleggianti
OVALE.

Oval plastic box for
fishing float.

ART. Mis
440180      18 cm
440250      25 cm
440350      35 cm

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  50 PZ.

ART. 504120

STECCHE  AVVOLGILENZA
MOD. EVA

Stecche avvolgilenza larga in pla-
stica Confezione da 50 Pz.
colori assortiti. Mis.20 cm.

Plastic sticks for terminal line
tackles. Packing:50 Pcs.
assorted colors Size 20 cm.

MIN. Q.TY  100 PZ.
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ART.505224 AVVOLGILENZA
IN  PLASTICA ROTONDO

Comodissimo avvolgilenza per
la pesca al bolentino, questo
accessorio consente l’uscita del
nylon molto più rapidamente e
senza fastidiosi grovigli.
mis. Cm.24x6 min.qty.5pz

ROUND PLASTIC
Convenient terminal line for
the fishing big game , this
accessory allows the release of
nylon much more quickly and
without annoying tangles.
mis. Cm.24x6 min.qty.5pz

PORTAFINALE ROTONDO
portafinale ideale per avvolgere i finali
con i relativi artificiali
Round plastic comfortable ideal to wrap
the terminal line with its artificial

ART MISURA
505227 CM.11.5
505228 CM.16.5

ART.505201 NATELLO PER
OCCHIATE
Ottimo galleggiante per la pesca alle
occhiate

Excellent float for fishing

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  12 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

AVVOLGILENZA PORTA FINALI

Comodissimi avvolgilenza porta finali
costruito a cellule
chiuse, leggeri e robusti
.
Art.507710 Mis.10x5.5x1.2 
Art 507715 Mis.15x5.5x1.2 

Convenient  case holdmanufac-
tured at  c losed cel ls  ,strong
and l ight .  

Art .507710 Mis.10x5.5x1.2 
Art  507715 Mis.15x5.5x1.2 

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 530537 
STRISCIA
DURA DA
PALAMITO.
STRONG
STRIP IN
AGGLOME-
RATION FOR
PALAMITO.     

ART.
530540 
STRISCIA
MORBIDA
DA PALA-
MITO.
SOFT
STRIP IN
AGGLOME-
RATION
FOR PALA-
MITO.     

ART.505229
AVVOLGILENZA PLASTICA
NUOVA RADE 

Caratteristiche:
Svolgimento automatico del filo
Colori assortiti.
MIS. CM.16,5
Reel for Fishing Line Winding
Auto-Unrolling
Line winder with integrated fish
hook attachment device.
Features:
Automatic line uncoiling
Assorted colors.
Size cm.16,5
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Avvolgilenza rettangolare in gomma colorata.
Confezione da 10 Pz.   

Rectangular terminal line tackles.
Packing: 10 Pcs.  

ART. mis. cm. prof.
507100       9x6 1,5
507200      12x8 1,5
507300      13x9 1,5
507400      15x10 1,5
507500      13x20 2,0
507600      16x27 3,0

Avvolgilenza rettangolare in agglomerato.
Confezione da 10 Pz.   

Rectangular terminal line tackles.
Packing: 10 Pcs.

A R T .     c m .   P r o f .

506100  4 x 6      1

506200  7 x 9      1

506300  8 x 1 2   1 , 5

506400  9 x 1 3   1 , 5

506500  10x15 1 , 5

506600  12x18 2 , 0

506700  13x20 2 , 0

506800  13x25 2 , 5

506900  16x27 3 , 0

ART. 505125

AVVOLGILENZA
TUBO

TUBE TERMINAL
LINE

ART. 505121

AVVOLGILENZA
TUBO

TUBE TERMINAL
LINE

ART. 505140

AVVOLGILENZA
TUBO

TUBE TERMINAL
LINE

ART. 505175

AVVOLGILENZA
TUBO

TUBE TERMINAL
LINE

SIZESIZE x x 4,5 x 20,5 cm4,5 x 20,5 cm SIZESIZE x x 4,5 x 21 cm4,5 x 21 cm

SIZESIZE x x 7,5 x 21 cm7,5 x 21 cm
SIZESIZE x x 4,4 x 4 cm4,4 x 4 cm

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART.505035

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.3,5
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.505040

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.4,0
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.505045

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.4,5
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.505050

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.5,0
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.505060

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.6,0
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.505070

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.7,0
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.505100

AVVOLGILENZA 
ROTONDO DIAM.10,0
Avvolgilenza tondo in gomma colorata.
Eva round terminal line

MIN. Q.TY  100 PZ. MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.504650

AVVOLGILENZA 
ROTONDO TRICOLORE
DIAM.5,0
Avvolgilenza tondo in
gomma colorata.   
Eva round terminal line

BUSTE DA 100PZ. IN COLORI ASSORTITI/ PACKING:100PCS PVC BAG IN MIX COLOURPACKING:100PCS PVC BAG IN MIX COLOUR
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ART. 508104
VALIGETTA
AVVOLGI FINALI GRANDE
Comoda e resistente valigetta
completa di avvolgilenza in
“EVA”utilissima per avere i
terminali sempre in ordine ed
a portata di mano.Versione
grande contenente 86 pz.
nella mis.4.5.
Comfor tab le  and res i -
s tant  box fu l l of round
cork in “eva”very useful to
have the terminals always in
order. Version hand range
containing 86 pieces in the
size 4.5

8 6  P E Z Z I

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 508124
VALIGETTA COMPLETA 24
AVVOLGILENZA
Comoda e resistente valiget-
ta completa di avvolgilenza in
“EVA”utilissima per avere i
terminali sempre in ordine ed
a portata di mano.Versione
grande contenente 24 pz.
nella mis.4.0.
Comfor tab le  and res i -
s tant  box fu l l of round
cork in “eva”very useful to
have the terminals always in
order. Version hand range
containing 24 pieces in the
size 4.0

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 508116
SCATOLA SURF GRANDE
Comoda e resistente valiget-
ta completa di avvolgilenza
in “EVA”utilissima per avere i
terminali sempre in ordine ed
a portata di mano.Versione
grande contenente 16 pz.
nella mis.4.0
Comfor tab le  and res i -
s tant  box fu l l of round
cork in “eva”very useful to
have the terminals always in
order. Version hand range
containing 16 pieces in the
size 4.0

ART. 508108
SCATOLA SURF PICCOLA
10PZ.
Comoda e resistente valigetta
completa di avvolgilenza in
“EVA”utilissima per avere i
terminali sempre in ordine ed
a portata di mano.Versione
grande contenente 8 pz. nella
mis.5.0.
Comfor tab le  and res i -
s tant  box fu l l of round
cork in “eva”very useful to
have the terminals always in
order. Version hand range
containing 8 pieces in the
size 5.0

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.
508172
VALIGETTA PORTA FINALI
MODELLO COMPETITION
Valigetta completa di avvolgi-
lenza in “EVA”utilissima per
avere i terminali sempre in
ordine ed a portata di mano
valigetta contenente
cm.3,0x0,6 72pezzi
Comfor tab le  and res i -
s tant  box fu l l of round
cork in “eva”very useful to
have the terminals always in
order. Version hand range
containing 72 pieces in the
size 3,0x0,6

AVVOLGILENZA TONDO
LISCIO

Avvolgilenza tondo
in gomma colorata.
Confezione da 100 Pz.   

Round terminal line
tackles. Packing: 100 Pcs.  

ART. x cm.

506035        3,0x0,6
                                   

MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

155

Avvolgilenza

129-160.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  03/02/20  10:31  Pagina 155



SLAMATORE BICOLORE 
Slamatori di alta qualità con
impugnatura anatomica in
materiale
antiscivolo.Disponibile in cin-
que diverse misure

Hight quality disgorger with
anatomic handle available in
five sizes.

ART. MIS.

429      1

429      2

429      3    

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. MIS.

429-1    4

429-1    5

ART. 660  SLAMATORE A PISTOLA 
Slamatore a pistola dal design ergonomico ideale per slamare anche in profondità pesci muniti di denti aguzzi. La presa del-
l'amo è agevole e forte come una pinza metallica. Comodo da trasportare grazie al suo peso estremamente ridotto, solo 60
grammi, e alle sue dimensioni compatte. Munito di impugnatura anti-scivolo e prodotto con materiali resistenti all'ossidazione.
Indispensabile nel catch and release per ridurre i tempi di slamatura senza danneggiare la preda.

MIN. Q.TY  1 PZ.

1 2 3 4

MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 20 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

FOTO   ART. BS.PZ.

1      16S       1

2      7PS       2

3      7MS     3

4      7GS     4

SLAMATORE STONFO 
Slamatori di alta qualità 
il taglio delle testine è in
linea con la sagoma degli
slamatori per agevolare la
presa del filo.Prodotti con
materiale che non dan-
neggiano l’amo sono inol-
tre muniti di punta in
acciaio inox scioglinodo
High quality disgorgers.
The oblique cut aligned to
the heads shape allows a
quick line hold. They are
provided with useful poin-
ted stainless steel end to
untie knots and clean
float rings etc.etc.

PICCOLO MEDIO GRANDE

FOTO   ART. BS.PZ.

P         7    20PZ.

M     7    20PZ.

G     7    20PZ.

SLAMATORE STONFO
Slamatori con testina a
presa rapida del filo e punta
in acciaio inox affilatissima
ideale per sciogliere nodi,
forare gli anellini dei galleg-
gianti etc. La punta è protet-
ta da un cappuccio con clip.
High quality disgorgers with
useful pointed stainless
steel end to untie knots and
clean float rings and hook
eyes.
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Slamatore ECO grande giallo.

ECO big yellow disgorger.

ART. 500000

Slamatore
micro 
con ago.

Micro disgorger
with needle.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 500100

Slamatore
piccolo con
ago e clip.

Clip disgorger
with needle.

ART. 500200

Slamatore
grande
con ago e clip.

Clip disgorger
with big needle.         

ART. 500450

Slamatore IN
ALLUMINIO

Alliminum
disgorger                 

ART. 500451

Slamatore sirio 
con ago

Sirio disgorger
with needle

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

Slamatore
Premium
con clip

Clip disgorger
with big         

ART.        MIS.
500610     M
500620     S

Slamatore  mod.
magic.

Magic Small
disgorger .
ART.        MIS.
500301     S
500302     M
500303     L

ART. 500310

Slamatore
JOLLY

Jolly disgorger                 

ART. 500600
MIN. Q.TY  10 PZ.

Slamatore ottone con ago.
brass double disgorger. with needle

AARRTT..   550000440000
MIN. Q.TY  10 PZ.
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Slamatori
MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  20 PZ.
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Min Quantità 20 Pcs

ART. 503200

Campanello sin-
golo fluo, a vite
plastica, con
porta starlight.

Single bell with
plastic fluo clip
and starlight hol-
der.

ART. 503100
Campanello singolo
fluo, a vite plastica.

Single bell with pla-
stic fluo clip.

ART. 503300

Campanello

doppio fluo, a

vite plastica.

Double bell with
plastic fluo clip.

ART. 503500

Campanello sin-
golo, pinza larga
metallo.

Single bell with
metal clip.

ART. 503400

Campanello dop-
pio fluo, a vite
plastica, con
porta starlight.

Double bell with
plastic fluo clip
and starlight hol-
der.

ART. 503600

Campanello sin-
golo, a cocco-
drillo in metallo.

Single metal
crocodile bell.

ART. 503710

Campanello singo-
lo mod. Furetto.

Single bell mod.
Furetto.

ART. 503700

Campanello GOLD
FURETTO.

Single GOLD bell
mod. Furetto.

ART. 503800

Campanello
doppio, medio
con pinza in 
plastica.

Medium double
bell with snap.

ART. 503950

Campanello dop-
pio coccodrillo.

Double metal
crocodrile bell. 

ART. 503900

Campanello singo-
lo, pinza metallo.

Single bell with
metal clip.

ART. 503920

Campanello
doppio arco
porta starlight

Double bell and
starlight holder

Min Quantità 20 Pcs

Min Quantità 20 Pcs
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ART. 508008

MACCHINETTA LEGA
AMI MOD. SLIM
Macchinetta lega ami a
batteria, colore nera

SLIM  battery hook tier.
single blister packing

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 508000
MACCHINETTA
LEGA AMI ECO 
lega ami
a batteria, colore
giallo.
yellow battery
hook tier.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 508001
LEGA AMI 
MANUALE

Manual hook tier.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. M9800340
MONTA AMI ALPS HT-117

Manual hook Apls ht-117

MISURA PICCOLA 

MISURA GRANDE 

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 448
LEGA AMI STONFO 
PICCOLA

Small Stonfo manual hook tier

ART. 448
LEGA AMI STONFO 
GRANDE

Big Stonfo manual hook tier

159

Lega Ami
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MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 548
TIRANODO STONFO 

Stonfo tighten knot

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 530
ROTOKNOTTER STONFO 

Stonfo rotoknotter 

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 501010

Ossigenatore
Deluxe 2 velocità

Air-Pump Deluxe 2
speed .

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. O 9800630     FK-167
OSSIGENATORI USB PICCOLO
ECCEZIONALI OSSIGENATORI
DOPPIA VELOCITÀ NOVITÀ
ASSOLUTA. PUÒ ESSERE UTI-
LIZZATO COME CARICA BATTE-
RIA PER TELEFONI CELLULARI
O LAMPADE DOTATO DI DUE
INGRESSI USB. HA UN POTEN-
TE LED DI SERVIZIO E ALTRI
LED PER VISUALIZZARE LA
CARICA DELLA BATTERIA.
USB EXCEPTIONAL OXYGENA-
TORS DOUBLE SPEED NEW
ABSOLUTE. IT CAN BE USED AS
A BATTERY CHARGER FOR
CELL PHONES OR LAMPS
EQUIPPED WITH TWO USB
INPUTS. IT HAS A POWERFUL
SERVICE 

ART. O 9800640 FK-166
OSSIGENATORI USB GRANDE
ECCEZIONALI OSSIGENATORI
DOPPIA VELOCITA' NOVITA'
ASSOLUTA . PUO' ESSERE UTI-
LIZZATO COME CARICA BATTE-
RIA PER TELEFONI CELLULARI
O LAMPADE DOTATO DI DUE
INGRESSI USB. HA UN POTEN-
TE LED DI SERVIZIO E ALTRI
LED PER VISUALIZZARE LA
CARICA DELLA BATTERIA.
USB EXCEPTIONAL OXYGENA-
TORS DOUBLE SPEED NEW
ABSOLUTE. IT CAN BE USED AS
A BATTERY CHARGER FOR
CELL PHONES OR LAMPS
EQUIPPED WITH TWO USB
INPUTS. IT HAS A POWERFUL
SERVICE 

MIN. Q.TY  2 PZ.

RICARICABILE
RICARICABILE

ART. O 9800550

Ossigenatore
Deluxe 2 velocità
MF-214/500L

Air-Pump Deluxe 2
speed 
mf-214/500L

MIN. Q.TY  2 PZ.
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ART. 502018
BRACCIALE
REGGICANNA 
bracciale reggi canna
ideale per sostenere la
canna in fase di pesca.
Questo pratico accesso-
rio riduce la stanchezza
del braccio in fase d'atte-
sa di recuperare la
preda.
Ideal item support for sup-
porting the rod during
fishing. This practical
accessory reduces the
tiredness of the arm while
waiting to recover the
prey.

ART. 502010
SALVADITO IN CUOIO
Eccezionale salvadito in vero cuoio e pelle, indispensabile
per effettuare lanci lunghi con fili intrecciati tipo Dyneema.
SAFE-FINGER IN LEATHER
Excellent leather safe-finger, it is indispensable for long
launch with braided line such as Dyneema

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 502011

SALVADITO IN 
NEOPRENE

Eccezionale salvadito in
neoprene

SAFE-FINGER
IN NEOPRENE

MIN. Q.TY  10 PZ.

SALVADITO SURF
CASTING

Salvadito in neoprene per
lanci tecnici 

SAFE-FINGER
IN NEOPRENE

ART. mis. 
502012        L
502013       XL
502014      XXL

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  12 PZ.

ART. 971070

G U A N T I
l a n a  

W O O L
G L O V E S

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 970092

GUANTI MOD.
SPORT 

SPORT GLOVES

MIN. Q.TY  2 PZ.

Accessori
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Occhiali da sole
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Occhiali da sole
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La nuova linea di occhiali SEA-RIVERLa nuova linea di occhiali SEA-RIVER
sono eleganti e sportivi ideali per ilsono eleganti e sportivi ideali per il
vostro tempo libero ma soprattuttovostro tempo libero ma soprattutto
eccellenti per la pesca e lo sport ineccellenti per la pesca e lo sport in
generale grazie alle loro lenti polarizzagenerale grazie alle loro lenti polarizza--
te sono in grado di assorbire tra l'82%te sono in grado di assorbire tra l'82%
ed il 91% della luce visibile rendendoed il 91% della luce visibile rendendo
così la visibilità sul  vostro galleggiantecosì la visibilità sul  vostro galleggiante
sempre ottima e rilassantesempre ottima e rilassante

A new line of SEA-RIVER glasses areA new line of SEA-RIVER glasses are
elegant and sports are ideal for yourelegant and sports are ideal for your
leisure time but above all excellent forleisure time but above all excellent for
fishing and sports in general becausefishing and sports in general because
of their polarized lenses are able toof their polarized lenses are able to
absorb between 82% and 91% of lightabsorb between 82% and 91% of light
thus making visible the visibility on yourthus making visible the visibility on your
consistently great and relaxing floatconsistently great and relaxing float

COVER IN
TESSUTO
SOFT PLUS
IDEALE PER LA
PULIZIA DELLE
LENT

COVERCOVER
FABRICFABRIC
SOFTY PLUSSOFTY PLUS
IDEAL FORIDEAL FOR
CLEANING THECLEANING THE
LENSLENS

ART.507801 mod.Sandre blu ART.507802 mod.black 8553 ART.507803 mod.Merou

ART.507804 mod.Fario ART.507805 mod.Sandre Black ART.507806 mod.Bar

ART.507807 mod.Bonite ART.507808 mod.Thymalus

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  2 PZ.MIN. Q.TY  2 PZ.MIN. Q.TY  2 PZ.

PROMOZIONE

CON L’ACQUISTO
MINIMO DI 15PZ.

ESPOSITORE
OMAGGIO!!!!

INCLUSA COVER SOFT PLUS

Occhiali polarizzati
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ART. 507857
KIT OCCHIALI DA LETTURA
4 LINEE IN 4 COLORI DIVERSI

24 occhiali dei modelli Alabama, Montana,
Florida e Nevada, colori assortiti, con la
seguente ottimale composizione delle diot-
trie: n.2 +1,00; n.4 +1,50; n.6 +2,00; n.6
+2,50; n.4 +3,00; n.2 +3,50
KIT GLASSES FOR READ
FOUR DESIGN IN FOUR DIFFERENT
COLORS 24 glasses of the Alabama,
Montana, Florida and Nevada models,
assorted colors, with the following optimal
composition of the diopters: n.2 +1,00; n.4
+1,50; n.6 +2,00; n.6 +2,50; n.4 +3,00; n.2
+3,50

Occhiali da lettura
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Pasturatori e nasse

166

NASSA PIEGHEVOLE 
telescopica 4 cerchi.

Folding fishtrap 4 compo-
nent

Art. Mis cm
518133 33x60
518110 44x72
518120 54x90

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

NASSA A MOLLA

Ottima nassa a molla con tasca pota
esca

Excellent lock net with pocket holder

518130 NASSA A MOLLA MIS.90-30 CM
518140 NASSA A MOLLA MIS.90-40 CM

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.518030
TRAPPOLA AD OMBRELLO 
DIAM. 95 6 FACCE 

UMBRELLA TRAP 95CM.- 6 FACES

ART.532116
RETE PER BILANCIA CM.100X100

SCALE LANDING SIZE 100X100
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Pasturatori
MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 88
PASTURATORE
REGOLABILE DI SUPERFICIE  
Ideale per la pesca di superfic.Anche se
pieno di esche (circa gr.15 di bigattini)si
mantiene a galla.       

Model swimfeeder
with adjustable size
of the holes to ensu-
re efficient release
of all bait.capacity
gr.15 of maggots 

ART. 89
PASTURATORE
REGOLABILE 
MULTIPESO 
Pasturatore per la
pesca a fondo con
regolazione della gran-
dezza dei fori consente
di variare il flusso delle
esche. fornito con 3
pesi diversi intercabia-
bili rapidamente. 
Swimfeeder with adju-
stable size of the holes
to ensure efficient relea-
se of all bait.
Supplied with 3 different
interchangeable weights

MIN. Q.TY  10 PZ.

PASTURATORI
LEGERING
REGOLABILI 
Pasturatori per la
pesca a fondo con
regolazione della
grandezza dei fori
consentono ai nodi
di variare il flusso
delle esche 
Swimfeeders with
adjustable size of the
holes to ensure  effi-
cient release of all
bait.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. GR.

176     10

177     20

178     30

179     50

180     70     

ART. GR.

188     90

189    120

190    170     

PASTURATORI
LEGERING
REGOLABILI 
Pasturatori pesanti
per la pesca a fondo
con regolazione
della grandezza dei
fori consentono ai
nodi di variare il
flusso delle esche 
Heavy weight swim-
feeders with adjusta-
ble size of the holes
to ensure  efficient
release of all bait.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. GR.

193     10

194     20

199     30     

PASTURATORE
APERTO
Pasturatore aperto
per la pesca a fondo
ideale per lapastura
mais, pellets etc.
Open feeders suitable
for groundbait, corn,
pellets etc

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.
GALLEGGIANTE
PASTURATORE 
Galleggianti pastu-
ratori studiati per la
pesca in superfice.
La regolazione del-
lla grandezza dei
fori permette di
variare la quantità
di uscita delle
esche.
Feeder floats with
adjustable size of
the holes to ensure
efficient release of
all bait.

ART. GR.

337     8+2

338   15+2     
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PASTURATORE LUMINOSO
Eccezionali pasturatori lumonosi 3 funzioni
ottima luminosità, piombo bilanciato e ampio
serbatoio per pastura o bigattini

LUMINOUS FEEDERS
Feeders exceptional luminous 3 functions in a
high brightness, large pool and lead to ground-
bait or maggot
ART. gr.. min.q,ty
511620      20 20pz.
511630      30 20pz.
511650      50 20pz.
511660      60 20pz

ART.511721 

PASTURATORE OVETTO
TRASPARENTE
Eccezionali pasturatore fisso o scor-
revole

TRASPARENT FEEDERS

PASTURATORI MINI SILURO

Eccezionali pasturatori a siluro com-
patti e resistenti,realizzati interamen-
te in Italia con torni a controllo
numerico.Dsiponibili in 2 grammatu-
re.
Confezioni da 20 pcs

MINI FEEDERS TORPEDO
Exceptional feeders torpedo compact
and durable, made entirely in Italy
with control lathes number Available
in 2 weights.
Packs of 20 pcs

ART. gr..   AFFOND.

509500     10     0 GALL.
509502     10     2GR.
509505     10     5GR.

511600
PASTURATORE BIGODINO
BIGODINO FEEDER

MIN. Q.TY  20 PZ. MIN. Q.TY  20 PZ.

MIN. Q.TY  20 PZ.

ART. 511720 

PASTURATORE CON ZAVORRE INTERCAMBIABILI.

Leaded feeder with interchangeable parts

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  50 PZ.

ART.511810
PASTURATORE
PIOMBATO
MOD.FROG

Pasturatore con
fori regolabili e
piombo da gr.10
si può trasformare
anche scorrevole
tagliando il filo
interno 
Feeder with adju-
stable holes and
lead to gr.10 you
can even turn sli-
ding cutting the
inner wire--

MIN. Q.TY  10 PZ.
BIG
SIZE

Pasturatori
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PASTURATORE
PIOMBATO A VITE,
cilindrico sia scorrevole
che da fondo,con chiu-
sura a TAPPO e girella
con moschettone
Leaded cylindrical fee-
der, screw on cap, sli-
ding and sinking with
swivel.

ART. Mis  GR.

509200   2 10

509300   3 15

509400   4 20

MIN. Q.TY  50 PZ. MIN. Q.TY  30 PZ.

PASTURATORE A VITE PIOMBO CONO

cilindrico sia scorrevole che da fondo, con
chiusura a TAPPO e girella con moschet-
tone

Leaded cylindrical feeder, screw on cap,
sliding and sinking with swivel.

ART.ART. Mis.Mis. GR.GR.

511701511701 3 FORI3 FORI 3535

511702511702 3 FORI3 FORI 4040

511703511703 3 FORI3 FORI 5050

MIN. Q.TY  30 PZ. E 50 PZ. MIN. Q.TY  50 PZ.

PASTURATORE PIOMBATO
MOD. STRIKE

disponibile in gr 21, 35 gr, 45 gr,
65gr, 80gr.

LEADED FEEDER STRIKE. Available
in gr.21, gr. 35,
gr.45, gr.65, gr.80

ART.        GR. MIN.Q,TY

511190    21   50PZ.

511191    35   50PZ.

511192    45   30PZ.

511193    65   30PZ.

511194    80   30PZ.

ART.511711 

PASTURATORE SILURO
TRASPARENTE
Eccezionale pasturatore fisso
o scorrevole

TRASPARENT FEEDERS

MIN. Q.TY  25 BAGS

PASTURATORE SIP
CM.5,5 E CM.7,0
CF. 2 PZ IN BUSTA

SIP FEEDER 
CM.5,5 AND CM.7
PACKING. 2 PCS/BAG

ART.        MIS.

511718      S    

511719      M   

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.  511725ART. 511725
PASTURATOREPASTURATORE
MOD. VICTORMOD. VICTOR
cilindrico dacilindrico da
fondo, doppiofondo, doppio
piombo 10+20piombo 10+20
gr. di cui unogr. di cui uno
asportabile,asportabile,
chiusura adchiusura ad
incastro.incastro.
Sinking leadedSinking leaded
feeder, 10+20feeder, 10+20
gr. leads withgr. leads with
one removable,one removable,
clip on cap.clip on cap.

ART. 511200
PASTURATORE
SILURO
PICCOLO
cilindrico sia
scorrevole che
da fondo, con
chiusura ad
incastro. Gr. 20.

Leaded cylindri-
cal feeder, clip
on cap, sliding
and sinking.
Size gr. 20.

Pasturatori
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ART.511820
PASTURATORE
CON GIRELLA MIS. S

Pasturatore con fori regolabili 
si può trasformare anche scorre-
vole tagliando il filo interno 
feeder with adjustable holes
you can even turn sliding cutting
the inner wire

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.511830

PASTURATORE A SPIRALE
METALLICI MIS. M

METAL SPIRAL FEEDER SIZE M

MIN. Q.TY  10 BAGS

ART.511840

PASTURATORE
RETTANGOLARE
METALLICO GR.20

METALLIC RECTANGULAR
FEEDER GR.20

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.511835

PASTURATORE A SPIRALE
METALLICI MIS. L

METAL SPIRAL FEEDER SIZE L.

ART.511850
PASTURATORE PIOMBATO
MOD. FLIPPER GR.50.

Pasturatore cilindrico piombato
con girella 

Leaded cylindrical feeder,
with swivel.

ART.511825
PASTURATORE
CON GIRELLA MIS. M

Pasturatore con fori regolabili 
si può trasformare anche
scorrevole tagliando il filo
interno 
feeder with adjustable holes
you can even turn sliding cut-
ting the inner wire

Pasturatori
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 511500 

PASTURATORE
GABBIA INOX
TRITA SARDE,
ideale per la

pesca dalla
barca, interamente
in acciaio inox, tritu-
ra le sarde automa-
ticamente con il
movimento della
barca.

Automatic stain-
less steel  boat
minced sardines
for cork fishing.

PASTURATORE INOX
A STRAPPO
Eccezionale pasturatore
inox a strappo ideale
per il bolentino di
profondità, l’apertura è
semplice e rapida, basta
portarlo a fondo e dare
uno strappo alla canna
e l’apertura è automati-
ca facendo fuoriuscire la
pastura alla profondità
desiderata
STAINLESS FEEDER
PULL OUT EXCEPTIO-
NAL FEEDER USED FOR
BOLENTINO FISHING.
EASY OPEN AND WHEN
THE FEEDER ARRIVE IN
THE DEPTH SEA THE
BAIT GO OUT IN
AUTOMATIC.

MIN. Q.TY  1 PZ.

Art . GRAMMI
511551   550GR.
511552 1500GR.  1 .5KG.

PICCOLO/SMALL GR.  550
GRANDE/BIG
GR.1500

ART. 703
PASTURATORE BIG
BARCA
Pasturatore da barca ad ape-
rura rapida.la sua capienza di
Lt1,7 ed il suo peso di kg.1,4
lo rende idoneo per la pesca
su fondali di oltre 50 metri  
Boat feeder with quick opening
system its capacity of lt.1.7 and
its weight of kg1.4 make it sui-
table for fishing in depths over
50 meters. 

ART. 510
PASTURATORE  BARCA
Pasturatore da barca ad aperura
rapida.la sua capienza di Lt0,7
ed il suo peso di kg.1 lo rende
idoneo per la pesca su fondali di
50 metri  
Boat feeder with quick opening
system its capacity of lt.0,7 and its
weight of kg1 make it suitable for
fishing in depths  50 meters. 

MIN. Q.TY  1 PZ.MIN. Q.TY  1 PZ.

Pasturatori
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MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ART. 73
RIGID ANTI TANGLE STONFO 
Anti-tangle di alta qualità munito di boc-
cole anti-usura.
Confezione da 2 Pz.
high quality anti-tangle with self-lubricating
material bushes
packing 2pcs/bag.

MIS.MIS. CM.CM.

1        51        5

2       102       10

3       153       15

4       254       25

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ART. 74
ANTI TANGLE RIGIDI CURVI  
Anti-tangle curvo di alta qualità munito di
boccole anti-usura.
Confezione da 2 Pz.
high quality anti-tangle with self-lubricating
material bushes
packing 2pcs/bag.

MIS. CM.

1        5

2       10

3       15

4       25

MIS. CM.

1        5

2       10

3       15

4       20

5       25

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ART. 362
ANTI TANGLE METALLO  
Anti-tangle in acciaio inox.struttura
resistente con boccole in nylon salva-
filo Confezione da 2 Pz.
Stainless steel anti-tangle with nylon
busher wery strong
packing 2pcs/bag.

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

MIS. CM.

1        5

2       10

3       15

ART. 485
ANTI TANGLE METALLO MAX
Anti-tangle in acciaio inox.struttura resi-
stente con boccole in nylon salvafilo
tubetto di diametro maggiorato
Stainless steel anti-tangle with nylon
busher wery strong bigger diameter tube
mpacking 2pcs/bag.

MIN. Q.TY  10 BUSTINE
ART. 83
SUPERBOOMS 
Anti tangle scorrevoli resi-
stentissimi.Prodotti in due
misure.La girella con
moschettone è montata su
un perno in acciaio inox per
una totale libertà di rotazio-
ne   Confezione da 2 Pz.
Strong booms complete with
snap swivel to prevent tan-
gle.Available in two sizes
packing 2pz.

MIS. CM.

1        4

2        7

MIN. Q.TY  10 BUSTINE
ART. 230
SUPER BOOMS STRONG
Anti tangle scorrevoli resistentis-
simi.ideali per l’attacco del piom-
bo o del pasturatore. Si applica-
noalla lenza senza tagliare il filo.
La girella con moschettone è
montata su un perno in acciaio
per una totale libertà di rotazio-
ne. Confezione da 2 Pz.
Very strong booms with snap
swivel to prevent tangles.
Suitable for surf-casting and fee-
der fishing. No need cut the line

to attach or
remove.Available in two
sizes packing 2pz.

MIS. CM.

1        7.7

2        10

D I S P O N I B I L I  A L T R I  M O D E L L I  

O T H E R  M O D E L S  A V A I L A B L E  

Anti tangle
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ART. 515610

ANTI TANGLE CM.10
storto fluo, con girella-moschettone, cm 10
Confezione da 3 Pz.
ANTI TANGLE casting tangle w/swivel cm.10
Packing 3 pcs

ART. 515615

ANTI TANGLE CM.15
storto fluo, con girella-moschettone, cm 15
Confezione da 3 Pz.
ANTI TANGLE casting tangle w/swivel cm.15
Packing 3 pcs

MIN. Q.TY 20 BUSTINE MIN. Q.TY  20 BUSTINE

MINI ANTI TANGLE BUSTINE da 2 Pz. 

MINI ANTITANGLE PCSX BAG 2PCS.

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ANTITANGLE
INOX

storto, con girella-
moschettone.
Confezione da 3
Pz.

ANTI TANGLE
casting tangle
w/swivel 

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ART. CM.

515407    7

515410  10

515415  15 

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ART. 515515

ANTI TANGLE BLACK CM.15
storto fluo, con girella-moschettone, cm 15,
Confezione da 3 Pz.

BLACK ANTI TANGLE casting tangle w/swivel cm.15
Packing 3 pcs

ART.ART. CM.CM.

515310  10515310  10

515315  15 515315  15 

NEW ANTI TANGLE
storto, con girella-
moschettone.
Confezione da 3 Pz.

NEW ANTI TANGLE
casting tangle
w/swivel
Packing 3 pcs

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

ART. CM.

515505    5

515507    7

Anti tangle
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Accessori
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ART. 512120 Ago FLUO 20 cm. x 0,9

MIN. Q.TY  50 PZ.

AGHI INOX PUNTA FLUORESCENTE per innesco, disponibili in molteplici modelli , diametri e lunghezze, per un corretto innesco
di tutte le  esche, come arenicola, americano, bibi, coreano, ecc. 

Stainless Steel needles for primer, they are available in various models, diameters and lenght, for a correct primer of the all kind of
the baits such as: arenicola, american, bibi, korean etc.

ART. 512130 Ago FLUO 30 cm. x 0,9

MIN. Q.TY  50 PZ.
PUNTA TONDA

PUNTA TONDA

ART. 512121 Ago FLUO 20 cm. x 0,9

MIN. Q.TY  50 PZ.PUNTA CON ASOLA

ART. 512900 Ago 30 cm. x 0,9 AGO PASSAFILO

MIN. Q.TY  20 PZ. ART. 511915 AGO IN OTTONE 
MOD. AMERICA
Ottimo ago in ottone questo ago è ideale per esca americano foro
nella parte posteriore e punta nella parte superiore  mis.cm.15  x1mm 
Brass gold worm needle cm.15 x 1mm 

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART. 512820 Ago 20 cm.
x 0,9 PUNTA A SIRINGA

ART. 513021   21 cm
ART. 513031   31 cm

ASTUCCIO PER AGHI
Comodissimo accessorio per conservar
qualsiasi modello di aghi
COVER for needle 

MIN. Q.TY  100 PZ.
CONFEZIONE
PACKING

20 TUBETTI DA 5 AGHIMIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  12 PZ.

ART. 512135 AGO PER SARDA
INOX CM.23 x 1,0

Aghi per innesco
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ART. 512100 Ago 20 cm. x 0,9 bisellato (foro-foro)

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART. 512300 Ago 20 cm. x 0,9 PUNTA TONDA

ART. 512500 Ago 30 cm. x 0,9 PUNTA TONDA

ART. 512700 Ago 30 cm. x 0,9 bisellato (foro-foro)

ART. 512800 Ago 20 cm. x 0,9 CON ASOLA 

AGHI INOX PER ESCHE per innesco, disponibili in molteplici modelli , diametri e lunghezze, per un corretto innesco di tutte le
esche, come arenicola, americano, bibi, coreano, ecc. 

Stainless Steel needles for primer, they are available in various models, diameters and lenght, for a correct primer of the all kind of
the baits such as: arenicola, american, bibi, korean etc.

ART. 512920 Ago 20 cm. x 0,9 PUNTA NORMALE

ART. 512930 Ago 30 cm. x 0,9 PUNTA NORMALE

ART. 513000 AGO BUCA BOILES
Comodo accessorio per bucare le esche boiles con punta
retraibile.
TACKLE TO PIT THE  BAITS

ART. 513001
TRAPANO BUCABOILES
DRILL TO PIT THE BOILES

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

Aghi per innesco

MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.
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ART.518530

BILANCIA DIGITALE PROFESSIONAL

La bilancia ACS series misura accuratamente tutti gli
accessori grazie a
suoi precisi sensori.
Ha la capacità di memorizzare 6 canali elaborando
automaticamente rapporto prezzo-kg.
Molto versatile ,dotata di batterie ricaricabili. quando
la bilancia ha
qualche difetto mostra la parola off in modo da sosti-
tuire la batteria. Ideale per pesare
esche,piombi,nylon,trecce ecc.ecc.
CARATTERISTICHE.
Descrizione:
600g*2g,3kg*1g,6kg*2g,15kg*5g,30kg*10g
Precisione:1/3000 F.S.
Capacità:ac 220v/110 v con batterie ricaricabili
Carico:sino ad 8 unità di prezzo
Operazione di accumulo:(0-99)
Funzioni di conto,richiama la memoria,effettua il cam-
bio e memorizza chiaramente tutto in una volta
Chiusura:premere off per chiudere tutte le
funzioniDisplay finestra: Peso (5 cifre)
prezzo unitario (5 cifre) totale prezzo (6 cifre)

Art. 518300
BILANCIA DIGITALE NIGHT
Eccezionale bilancia elettronica digita-
le con portata fino a kg.10. Precisione
impeccabile, tara, metro telescopico
mt.1.30 e una particolare luce che illu-
mina completamente l'ampio quadran-
te.Possibilità di pesare in lbs e kg.
Corredata di pile.
NIGHT DIGITAL SCALE
Exceptional electronic digital scale
with weight capacity until kg.10.
Impeccable precision, tare, tape mea-
sure mt.1.30 and a particular light on
the wide display. It can weighs both in
kilo and lbs. It is equipped of batteries

MIN. Q.TY  1 PZ.

Art. 518500
BILANCIA PREMIUM KG.
22, bilancia regolabile x kg.
22/Lb 50 + metro.
adjustable fish scale kg.
22/Lb 50 + tape measure
mod. 180.

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 518240

BILANCIA ECO DIGITAL 40 KG.

Comodissima bilancia digitale

portatile

molto precisa

Funzione tara,misurazione in

lbs e kg,40

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

Art. 533601
PESCIOMETRO INOX
COMODO ACCESSORIO PER MISURARE LA LUN-
GHEZZA DEI PESCI CORREDATO DA UN FORO
PER LA FUORIUSCITA DELL'ACqUA. DIMENSIONE
CM.6X30X4

METER STEEL FOR FISH
CONVENIENT ACCESSORy TO MEASURE THE
LENGTH OF THE FISH ACCOMPANIED By A HOLE
FOR THE WATER LEAK. CM.6X30X4 SIZE

ART. B0400275
AFFERRAPESCI CON BILANCIA
50LBS  

CLAMP WITH SCALE

Bilance
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ART. 274117 

Portachiavi bilaterale in metallo
Marittimo, ca. 10 cm, 6 ass., in sacchet-
to di plastica da appendere

Double sided metal keyring
Maritime, ca. 10 cm, 6 ass., in polybag for
hanging

MIN. Q.TY  12 PZ. ASSORTITI

ART. 274172

PORTACHIAVI IN GOMMA
Sea Animals & more, di gomma, 
ca. 4,5 cm, 12 ass., 72 pz. per espositore

Rubber keyring
Sea Animals & more, 12 ass., ca. 4,5 cm,
72 pcs. with display

MIN. Q.TY  72 PZ. ASSORTITIESPOSITORE DA BANCO IN OMAGGIO!!!

ART. 274196

Portachiavi in legno
Collezioni marittime, ca 10 cm, 12 ass.,
96 pz. per espositore

Wooden Keychain
Maritime Collection, ca. 10 cm, 12 ass.,
96 pcs. per display

MIN. Q.TY  96 PZ. ASSORTITI
ESPOSITORE DA BANCO IN OMAGGIO!!!

MIN.Q. 2 PZ. (LA COPPIA) 

ART.274126

COPPIA 
in poliresina
Marittima, ca. 17 x
8,5 cm, 2 ass.

Standing polyre-
sin couple
Maritime, ca. 17 x
8,5 cm, 2 ass.

ART.274180
Rete da pescatore con
conchiglie ca. 100 x 200 cm, in sacchetto
di plastica da appendere Fishing net
with seashells ca. 100 x 200 cm, in poly
bag for hanging

MIN. Q.TY  1 PZ.

Idea Regalo
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ART. 274113 MINI KIT ROD REEL 
La più piccola canna da pesca del mondo.
È di sicuro un grande acquisto prima della
tua prossima uscita di pesca. Grazie alle
piccolissime dimensioni puoi sempre por-
tarla con te, così che anche senza averlo
deciso prima, ogni volta che ti trovi in
prossimità d'uno specchio d'acqua, puoi
rilassarti con il tuo hobby preferito, e chis-
sà, magari regalarti una cena appetitosa
Fatta in graffite, conmanico in alluminio,
questa piccola canna da pesca ti permette
di prendere pesci fino a 2Kgmisurando
20cm chiusa e 98cm quando aperta, può
sembrare un giocattolo, ma vi assicuriamo
che non lo è Piccola e leggera, è stata
appositamente pensata e realizzata per
essere portata ovunque. Il mulinello inclu-
so permette un controllo totale, controllo
di traino e freno settabile
CARATTERISTICHE:
* chiusa 20 cm
* aperta 98 cm
* peso canna 80 gr.
* Mulinello compatibile incluso
* cassa in alluminio
* bobina di monofilo m.m. 0,25 30mt.
* galleggiante a peramis. 10x20

ART. 977002
COL. BLU      

ART.977003
COL.ARANCIO

APRIBOTTIGLIA
MOD.FISH

BOTTLE
OPENER
MOD.FISH

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 274111 

PORTACHIAVI HOOK

HOOK KEy HOLDER

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.
ART. 274110
KIT PORTACHIAVI
MULINELLI
Simpaticissimi portachiavi
che riproducono fedelmente
i mulinelli da spinning,da
mosca e da traina.Costruiti
interamente in metallo e ruo-
tano come veri mulinelli. 
KIT MINI KEy HOLDER Very
nice key holder reproduce the
spinning, fly and trolling fishing
reels. Manufactured in metal
and rotate as real fishing
reels.

MIN. Q.TY  1 SET DA 3PZ.

ART. 274112 

PORTACHIAVI
MAXIM

M A X I M K E y
HOLDER

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

PORTACHIAVI 
GALLEGGIANTI OVALI
OVAL FLOAT 
HOLDER
ART.274114  MIS. L
ART.274115  MIS.XL

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 274116

PORTACHIAVI 
GALLEGGIANTI
TONDO

ROUND FLOAT 
HOLDER

Idea Regalo
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ART.274121

OROLOGIO DA
PARETE
MOD.TIMONE

WALL CLOCK

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274124

OROLOGIO DA
TAVOLO MOD.
TIMONE

TABLE CLOCK

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274123

TABELLA WC

WC TABLE 

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274122

TERMOMETRO
con porta giacca

THERMOMETER 

ART.274120

APPENDICAPI WELCOME

WELCOME HANGER 

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274128
OROLOGIO DA PARETE mod. Beach
Vintage Look, Beach, D: ca. 30 cm

CLOCK AND HOLDER 

Idea Regalo
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ART.274130

PORTAFOTO DA
TAVOLO

MOD. LIBECCIO

TABLE PHOTO
FRAME

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274131

PORTAFOTO DA
TAVOLO

MOD. MAESTRALE

TABLE PHOTO
FRAME

ART.274132

PORTAFOTO DA
TAVOLO

MOD. TRAMONTANA

TABLE PHOTO
FRAME

ART.274135

FARO 
PORTACANDELA

MOD. SCIROCCO

LIGHTHOUSE
CANDLE HOLDER

ART.274140

PORTAFOTO DA
TAVOLO

MOD. FLORIDA

TABLE PHOTO
FRAME

ART.274141

PORTAFOTO DA
TAVOLO

MOD. IBIZA

TABLE PHOTO
FRAME

Idea Regalo
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ART.274150

SCATOLA
PORTAFOTO 
PIU’ PORTACHIAVI
CON CHIUSURA

MOD. SEA BLUE

BOX KEY RING

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274160

Barca in legno con vele mis.30x30cm.

WOODEN BOAT WITH SAILS
SIZE 30x30cm.

ART.274151

SCATOLA
PORTACHIAVI 
CON CHIUSURA

MOD. SEA BOAT

BOX KEY RING

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.274161

BARCA LUMINOSA CON 13 LED
ca. 21,5 x 28 cm, 
necessita 2 batterie mini-stilo (AAA) 

LED BOAT WITH 13 LED

ART.274108

FARO IN LEGNO CON
8 LED
a. 10,5 x 30 cm, neces-
sita 2 batterie stilo (AA)

8 LED LIGHTHOUSE
HOLDER

MIN. Q.TY  12 PZ.

ART.274170
Candela gel in vasetto
di vetro
ca. 5 x 6 cm, 3 colori
ass., 12 pz. per display

Idea Regalo
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MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 516305

ELASTICO PER FIONDA GARA.

elastic sling replacement 

ART. 690

FIONDA
MAX 3

MAX 3 
catapult.

MIN. Q.TY  10 PZ. FIONDA PRO
MATCH.
PRO
MATCH
catapult.

FIONDA TWIN
COLOUR
TWIN
COLOUR
CATAPULTS 

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.ART. 405

FIONDA BREVE
DISTANZA
SHORT
DISTANCE 
catapult.

ART. 516265

ELASTICI PER 
FIONDE 
MOD. INDIA
ELASTIK INDIA
FOR CATAPULT

ART. 516000

FIONDA
METALLO
EXTREME
METAL
“EXTREME”
catapult.

MIN. Q.TY  10 PZ.

IDEALE
PER

BOILES
BOILES

MIS. ART.  ELASTICO

1    356   mm.2.8 

2    357   mm.3.8            

3    358   mm.5.0                       

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. MIS.  ELASTIC RICAMBIO

311-1     OMAGGIO/FREE
311-2     OMAGGIO/FREE
311-3     OMAGGIO/FREE

ELASTICI DI
RICAMBIO
OMAGGIO!!!

D I S P O N I B I L I  A L T R I  M O D E L L I  

O T H E R  M O D E L S  A V A I L A B L E

ELASTICI DI
RICAMBIO
OMAGGIO!!!

ELASTICI DI
RICAMBIO
OMAGGIO!!!

ELASTICI DI
RICAMBIO
OMAGGIO!!!

ART. 407

FIONDA MEDIA
DISTANZA
MEDIUM
DISTANCE 
catapult.

ART. 409

FIONDA LUNGA
DISTANZA
LONG
DISTANCE 
catapult.

Fionde lancia esche
MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART. 516200

FIONDA
STANDARD

“STANDARD”
bait catapult

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 516100

FIONDA MANICO
ARANCIO

ORANGE HANDLE
bait catapult.

ART. 516110

FIONDA MISTRAL
Fionda lancia esche

“MISTRAL MODEL
bait catapult.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 516105

FIONDA PANARO

“PANARO bait
catapult.

ART. 516210

FIONDA LANCIA SASSI

catapult.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 516258

FIONDA ITALIA 
MANICO ROSSO

ITALIA RED
catapult

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 516302

ELASTICO PER FIONDA STANDARD

STANDARD elastic sling
replacement 

ART.516300

CESTELLO IN TES-
SUTO VERDE 

CATAPULT SPARE
POUCH

MIN. Q.TY  10 PZ.ART. 291

BICCHIERINI
PER FIONDA

CATAPULT 
POISCHES

Fionde lancia esche
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MIN. Q.TY  2 PZ.

LAME IN
 CERAM

ICA

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. F0800420

FORBICI IN CERAMICA PICCOLA
MF-374
CM.12

Small ceramic scissor

ART. F0800410

FORBICI IN CERAMICA
GRANDE MF-373
CM.14,5

Big ceramic scissor

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. P0600200

PINZA GRANDE CARBON 
CM.15

BIG CARBON PLIER CM 15 

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. P0800210

FORBICI MF-59 SS

SCISSOR MF-59 SS

Accessori

LAME IN
 CERAM

ICA
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Accessori

ART. 517100
Spillino yo-yo DOPPIO
cm. 60.
Double pin on reel, cm. 60.

ART. 517000
Spillino yo-yo MAXIM con
autoblocco e sblocco a pulsan-
te, cm. 90.
“MAXIM” single pin on reel

ART. 517300
Spillino yo-yo in metallo picco-
lo, cm. 40.
Metal small pin on reel, cm.
40.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 517200
Spillino yo-yo in metallo gran-
de, cm. 60.
Metal large pin on reel, cm.
60

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 515110
Spillino con sla-
matore con ago
disgorger pin on
reel

ART. 515100
Spillino con
forbicina
Scissor pin on
reel

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 515000
Spillino con
taglia filo
cutline pin
on reel

CONFEZIONE/PACKING

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 530353

FORBICE TAGLIAFILO RETRAIBILE.

Folding scissors.

ART. 530355
FORBICE TAGLIAFILO CON
CAPPUCCIO.

Scissors with cup.

MIN. Q.TY  24 PZ.

ART. 530351
FORBICE ROYAL
INOX impugnatu-
ra in plastica cm.
11, in espositore
da 24 Pz.
24 Pcs. box of
Stainless steel
“ROyAL” scissors,
size cm. 11.

MIN. Q.TY  10 PZ.
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Accessori

ART. 530357

PINZA
STRINGIPIOMBO
manico arancio.

Clamp lead strings

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 530356
PINZA
STRINGIPIOMBO
INOX
multiuso + ago CP 106.

Stainless steel clamp
lead strigs

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 530376

Forbice mod. SIRIO
forbice a punte lunghe

Scissor model sirio.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 530305
Set. big. jolly
inox”.

Set big jolly
Stainless steel

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.
530308

FORBICI
DC17.

DC 17
SCISSOR

ART. 530309

FORBICI
INNOVA
CM.14

INNOVA
SCISSOR
CM. 14

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 530208
FORBICE INOX
MOD. STRONG
Ottima forbice in
acciaio inox dota-
ta di anello largo 

Stainless steel
scissor

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530322
Pinzetta mini
multifunzione.
Comoda pinzetta
multifunzione realiz-
zata in alluminio e
acciaio, dotata di 9
comodi accessori rea-
lizzati in acciaio inox
Convenient multi-
function tweezers
made of aluminum
and steel, with 9
comfortable accesso-
ries made of stainless
steel.

ART.530201 

PINZA INOX MANICO LEGNO
Stainless steel clamp

MIN. Q.TY  5 PZ.
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MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530321 COLTELLO BLISTER
multifunzione.
Ottimo coltello multilama realizzato intera-
mente in acciaio inox. Ottimo rapporto
qualità prezzo.
COLTELLO BLISTER MULTILAMA
Exceptional knife multilama made entirely
of stainless inox.

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530320 COLTELLO C/LUCE
VERDE MULTIFUNZIONE
Nuovo coltello multifunzione tascabile, impu-
gnatura in termo gomma, lame ed accessori
realizzati in acciaio inox
New multi-function pocket knife, handle
thermo rubber, blades and accessories made
of stainless steel

PER PERSONALIZZARE
IL COLTELLO BISOGNA ACQUI-
STARE MIN. 120 PZ.
PIÙ COSTO  CLICHÉ € 80,00
(il cliché si paga solo una volta)

COLTELLO PESCATORE, con
lama inox 9 cm. personalizzabile
con il vostro marchio, in confe-
zioni da 12 Pz.
“PESCATORE” inox knife 9 cm, it
can be customize with your own
brand name, in box of 12 pcs.

ART. 
530352 CON LOGO FILPESCA

ART. 
530327 SENZA LOGO FILPESCA

ART.914020
COLTELLO MOD.
LONDRA
OTTIMO COLTELLO CON
LAMA IN ACCIAIO INOX
IDEALE PER SFILETTARE 

LONDON KNIFE IDEAL
FOR FILETTING

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.914010
COLTELLO MOD. TOKIO
OTTIMO COLTELLO CON
LAMA IN ACCIAIO INOX
IDEALE PER SFILETTARE 

TOKIO KNIFE
IDEAL FOR FILETTING

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530311
COLTELLO INOX
multifunzione.
Ottimo coltello  realizzato inte-
ramente in acciaio inox. Ottimo
rapporto qualità prezzo.
COLTELLO BLISTER 
Exceptional knife multilama
made entirely of stainless
inox.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530310
COLTELLO INOX MANICO
LEGNO
Ottimo coltello  realizzato
interamente in acciaio inox.
Ottimo rapporto qualità prez-
zo.

COLTELLO BLISTER 
Exceptional knife multilama
made entirely of stainless
inox.

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530324
COLTELLO TAGLIA FUN-
GHI CON SPAZZOLINO
Lama acciaio inossidabile
w1.4028
spessore lama 2mm.
peso 70gr.
Mushroom knife cuts
blade stainless steel w1.4028
tickness:0.078” weight:2.46oz

Accessori
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MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530358/A

PINZA
MODELLO ASIA 

ASIA PLIER

ART.530358 

PINZA MODELLO
EUROPA 

EUROPA PLIER

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530354

PINZA INOX
UNCINATA 

UNCINATA
PLIER

ART.530323 PINZA TUCANO
Eccezionale pinza in alluminio la sua particolare
forma è stata progettata per aprire gli anellini
spaccati degli artificiali in apertura orizzontale e
non in verticale come le comuni pinze. L’apertura
in orizzontale consente una comodità estrema sia
per piccoli e grossi anellini. Dotata di molteplici
accessori come: tronchesina che permette di
tagliare cavetti in acciaio e qualsiasi diametro di
nylon, stringi piombo, chiude sia le rivette ovali in
alluminio che i tubetti in acciaio.
Exceptional aluminum plier  its particular shape is
designed to open the rings of artificial cleaved in
horizontal opening and not vertically as the com-
mon pliers. The horizontal opening allows a
comfortable grip for both small and large rings.
Equipped with several accessories such as: tron-
chesina that allows to cut steel cables and any
diameter nylon, squeeze lead, closes both the
rivets aluminum ovals that the tubes steel. 

ART. 520600

LEVA PIOMBO
E STRINGI
PIOMBO, 

Split remove
plier

ART. 520500

PINZA  STRINGI
PIOMBO, 

lead plier

MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 530326
PINZA INOX PER
ANELLINI
Pratica pinza per
aprire qualsiasi
misura di anellini
spaccati ,grazie
alla sua punta a
becco d’aquila

PLIER the open
split inox

ART. B0400275
PINZA CON BILANCIA 50LBS  

PLIER SCISSOR 50 LBS

Pinze
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ART. 520000
PINZA DA BANCO MOD. CT 1000
Ideale per chiudere le super rivette in tutte le misure esistenti. Costruita con materiali di qualità che ne fanno una pinza robusta
ed affidabile. Con fine corsa di bloccaggio e regolazione della pressione.
Bench Plier mod. CT1000: it is ideal for closing every sizes of  super sleeves. It is made with a very good quality materials which make it
a very resistent and reliable plier.

ART. 520200

PINZA MANUALE MOD. CH 18
Ideale per chiudere le super rivette in tutte le
misure esistenti, senza l’ausilio di altri accessori.
Costruita con materiali di qualità robusta ed affi-
dabile. Con fine corsa di bloccaggio e regolazio-
ne della pressione. Mis. 39 cm, peso 1,8 Kg.

It is ideal for closing every existing sizes of sleeves,
without any other accessories. It is made with a
very good quality materials which make it a very
resitent and trustworthy plier.  SIZE: cm. 39 WEI-
GHT: KG.1,8 .

STAMPINI “TIP” X PINZA CT 1000
Accessorio indispensabile
per una perfetta chiusura
di tutte le misure di rivette
esistenti in relazione al
diam. dei nylon. it is an
indispensable accessory for
closing every kind of slee-
ves in relation with the dia-
meter of the fishing line..

FORO MIS.
HOLE NO

RIVETTA
SLEEVE

1/32 1,0  - 1,5
MM   MM

3/64 1,5  - 2,0
MM   MM

1/16 2,0  - 2,2
MM   MM

3/32 3,0  - 3,5
MM   MM

1/8 3,5  - 4,2
MM   MM

ART.520300
PINZA MANUALE MOD. CN 10, 

Ideale per chiudere le mini rivette.
Costruita in acciaio inox 316, robu-
sta ed affidabile. Manico anatomi-
co antiscivolo e tronchese incorpo-
rata.

It is ideal for closing the mini sleeves.
It is realized in  stainless steel 316
and it is a very resistent and tru-
stworthy plier. Anatomic and anti-skid
handle, annexed cutting nipper.

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. SIZE MM.
520100 A 4,2 mm
520101 B 3,2 mm
520102 BC 2,8 mm
520103 C 2,6 mm
520104 D 2,3 mm
520105 E 2,0 mm
520106 F 1,7 mm
520107 G 1,5 mm
520108 W 1,2 mm

ART. 522501
PINZA PER TUBINI
PROFESSIONAL
Pinza taglia
nylon,cavetti e quant’al-
tro.Chiude minirivette e
tubini inox
PLIER
Plier cut nylon, cavetti.
Close minisleeve and
stainless steel tubes.

MIN. Q.TY  1 PZ.

Accessori
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MINI RIVETTE
Ideali per rivettare qualsiasi tipo
di nylon che permette di sfruttare
al massimo la resistenza del
monofilo. Questi indispensabili
accessori ti permetteranno di pre-
parare il tuo palamito con la mas-
sima professionalità eliminando
l’esecuzione dei nodi.
MINI SLEEVES are suitable for
closing every kind of fishing line
and in the mean time  they allow to
exploit the fishing line resistence. 
These indispensable accessories
allow to build your palamito in a
very professional way without
knots.

ART. SIZE xFORO
522050 XXS 0,50 MM

522070 XS 0,70 MM

522080 S 0,80 MM

522100 M 1,00 MM

522120 MS 1,20 MM

522130 MM 1,30 MM

522150 L 1,50 MM

522160 LL 1,60 MM

522170 XL 1,70 MM

522200 XXL 2,00 MM

mm.7

MIN. Q.TY  1000 PZ.

MEDIE RIVETTE
Ideali per rivettare qualsiasi tipo
di nylon che permette di sfruttare
al massimo la resistenza del
monofilo. Questi indispensabili
accessori ti permetteranno di pre-
parare il tuo palamito con la mas-
sima professionalità eliminando
l’esecuzione dei nodi.
MEDIUM SLEEVES are suitable
for closing every kind of fishing line
and in the mean time  they allow to
exploit the fishing line resistence. 
These indispensable accessories
allow to build your palamito in a
very professional way without
knots.

mm.10

MIN. Q.TY  1000 PZ.

ART. SIZE xFORO
522280 S 0,80 MM
522210 M 1,00 MM
522212 ML 1,20 MM
522213 MM 1,30 MM
522215 L 1,50 MM
522216 LL 1,60 MM
522217 XL 1,70 MM
522220 XXL 2,00 MM

SUPER RIVETTE
Ideali per rivettare qualsiasi tipo
di nylon che permette di sfruttare
al massimo la resistenza del
monofilo. Questi indispensabili
accessori ti permetteranno di pre-
parare il tuo palamito con la mas-
sima professionalità eliminando
l’esecuzione dei nodi.
SUPER SLEEVES are suitable for
closing every kind of fishing line
and in the mean time  they allow to
exploit the fishing line resistence. 
These indispensable accessories
allow to build your palamito in a
very professional way without
knots.

mm.17

MIN. Q.TY  1000 PZ.

ART. SIZE xFORO
521150 G 1,5 MM

521170 F 1,7 MM

521200 E 2,0 MM

521230 D 2,3 MM

521260 C 2,6 MM

521280 BC 2,8 MM

Rivetti
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SUPER RIVETTE
Ideali per rivettare qualsiasi tipo
di nylon che permette di sfruttare
al massimo la resistenza del
monofilo. Questi indispensabili
accessori ti permetteranno di pre-
parare il tuo palamito con la mas-
sima professionalità eliminando
l’esecuzione dei nodi.
SUPER SLEEVES are suitable for
closing every kind of fishing line
and in the mean time  they allow to
exploit the fishing line resistence. 
These indispensable accessories
allow to build your palamito in a
very professional way without
knots.

mm.10

MIN. Q.TY  1000 PZ.

ART. SIZE xFORO
522316 F 1,6 MM
522320 E 2,0 MM
522323 D 2,3 MM
522328 BC 2,8MM

MIN. Q.TY 1 PZ.

TUBO MULTIFUNZIONE
Tubo multifunzione ideale per
la preparazione di artificiali
(tipo MACKEREL HOOK) per
la produzione dei temolini
ecc...  Diametri:
mm.3.0/4.0/5.0/6.0.
Disponibile in matasse da mt.
200.
Tube suitable for preparation
of artificial lures (MACKEREL

HOOK) for the production of temolini ect...  Available
size: mm.3.0/4.0/5.0/6.0. Available in hank of mt. 200.

ART.

524301

524401

524501

524601

x INTERNO

3,0

4,0

5,0

6,0

TUBO LUMINOSO
Tubo Luminoso di colore verde ideale per vari usi come:
rinforzo per ami ad occhiello, preparazione di artificiali (tipo
MACKEREL HOOK), utilizzati per la produzione di temolini
ecc...  Disponibile in mt.10 ed in bulk da mt. 200 
LUMINOUS TUBE
Luminous tube in green colour suitable for many kind of uses
such as: reinforcement for eye fishing hooks,preparation of
artificial lures (MACKEREL HOOK), for the production of
temolini ect...  Available in spool of mt.10 and in bulk of mt.
200 

ART. METRI xFORO COLORE
524200 200 MT. 2,3 MM VERDE FOSFOR.
524402 200 MT. 2,3 MM ROSA FOSFOR.

MIN. Q.TY 1 PZ.

ART. METRI xFORO COLORE

524010 10 MT. 2,3 MM VERDE 

524020 10 MT. 2,3 MM ROSA 

TUBO LUMINOSO
Tubo Luminoso di colore verde ideale

per vari usi
come: rinforzo
per ami ad
occhiello, prepa-
razione di artifi-
ciali (tipo
MACKEREL
HOOK), utilizzati
per la produzio-
ne di temolini
ecc...
Disponibile in
mt.10 ed in bulk
da mt. 10

MIN. Q.TY 1 PZ.

Accessori
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VINYL SPRING

Interessante accessorio multifunzione, realizzato in tela resistente che permette di
proteggere il Nylon e nello stesso tempo funge da rinforzo. Confezione: buste da
1000 Pz.

Interesting multifunction accessory, realized in cloth very resistent which allows to prevend the Nylon Fishing Line from damage and in the
meantime it acts as reinforcement. Packing: bag of 1000 pcs.

ART.

523106

523108

523100

523120

523140

523160

523180

523200

523220

523240

523260

523280

523300

x INTERNO

0,60

0,80

1,00

1,20

1,40

1,60

1,80

2,00

2,20

2,40

2,60

2,80

3,00

ART. 522500
TAKARA COURSE LUMINOSO,
questo accessorio ti permetterà di pro-
teggere il monofilo dal contatto con gli
occhielli di ami, girelle, artificiali etc.
rendendo nello stesso tempo la giun-
zione più sicura. Inoltre aggiunge un
potere attrattivo con la sua lumine-
scenza. 
LUMINOUS TAKARA COURSE: This
kind of item shelters fishing lines from the
contact to the Hooks Rings, Swivels,
Lures ect.. in the mean time it makes
safer the connection. Its luminousness
adds a power of attraction. 

MIN. Q.TY  1000 PZ.

MIN. Q.TY  1000 PZ. MIN. Q.TY  250 PZ.

LIGHT SLEEVE 
LUMINOSO
Accessorio indispensabile
per proteggere le Mini e
Super Rivette, inoltre è un
ottimo richiamo grazie alla
sua speciale luminosità.
Confezioni in singole
Indispensable accessory for
protect the Mini and Super
Sleeves, moreover it is a very
good attractor thanks to its
special luminousness.
ART. 523050 MM 50
ART. 523080 MM 80

MIN. Q.TY  1000 PZ. MIN. Q.TY  1000 PZ.

TTAAKKAARRAA  CCOOUURRSSEE  IINNOOXX , que, que--
sto accessorio ti permetterà disto accessorio ti permetterà di
proteggere il monofilo al contattoproteggere il monofilo al contatto
con gli occhielli di ami, girelle,con gli occhielli di ami, girelle,
artificiali etc. rendendo nelloartificiali etc. rendendo nello
stesso tempo la giunzione piùstesso tempo la giunzione più
sicura. In confezione da 1000 Pz.sicura. In confezione da 1000 Pz.
INOX TAKARA COURSE: ThisINOX TAKARA COURSE: This
kind of item shelters fishing lineskind of item shelters fishing lines
from the contact to the Hooksfrom the contact to the Hooks
Rings, Swivels, Lures ect.. in theRings, Swivels, Lures ect.. in the
mean time it makes safer the conmean time it makes safer the con--
nection. Bag of 1000 pcs.nection. Bag of 1000 pcs.

AARRTT.. SSIIZZEE
552222330000 SS
552222440000 MM

ART. HARD MM. x FORO.
527304 4,0 1,0 MM.
527306 6,0 1,7
527308 8,0 1,8
527400 10,0 2,3
527610 10,0 4,0
527613 13,0 4,0

PPAALLLLIINNII  LLUUMMIINNOOSSII  HHAARRDD  EE  SSOOFFTT
SOFT HARD LUMINOUS BEADS.SOFT HARD LUMINOUS BEADS.

ART. SOFT MM. x FORO.
527404 4,0 1,0 MM.

527406 6,0 1,7

Accessori
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Accessori
PALLINI LUMINOSI HARD 

in bustina da 20 Pz.

Hard luminous beads,
bag of 20 Pcs. 

PALLINI (HARD)

ART. MM.

525004      4,0

525006      6,0

525008      8,0

525010    10,0

MIN. Q.TY 20 BUSTINE 

PALLINI (HARD)

ART. MM.

526035      3,5x4,0

526040      4,0x5,0

526050      5,0x8,0

526060     6,0x10,0

MIN. Q.TY 20 BUSTINE 

OLIVETTE LUMINOSE HARD 

in bustina da 20 Pz.

Hard oval luminous beads, bag 
of 20 Pcs. 

PALLINI LUMINOSI SOFT 

in bustina da 20 Pz.

Soft luminous beads, bag of 20 Pcs. 

MIN. Q.TY 20 BUSTINE 

PALLINI (SOFT)

ART. MM.

525104     4,0

525106     6,0

525108     8,0

525110   10,0

MIN. Q.TY 20 BUSTINE 

OLIVETTE LUMINOSE SOFT 

in bustina da 20 Pz.

Soft oval luminous beads, bag 
of 20 Pcs. 

PALLINI (SOFT)

ART. MM.

526135      3,5x4,0

526140      4,0x5,0

526150      5,0x8,0

526160     6,0x10,0

OLIVETTE LUMINOSE HARD E SOFT 

Resistenti olivette luminosi varie misure e vari fori interni vedi tabella laterale
confez. buste da 1000pcs 

SOFT AND HARD LUMINOUS BEADS Packing: bag of 1000 pc

MIN. Q.TY 1 BUSTINA DA 1000 PZ.

ART. HARD/DURE x MM. x FORO.

527235 OLIVETTE 3,5X4,0 1,0 MM.

527240 OLIVETTE 4,0X5,0 1,0
527500 OLIVETTE 6,0X10,0 1,8
527517 OLIVETTE 17.0X10,0 3.0

ART. SOFT/MORBIDE x MM. x FORO.

527435 OLIVETTE 3,5X4,0 1,0 MM.
527440 OLIVETTE 4,0X5,0 1,0
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Accessori

ART. 527000
MICROSFERE in
vetro, insuperabili
per la preparazione
dei finali. ottimo rap-
porto qualità-prezzo.
Conf. 500 Pz.
GLASS MICRO-
SPHERES, insupe-
rable item for reali-
zing finals. Very
good report
quality/price.
Packing: bag of 500
pcs.

MIN. Q.TY 10 SCATOLETTE MIN. Q.TY 10 SCATOLETTE 

ART. 527010

SUPER
MICROSFERE
in vetro, insu-
perabili per la
preparazione
dei finali.
SUPER
SMALL GLASS
MICROSPHE-
RES, insupera-
ble for prepara-
ring terminals

500 PEZZI

500 PEZZI

ART. 527200

SCATOLA
TONDA PALLINI
HARD
luminosi duri, dia-
metri
assortiti.

ROUND BOX of
luminous hard
beads, assorted
sizes.

ART. 527201

SCATOLA
TONDA 
OLIVETTE HARD
luminosi duri, dia-
metri
assortiti.

OVAL BOX of
luminous hard
beads, assorted
sizes.

ART MISURE

527102 MM.2X3

527103 MM.3X5

527104 MM.4X6

527105 MM.5X8

527107 MM.7X10

TECNO SFERE
confezione 12pz. in
bustina    
CROSS BEADS

MIN. Q.TY 12 BUSTINE MIN. Q.TY 10 BUSTINE 

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ. 

STICKERS FOR ANCHORS

193-224.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  31/01/20  15:38  Pagina 197



198

TERMINALI MODELLO OMBRELLO

Nuovissimi terminali ad ombrello con la trave
(filo madre) in cavetto d’acciaio autosaldante.
Corredato di girelle rolling a stella molto resi-
stenti.
La parte terminale e’corredata di  perline fluo e
tubicino luminoso.

New umbrella terminals to the umbrella with the
beam (leader line) in steel hollow self weld. It is
furnish of rolling swivel to star form many
strong.
The terminal part present with fluorescent lumi-
nous beads  and luminous tube.

ART.             AMI 
399009          9 AMI
399015         15 AMI

TERMINALE SERRA

Resistente cavetto in acciaio
inox

cm.8,5,10,5,12,5.
busta da 3 pcs 

Sckeletor booms stainless
steel, suitable for BOAT fishing.
Size cm8,5, 10,5, 12,5. bag.3 pcs.

ART. cm.
515885 8,5
515910    10,5
515912    12,5

MIN. Q.TY  10 BUSTINE DA 3PZ.

ART. 519750

PATERNOSTER
SYSTEM
cm 90, con
cavetto acciaio
inox, perline e
skeletor boom
cm 12

Fishing ring with
wire, luminous
beads and skele-
tor boom cm 12

MIN. Q.TY  10 BS.

MIN. Q.TY  10 BUSTINE DA 3PZ.

cm.20

cm.15

cm.10

TERMINALE
CAVETTI INOX

Ideali per bolentino
di profondità.
Cm 10, 15, 20

Sckeletor booms
stainless steel, sui-
table for BOAT
fishing.
Size cm. 10, 15, 20.

ART.         cm. 
515710      10
515715      15
515720      20

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 519751

PILK VORFACH
SYSTEM

cm 90, con
cavetto acciaio
inox, perline e
skeletor boom
cm 12

Fishing ring with
wire, luminous
beads and skele-
tor boom cm 12

MIN. Q.TY  10 PZ.

Accessori
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ART. 519010
Cartella cavetti
acciaio montato con
girella crane e
moschettone inter-
lock.
Confezione 72 Pz.
(24 Pz. x 15 cm.)
(24 Pz. x 23 cm.)
(24 Pz. x 30 cm.)

Wire leader with
crane swivel and
interlock snap in a
72 Pcs. header.
(24 Pcs. x 15 cm.)
(24 Pcs. x 23 cm.)
(24 Pcs. x 30 cm.)

ART. 519020

Cavetto metal-
lico infila ela-
stico per cima.

Metallic wire
to pass trough
elastic for
poles.

LONG LINE
(completi di ami)
blister con 1 pz.

LONG LINE (with hooks)
blister with 1 pcs.

ART. Num. term metri

519910 10 2
519915 15 3
519920 20 4

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

TUBICINI INOX 
in busta da 20 Pz.
Diam. mm.
1.2, 1.4, 1.6, 1.8, 2.0,
2.5
Bag 20 pcs. copper
tube. Diam. mm:
1,2, 1,4, 1,6, 1,8, 2,0,
2,5.

ART.        MIS.
519612     1,2
519614 1,4
519616 1,6
519618 1,8
519620 2,0
519625 2,2

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

Bobina cavetto acciaio
AUTOSALDANTE mt.10,
con 12 tubicini compresi,
colore grigio.
Coated grey wire spool
mt.10 with 12
sleeves.

ART. Lbs
519100 10
519200 20 
519300 30 
519500 50
519600 60
519800 80
519900 100

MIN. Q.TY  10 BOBINE

ANELLINI SPACCATI
in busta da 10 Pz.
Diam. mm:
5, 6, 7, 8, 10, 15
Bag 10 pcs. Stainless
steel ring.
Diam. mm: 5, 6, 7, 8,
10, 15

ART. 519705
ART. 519706
ART. 519707
ART. 519708
ART. 519710
ART. 519715

MIN. Q.TY  10 BUSTINE

PATERNOSTER INOX ROYAL cavetto
in acciaio, perline e skeletor boom cm 9  

Fishing ring with wire, luminous beads
and skeletor boom cm 9

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. AMI MIS.
519805 5 1/0
519810 10 1/0
519815 15 1/0
519820 20   1/0

MIN. Q.TY  10 PZ.

Accessori
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PIOMBO SURF 

A1 SCORREVOLE

con alette.

Grammature disp.
60, 80, 100, 120, 150 Gr.

ART. GR.
52805060 60 GR.
52805080 80 GR.
528050100 100 GR.

528050120 120 GR.

528050150 150 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.

52805175 75 GR.

528051100 100 GR.

528051120 120 GR.

PIOMBO SURF 

B2 SCORREVOLE

Grammature disp.
75, 100, 120 Gr.

MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.

52805250 50 GR.

52805275 75 GR.

528052100 100 GR.

528052125 125 GR.

528051150 150 GR.

528051175 175 GR.

528051200 200 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.
PIOMBO SURF CONO
FISSO.
C3 FISSO

Grammature disp.:
50, 75, 100, 125,
150 175, 200,Gr.

PIOMBO SURF
PIRAMIDE 

D4 FISSO

Grammature disp 50,
75, 100, 125,
150,175,200, Gr.

ART. GR.

52805350 50 GR.

52805375 75 GR.

528053100 100 GR.

528053125 125 GR.

528053150 150 GR.

528053175 175 GR.

528053200 200 GR.

MIN. Q.TY   5 KG. MIN. Q.TY   5 KG.

PIOMBO SURF FISSO

E5 FISSO 

Grammature disp.2, 3,
4, 5, 6 once.

ART. ONCE

5280542 2 ONCE

5280543 3 ONCE.

5280544 4  ONCE

5280545 5 ONCE.

5280546 6 ONCE.

ART. GR.
52805560 60 GR.
52805580 80 GR.
528055100 100 GR.

528055120 120 GR.

528055150 150 GR.

PIOMBO SURF 

F6 FISSO

fisso con alette.

Grammature disp.60, 80,

100, 120, 150 GR. 

MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.

52805675 75 GR.

528056100 100 GR.

528056120 120 GR.

528056150 150 GR.

PIOMBO SURF 

G7 FISSO

Grammature disp.
75, 100, 120, 150 Gr.

MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.
52806015 15 GR.
52806020 20 GR.
52806030 30 GR.

52806035 35 GR.

52806040 40 GR.

52806050 50 GR.

52806070 70 GR.

528060100 100 GR.

528060150 150 GR.

528060200 200 GR.

528060250 250 GR.

528060300 300 GR.

528060500 500 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.

PIOMBO
SCORRE-
VOLE
OLIVA.
Grammat

ure  disp.

15 20, 25,

30, 35, 40,

50, 70, 100,

150, 200,

250, 300,

500 

PIOMBO SCORREVOLE
OLIVA
Grammature  disp. 
2, 3, 5, 10 GR.

MIN. Q.TY   1 KG.

ART. GR.

5280602 2 GR.

5280603 3 GR.

5280605 5 GR.

52806010 10 GR.

Piombi
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ART. GR.
52806220 20 GR.
52806230 30 GR.
52806240 40 GR.
52806250 50 GR.

52806275 75 GR.

528062100 100 GR.

528062125 125 GR.

528062150 150 GR.

MIN. Q.TY   5 KG. MIN. Q.TY   5 KG. MIN. Q.TY   1 KG.

MIN. Q.TY   5 KG. MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.
52806420 20 GR.
52806430 30 GR.
52806440 40 GR.

52806450 50 GR.

52806475 75 GR.

528064100 100 GR.

528064130 130 GR.

528064150 150 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.

MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.
52806315 15 GR.
52806320 20 GR.
52806330 30 GR.
52806335 35 GR.
52806340 40 GR.
52806350 50 GR.
52806360 60 GR.
52806370 70 GR.
52806380 80 GR.
52806390 90 GR.
528063100 100 GR.
528063150 150 GR.
528063200 200 GR.
528063250 250 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.

ART. GR.

52805875 75 GR.

528058100 100 GR.

528058120 120 GR.

528058150 150 GR.

PIOMBO GOCCIA FISSO
CON GIRELLA.

Grammature disp.
20, 40, 50, 75, 100, 120 GR.

ART. GR.

52806740 40 GR.

52806750 50 GR.

52806775 75 GR.

528067100 100 GR.

528067120 120 GR.

PIOMBO GOCCIA.
SCORREVOLE 

Grammature disp.20, 30,
40, 50, 75, 100, 125, 150
Gr.

PIOMBO GOCCIA
FISSO CON GIRELLA 

Grammature disp.
10, 20, 30, GR.

ART. GR.

52806810 10 GR.

52806820 20 GR.

52806830 30 GR.

PIOMBO BOLENTINO 

ART. KG

528130300 300 GR.

528132500 500 GR.

528133750 750 GR.

528134100 1000 GR.

PIOMBO BOLENTINO
4FACCE.
Grammature disp.
300, 500, 750, 1000 GR.

PIOMBO 

TRISFACCETTATO.

Grammature disp.20,

30, 40, 50, 75, 100,

130, 150Gr.

PIOMBO PALLA
Grammature disp.:
20,30, 40, 50, 75, 100,
120, 150, 
200 Gr.

ART. GR.
52806520 20 GR.

52806530 30 GR.

52806540 40 GR.

52806550 50 GR.

52806575 75 GR.

528065100 100 GR.

528065120 120 GR.

528065150 150 GR.

528065200 200 GR.

ART. GR.
52805950 50 GR.

52805975 75 GR.

528059100 100 GR.

528059120 120 GR.

528059150 150 GR.

PIOMBO A PALLA
CON GANCIO IN
ACCIAIO INOX 

Grammature  disp. 
50-75-100-120-150 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.

PIOMBO
TURBO
BEACH

Piombi
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PIOMBO SURF 
MOD.ABYSS

con alette.

Grammature
disp.
60, 80, 100, 125
Gr.

ART. GR.
52829060 60 GR.
52829080 80 GR.
528290100 100 GR.

528290125 125 GR.

MIN. Q.TY 10 PEZZI 

ART. GR.

52826060 60 GR.

52828080 80 GR.

528281100 100 GR.

528281125 125 GR.

528281150 150 GR.

ART. GR.

529025250 250 GR.

529030300 300 GR.

529040400 400 GR.

529050500 500 GR.

529060600 600 GR.

528075750 750 GR.

MIN. Q.TY   5 KG.

PIOMBO SUB DA 1KG.O 2KG.

Grammature disp.
1000 Gr.  (1KG.) (2KG)

PIOMBO SURF 
MOD.STANDY

CON
OCCHIELLO
Grammature
disp.
60, 80, 100, 125,
150 Gr.

MIN. Q.TY 10 PEZZI 

PIOMBO RICCIOLA 
CON COPPIGLIA IN
ACCIAIO
Grammature disp.
250, 300, 400, 500, 600,
750 Gr

PIOMBO AFFONDATORE a palla.

Mis.
disponibili: Kg.
2, 3, 4, 5.

MIN. Q.TY   5 KG. MIN. Q.TY 1 PEZZO 

PPIIOOMMBBOO  
MMAARRIINNEERR
Sgancio rapidoSgancio rapido
con alette incon alette in
nylon, per pescanylon, per pesca
a traina a traina 

ART. GR.
52910775 75 GR.
529110100 100 GR.
529115150 150 GR.
529120120 200 GR.
529130300 300 GR.
529140400 400 GR.
529150500 500 GR.

ART. GR./KG

5280701 1000 GR.(1KG.)

5280712 2000 GR.(2KG.)

MIN. Q.TY   5 KG.

PIOMBO SUB DA 1KG.
PLASTIFICATO

Grammature disp.
1000 Gr.  (1KG.)

ART. GR./KG

5280691 1000 GR.(1KG.)

MIN. Q.TY 1 PEZZO MIN. Q.TY   5 KG.

MIN. Q.TY  5 pz.

ART. GR.
52920775 75 GR.
529210100 100 GR.
529215150 150 GR.
529220120 200 GR.
529230300 300 GR.
529240400 400 GR.
529250500 500 GR.

Piombo da traina a
sgancio rapido dota-
ta di mollettine  in
acciaio rivestite in
gomma
Tolling quick relea-
se with clothes-pin
in steel coated in
rubber 

PIOMBO SGANCIO RAPIDO MOD. PDF

ART. GR.
528090150 150 GR.
528090200 200 GR.
528090250 250 GR.

528090300 300 GR.

528090500 500 GR.

528090750 750 GR.

5280901000 1000 GR.

5280901500 1500 GR.
INSUPERABILE
PER BOLENTINO

PIOMBO DOPPIO
CONO CON COPPI-
GLIA IN ACCIAIO
Grammature disp.
150, 200, 250, 300,500
750,1000,1500 Gr.

Piombi

ART. GR./KG

5294502 2000 GR.(2KG.)

5294503 3000 GR.(3KG.)

5294504 4000 GR.(4KG.)

5294505 5000 GR.(5KG.)
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MIN. Q.TY 10 PEZZI MIN. Q.TY 10 PEZZI 

ART. 529261
MASCOT TONDA
Contenente gr. 120 di pallini spaccati di
piombo tenero.
Super soft lead “CIRCLE” box gr. 120 of
split shots

ART. 529260
MASCOT QUADRA 
contenente gr. 190 di pallini spaccati di
piombo tenero.
Super soft lead “QUADRA” box gr.
190 of split shots.

ART MIS. m.m. DIAM. GR.
528072A N°11 1,75 0,02
528072B N° 9 2,00 0,04
528072C N° 8 2,25 0,07
528072D N° 7 2,50 0,10
528072E N° 6 2,75 0,11
528072F N° 5 3,00 0,14
528072G N° 3 3,25 0,20
528072H N° 2 3,50 0,26
528072I N° 1 3,75 0,30
528072L N° 0 4,00 0,40
528072M N°3/0 4,25 0,50
528072N N°4/0 4,50 0,60
528072O N°5/0 5,00 0,80
528072P N°6/0 5,50 1,00
528072Q N°7/0 6,00 1,40

ART. 528072

TUBETTI PALLINI SPACCATI, di piombo tenerissimo.
Misure disp.: xmm 1.50, 1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75,
3.00, 3.25, 3.50, 3.75, 4.00, 4.25, 4.50, 5.00, 5.50, 6.00.
Chopped Little Ball Tube: a very soft lead.

ART. 528073
TUBETTI OLIVETTE SPACCATI
Piombo tenerissimo.
Misure disp.: xmm 1.75, 2.00, 2.25, 2.50, 2.75, 3.00.

Chopped Little Olive Tube, a very soft lead.

ART MIS. m.m. GR.
528073/1 1.75 0,26
528073/2 2.00 0,32
528073/3 2.25 0,40
528073/4 2.50 0,58
528073/5 2.75 0,73
528073/6 3.00 0,88

MIN. Q.TY  50 TUBETTI

MIN. Q.TY  50 TUBETTI

ART. Gr.
52992O           20
529925 25
529930 30
529935 35
529940 40
529950 50
529960 60
529975 75
529999 100

MIN. Q.TY 25 PEZZI 

PIOMBO TEMOLINO, classico piombo da fondo, la
particolare costruzione lo rende snodabile per elimi-
nare gli incagli nei fondi rocciosi.
It is the classic sinking lead, its particular structure
makes it flexible i order to exclude strading in the
rocky ground.

Piombi
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PALLINI SPACCATI IN CONFE-
ZIONE DA 1 KG.
1 Kg. soft lead box.

ART. 520600
LEVA PIOMBO E STRINGI PIOMBO, 
Split remove pliers

ART. MIS. DIAM. Gr.
52807530 3/0 4,25 0,50
52807540 4/0 4,50 0,60
52807550 5/0 5,00 0,70
52807560 6/0 5,60 1,00
52807570 7/0 6,20 1,40
52807580 8/0 6,80 1,80
52807590 9/0 7,40 2,60
528075100 10/0 8,00 2,80
528075111 11/0 8,60 3,70

ARTICOLO DESCRIZIONE GR. M.QT.
528201 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 0,13 5 SC.
528202 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 0,20 5 SC.
528203 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 0,30 5 SC.
528204 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 0,40 5 SC.
528208 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 0,80 5 SC.
528210 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 1,00 5 SC.
528212 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 1,20 5 SC.
528215 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 1,50 5 SC.
528220 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 2,00 5 SC.
528225 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 2,25 5 SC.
528230 TORPILLA PLASTIFICATA SCAT. 10PZ. 3,00 5 SC.

TORPILLE PLASTIFICATE GOCCIA
MIN. Q.TY  5 SCATOLETTE

MIN. Q.TY  1 KG. MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  1 Espositore

ART. 528080

ESPOSITORE COMPLETO
DI PALLINI SPACCATI E OLIVETTE 

Comodo espositore da banco com-
pleto di tutte le misure di pallini e
olivette di piombo spaccato ,l’espo-
sitore è corredato di asta di soste-
gno e comprende 100 tubetti in pla-
stica.
Easy exhibitor with full bench of all
sizes of split shot leads and toggles
,the exhibitor is equipped with sup-
port rod and includes 100 plastic
tubes.

ART.      DESCRIZIONE  GR.
528272       TORPILLA 1,25
528273       TORPILLA 1,50
528274       TORPILLA 1,75
528275       TORPILLA 2,00
528276       TORPILLA 2,50
528277       TORPILLA 3,00
528278       TORPILLA 4,00
528279       TORPILLA 5,00
528280       TORPILLA 6,00
528281       TORPILLA 7,00
528282       TORPILLA 8,00
528283       TORPILLA 9,00
528284       TORPILLA 10,00

TORPILLE IN PIOMBO GOCCIA

Piombi

MIN. Q.TY  20 PZ.
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Piombo SGOMBRO inter-
cambiabile, busta x 10 Pz.
Sliding interchangeable mod.
“MACKEREL”, bag of 10 pie-
ces.

ART. Gr. 
529508       8 
529510 10 
529512 12
529515     15
529520     20
529525     25
529530     30

MIN. Q.TY  1 BUSTINA DA 10PZ. MIN. Q.TY  1 BUSTINA DA 25PZ.

ART. Gr.
530020 2
530025 2,5
530030 3
530035 3,5
530040 4
530045 4,5
530050 5
530060 6
530070 7
530080 8
530090 9
530010 10
530012 12
530015 15

Piombo SILURO
intercambiabile,
busta x 25 Pz.

Sliding interchan-
geable mod.
“SILURO”, bag of
25 pieces.

MIN. Q.TY  1 BUSTINA DA 10PZ.

SONDA MOD. CHINA

busta x 10 Pz.

Sliding MOD. CHINA
bag of 10 pieces.

ART. Gr.    PZ.
529203     3 10
529205     5 10
529208     8 10
529213    10 10
529215    15 10
529220    20 10
529225    25 10
529230    30 10

MIN. Q.TY  1 BUSTINA DA 10PZ.

MIN. Q.TY  1 BUSTINA DA 10PZ.

ART. Gr.   nr.
529406    6 0
529410   10 1
529416   16 2
529420   20 3
529424   24 3
529430   30 4
529435   35 5

SONDA da fondo a pinza, tipo
competizione, bustina da 25 pezzi.
Clamp bottom probe,
bag of 25 pieces.

ART. Gr.
529304      4
529306      6
529308      8
529310    10
529312    12
529315    15
529320    20
529325    25
529330    30

SONDA da fondo verniciata
Modello da competizione, bustina da 25 pezzi.
Painted plier bottom probe
of 25 pieces.

Piombi
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ART. MOD. ONCE COLORE
521002 A1 2 ONCE BIANCO

521003 A1 3 ONCE BIANCO

521004 A1 4 ONCE BIANCO

521005 A1 5 ONCE BIANCO

521006 A1 6 ONCE BIANCO

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. MOD. ONCE COLORE
521012 A1 2 ONCE ROSSO

521013 A1 3 ONCE ROSSO

521014 A1 4 ONCE ROSSO

521015 A1 5 ONCE ROSSO

521016 A1 6 ONCE ROSSO

ART. MOD. ONCE COLORE
521022 A1 2 ONCE GIALLO

521023 A1 3 ONCE GIALLO

521024 A1 4 ONCE GIALLO

521025 A1 5 ONCE GIALLO

521026 A1 6 ONCE GIALLO

ART. MOD. ONCE COLORE
520602 A1 2 ONCE LUMINOSO

520603 A1 3 ONCE LUMINOSO

520604 A1 4 ONCE LUMINOSO

520605 A1 5 ONCE LUMINOSO

520606 A1 6 ONCE LUMINOSO

ART. MOD. GR. COLORE
520530 A2 50  GR. BIANCO

520531 A2 75  GR. BIANCO

520532 A2 100 GR. BIANCO

520533 A2 120 GR. BIANCO

520534 A2 150 GR. BIANCO

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. MOD. GR. COLORE
520540 A2 50  GR. ROSSO

520541 A2 75  GR. ROSSO

520542 A2 100 GR. ROSSO

520543 A2 120 GR. ROSSO

520544 A2 150 GR. ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
520535 A2 50  GR. GIALLO

520536 A2 75  GR. GIALLO

520537 A2 100 GR. GIALLO

520538 A2 120 GR. GIALLO

520539 A2 150 GR. GIALLO

ART. MOD. GR. COLORE
520650 A2 50  GR. LUMINOSO

520675 A2 75  GR. LUMINOSO

520699 A2 100 GR. LUMINOSO

520701 A2 120 GR. LUMINOSO

520702 A2 150 GR. LUMINOSO

PIOMBO PLASTIFICATO A1 PIOMBO PLASTIFICATO A2

ART. MOD. GR. COLORE
521030 A3 75 GR. BIANCO

521031 A3 100 GR. BIANCO

521032 A3 120 GR. BIANCO

521033 A3 150 GR. BIANCO

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. MOD. GR. COLORE
521035 A3 75 GR. ROSSO

521036 A3 100 GR. ROSSO

521037 A3 120 GR. ROSSO

521038 A3 150 GR. ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
521043 A3 75 GR. GIALLO

521044 A3 100 GR. GIALLO

521045 A3 120 GR. GIALLO

521046 A3 150 GR. GIALLO

ART. MOD. GR. COLORE
520775 A3 75 GR. LUMINOSO

520790 A3 100 GR. LUMINOSO

520791 A3 120 GR. LUMINOSO

520795 A3 150 GR. LUMINOSO

PIOMBO PLASTIFICATO A3

ART. MOD. GR. COLORE
521055 A4 60  GR. BIANCO

521056 A4 80  GR. BIANCO

521057 A4 100 GR. BIANCO

521058 A4 120 GR. BIANCO

521059 A4 150 GR. BIANCO

ART. MOD. GR. COLORE
521060 A4 60  GR. ROSSO

521061 A4 80  GR. ROSSO

521062 A4 100 GR. ROSSO

521063 A4 120 GR. ROSSO

521064 A4 150 GR. ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
521065 A4 60  GR. GIALLO

521066 A4 80  GR. GIALLO

521067 A4 100 GR. GIALLO

521068 A4 120 GR. GIALLO

521069 A4 150 GR. GIALLO

ART. MOD. GR. COLORE
520860 A4 60  GR. LUMINOSO

520880 A4 80  GR. LUMINOSO

520885 A4 100 GR. LUMINOSO

520889 A4 120 GR. LUMINOSO

520899 A4 150 GR. LUMINOSO

MIN. Q.TY  5 PZ.PIOMBO PLASTIFICATO A4

Piombi
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MIN. Q.TY  5 PZ.PIOMBO PLASTIFICATO A6

ART. MOD. GR. COLORE
521135 A6 75  GR. BIANCO

521136 A6 100 GR. BIANCO

521137 A6 120 GR. BIANCO

521138 A6 150 GR. BIANCO

ART. MOD. GR. COLORE
521143 A6 75  GR. ROSSO

521144 A6 100 GR. ROSSO

521145 A6 120 GR. ROSSO

521146 A6 150 GR. ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
521139 A6 75  GR. GIALLO

521140 A6 100 GR. GIALLO

521141 A6 120 GR. GIALLO

521142 A6 150 GR. GIALLO

ART. MOD. GR. COLORE
520975 A6 75  GR. LUMINOSO

520980 A6 100 GR. LUMINOSO

520985 A6 120 GR. LUMINOSO

520999 A6 150 GR. LUMINOSO

MIN. Q.TY  5 PZ.PIOMBO PLASTIFICATO A5

ART. MOD. GR. COLORE
521070 A5 70  GR. BIANCO

521071 A5 80  GR. BIANCO

521072 A5 90  GR. BIANCO

521073 A5 100 GR. BIANCO

521074 A5 120 GR. BIANCO

521075 A5 150 GR. BIANCO

521076 A5 200 GR. BIANCO

521077 A5 300 GR. BIANCO

521078 A5 400 GR. BIANCO

521079 A5 500 GR. BIANCO

521080 A5 750 GR. BIANCO

521081 A5 1000 GR. BIANCO

ART. MOD. GR. COLORE
520550 A5 500 GR. LUMINOSO

520575 A5 750 GR. LUMINOSO

520599 A5 1000GR. LUMINOSO

ART. MOD. GR. COLORE
521104 G1 10  GR. BIANCO

521105 G1 20  GR. BIANCO

521106 G1 30  GR. BIANCO

521107 G1 40  GR. BIANCO

521108 G1 50  GR. BIANCO

521109 G1 75  GR. BIANCO

521110 G1 100 GR. BIANCO

521111 G1 120 GR. BIANCO

MIN. Q.TY  5 PZ.PIOMBO PLASTIFICATO GOCCIA

ART. MOD. GR. COLORE
521118 G1 50  GR. ROSSO

521119 G1 75  GR. ROSSO

521120 G1 100 GR. ROSSO

521121 G1 120 GR. ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
521125 G1 50  GR. GIALLO

521126 G1 75  GR. GIALLO

521127 G1 100 GR. GIALLO

521128 G1 120 GR. GIALLO

ART. MOD. GR. COLORE
521131 G1 50  GR. LUMINOSO

521132 G1 75  GR. LUMINOSO

521133 G1 100 GR. LUMINOSO

521134 G1 120 GR. LUMINOSO

ART. MOD. GR. COLORE
520440 P1 100 GR. BIANCO

520441 P1 125 GR. BIANCO

520442 P1 150 GR. BIANCO

PIOMBO PLASTIFICATO PERA MIN. Q.TY  5 PZ.

MESSAGGIO

A RICHIESTA POSSIAMO
PRODURRE QUALSIASI
COLORE E GRAMMATURA

AS REQUEST WE CAN
MAKE DIFFERENT
COLOUR AND SIZE

Piombi
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ART. MOD. GR. COLORE
523960 M1 60  GR. GIALLO/M
523980 M1 80  GR. GIALLO/M
523981 M1 100 GR. GIALLO/M
523982 M1 120 GR. GIALLO/M

523985 M1 150 GR. GIALLO/M

MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO MARMORIZZATO GIALLO

MESSAGGIO

A RICHIESTA POSSIAMO
PRODURRE QUALSIASI
FORMA E GRAMMATURA
PRESENTE IN  CATALOGO  

AS REQUEST WE CAN
MAKE DIFFERENT COLOUR
AND SIZE

ART. MOD. GR. COLORE
524160 M2 60  GR. ROSSO/M

524180 M2 80  GR. ROSSO/M

524100 M2 100 GR. ROSSO/M
524120 M2 120 GR. ROSSO/M

524150 M2 150 GR. ROSSO/M

MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO MARMORIZZATO ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
523860 B1 60  GR. BIANCO/B

523880 B1 80  GR. BIANCO/B

523881 B1 100 GR. BIANCO/B
523882 B1 120 GR. BIANCO/B

523885 B1 150 GR. BIANCO/B

MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO BRILLANTINATO MOD.B1

MESSAGGIO

A RICHIESTA POSSIAMO
PRODURRE  PIOMBO
CON  BRILLANTINI
QUALSIASI FORMA E
GRAMMATURA PRE-
SENTE IN  CATALOGO 

AS REQUEST WE CAN
MAKE
DIFFERENT COLOUR
AND SIZE

MESSAGGIO

A RICHIESTA POSSIAMO
PRODURRE QUALSIASI
FORMA E GRAMMATURA
PRESENTE IN  CATALOGO  

AS REQUEST WE CAN
MAKE DIFFERENT
COLOUR AND SIZE

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. MOD. GR. COLORE
520110 A9 100 GR. BIANCO

520111 A9 130 GR. BIANCO

520112 A9 150 GR. BIANCO

520113 A9 180 GR. BIANCO

ART. MOD. GR. COLORE
520120 A9 100 GR. ROSSO

520121 A9 130 GR. ROSSO

520122 A9 150 GR. ROSSO

520123 A9 180 GR. ROSSO

ART. MOD. GR. COLORE
520230 A9 100 GR. GIALLO

520231 A9 130 GR. GIALLO

520232 A9 150 GR. GIALLO

520233 A9 180 GR. GIALLO

ART. MOD. GR. COLORE
520240 A9 100 GR. LUMINOSO

520241 A9 130 GR. LUMINOSO

520242 A9 150 GR. LUMINOSO

520243 A9 180 GR. LUMINOSO

PIOMBO PLASTIFICATO A9

Piombi
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MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO CON TRAVE INOX MOD.T 1

MESSAGGIO

A RICHIESTA 
POSSIAMO
PRODURRE
QUALSIASI
COLORE
E GRAMMATURA

AS REQUEST WE
CAN MAKE
DIFFERENT
COLOUR
AND SIZE

ART. MOD. GR. COLORE
520410 T1 75  GR. LUMINOSO BIANCO

520411 T1 100 GR. LUMINOSO BIANCO

520412 T1 125 GR. LUMINOSO BIANCO

520413 T1 150 GR. LUMINOSO BIANCO

MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO CON TRAVE INOX MOD.T 2

MESSAGGIO

A RICHIESTA
POSSIAMO
PRODURRE
QUALSIASI
COLORE E
GRAMMATURA

AS REQUEST WE
CAN MAKE DIF-
FERENT
COLOUR AND
SIZE

ART. MOD. GR. COLORE
520420 T2 75  GR. LUMINOSO VERDE

520421 T2 100 GR. LUMINOSO VERDE

520422 T2 125 GR. LUMINOSO VERDE

520423 T2 150 GR. LUMINOSO VERDE

MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO CON TRAVE INOX MOD.T 3

MESSAGGIO

A RICHIESTA
POSSIAMO
PRODURRE
QUALSIASI
COLORE E
GRAMMATURA

AS REQUEST WE
CAN MAKE DIF-
FERENT
COLOUR AND
SIZE

ART. MOD. GR. COLORE
520430 T3 75  GR. LUMINOSO ROSSO

520431 T3 100 GR. LUMINOSO ROSSO

520432 T3 125 GR. LUMINOSO ROSSO

520433 T3 150 GR. LUMINOSO ROSSO

MIN. Q.TY  5 PZ.

PIOMBO PLASTIFICATO CON ASTINA INOX

MESSAGGIO

A RICHIESTA POSSIAMO
PRODURRE QUALSIASI
COLORE E GRAMMATURA

AS REQUEST WE CAN
MAKE DIFFERENT
COLOUR AND SIZE

ART. MOD. GR. COLORE
520401 A9 75  GR. LUMINOSO

520402 A9 100 GR. LUMINOSO

520403 A9 125 GR. LUMINOSO

520404 A9 150 GR. LUMINOSO

Piombi
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POLVERE PER PIOMBI
COLORE GIALLA
Ottima polvere per plastifica-
re qualsiasi tipo di piombo
Excellent powder for lamina-
ting all types of lead
Yellow colour

GR 100  ART. 529250

KG 1     ART. 529240

MIN. Q.TY  2 PZ.
POLVERE PER PIOMBI
COLORE BIANCA
Ottima polvere per plastifica-
re qualsiasi tipo di piombo
Excellent powder for lamina-
ting all types of lead
White colour

GR 100  ART. 529251

KG 1     ART. 529241

MIN. Q.TY  2 PZ.

POLVERE PER PIOMBI
COLORE ROSSA
Ottima polvere per plastifica-
re qualsiasi tipo di piombo
Excellent powder for lamina-
ting all types of lead
Red colour

GR 100  ART. 529252

KG 1     ART. 529242

MIN. Q.TY  2 PZ.
POLVERE PER PIOMBI
COLORE LUMINOSA
Ottima polvere per plastifica-
re qualsiasi tipo di piombo
Excellent powder for lamina-
ting all types of lead
Luminous colour

GR 100  ART. 529253
KG 1     ART. 529243

MIN. Q.TY  2 PZ.

POLVERE PER PIOMBI
COLORE VERDE 
Ottima polvere per plastifica-
re qualsiasi tipo di piombo
Excellent powder for lamina-
ting all types of lead
Green colour

GR 100  ART. 529254

KG 1     ART. 529244

MIN. Q.TY  2 PZ.

POLVERE PER PIOMBI
COLORE AZZURRA
Ottima polvere per plastifica-
re qualsiasi tipo di piombo
Excellent powder for lamina-
ting all types of lead
Blue colour

GR 100  ART. 529257

KG 1     ART. 529245

MIN. Q.TY  2 PZ.

Accessori
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MIN. Q.TY  1 PZ.ACCESSORI INDISPENSABILI
PER LA PRODUZIONE DEI
PIOMBI PLASTIFICATI

ART. 530315
PINZA CON BLOCCO

Pinza autobloccante per tenere i piombi senza fatica  

GRIPPER BLOCK
self-locking pliers to hold the leads effortlessly

MIN. Q.TY  1 PZ.ACCESSORI INDISPENSABILI
PER LA PRODUZIONE DEI
PIOMBI PLASTIFICATI

ART. 291915
MINI CANNELLINO A GAS

OTTIMO CANNELLINO
CON FIAMMA REGOLABILE
CONSENTE DI RISCALDA-
RE IL PIOMBO IN POCHIS-
SIMI SECONDI 

EXCELLENT TORCH
FLAME WITH ADJUSTABLE
HEATING ALLOWS THE
LEAD IN FEW SECONDS

ART.529801

PENNA MULTIMARK
1523 

Penna indelebile
ideale per personalizzare i
piombi palstificati

MULTIMARK PENCIL
1523

MIN. Q.TY  1 PZ.
KIT COMPLETO 

+

+

ART.529802

PENNA OMAGGIO!!!
PENCIL FREE!!!

MIN. Q.TY  1 KIT

POLVERE PER PIOMBI 
Per plastificare una zavorra necessitano i seguenti accessori
tipo:1 cannello da camping o similari anche semplicemente il
fornello da cucina ,1 vaschetta in plastica e 1 pinza per tene-
re il piombo da plastificare.
Riscaldare il piombo 30/40 secondi a seconda della grandez-
za,evitando di superare I 150°,ed immergerlo completamente
in tutti I suoi lati nella vaschetta con la polvere 
Riportare la zavorra a contatto della fiamma investendolo per
tutta la sua forma affinchè la plastificazione si presenti liscia
e lucida. Fare asciugare in acqua fredda.
To model a ballast following accessories type:1 torch cam-
ping or similar simply the kitchen stove,1 plastic tray and 1
clamp to hold the lead to be laminated.
Heat led 30-40 seconds dependinh on the size,to avoid
exceeding the 150°,and dip it completely in  all the sides in
the pan with the dust.
Return the ballast in contact inversting the flame throughout
its shape so that the plastic coating in present smooth and
shiny. Let dry in cold water.

Plastificazione piombi
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ART. 529210

Vernice fluorescente a base
d’acqua pronta all’uso.
Resistente in mare, ideale
per piombi, esche finte, cimi-
ni, canne, ecc. Confezione
15 Ml.

Watery paint ready to be
used, water-proof in the sea
water, ideal for leads,artifi-
cial lure,top guides, rods
ecc... Packing: bottle 15 ml.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 529211

Vernice fluorescente a base acquosa pronta all’uso.
Resistente in mare, ideale per piombi, esche finte, cimini,
canne, ecc. Confezione 500GR.

Watery paint ready to be used, water-proof in the sea
water, ideal for leads,artificial lure,top guides, rods ecc...
Packing:  500 GR.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. Gr.

52982O          20
529825 25
529830 30
529835 35
529840 40
529850 50
529860 60
529875 75
529899 100

PIOMBO TEMOLINO LUMINOSO
classico piombo da fondo, la particolare
costruzione lo rende snodabile per eliminare
gli incagli nei fondi rocciosi.
Inoltre il piombo è verniciato di una speciale
vernice fosforescente che li rende efficace
come richiamo

It is the classic sinking lead, its particular
structure makes it flexible i order to exclude
strading in the rocky ground.

MIN. Q.TY  25 PZ.

Accessori
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Sedie
ART. 530348
POLTRONA MAXIM
Realizzata in tessuto e
struttura in metallo e pla-
stica rinforzata. porta bic-
chieri e sacca impermea-
bile. Chiusura a ombrello.
MAXIM ARMCHAIR
Very comfortable fishing
armchair, it is reclinable in
two positions. It is realized in
reinforced fabric and reinfor-
ced structure. It is equipped
of a cushion, glass holder
and waterproof sheat. It has
an umbrella closed.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 530349

SEGGIOLINO SAMPEY
Comodo seggiolino richiudi-
bile con portacanne e
comoda tracolla.

Comfortable foldong fishing
chair, with rod holder and
handy shoulder-belt.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 530330
SEDIA REGISTA
Robusta sedia modello
regista pieghievole
Realizzata in tessuto e
struttura in metallo

fishing chirs “de luxe”
foldable armchair
size cm.86x60x50

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. S9800263

SEGGIOLINO CON
SCHIENALE
Comodo seggiolino
richiudibile.

Comfortable foldong fishing
chair 

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 530347
SEGGIOLINO CON
VANO FRIGO
Pratico seggiolino
richiudibile
con portacanne ed
ampio vano
termico.

Comfortable fishing chair
with rod holder and with
thermic space.

ART. 531909
PANCHETTO REGOLABILE
Seggiolino con 4 gambe pieghevoli e retraibili.
È munito di reggicanna laterale, staffa di sostegno per
vaschetta porta esche o pastura.
La vaschetta porta pastura - esche in plastica è fornito a
corredo.Sedile imbottito.

MIN. Q.TY  1 PZ.

Seat with 4 folding legsSeat with 4 folding legs
and retractile,with rodand retractile,with rod
holder ,support bracketholder ,support bracket
for pan door lures orfor pan door lures or
bait.Pan door pasturebait.Pan door pasture
plestic-baits is proviplestic-baits is provi--
ded.Seat paddedded.Seat padded
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ART.534302
TENDA SURF-CARP

Eccezionale tenda 100 % impermeabi-
le  La particolarità di questo prodotto è
la sua piccola dimensione da chiusa
ma basta aprire una cerniera e in
meno di 3 secondi diventa una grande
e comoda tenda. Corredata di picchetti
e cinghie. Misura 130x130x200 cm

Great  tent 100 % waterproof  The particu-
lar of this products is small dimension, just
open a zipper and in less than 3 minutes
become  abig tent with pegs and bearing
belts Size 130x130x200 cm

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.533003
OMBRELLINO MAVER

Una grande novità sia per il mare che
per il lago o fiume. L'ombrellino Maver
può essere utilizzato per proteggere
dal sole le esche Vive per la pesca al
surfcasting,inoltre può essere comodo
anche in gara per le acque interne per
proteggersi dal sole.Dotato di palo
teleregolabile, l'ombrellino ha una rota-
zione di 360 °
Dimensioni chiuso cm 110 Ottimo
rapporto qualità prezzo.

big bews for the sea and for the lake or
river.Small umbrella can utilize to save
from the sun  the bait for th e fishing to
surf casting,also it's very comfortable to
the game in the internal water to defend
from the sun  Equipped with the parasol
this umbrella has 360°
Closed dimension:cm110 Very good
report quality-price

MIN. Q.TY  1 PZ.

Accessori

AVAILABLE ONLY
GREEN COLOUR
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STIVALE MAXIM
Nuovissimo stivale resistente contro il freddo e l'umidità fino a -30°
C, fornisce un totale isolamento dalla superficie. Le calzature Eva
sono estremamente durature, impermeabili, resistenti all'acqua, pro-
teggono contro le basse temperature e sono superleggeri e molto
confortevoli durante l'utilizzo. Tutti gli stivali sono sfoderabili, que-
sto permette di rimuovere facilmente il rivestimento interno che può
essere anche lavato .Ciò significa che il prodotto può essere mante-
nuto pulito. Realizzati da un unico stampo quindi non presentano
cuciture o suole incollate
Brand new boot resistence against cold and moisture down to -30 ° C,
providing a total isolation from the surface. Eva's shoes are EXTRE-
MELY durable, waterproof, water resistant, protects against low tem-
peratures and are super lightweight and very comfortable during use.
All boots are removable, this allows to easily remove the inner lining
that can be also washed. That means that the product can be kept
clean. Made from a single mold so do not submitting seams or glued

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. Mis.
530136 36
530137 37
530138 38
530139 39
530140 40
530141 41

ART. Mis.
530142 42
530143 43
530144 44
530145 45
530146 46
530147 47

SCAFANDRO MAXIM
Scafandro in doppio PVC con stivale in
gomma e con suola rinforzata.
Completamente impermeabile, ottimo in
tutte le situazioni di alto tasso di umidità 

Waders double PVC boot with rubber
sole and reinforced. Fully waterproof,
excellent in all situations of high humi-
dity and where you need to go into the
water for both launch and recovery of
the prey. Designed for medium-sized
fishing sessions. Comfortable and
lightweight

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. Mis.
530261 41
530262 42
530263 43
530264 44
530265 45
530266 46
530267 47

MIN. Q.TY  1 PZ.

STIVALE TUTTA COSCIA
STIVALE  in doppio PVC con stiva-
le in gomma e con suola rinforza-
ta. Completamente impermeabile,
ottimo in tutte le situazioni di alto
tasso di umidità 

Waders double PVC boot with rub-
ber sole and reinforced. Fully
waterproof, excellent in all situa-
tions of high humidity and where
you need to go into the water for
both launch and recovery of the
prey. Designed for medium-sized
fishing sessions. Comfortable and
lightweight

ART. Mis.
530213 39
530214 40
530215 41
530216 42
530217 43
530218 44
530219 45
530220 46
530221 47

Accessori
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ART.530150

GREMBIULE PESCATORE
Comodissimo grembiule in cotone colore blu scuro dotato di 18 tasche di
cui 6 con cerniera.Ampio spazio anteriore e posteriore per la stampa del
proprio logo

Comfortable smock in cotton colour blue with 18 pockets which 6
pockets with metal frame.
Big space anterior and posterior to print of own brand.

MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  12 PZ. COLORI ASSORTITI

ART.970080
CAPPELLINO ESTIVO
MOD. JOLLY
•Cappellino 5 pannelli •Chiusura regolabile in velcro
•Visiera precurvata Materiale: 100% cotone

SUMMER CAP MOD. JOLLY 
CAP 5 PANELS ADJUSTABLE VELCRO CLOSER RE-CURVED
VISOR 100% COTTON MATERIAL

MIN. Q.TY  12 PZ. COLORI ASSORTITI

ART.970170
CAPPELLO PESCATORE CON TASCA LATERALE 
•Cappello in cotone •Visiera precurvata Materiale: 100%
cotone

FISHERMAN CAP  
100% COTTON FISHERMAN CAP

Abbigliamento
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ART.971060 SCALDACOLLO IN PILE 
Comodissimo scaldacollo con elastico 
PILE NECK WARM
COMFORTABLE NECK WARMER WITH ELASTIC

MIN. Q.TY  12 PZ.

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA O RICAMO 

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA O RICAMO 

MIN. Q.TY  12 PZ.

ART.971063 PASSAMONTAGNA PREMIUM
Pratico passamontagna privo di cuciture interne
PREMIUM BALACLAVA

MIN. Q.TY  12 PZ.

PRODOTTI PERSONALIZZABILI CON
STAMPA O RICAMO 

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA O RICAMO 

MIN. Q.TY  12 PZ.

ART.971063 PASSAMONTAGNA PREMIUM
Pratico passamontagna privo di cuciture interne
PREMIUM BALACLAVA

BERRETTO MAXIM

Ottimo berretto con pile interno  privo di cuciture interne
MAXIM WOOL CAP

ART. DESCRIZIONE COLORE

971064 BERRETTO MAXIM GRIGIO

971065 BERRETTO MAXIM BLUE

971066 BERRETTO MAXIM NERO

971067 BERRETTO MAXIM MARRONE

MIN. Q.TY  12 PZ.

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA O RICAMO 

ART.971061 SCALDACAPO IN PILE 
Comodissimo scaldacapo con elastico 
PILE WARM HEAD
COMFORTABLE WARM HEAD WITH ELASTIC

Abbigliamento
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ROSSO
RED

FELPA IN PILE MOD. PREMIUM

Felpa in pile 100% poliestere
•Cerniera al collo •Polsini elasticizzati •Coulisse al fondo
•Colore: blu

100% polyester polar-fleece jacket
•Zipper on collar •Elastic cuffs •Coulisse at the bottom 
•Colour: blue

ART.
RED

DESCRIZIONE TAGLIA

970060 FELPA PREMIUM S

970061 FELPA PREMIUM M

970062 FELPA PREMIUM L

970063 FELPA PREMIUM XL

970064 FELPA PREMIUM XXL

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.
BLUE

DESCRIZIONE TAGLIA

970065 FELPA PREMIUM S

970066 FELPA PREMIUM M

970066 FELPA PREMIUM L

970067 FELPA PREMIUM XL

970068 FELPA PREMIUM XXL

ART.970070

TUBO MULTIFUNZIONE

LANA 

Tubo multifunzione indossabile in
diversi modi differenti 
misura:25x50cm. 
disponibile in colore nero 

WOLL MULTIFUNCTION TUBE
Multifunction tube wearable  in dif-
ferent mode  size 25x50cm.
colour black

MIN. Q.TY  2 PZ.

TUBO MULTIFUNZIONE CLASSIC

Tubo multifunzione indossabile in diversi
modi differenti 
100% poliestere
misura:25x50cm. disponibile in colori nero o azzurro

CLASSIC TUBE
Multifunction tube wearable  in different mode  size 25x50cm.
colour black, clear blue.

ART. COLORE
971068 NERO
971069 AZZURRO

MIN. Q.TY  2

Abbigliamento
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GIACCONE PREMIM
Colore Blu, imbottitura in poliestere, fodera in nylon trapuntato, 2
tasche esterne in vita con
patta e velcro, 2 tasche esterne altezza torace con patta e velcro, 1
taschino portacellulare con 2
tasche portabiro, 1 taschino interno, chiusura con cerniera e bottoni
automatici, cappuccio a
scomparsa foderato con coulisse e velcro, fondo manica elasticizzato
regolabile con velcro,
coulisse stringivita
Blue colour.polyester wadding,nylon quilth shealth,2 pockets at the
waist with flap and velcro, 2 pockets with flap and Velcro chest height,
1 mobile phone pocket with 2 pockets portabiro, 1 inside pocket, Off
Valve with zipper and snaps, concealed hood lined drawstring and
Velcro cuffs stretch adjustable with Velcro waist constrictionMister
2000 - pvc jacket innylon

ART. DESCRIZIONE TAGLIA
970040 GIACCONE PREMIUM S

970041 GIACCONE PREMIUM M

970042 GIACCONE PREMIUM L

970043 GIACCONE PREMIUM XL

970044 GIACCONE PREMIUM XXL

MIN. Q.TY  2 PZ.

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA O RICAMO 

GIUBBINO BERING
Caratteristiche:
2 tasche altezza vita con cerniera,
2 tasche al torace con cerniera di cui la dx con por-
tabadge a scomparsa, 1 tasca sul braccio dx con
cerniera, rinforzi addizionali in tessuto tecnico sulle
maniche altezza gomito, inserti in tessuto tecnico,
banda retroriflettente posteriore ad altezza torace,
chiusura con cerniera, fondo manica regolabile con
velcro, coulisse al collo e al fondo Composizione:
esterno 100% softshell
Sweatshirt in Softshell
2 pockets on the waist with zipper
2 pockets on the chest with zipper, the right one
with disappearance badge holder
1 pocket on right arm with zipper Additional
reinforcement in technical fabric on elbows Inserts
in technical fabric Thin band in reflective material
on the back Fastener with zipper Adjustable sleeve
bottom with velcro oulisse on the neck Coulisse at
the bottom 

ART. DESCRIZIONE TAGLIA

975000 GIUBBINO BERING S

975001 GIUBBINO BERING M

975002 GIUBBINO BERING L

975003 GIUBBINO BERING XL

975004 GIUBBINO BERING XXL

MIN. Q.TY  2 PZ.colore nero black colour
PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA O RICAMO 

Abbigliamento
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MIN. Q.TY  6 PZ.
T. SHIRT  SYSTEM FISH BIANCA

Maglietta 100% cotone•Peso: 145 g/m2 ca.
•Maniche corte •Girocollo•Colore: Bianca

T/Shirt 145 100% cotton T-shirt •Weight 145
g/m2 app.•Short sleeves •Round-necked •Colour:
white 

ART. DESCRIZIONE TAGLIA
970250 T.SHIRT SYSTEM FISH S

970251 T.SHIRT SYSTEM FISH M

970252 T.SHIRT SYSTEM FISH L

970253 T.SHIRT SYSTEM FISH XL

970254 T.SHIRT SYSTEM FISH XXL

ART. DESCRIZIONE TAGLIA

970200 POLO SYSTEM FISH S

970201 POLO SYSTEM FISH M

970202 POLO SYSTEM FISH L

970203 POLO SYSTEM FISH XL

970204 POLO SYSTEM FISH XXL

POLO SYSTEM FISHPOLO SYSTEM FISH
Polo 100% cotone •Piquet pettinato 190
g/m2 •Manica corta •Colore: BLUE
100% cotton polo t-shirt •Combed cot-
ton 190 g/m2 •Short sleeve •Colour:BLu

MIN. Q.TY  6 PZ.

MIN. Q.TY  6 PZ.

T. SHIRT  SYSTEM FISH GRIGIO
Maglietta 100% cotone•Peso: 145 g/m2 ca.
•Maniche corte •Girocollo•Colore: grigio antracite
T/Shirt 145 100% cotton T-shirt •Weight 145 g/m2
app.•Short sleeves •Round-necked •Colour: grey 

ART. DESCRIZIONE TAGLIA

970255 T.SHIRT SYSTEM FISH S

970256 T.SHIRT SYSTEM FISH M

970257 T.SHIRT SYSTEM FISH L

970258 T.SHIRT SYSTEM FISH XL

970259 T.SHIRT SYSTEM FISH XXL

MIN. Q.TY  6 PZ.

ART.970165
MARSUPIO IN COTONE MULTITASCHE
MULTI-POCKET COTTON BELT BAG

Abbigliamento
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MIN. Q.TY  10 PZ.

COMPLETO IN PVC

Nuovo completo in PVC rinforzato, polsini e cavigliera con elastico in
silicone.
Colori disponibili: verde e giallo

PVC SUIT
New Suit in reinforced PVC, it has wrist-band and ankle bands with sili-
conrubber rings.
Available colour:green and yellow

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. COLORE MIS.
970001 VERDE L
970002 VERDE XL
970003 VERDE XXL
970004 VERDE XXXL

ART. COLORE MIS.
970010 GIALLO L
970011 GIALLO XL
970012 GIALLO XXL
970013 GIALLO XXXL

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA 

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.970020 COMPLETO NIAGARA
Giacca e pantalone in nylon spalmato inte-
ramente in PVC 
GIACCA 
cappuccio fisso a scomparsa 
cordino nel cappuccio e al fondo 
chiusura con cerniera 
aereazione sul dorso e sotto le ascelle 
2 tasche con patta antipioggia 
soffietto controvento nella manica 
PANTALONI  Elastico in vita 
2 tasche laterali passamano 
bottoni al fondo  Colore: blu 

Jacket and pants made enti-
rely of PVC coated nylon
JACKET Fixed hood concealed
Cord in the hood and the bot-
tom Zipper Ventilation on
back and under the arms2
pockets with flap rain Gusset
brace up his sleeve PANTS
Elastic waist2 side pockets
handrail Buttons at the bot-
tom Color: blue Size

ART. COLORE MIS.
970020 BLUE M
970021 BLUE L
970022 BLUE XL
970023 BLUE XXL
970024 BLUE XXXL

PRODOTTI PERSONALIZZA-
BILI CON STAMPA 

ART.970050

IMPERMEABILE ECO PONCH
min.q’ty 10pz.

ECO PONCH
waterproof

Abbigliamento
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MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530365
STARLIGHT SINGOLO 4,5
SINGLE STARLIGHT 4,5

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530469
STARLIGHT DOPPIO 4,5
DOUBLE STARLIGHT 4,5

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530363
STARLIGHT DOPPIO 3,0
DOUBLE STARLIGHT 3,0

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530482
STARLIGHT SINGOLO BLU 4,5
SINGLE STARLIGHT 4,5 BLUE 

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530481
STARLIGHT SINGOLO ROSSO 4,5
SINGLE STARLIGHT 4,5 RED

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530364
STARLIGHT CON BULBO DOPPIO 3,0
DOUBLE STARLIGHT 3,0 BULB

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530361
STARLIGHT CON BULBO DOPPIO
SINGLE STARLIGHT 4,5 BULB

MIN. Q.TY  50 BS.

ART.530366
STARLIGHT TERMINATOR 4” (11CM)
SINGLE STARLIGHT 4” (11CM)

MIN.Q’TY 2PZ

ART.530165
STARLIGHT SINGOLO 4,5 5PZ.
IN BUSTA
SINGLE STARLIGHT 4,5 BLUE 

MIN. Q.TY  50 BS.

Accessori
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ART.530466
STARLIGHT ELETTRICO LED
LIGHT STICK x 4,5
Corredato di gommino e batteria 
STARLIGHT ELECTRIC included bat-
tery x 4,5

ART.530467
BATTERIA A SPILLO MOD.CR322
x3x25mm
PIN BATTERYx3x25mm.

ART.530597
BATTERIA CON LED E
GUAINA  
COLORE VERDE x4,5
SILICON TUBE BAT-
TERY LED GREEN
COLOUR x4,5

ART.530585
BIG LIGHT SLIM x 7,5X80mm.
BIG LIGHT SLIM x 7,5X80mm.

ART.530599
BATTERIA CON LED EKO 
COLORE VERDE x4,3
SILICON TUBE BATTERY LED GREEN
COLOUR x4,3

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.530598
BATTERIA CON
LED   COLORE
VERDE x3,0
SILICON TUBE
BATTERY LED
GREEN COLOUR
x3,0

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.530586
BATTERIA A SPILLO MOD.CR425
per big light slim x 4x25mm.

SINGLE STARLIGHT x 4x25mm.

MIN. Q.TY  10 PZ.

RESISTENTE FINO A 50 MT.

MIN. Q.TY  10 PZ.MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 BS.

ART.530478
BRACCIALE
STARLIGHT 
STARLIGHT
BRACELET 

S P A C E  L I G H T
ART.530480
SPACE LIGHT  
Novità assoluta, arriva il nuovissimo starlite elet-
trico 4.5 dotato di un potente led di colore
verde visibile fino a 500 metri di distanza,oltre
200 ore di autonomia sempre acceso, cappuccio
led riutilizzabile .
La confezione include n.1 pezzo space light più
batteria
An absolute novelty, the brand new 4.5 starlite
comes with a powerful green LED visible up to
500 meters away, over 200 hours of autonomy
always on, reusable LED cap.
The package includes 1 space light piece plus
battery

MIN. Q.TY  20 PZ.

Accessori
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MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 3 PZ.

PORTA STARLIGHT DA CIMA 
HOLDER TIP STARLIGHT

PORTA STARLIGHT
MORBIDO NERO
SOFT BLACK HOLDER 

MIN. Q.TY  10PZ.

ART. 530370 MISURA M x3,3 X 3,0-
ART. 530371 MISURA L x4,5 X 3,5- 

PORTA STARLIGHT MOD.ROYAL
ROYAL HOLDER TIP STARLIGHT

ART. 530570 MISURA 1 x3,0 vetta 1.2
ART. 530571 MISURA 2 x3,0 vetta 1.5

MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 4 PZ.

ART. 530572 MISURA 3 x4,5 vetta 1.8
ART. 530573 MISURA 4 x4,5 vetta 2.0

ART. 530574 MISURA 5 x4,5 vetta 2.2
ART. 530575 MISURA 6 x4,5 vetta 2.5

ART. 530372 x3,3 STARLIGHT
ART. 530373  x4,5 STARLIGHT

MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 2 PZ. MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 2 PZ.

PORTA STARLIGHT
MORBIDO TRASPARENTE
SOFT TRASPARENT HOLDER 

ART. 530543 x3,0 STARLIGHT
ART. 530545  x4,5 STARLIGHT

ART.530468 
AVVISATORE LUMINOSO A SFERA
Excellent bright universal round bite 

ART.530431         MIS.SS

ART.530432         MIS.S

ART.530433         MIS.M

ART.530434         MIS.L

ART.530435         MIS.XL

CLIP-ON

Nuovissimi porta starlight con
starlight incorporato usa e getta ,
molto avvolgenti per qualsiasi
misura di vetta di canna, autono-
mia 8 ore di luce intensa bustina
da 2pz. min.q,ty.50 bustine

New starligth with starlight annex
disposable,wrap around  for any
size of tip of fishing rod,autonomy
8 hours of power light, bag 2
pcs,moq 50 bags.. 

MIN. Q.TY  50 BUSTINE DA 2 PZ.

Accessori
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MIN. Q.TY  5 PZ.
ART.530483
INTERMITTENZA 1 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE BIANCO 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH WHITE BUTTON

ART.530484
INTERMITTENZA 1 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE VERDE 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH GREEN BUTTON

ART.530485
INTERMITTENZA 1 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE ROSSO 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH RED BUTTON

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.
ART.530486
INTERMITTENZA 1 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE BLU 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH BLUE BUTTON

ART.530487
INTERMITTENZA 2 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE BIANCO VERDE 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH WHITE GREEN BUTTON

ART.530488
INTERMITTENZA 2 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE BIANCO ROSSO 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH WHITE RED BUTTON

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530489
INTERMITTENZA 2 LED  CON
PULSANTE D’ACCENSIONE
COLORE BIANCO BLU 
LIGHT WITH TWO POWER LED
WITH WHITE BLUE BUTTON

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 530460 COLORE BIANCO/WHITE
ART. 530461 COLORE VERDE/GREEN
ART. 530462 COLORE ROSSO/RED
ART. 530463 COLORE BLU/BLUE
ART. 530464 COLORE BIANCO ROSSO

WHITE RED

MINI LIGHT
Lampadina a luce intermittenza
a 2 led accensione al contatto con
l’acqua
MINI LIGHT light 2 power led 

MIN. Q.TY  5 PZ. LAMPADA 
MAXLIGHT
Richiamo di profondità
ideale per la pesca ai cefalopodi 
DUEL dephs-call, suitable
for cefalopodi fishing.1000 HOURS

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 530470 COLORE BIANCO/WHITE
ART. 530471 COLORE VERDE/GREEN
ART. 530472 COLORE ROSSO/RED

MODELLO
SLIM

Accessori
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ART. 276150
SEGNALATORE DI ABBOCCATA “MAX
ALARM” ROYAL
IIl Max Alarm  è un segnalatore di abbocca-
ta piccolo ma molto efficace. Adattabile a
qualsiasi canna grazie ad una semplice
chiusura con due fascette di gomma, si atti-
va automaticamente con lo scorrimento del
filo, che può essere di qualsiasi diametro.
Funziona con tre piccole batterie ed ha una
lunga autonomia. L’abboccata viene
segnalata sia con l’accensione di un led
rosso, sia con un segnale acustico di
buona intensità. Resistente alla salsedine,
è robusto e sicuro, trova utile impiego
quando le condizioni di visibilità sono scar-
se. 

ART. 276155  
BATTERIE PER
SEGNALATORE

BATTERY ALLARM

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 276151
SEGNALATORE D'ABBOCCATA CON PINZA
Eccezionale segnalatore elettronico d'ab-
boccata ideale per il carp fishing e tutte le
altre tecniche di pesca d'attesa. Dotato di
una comodissima pinza che può essere
applicata sia nella canna, tripodi o in tutti
i modelli di POD.
Il richiamo è molto squillante e facilmente
individuabile grazie ad un potente led
rosso che segnala la presenza di una cat-
tura.
BITE ALARM
Exceptional signal of electronic bite ideal
for carp fishing or any other fishing tech-
niques waiting. Features a convenient
gripper that can be applied both in the
barrel, tripods or in all models of POD.The
call is very bright and easily identifiable
thanks to a powerful red LED that indica-
tes the presence of a catch. Excellent
value for money 

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 276155  
BATTERIE PER
SEGNALATORE

BATTERY ALLARM

MIN. Q.TY  10 PZ.

Filpesca’s Max Alarm s a signaller of small bite (fishing rod electronic alarm) but very effective.
Adaptable always rod thank a simple closing with two tyre’s wrapper, active it automatically with the
slide of thread, that it can be always size. His function with tree small batteries and it has a long auto-
nomy. Bite come remarkable as with red led ignition, as with an acoustic signal of good intensity.
Resistant to the saltiness, it is robust and steady, it find useful use than the visibility’s conditions are
scarce. 

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530468 
AVVISATORE LUMINOSO A SFERA
Ottimo avvisatore luminoso di abboccata universale per tutti i tipi di
cimini.
Il sistema è semplice ed efficace in azione d’attesa si accende una luce
verde ,in fase di abboccata automaticamente la luce diventa di colore
rossa e comincia a lampeggiare velocemente.
Funziona a pile. Confezione blister self service.
BALL LIGHT ALAR;
Excellent bright universal bite signaller to all types of tips. The
system is simple and effective in action waiting illuminates a green
light, in the process of automatically bite of the light becomes red
color and begins to flash fast.
Used with batteries. Self service blister pack.

MIN. Q.TY  10 PZ.

Accessori
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ART. 276154 SEGNALATORE WINNER
Segnalatore d'abboccata con peso intercambia-
bile, ideale per il surfcasting, rockfishing ed il
carpfishing.
Corredato di pinzetta con regolazione microme-
trica per lo sgancio del filo. Si possono inserire
gli starlite da mm 3,00 o mm 4,5.
Confezioni in blister singolo
Min. quantità 10 pcs
Audible bite of interchangeable weights,
ideal for surfcasting, rockfishing and
carp.Equipped with tweezers with fine adju-
stment for the release of fishin line.It can
put down by starlite mm 3,00 or 4.5 mm.
Packaging in single blisterMin.q.ty 10 pcs

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 276053
BATTERIE PER
SEGNALATORE

BATTERY ALLARMBATTERY ALLARM

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  12 PZ.

AVVISATORE D'ABBOCCATA
A LED
Ottimo segnalatore d'abboccata a
led con pulsante d'accensione.
Corredato di batterie, disponibile
in due modelli classic e deluxe
con piombo luminoso.
Good bite indicator with LED
power button.
Complete with batteries, avai-
lable in two classic and deluxe
models with bright lead.
ART.276053 CLASSIC GR.35
ART.276050 CLASSIC GR.50

ART.276051 LUMINOSO GR35
ART.276053 LUMINOSO GR50

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 276145 

ANELLO SEGNALA-
TORE PIOMBATO
PORTA STARLIGHT

LEADEDPLASTIC LEADEDPLASTIC 
RINGRING

STARLIGHT HOLDERSTARLIGHT HOLDER

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 276146
SEGNALATORE BIG
LIGHT SLIM GR.40

Audible bite of inter-
changeable weights,
GR.40

Accessori
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Lampade

15 
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LAMPADA PREDATOR LIGHT

Nuovissima lampada “Predator Light” ideale per la pesca ai palamiti e bolentini di profondità.Realizzata
in plastica abs rinforzata riproduce fedelmente sia per le dimensioni  che per l’intensità di luce  uno star-
lite da 6”. La sua autonomia è di 700 ore circa con una batteria mod.stilo 1.5 v “AA”. Resiste sino a 500
mt.di profondità.Nuovo led power light.Accensione manuale stringendo la ghiera posteriore della lam-
pada.
Colori disponibili:blu-verde-bianco-rosso. Rapporto insuperabile qualità-prezzo.

PREDATOR SEA LIGHT
New sea predator light used for palamiti fishing. Realized in reinforced plastic abs ,has the same func-
tion of the chemical light of 6” both for the size and the light intensity.  His autonomy is 700 hours about
with one battery model stilo 1.5 v “AA”. Resistant within 500 meters of depth. New led “Power Light”.
Manual starting gripping the back part. Colours:blue-green-white-red. Insuperable report quality-price.

MIN. Q.TY  10 PZ.

articoli colori \ colors

ART. 530367A ART. 530367ART. 530368ART. 530369

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 530379       ART. 530378 ART.30377

LAMPADA LED ELITE 
Accensione  manuale realizzata intera-
mente in policarbonato quindi molto resi-
stente agli urti. Colori led disponibili:
verde, blu, e rosso. 
ELITE led lamp, manual strating. It is relized
in policarbon so it is very crash resistant. Led
colour available: white and blue. Equipped of
snap and battery.

articoli colori \ colors

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 530380 COLORE VERDE   
ART.530381 COLORE BIANCA
LAMPADA  AUTOMATICA CENTRO, accensione automatica a
contatto con l’acqua, realizzata interamente in policarbonato quindi
molto resistente agli urti. Colori led disponibili: verde, bianco e
azzurro. Corredata di moschettone e batterie.
automatic switch on/off on the contact of the sea water. It is relized in poli-
carbon so it is very crash resistant. Led colour available: white and blue.
Equipped of snap and battery.
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Lampade
MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.530385
LAMPADA GALLEGGIANTE CREPUSCOLARE, 
a luce intermittente accensione automatica.
1 BATTERIA
Floating toarch with intermittent light.
Automatic switch on/off - twilight system. 1 battery

ART. 530384

LAMPADA STROBO,
con circuito crepuscolare
a luce flash intermittente,
ideale per segnalazione
di palamiti e reti, visibilità
3 miglia. Autonomia 30
notti con una batteria.

Strobo lamp twilight
system with intermittent
flash, suitable for palamiti
and net signal, its visibility
is 3 miles. Autonomy 30
nights with  only one bat-
tery.

ART. 530383

LAMPADA STROBO, con cir-
cuito crepuscolare a luce flash
intermittente, ideale per segna-
lazione di palamiti e reti, visibi-
lità 3 miglia. Autonomia 30 notti
con una batteria.

Strobo lamp twilight system
with intermittent flash, suitable
for palamiti and net signal, its
visibility is 3 miles. Autonomy
30 nights with  only one bat-
tery.

LLUUCCEE  BBIIAANNCCAA  

WWIITTHH  WWHHIITTEE  LLIIGGHHTT

LUCE BIANCA E ROSSA
INTERMITTENTE
WITH INTERMITTENT 
WHITE AND RED LIGHT

ART. 530389

LAMPADA LED BLUE RED
Lampada con 2 potenti led a
luce rossa e blu
intermittenti,circuito crepusco-
lare, visibile oltre 3 miglia
autonomia con 1 torce circa
50 notti 

Led lamp with two red and
blue light intermittent,visible
over 3 miles, autonomy with
two batteries for 50 night
about

ART.530390
POWER STROBO LED
Nuovissima lampada “Strombo Led” realiz-
zata con materiale ABS antiurto e con mol-
teplici nuovi accessori  
Ancora più potente, sino a 5 miglia di visibi-
lità Risparmio energetico, 4 batterie stilo mod.
AA autonomia circa 30 giorni
Cupoletta trasparente superiore con effetto
lenticolare a 360°Pulsante di accensione
manuale con circuito elettronico crepusco-
lare
New lamp “strobo led” made in material
ABS no-impact and with a numerous
advantageus 
More powerfull, until to 5 miles of visibility
Energy save, 4 batteries stilo mod. AA
autonomy about 30 days.
Superior Transparent cap with effect
magnifying lens at 360° Button of manual
on with the electronic circuit

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 530399

CIRCUITO 10 LED
COLORE GIALLO, 
Questa intermittenza è
ideale per la lampada
BLU RED

This intermittent is used for
the lamp blue red
yellow colour
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MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530455

LAMPADA DA TESTA
SUBACQUA, 
Lampada da testa
subacqua ricaricabile 
sia in auto che in casa 

DIVING HEAD LAMP
Head Torch
Rechargeable diving
both
car and home

ART.530442

LAMPADA DA TESTA MOD. PREMIUM  
Lampada da testa con batteria interna ricaricabile  

PREMIUM HEAD LAMP RECHARGEABLE

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530436

LAMPADA DA TESTA
MOD. SKY LIGHT
Lampada da testa con batteria interna
ricaricabile  

SKY LIGHT HEAD LAMP RECHARGEA-
BLE

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.276190
BATTERIA RICARICABILE
18650   Batteria ricaricabile
li-ion 18650 5800m ah 3.7v 
Rechargeable battery

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.277010
CARICA BATTERIA X BATTERIA
18650 (220V 3.7V/450mA)
Charge battery

Lampade
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ART.530445

LAMPADA DA TESTA
MODELLO POTENZA 2 LUCI  
Lampada da testa con batteria interna ricaricabile  

POWER LIGHT HEAD LAMP RECHARGEABLE

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530446

LAMPADA DA TESTA EKO UV
Lampada da testa 2 luci luce bianca e
luce uv blue colour con batteria interna
ricaricabile  

EKO UV  HEAD LAMP RECHARGEA-
BLE 2 LIGHT UV AND WHITE

UV

2 LUCI
BIANCA

E
UV BLUE

UV

ART.530448

FARETTO TESTA MOD. LARGE  
Lampada da testa con micro led potentissimi  

LARGE POWER LED  HEAD LAMP

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530447

FARETTO TESTA MOD. SLIM  
Lampada da testa con micro led potentissimi  

SLIM HEAD LAMP
HEAD LAMP WITH POWER LED MICRO

Lampade
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MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530419 LAMPADA DA TESTA TK LED
Eccezionale lampada da testa dotata con un big led da 3watt,vetrino lenticolare che permette un raggio di luce più ampio, rapi-
do zoom da 30 metri,piccola,compatta,e leggerissima.
3mini stilo mod.aaa(non incluse) scatola singola self service
LAMPADA da testa TK LED
New lamp frontal with a powerful led of 3 watt to be endowed with adjustable zoom with a simple click,more compact and
ligth,autonomy 200 hours with 3 batteries mod.AAA (not included) packing:single box

QUESTO PRODOTTO E’ IN PROMOZIONE
OUTLET OFFERTA COLLO 48 PZ. 
ART. PROMO 530401
THIS ITEM IS IN OUTLET OFFER BOX OF 48
PIECES

ART. 530417
LAMPADA DA TESTA BIG LED

Eccezionale lampada da testa dotata di 17 big led
power full, compatta,e leggerissima.
3  stilo mod.aa(non incluse)  click accensione
diretta17led scatola singola self service
HEAD LAMP BIG LED
Exceptional head lamp with 17 big led powerfull,compact
and lightweight ,3 AA batteries(not incluse) cick on-off
direct 17 led single box self service.

ART. 530456
LAMPADA DA TESTA 56 LED 

Eccezionale lampada da testa 56 led power full, com-
patta. 3  stilo mod.aa (non incluse)  CONFEZIONE sin-
gola self service
HEAD LAMP 56 LED
Exceptional head lamp with 56 LED powerfull,compact
and lightweight ,3 AA batteries(not incluse)  single box
self service.

17 BIG LED SONO EQUIVALENTI A 100 LED NORMALI

MIN. Q.TY  5 PZ.

Lampade
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ART. 530406

LAMPADA TESTA ROSSA
Particolare lampada 3 led + 1 krypton di profondità, la parti-
colarità di questo articolo si trova nel led centrale di luce
rossa ottimo per innescare  l’arenicola verme utilizzato per la
pesca a surf casting 
Il sistema di accensione è laterale ruotando una ghiera a 3
scatti ( 1°-scatto due led bianchi, 2°-scatto led rosso centra-
le, 3°-scatto krypton).
Alimentata da 3 batterie mini stilo.

RED HEAD LAMP, is a particular lamp with 3 led + 1 krypton,
the characteristic of this lamp is its central red led.
Swicht on /off turning its 3 position ring (1°-step 2white led, 2°-
step central red led, 3°-step krypton). This lamp needs 3 batte-
ries AAA.

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 530405
LAMPADA "ECO ZOOM"
Eccezionale lampada da testa, il fascio di luce può essere
orientato ruotando la ghiera che copre la parabola. E' cor-
redato da una lampadina alogena da 6W 0.3A + una lam-
padina di ricambio. Viene alimentata da 4 batterie stilo da
1,5.

ECO ZOOM Lamp is a very good head lamp, its light can be
oriented turning the ring which covers the parabola. The lamp
is furnished of an halogen lamp of 6w 0.3A + a spare lamp.
This lamp needs 4 batteries AA. 

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 530408
LAMPADA SUPER MAXIM 14 LED
Insuperabile lampada da testa. I 14 led sono di ottima qualità
(powerlight) e vengono accesi attraverso un pulsante laterale a 3
scatti ( 1°-scatto 1 led, 2°-scatto 3 led, 3°-scatto 14 led, 4-scatto
off).
La LAMPADA SUPER MAXIM è dotata di un circuito elettronico
che riesce ad avere un risparmio energetico di oltre il 50%.
Alimentata da 3 batterie mini stilo.

SUPER MAXIM LAMP Insuperable Head lamp, its 7 led are of a
very good quality (powerlight),  they are swicht on by its 3 position
swicht on the side (1°-step 1 led, 2°-step 3 led, 3°-step 14led,
4step off). Its electronic circuit allows to save more than 50% of
energy. It needs 3 batteries AAA.

Lampade
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ART.530498
LANTERNA USB RICARICABILE MOD.98TJ-229
Lanterna usb alimentata ideale per caricare il cellullare,
pannello solare, ingresso carica batteria,spia led carica
batteria, coperchio per ispezione  
RECHARGEABLE LANTERN MOD. CL-98TJ-229 Usb powe-
red lantern ideal to charge the mobile phone, solar panel, battery
input, LED battery indicator, lid inspection

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530495

LANTERNA CLASSIC MOD.CL-8805 A

CLASSIC LANTERN MODEL CL-8805 A

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.530497
LANTERNA USB RICARICABILE MOD.CL-5800T
Lanterna usb alimentata ideale per caricare il cellullare,
pannello solare, ingresso carica batteria,spia led carica
batteria, coperchio per ispezione  
RECHARGEABLE LANTERN MOD. CL-5800T Usb powered
lantern ideal to charge the mobile phone, solar panel, battery
input, LED battery indicator, lid inspection

ART.530496
LANTERNA USB RICARICABILE MOD.G-85
Lanterna usb alimentata ideale per caricare il cellullare,
pannello solare, ingresso carica batteria,spia led carica
batteria, coperchio per ispezione  
Usb powered lantern ideal to charge the mobile phone, solar
panel, battery input, LED battery indicator, lid inspection

Lampade
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530421
LAMPADA  MINI ULTRA VIOLET 1 LED

Eccezionale lampada manuale con 1 led ultra violet
ideale per caricare al massimo tutti i prodotti fluore-
scenti confezioni da 10 pz.

Exceptional manual lamp with 1 led ultra violet ideals to
charge all fluorescent products. Packing of 10 pcs

530422
TORCIA 9 LED ULTRA VIOLET

Eccezionale lampada manuale 9LED ultra violet ideale
per caricare al massimo tutti i prodotti fluorescenti con-
fezioni da 5 pz.

Exceptional manual lamp with 9 led ultra violet ideals to
charge all fluorescent products.
Packing of 5 pcs

530424
TORCIA 41 LED ULTRA VIOLET

Eccezionale lampada manuale 41LED
ultra violet ideale per caricare al massimo
tutti i prodotti fluorescenti 
confezioni da 5 pz.
Exceptional manual lamp with 41 led ultra
violet ideals to charge all fluorescent pro-
ducts.
Packing of 5 pcs

MIN. Q.TY  10 PZ.

530423
TORCIA 21 LED ULTRA VIOLET

Eccezionale lampada manuale 21LED
ultra violet ideale per caricare al massi-
mo tutti i prodotti fluorescenti confezioni
da 5 pz.
Exceptional manual lamp with 21 led
ultra violet ideals to charge all fluore-
scent products.
Packing of 5 pcs

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

Torce e Ultraviolet

235
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ART.530425
LAMPADA UV BIG LED

Eccezionale torcia ultra violet.La Big Led si contraddi-
stingue dalle comuni lampade da un potentissimo zoom
da 30 mt che consente di caricare la cima della canna in
postazione e caricare flotter o esche luminescenti anche
a notevoli distanze. Elegante confezione e un'insupera-
bile rapporto qualità

LAMP BIG LED Exceptional torch ultra violet.The Big Led
distinguishes itself from the common lamps-powerful
zoom from 30 meters, which allows you to load the top of
the rod position and load floater baits or luminescent
even at considerable distances. Elegant packaging and
unsurpassed

ART. 530414
TORCIA ALLUMINIO MANU 16 LED

Lampada manuale in alluminio 16 potenti led “Power
Plus” Corredata da 3 batterieministilo

MANUAL ALLUMINUM LAMP
TORCH 16 LED “POWER PLUS” with 3 batteries

ART. 530415
TORCIA ALLUMINIO
MANU 8 LED

ALLUMINUM TORCH 8
LED

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ.

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 530440

TORCIA JOLLY RICARICABILE
Dotata di spina per la ricarica della batteria 220v

RECHARGEABLE JOLLY TORCH 

ART. 530449
TORCIA POLICE
RICARICABILE

RECHARGEABLE
POLICE TORCH

MIN. Q.TY  2 PZ.

Torce e Ultraviolet
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ART. 530420
LAMPADA A PRESSIONE
Eccezionale lampada  manuale a pressione, 3 potenti led,
all’interno è dotata di un’accumulatore di energia che non
necessita l’uso delle batterie quando la luce è di piccola
intensità basta fare delle leggere pressioni nel corpo della
lampada e viene ricaricata di energia portando i led alla
luce desiderata scatoletta singola
MANUAL LAMP
Exceptional manual pressure lamp,3 powerful le,inside with
accumulator of energy that no needs of the use of batteries
when the light is little intensity,it to be sufficient make a light
pressure in the body of the lamp and  recharges of energy
bringing the led to like light,single box.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 530409
LAMPADA RAINBOW 
9 LED
Potentissima lampada mod. Rainbow dotata di 9 led model-
lo power led a luce bianca.
Confezioni in blister singolo,completo di 3 batterie mod.AAA
Min.quantità 5 pcs,colori assortiti

RAINBOW LAMP 9LED
Powerful lamp mod.rainbow 9 led with 9 led model power led with
white light.
Packing in single blister complete of 3 batteries
mod.AAA.Min.Q.ty 5 pcs mixed colour

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.530413 TORCIA LECOLED

Potente e compatta torcia subacquea, ideale per la pesca subacquea.
Corpo in policarbonato, ghiera di dissipazione in alluminio, parabola
in materiale sintetico anti ossidazione. Utilizza un singolo CREE led Q5
da 3w, in grado di sprigionare 340 lumen (circa 7000 lux ad 1 m), fascio
concentrato(XR-E led size) a temperatura colore di 6000K. Alimentazione
con 4 batterie AA da 1,5V o AA ricaricabili (2700mAh), autonomia 5 ore,
equivalente a 17 ore con accensioni intermittenti* (60 sec on, 180 sec
off). Subacquea fino a 50m, accensione magnetica.
Powerful and compact dive light, ideal for spearfishing.
Polycarbonate body, aluminum ring dissipator, synthetic anti-oxidation
reflector parabola. Use a single CREE 3W Q5 LED, able to release 340 lumens
(about 7000 lux at 1 m), concentrated beam (XR-E LED size) with a color
temperature of 6000K. Powered by 4 1.5 V AA batteries or AA rechargeable
batteries (2700mAh), autonomy 5 hours or up to 17 hours with intermittent
switching (60 sec on, 180 sec off). Watertight up to 50 m, magnetic switch.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 530416
TORCIA SUB EKO YELLOW 
Torcia led  subacquea leggera e compatta dotata di
ghiera in alluminio e laccetto ferma polso
DIVING YELLOW TORCH
Powerful and compact dive light, ideal for spearfishing.

MIN. Q.TY  2 PZ.

Torce e Ultraviolet
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ART. 858160

BATTERIE DANY STILO AA
DANY BATTERIES MOD.AA

ART. 858161

BATTERIE DANY
MINI STILO AAA
DANY BATTERIES MOD.AAA

MIN. Q.TY  1 CF. MIN. Q.TY  1 CF.

ART.530586
BATTERIA A SPILLO MOD. CR 425  
x4.0X25mm. 
PIN BATTERY MODEL. CR 425    
x4.0*25mm.

MIN. Q.TY  10 BATTERIE

AArr tt ..   227766005533
BATTERIE PER SEGNALATORE
LR41, 392, G3
1,55V

BUTTON CELLBUTTON CELL
LR41, 392, G3LR41, 392, G3
1,55V1,55V

MIN. Q.TY  10 BATTERIE

Art. 276155 
BATTERIE PER SEGNALATORE
LR44

BUTTON CELL 
LR44

MIN. Q.TY  10 BATTERIE

ART.530467
BATTERIA A SPILLO CR 322   
x3.0X22mm. 
PIN BATTERY MOD.CR 322   
x3.0*22mm.

MIN. Q.TY  10 BATTERIE

ART.276190
BATTERIA RICARICABILE
18650 Batteria ricaricabile
li-ion 18650 5800m ah 3.7v 
Rechargeable batteries

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.277010
CARICA BATTERIA
18650Batteria ricaricabile
li-ion 18650 5800m ah
3.7v 
Rechargeable batteries

Accessori
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ART. 858153

BATTERIA 1/2 TORCIA 

BATTERY MOD.C

ART. 858154

BATTERIA TORCIA D

BATTERY MOD.D

ART. 858151

BATTERIA MINI STILO AAA

BATTERY MOD.AAA

ART. 858150

BATTERIA 
ALKALINE
MOD.LR1 

BATTERY MOD.LR1

ART. 858152

BATTERIA STILO MOD.AA

BATTERY MOD.AA

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BLISTER

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BLISTERMIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BLISTER

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BLISTER

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BLISTER

Accessori

MINIMA Q.TY 12 BLISTER
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ART. 858141
BATTERIE STILO 
MIN. QTY 10 BLISTER

ART. 858142
BATTERIE MINISTILO
MIN. QTY 10 BLISTER

ART. 858144 BATTERIE 1/2 
TORCIA MIN. QTY 10 BLISTER

ART. 858145 BATTERIE TORCIA
MIN. QTY 10 BLISTER

Accessori
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BOBINONI VUOTI IN PLASTICA
Plastic empty Spools 

ART.
530508

ART.
530510

ART.
530512

ART.
530516 ART.

530520
ART.

530533

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530540   MOBIDA/SOFT
STRISCIA AGGLOMERATO MORBIDA
Striscia in agglomerato per palamito disponibile in due ver-
sioni: morbida e dura.
Soft agglomerated strip 

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530537   DURA/HARD
STRISCIA AGGLOMERATO DURA
Striscia in agglomerato per palamito disponibile in due ver-
sioni: morbida e dura.
Hard agglomerated strip 

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530538
CESTA PALAMITO PICCOLA
Cesta palamito piccola in plastica con binario ad
incastro per sughero.

Small plastic palamito basket with track for cork.

MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530539
CESTA PALAMITO GRANDE
Cesta palamito grande in plastica con porta striscia

Big plastic palamito basket with track for cork.

242
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MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530521 100 AMI
CESTA PALAMITO 100 AMI
COMPLETA PESCE SPADA 

Classico palamito 100 ami pronto
all'utilizzo ideale per la pesca a
fondo per pesce spada e cernie
Nuovo sistema di gancio e sgan-
cio rapido dei braccioli.
Filo madre 1,20
Filo terminale 0,80 
distanza tra amo e amo 10 passi
(16 metri circa)

BASKET PLASTIC FOR SWORD
FISH It is the classic palamito 100
hooks ready to be used for deep
fishing. This basket can be customi-
zed in according to your requests.
This kind of items is produced by
specialized staff.

CESTA PALAMITO
50/100 AMI COMPLETA

Classico palamito 50/100 ami pronto
all'utilizzo ideale per la pesca a fondo
per pesci bianchi come: saraghi, mor-
more,pagelli ecc... Possono essere
personalizzati secondo le vostre esi-
genze. Questo articolo viene prodotto
dalla nostra azienda da personale qua-
lificato.
BASKET PLASTIC COMPLETE it is
the classic palamito 50/100 hooks
ready to be used for deep fishing.
This basket can be customized in
according to your requests. This kind
of items is produced by specialized
staff.

ART. 530534   50 AMI
ART. 530535 100 AMI

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 388210
PALAMITO IN BOBINA
Eccezionale palamito in bobina ideale per la pesca ai saraghi e occhiate.
Utilizzato anche per la pesca al bolentino permettendo una facile  fuoriuscita del nume-
ro di girelle desiderate:
Disponibile da mt.350, distanza tra una girella e l’altra 3,5 mt. diametro monofilo
mm.1,00, girelle crane1/0, olivette fluo 6x10 
LONG LINE SPOOL exceptional long line in spool used for fishing at the saraghi and
occhiate.Very easy also for the boat fishing used making go out the swivels that you
want.Available in mt.350 distance between the swivel 3,5 meters size of the line mm.100 crane
nickel swivel with tube size 1/0 and oval fluo beads 6x10 

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530530
CASSETTA DA PALAMITO 

PLASTIC BOX FOR LONG LINE 

243

Accessori

225-256.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  31/01/20  15:47  Pagina 243



FILPESCA POINT
Nasce oggi un'altra grande novità by Filpesca Italia denominata “Filpesca Point”.

Che cosa è?
Si tratta di un'occasione veramente unica destinata al pescatore sportivo che utilizza gli stessi articoli
del pescatore professionista ma con un vantaggio in più.. ossia di acquistare tutti i prodotti professio-
nali in comodi blister self service a prezzi molto competitivi !!!!!
La nostra azienda è specializzata da oltre 20 anni nel settore della pesca professionale vendendo in grossi
quantitativi, per il diportista questa è stata sempre una pecca non potere acquistare queste grosse quan-
tità e nello stesso tempo non poter conoscere nuove tecniche professionali di pesca ,oggi la Filpesca Italia
ha trovato la soluzione più adeguata per offrire un servizio al pescatore sportivo grazie al Filpesca Point”.

Come diventare negozio ufficiale “Filpesca Point”?
Per entrare a far parte dei ns.negozi ufficiali “Filpesca Point” è semplicissimo ,vi proponiamo tre
opzioni così suddivise:
1. per un acquisto minimo di € 1000,00 vi riserviamo lo sconto del 10% dal ns.listino 2020
più in omaggio espositore modello “STRIKE” dim. 34x210 cm.

2. per l'acquisto minimo di € 2000,00 vi riserviamo lo sconto del 20% dal ns.listino 2020 più in omag-
gio espositore modello “STRIKE” dim. 34x210 cm.
3. per l'acquisto minimo di € 3000,00 vi riserviamo lo sconto del 30% dal ns.listino 2020 più in omag-
gio espositore modello “MASTER BIG dim. 65X210CM.
LO SCONTO ACQUISITO VERRÀ APPLICATO ANCHE PER I VARI RIASSORTIMENTI
ENTRO UN ANNO SOLARE DALL’INIZIO DELLA PROMOZIONE
Vi informiamo altresì che chi aderirà ad una delle promozioni sopra descritte verrà pubblicato in una
nuova area in web sul ns.sito internet e sarà pubblicato in tutte le più prestigiose riviste settoriali nelle
quali sarà specificato il “ Filpesca Point” più vicino a casa propria con relativo indirizzo
completo.Quindi cosa aspetti anche tu ad entrare a far parte dei negozi “Filpesca Point” Vi permet-
terà di offrire un servizio in più  a tutti i vs.clienti e nello stesso tempo otterete sorprendenti vantaggi.

Today the Filpesca company introduce the news “Filpesca Point”
What is it?

This is a  occasion for the sportif fisherman for to buy the professional products  in blister pack self
service  with the competitive prices !!!!!
Our company is specialized from over 20 years  in the professional fish in bulk packing ,for the easy
fisherman was been always the problem to buy in big quantities and in the meantime not knowed a
new fishing technicals, now the Filpesca Italia has found a right solution for to give a good service
thank to the “Filpesca Point”.

As become official shop “Filpesca Point”?
For to entry to the official shop's “Filpesca Point” is very easy, we offer three options as follow:
1. for a minimum purchase of € 1000,00 we can reserve you the discount of 10% from our price list
2020 + free the displayer model “STRIKE” size.34X211
2.   or a minimum purchase of € 2000,00 we can reserve you the discount of 20% from our price list
2020 + free the displayer model “STRIKE” size.34X211
3. or a minimum purchase of € 3000,00 we can reserve you the discount of 30% from our price list
2020 + free the displayer model “MASTER BIG” size.65X211
We please to inform you that who agree at the above offers will be to pubblished in our new website
area and will be pubblished in all  magasine where will be specified the shop “Filpesca point” more
near with all complete address.So you don't hesitate to contact us for to become FILpescapoit Shop
because you can offer another service to your all customers.
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ESPOSITORE
MASTER BIG
POINT
DIM.65X210

ESPOSITORE
STRIKE-
POINT
DIM.34X210

TUTTI I BLISTER
SONO

CORREDATI
DI CODICE
A BARRE
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FLUOROCARBON HT POINT
ART. SIZE KG. METRI

540925 0,25 6,900 50

540927 0,273 7,930 50

540930 0,30 8,890 50

540934 0,342 10,850 50

540940 0,40 14,200 50

540945 0,45 17,350 50

540950 0,50 19,900 50

540960 0,60 26,300 50

540970 0,70 33,453 50

540980 0,80 40,500 50

540990 0,90 48,230 50

Min.Q.ty     
10 blister
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mm.7

mm.17
mm.10

ART. SIZE xFORO

540080 S 0,80 MM

540100 M 1,00 MM

540120 ML 1,20 MM

540130 MM 1,30 MM

540150 L 1,50 MM

540160 LL 1,60 MM

540170 XL 1,70 MM

540200 XXL 2,00 MM

ART. SIZE xFORO
540015 G 1,5 MM

540017 F 1,7 MM

540020 E 2,0 MM

540023 D 2,3 MM

540026 C 2,6 MM

540028 BC 2,8 MM

MINI RIVETTE POINT
MEDIE RIVETTE POINT

SUPER RIVETTE POINT

DOPPIE RIVETTE POINT
REDANGE INOX POINT

Blister
da 100 pz.

Blister
da 50 pz.

PLATE U POINT

ART. SIZE xFORO
541050 XXS 0,50 MM

541070 XS 0,70 MM

541080 S 0,80 MM

541100 M 1,00 MM

541112 ML 1,20 MM

541113 MM 1,30 MM

541115 L 1,50 MM

541116 LL 1,60 MM

541117 XL 1,70 MM

542000 XXL 2,00 MM

ART. SIZE MM.
500010 M 1,0-1,5

ART. SIZE xFORO

540018 M 1,80 MM

540024 L 2,30 MM

KIT MEDIE RIVETTE
200 PEZZI

xFORO Q’TY

0,80 MM 25 PZ.

1,00 MM 25 PZ

1,20 MM 25 PZ

1,30 MM 25 PZ

1,50 MM 25 PZ

1,60 MM 25 PZ

1,70 MM 25 PZ

2,00 MM 25 PZ

ART                                    
540299

ART. SIZE

569401 S

569402 M

569403 L

ART. SIZE xFORO

543016 F 1,60 MM

543020 E 2,00 MM

543023 D 2,30 MM

543028 BC 2,80 MM

BLISTER
50 pz.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 100PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 100PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 50PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 50PZ.

mm.10

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 25PZ.

Blister
da 25 pz.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 25PZ.

Blister
da 25 pz.

Blister
da 10 pz.

MIN. Q.TY  10 BL DA 10PZ.

SBL INOX 
MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 200PZ.
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ART. SIZE Q’TY.

569010 1/0X1 25 PZ.

569020 2/0X1/0 25 PZ.

569030 3/0X2/0 25 PZ.

569040 4/0X3/0 25 PZ.

CRANE C/TUBO POINT ROLLING COMBI POINT CRANE COMBI POINT
ART. SIZE xFORO Q’TY

560250 5/0 3,00 MM 25 PZ.

560240 4/0 2,60 MM 25 PZ.

560230 3/0 2,40 MM 50 PZ.

560220 2/0 2,20 MM 50 PZ.

560210 1/0 2,00 MM 50 PZ.

560201 01 1,80 MM 50 PZ.

560202 02 1,60 MM 50 PZ.

560203 03 1,40 MM 50 PZ.

560204 04 1,20 MM 50 PZ.

560205 05 1,00 MM 50 PZ.

560206 06 0,70 MM 50 PZ.

ART. SIZE Q’TY.

569110 1/0X1 25 PZ.

569120 2/0X1/0 25 PZ.

569130 3/0X2/0 25 PZ.

569140 4/0X3/0 25 PZ.

DELUXE INOX POINT
ART. SIZE Q’TY.

560104 4 5 PZ.

560105 5 5 PZ.

560106 6 5 PZ.

560107 7 5 PZ.

560108 8 5 PZ.

PREMIUM INOX POINT
ART. SIZE Q’TY.

560004 4 5 PZ.

560005 5 5 PZ.

560006 6 5 PZ.

560007 7 5 PZ.

560008 8 5 PZ.

ART. SIZE Q’TY.

561104 4 10 PZ.

561105 5 10 PZ.

561106 6 10 PZ.

561107 7 10 PZ.

561108 8 10 PZ.

ROYAL INOX POINT

CRANE POINT
ART. SIZE Q’TY.

569201 1 50 PZ.

569202 2 50 PZ.

569203 3 50 PZ.

569204 4 50 PZ.

569210 1/0 50 PZ.

569220 2/0 50 PZ.

569230 3/0 50 PZ.

569240 4/0 50 PZ.

569250 5/0 25 PZ.

569260 6/0 25 PZ.

569270 7/0 25 PZ.

569280 8/0 25 PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 50PZ .e 25pz. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 25PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 25PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5 pz.. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5 pz.. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 50PZ .e 25pz.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 10 pz..

225-256.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  31/01/20  15:48  Pagina 248



ART. SIZE Q’TY.

569438 38 GR. 5 PZ.

569445 45 GR. 5 PZ.

569460 60 GR. 5 PZ.

SNAP INOX C/G POINT GIR.PIOMBATE POINT
ART. SIZE Q’TY.

581860 1,8X60+2/0 5 PZ.

582080 2,0X80+4/0 5  PZ.

ART. SIZE Q’TY.

571860 1,8X60 5 PZ.

572080 2,0X80 5  PZ.

572610 2,6X100 5  PZ.

SNAP INOX  POINT

ART. SIZE Q’TY.

550020 2/0 5 PZ.

550040 4/0 5 PZ.

550060 6/0 5 PZ.

550070 7/0 5 PZ.

550080 8/0 5 PZ.

550090 9/0 5 PZ.

550100 10/0 5 PZ. 

AMI ROYAL POINT
ART. SIZE Q’TY.

550102 2 5 PZ.

550111 1/0 5 PZ.

550120 2/0 5 PZ.

550140 4/0 5 PZ. 

AMI CIRCLE POINT
ART. SIZE Q’TY.

550220 2/0 5  PZ.

550202 2 5  PZ.

550204 4 5  pz 

550206 6 5  PZ. 

DOPPI0 INOX POINT

AMI TUNA POINT

ART. SIZE Q’TY.

550422 2,2 5 PZ.

550424 2,4 5 PZ.

550426 2,6 5 PZ.

550428 2,8 5 PZ. 

550430 3,0 5 PZ.

550432 3,2 5 PZ.

550434 3,4 5 PZ.

550436 3,6 5 PZ. 

550438 3,8 5 PZ. 

ART. SIZE Q’TY.

550440 4,0 5 PZ.

550442 4,2 5 PZ.

550445 4,5 5 PZ.

PACKIN
G

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ.
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FLUOROCARBON HT POINT
ART. SIZE KG. METRI

540925 0,25 6,900 50

540927 0,273 7,930 50

540930 0,30 8,890 50

540934 0,342 10,850 50

540940 0,40 14,200 50

540945 0,45 17,350 50

540950 0,50 19,900 50

540960 0,60 26,300 50

540970 0,70 33,453 50

540980 0,80 40,500 50

540990 0,90 48,230 50

MIN. Q.TY  10 BLISTER 

MIN. Q.TY  10 BLISTER 

MIN. Q.TY  10 BLISTER 
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TUBO LUMINOSO

ART. SIZE xFORO
546001 XL 2,3 MM

Blister
da 1,0 MT.

VINYL SPRING

PALLINI FLUO F4

TUBO LUMINOSO
ART. SIZE xFORO

546000 XL 2,3 MM

ART. SIZE xFORO Q’TY.

544006 XXS 0,60 MM 25 PZ.

544008 XS 0,80 MM 25 PZ.

544010 SS 1,00 MM 25 PZ.

544012 S 1,20 MM 25 PZ.

544014 M 1,40 MM 25 PZ.

544016 ML 1,60 MM 25 PZ.

544018 MM 1,80 MM 25 PZ.

544020 L 2,00 MM 25 PZ.

544022 LL 2,20 MM 25 PZ.

544024 LLl 2,40 MM 25 PZ.

544026 XL 2,60 MM 25 PZ.

544028 XXL 2,80 MM 25 PZ.

544030 XXXL 3,00 MM 25 PZ.

ART. x SIZE FORO. Q’TY.

547410 10 4,00 MM 100 PZ.

547413 13 4,00 MM 50 PZ.

KIT FLUO
100 PEZZI

ART. x SIZE

548100 6 MM.

548100 8 MM.

548100 10 MM.

548100 10MM. F4

548100 8,0 X 1 5

548100 10 MM

PALLINI FLUO F2
ART. x SIZE FORO. Q’TY.

547006 6 1,8 MM 100 PZ.

547008 8 1,8 MM 100 PZ.

547010 10 2,3 MM 100 PZ.

ART.            
548100

OLIVETTE FLUO F2

ART. SIZE xFORO Q’TY.

548010 6 X 10 1,8 MM 100 PZ.

ATTENZIONE
NEL CASO IN CUI

ORDINATE QUESTI PRODOTTI
SPECIFICARE

LA PAROLA POINT
(esempio:TUBO LUMINOSO POINT)

T.S COURSE POINT
ART. SIZE MM. Q’TY.

540012 M 1,0-1,5 50  PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER 

MIN. Q.TY  10 BLISTER MIN. Q.TY  10 BLISTER MIN. Q.TY  10 BLISTER 

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 50PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 100PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 100PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER 
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Blister
da 20 pz.

LIGHT SLEEVE POINT LIGHT SLEEVE POINT

ART. SIZE M M.

545050 M 0,50 MM

ART. SIZE M M.

545080 L 0,80 MM

STARLIGHT POINT 4”

ART. SIZE Q’TY.

549200 11 CM. 10 PZ.

1000 ORE POINT

ART. COLORE Q’TY

549230 VERDE 1 PZ.

549231 BLU 1 PZ.

PREDATOR POINT

ART. COLORE Q’TY

549211 VERDE 1 PZ.

549210 BLU 1 PZ.

549212 ROSSA 1 PZ.

549213 BIANCA 1 PZ.

PER
CONOSCERE

TUTTE LE CARAT-
TERISTICHE TECNI-
CHE, VEDI NELLE

PAGINE
PRECEDENTI

MINI LIGHT POINT

ART. COLORE Q’TY

549220 BIANCA 1 PZ.

549221 BLU 1 PZ.

549222 ROSSA 1 PZ.

549223 VERDE 1 PZ.

Min.Q.ty     
10 blister

P A
C

K
I N

G
ART. CM. Q’TY

549280 8,0 5 PZ.

549290 12,0 5 PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 20PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 20PZ. MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 10PZ.

MIN. Q.TY  10 BLISTER MIN. Q.TY  10 BLISTER MIN. Q.TY  10 BLISTER 

MIN. Q.TY  10 BLISTER DA 5PZ.
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MIN. Q.TY  12 Pcs.

ART.509030
MAIS CARPA GRANI
MISTI
Scatola composta da
grani misti,si presenta
bene sia per l'innesco
che per la pasturazione .

CARP CORN GRAINS
MIXEDBox made up of
mixed grains, is good for
both the trigger that for
baiting.

310 GR. 340 GR.

MIN. Q.TY  12 Pcs.

ART.509031

MAIS PESCA 340
GR.
Pronto all'amo 100%
naturale 

MAIS PESCA 340 GR
Ready to hook 100%
natural

ART.509032
MAIS TUTTI
FRUTTI 310GR.
Aroma tutti-frutti (colore arancione
intense). Mix di sapori dai frutti del sot-
tobosco con mora, mirtillo e lampone,
che stuzzica l’appetito dei ciprinidi per
il suo sapore dolce e, al tempo stesso,
lievemente aspro. È noto come uno
dei più grandi aromi di tutti i tempi per
la carpa. Particolarmernte valido
anche per la Tinca, Breme Cavedano
e Barbo azione.

Aroma all - fruits (orange intense). Mix
of flavors from the berries with black-
berry, blueberry and raspberry, which
whets the appetite minnow for its
sweet taste and, at the same time, sli-
ghtly sour. Known as one of the grea-
test flavors of all time for carpa.

MIN. Q.TY  12 Pcs.

ART.509033
MAIS VANIGLIA 310GR.

Aroma vaniglia (colore giallo
vivace). Attirerà tutte le
maggiori specie ,soprattutto
quelle che amano il dolce
come le tinche,carpe,brems
e cavedani. 
Vanilla flavor (bright yellow).
Will attract all the major
species, especially those
who love the sweet as
tench, carp, chub and
brems.

MIN. Q.TY  12 Pcs.

ART.509034
MAIS ANICE 310GR.
Aroma anice (colore giallo
vivace). È un aroma molto
attraente per tutte le specie,
particolarmente efficace per
carpa e tinca, proprio per
questo motivo veniva spesso
usato per dare sapore a
polenta e altri impasti adope-
rati nella pesca sul fondo.
Valido anche per breme, barbi
e cavedani.
Anise aroma (bright yellow). It
'a very attractive aroma for all
species, particularly effective
for carp and tench, for this
reason it was often used to
flavor porridge and other mix-
tures used in bottom fishing.
Valid also for bream, barbel
and chub.

MIN. Q.TY  12 Pcs. ART.509035
MAIS
FRAGOLA 310GR.
Aroma fragola (colore rosso brillan-
te). Un richiamo irresistibile per le
carpe che, oltre al persistente
aroma dolciastro di questo frutto,
sono attratte dal colore rosso inten-
so dei grani. Un’esca da utilizzare in
acque ferme, laghetti,canali ecc. nel
periodo primavera-estate, adattissi-
mo per la pesca alle carpe. Un clas-
sico per la carpa, tinca e breme.
Catturerà tanto i pescatori quanto i
pesci.
Strawberry flavor (bright red).
Irresistible for carp that in addition to
the lingering sweet aroma of this
fruit, are attracted to the deep red
color of. Grains bait to be used in
still waters, ponds, canals ecc.nel
spring and summer, perfect for
fishing the classic carpe. For carpe,
tench and bream. Capture both the
fishermen and the fish.

MIN. Q.TY  12 Pcs.

310 GR. 340 GR.
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SPEDIZIONE SECCHIELLI  PASTURA 

LA PASTURA IN
SECCHIELLI DA 3KG
DEVE VIAGGIARE 

TASSATIVAMENTE IN PAL-
LET DA MINIMO 4 SCATOLE

(ANCHE ASSORTITE) 

509010

PASTURA DELUX SARDA 3 KG CON RETE

Viene effettuata una meticolosa lavorazione della sarda, per permettere una

perfetta pasturazione dalla barca. L'esca inserita in una rete di plastica a

maglia romboidale, consente l'uscita della sarda in maniera omogenea.

DRIFTING BUCKET WITH PILCHARD MINCED

This pilchard is specially treated in order to get a perfect feeding from the boat

.It is packed with a plastic mesh and a jute one to enable a constant coming

out of the product. This is possible thanks to the little modular bars of the jute

mesh which works together with the boat movements and the flowing of waters

509013 

PASTURA DELUX SARDA 3 KG FINE

Si distingue da altri prodotti simili per la finezza della macinatura ,e per

l'assenza assoluta di lische; quindi si può lanciare direttamente in acqua

a mani nude senza timore di bucarsi con le lische. Grazie alla sua sotti-

gliezza può essere miscelata alla pastura e/o alle farine.

PILCHARD THIN GROUND

It is different from the other pilchard products because of its grinding

process and the consequent absolute lacking of fish bones. You can feed

by hand without fearing of any kind of hurt. Thanks to its fineness you

can blend it with meals or ground baits.

MIN. Q.TY  8 Pcs.

MIN. Q.TY  8 Pcs.
3KG.

3KG.

1KG. 509001

PASTURA DELUX SARDA 1 KG FINE

Si distingue da altri prodotti simili per la finezza della macinatura ,e per l'assenza assoluta di

lische; quindi si può lanciare direttamente in acqua a mani nude senza timore di bucarsi con le

lische. Grazie alla sua sottigliezza può essere miscelata alla pastura e/o alle farine.
PILCHARD THIN GROUND
Drifting bucket with it is different from the other pilchard products because of its grinding pro-
cess and the consequent absolute lacking of fish bones. You can feed by hand without fearing
of any kind of hurt. Thanks to its fineness you can blend it with meals or ground baits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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ART.509040
AROMA DELUXE
SARDA ML.125
MIN.Q,TA’4PZ
FRAGANCE DELUXE SARDA

ART.509041 AROMA DELUXE
FORMAGGIO ML.125
MIN.Q,TA’4PZ
FRAGANCE DELUXE CHEESE

ART.509042 AROMA DELUXE
GAMBERO ML.125
MIN.Q,TA’4PZ
FRAGANCE DELUXE SHRIMP

ART.509043 AROMA
DELUXE RICCIO ML.125
MIN.Q,TA’4PZ
FRAGANCE SEA-URCHIN

MIN. Q.TY  4 Pcs. MIN. Q.TY  4 Pcs. MIN. Q.TY  4 Pcs. MIN. Q.TY  4 Pcs.

MIN. Q.TY  4 Pcs.
ART.508920
FEROMONI DI
PESCE
Molto simili al
Pheromon fish, si
distinguono per la
diversa traccia olfatti-
va, nei primi agiscono
sul fattore predatorio
questi sul fattore
appetibilizzante, ideali
per: carpe, cavedani,
savette, barbi, bre-
mes, anguille, caras-
si, alborelle, lasche,
agoni.
Utilizzo:spruzzare su
esche vive, pasture,
pastelle
Very similar at phero-
mon fish,but different
in its olfactory
track,infact this phero-
mon acts on appetite
of fish.Suitable for
carps,chubs,barble,ee
ls,crucian,bleak,and
other kind of fish.

MIN. Q.TY  4 Pcs.

SANGUE LIQUIDO
Contiene tutte le
proteine e gli ammi-
noacidi del san-
gue.Modo d’uso:
aggiungerlo in
pastura
(mare/fiume), molto
attrattiva soprattutto
per pesci di mare
come i tonni,piccoli
squali ed altri pesci
predatori.

LIQUID BLOOD
It contain all the aminoacids and
proteins of the blood way to use:add
it into the ground  baits (sea river. It
is very attractivr specially for sea
fish as tuna,little shark and other
predator fish.

ART.508925    CC250
ART.508950    CC500

MIN. Q.TY  4 Pcs.

ART.509050
OLIO DI SARDA
500ml.

OTTIMO OLIO
DI SARDA
NATURALE
IRRESISTIBILE
PER
RICHIAMARE
GROSSI
PREDATORI
CONFEZ. 500ml. 

SARDA OIL
Exceptional
oil of sardine, natu-
ral
and irresistible
to capture
big predator.
Packing 500 ml 
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ART.509058
PANE FRANCESE

Per innesco. Basta bagnarlo
leggermente e strizzarlo con
cura per ottenere un pane
perfetto per l'innesco. 

French bread for priming
enough to wet and to squee-
ze carefully to obtain a per-
fect bread to priming

MIN. Q.TY  10 Pcs.
ART.508940
MOLLICA DI PANE FRANCESE
GR.400
MOLLICA PANE FRANCESE 
Con questo prodotto non dovrai più
bagnare il pane la sera prima della
battuta di pesca,con la nostra mollica
già pronta all’uso tutto si
semplifica,basta aprire il barattolo e
innescare a fiocchi il pane,ideale per
pesci di mare e di fiume con un risul-
tato eccezionale.
FRENCH BREAD CRUMBS 
With this product,no  need to wet the
bread the evening before the fishing
trip,with our bread ready to use is
simplified,just open the jar and set off
to flakes bread,ideal for saltwater fish
and river with an excepitional result 

MIN. Q.TY  4 Pcs.

ART.508918
COLLA PER BIGATTINI
180GR. 
Un sistema più efficace.pratico
ed ecologico è quello di incollare
i  Bigattini ,metodo che permette
di coniugare brillantemente le ns
esigenze di pasturazione.
Maggot Glue è una serie di pro-
dotti studiati per aromatizzare e
incollare le esche.
The most effective, pratical and
ecologic way of loose feedind
with maggost is our MAGGOT
GLUE.
This tested line of products is
studied for flavouring and stiking
baits togheter in any fishing
situation.

MIN. Q.TY  4 Pcs.

MIN. Q.TY  4 Pcs. MIN. Q.TY  12 Pcs.ART.509147
FARINA DISIDRATANTE 500 gr.
Questa particolare farina disidratan-
te permette di migliorare nettamen-
te la qualità e le prestazioni dei
bigattini.Aumentandone il
volume,quasi raddoppiandolo,li
rende più duri e quindi migliora la
loro affondabilità.Toglie ammoniaca
permettendo una vita più lunga
delle larve. UTILIZZO:miscelare
due cucchiaio da cucina ogni 500
grammi di larve,quindici minuti
prima del loro utilizzo

ART.508910
AMINO FISH-AMINOACIDI IN
POLVERE GR.100
Il suo potere attrattivo permette di
aumentare la cattura di tutti i ciprindi
(carpe,carassi,cavedani,trote) spol-
verare il prodotto direttamente sulle
esche (per i bigattini prima dell’in-
collatura;per il mais circa 30 minuti
prima dell’utilizzo),oppure discio-
gliere in acqua e poi immergere
qualunque esca prima dell’uso.

Super aminoacido in powder mixable with bigatini,worms and
mais. ciprinds(carp,trouts,etc..) Using:sprinkle the poeder
directly to the baits or mais,or dissolve the powred in the
wawith maggots is our ter and then dip the baits.

MIN. Q.TY  4 Pcs.

ART.508930
GOMMA ARABICA
300GR. 

Gomma arabica puris-
sima Utilizzo 20 gr per
ogni kg di bigattini 

PURE GUM ARABIC
Recommended quan-
tity:20 gr/kg maggot.

This dehyfìdrated flour allow to incraise the performance of
magotts.This good incraise the volume of bites,doubling it
and improve the sinking .Another most important think it
that this flour put off the ammonia from the magotts allow
longer life to it. Put two coffe spoon each 500 gr of
magotts 15 minute before use it.

256

Pastura

225-256.qxp_CATALOGO2007DA 65-116  31/01/20  15:48  Pagina 256



ART.509121
PASTELLA FORMAGGIO
200GR.
Queste pasture sono di facile
utilizzo perché già pronte.
Prodotte in due versioni: da
amo e da ancoretta.
Offrono la possibilità di insi-
diare i pesci con la pesca a
strappo o con il galleggiante.
Si mantengono anche dopo
l’apertura del vasetto. Ideale
per: cefalo-occhiata-boga-
salpa-sarago 

This kind of sea paste is very pratical beacuse it is ready for use
and it keeps well even ater its jar is opened .There are two main
types for different kind of fishing :standard hook and kedge hook.
Ideal for Mullet, Saddled breams, Bouge, Salpa and Sargo.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509122
PASTELLA GAMBERO
200GR.
Queste pasture sono di facile
utilizzo perché già pronte.
Prodotte in due versioni: da
amo e da ancoretta.
Offrono la possibilità di insi-
diare i pesci con la pesca a
strappo o con il galleggiante.
Si mantengono anche dopo
l’apertura del vasetto. Ideale
per: cefalo-occhiata-boga-
salpa-sarago 

This kind of sea paste is very pratical beacuse it is ready for use
and it keeps well even ater its jar is opened. There are two main
types for different kind of fishing: standard hook and kedge hook.
Ideal for Mullet, Saddled breams, Bouge, Salpa and Sargo.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509120
PASTELLA SARDA 200GR.
Queste pasture sono di faci-
le utilizzo perché già pronte.
Prodotte in due versioni: da
amo e da ancoretta.
Offrono la possibilità di insi-
diare i pesci con la pesca a
strappo o con il galleggiante.
Si mantengono anche dopo
l’apertura del vasetto. Ideale
per: cefalo-occhiata-boga-
salpa-sarago 

This kind of sea paste is very pratical beacuse it is ready for use
and it keeps well even ater its jar is opened. There are two main
types for different kind of fishing: standard hook and kedge hook.
Ideal for Mullet, Saddled breams, Bouge,Salpa and Sargo.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. GUSTI

509100 TUTTI FRUTTI

509102 FRAGOLA

509103 VANIGLIA

509104 SCOPEX

509105 FISH

509106 ANANAS

BOILES DELUX 1KG
Ottime boiles di prima scelta
buste da 1kg.

BOILES DELUXE

MIN. Q.TY  12 BUSTE

PASTA PER TROTA GALLEGGIANTE GR.80

Pasta da trota con un ottimo rapporto qualità prez-
zo, sia nella versione galleggiante che affondante,
ha una tenacia all’amo impressionante.
Subito pronta per la sua sessione di pesca nella
sua comoda confezione da 80 grammi.

BATTER TROUT FLOAT AND SINKING 
Paste from trout with an excellent price
quality,either in floating sinking has a tenacity hook
impressive .Immediately ready for your fishing
asession in its convenient packs of 80 grams.

ART. COLORI

508960 GIALLA

508961 MULTICOLOUR

508962 VERDE

508963 ARANCIO

508964 BIANCA

508965 CF. COLORI ASSORTITI

MIN. Q.TY  6 BUSTE
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ART.509065
PASTURA MARE
BIANCA CEFALO OCCHIATA 1KG.
pastura speciale da competizione. Una for-
mulazione raffinata ed una rigorosa sele-
zione delle materie prime fanno di questa
pastura un autentica arma letale in ogni cir-
costanza infatti consente un utilizzo infallibi-
le in tutte le tecniche della pesca al cefalo e
occhiate.
Ingredienti naturali quali Pane, Formaggio,
Aminoacidi molto adatta per la pesca del
Cefalo e Occhiate

Special pasture competition. A refined for-
mulation and a rigorous selection of raw
materials make this a real pasture lethal
weapon in any circumstance, infact it
allows use infallible in all the techniques of
fishing mullet and Occhiate. Ingredients
such as bread, cheese, fish meal, amino
acids, and Shrimp.

MIN. Q.TY  10 Pcs.
ART.509061
PASTURA SARAGO OCCHIATA
1KG
Eccellente pastura da fondo per la
pesca del SARAGO, OCCHIATA,e
CEFALO Molto ricca di ingredienti di
prima qualità, si può utilizzare  in tutte
le acque ed in ogni stagione. Può
essere miscelata anche con bigattini
e altre esche per aumentarne il potere
attirante. Ingredienti naturali quali
Pane, Formaggio, Farine di Pesce,
Amminoacidi, e Gamberetti 

Excellent pasture trails for fishing
SARAGO  and CEFALO. Very rich
quality ingredients, you can use in all
waters and all seasons. 
It can also be mixed with maggots
and other bait to increase the attracti-
ve power. Natural ingredients such as
bread, cheese, fish meal, amino
acids, and Shrimp

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509062
EKO PASTURA DA 1 KG.

Eccellente pastura da fondo per la
pesca del SARAGO, OCCHIATA, e
CEFALO Molto ricca di ingredienti
di prima qualità, si può utilizzare  in
tutte le acque ed in ogni stagione.
Può essere miscelata anche con
bigattini e altre esche per aumen-
tarne il potere attirante.  Ingredienti
naturali quali Pane, Formaggio,
Farine di Pesce, Amminoacidi, e
Gamberetti 

Excellent pasture trails for fishing
SARAGO  and CEFALO. Very rich
quality ingredients, you can use in
all waters and all seasons.  It can
also be mixed with maggots and
other bait to increase the attractive
power. Natural ingredients such as
bread, cheese, fish meal, amino
acids, and Shrimp

MIN. Q.TY  10 Pcs.
ART.509063
EKO PASTURA DA 3 KG.

Eccellente pastura da fondo per la
pesca del SARAGO, OCCHIATA, e
CEFALO Molto ricca di ingredienti di
prima qualità, si può utilizzare  in tutte
le acque ed in ogni stagione. Può
essere miscelata anche con bigattini
e altre esche per aumentarne il pote-
re attirante.  Ingredienti naturali quali
Pane, Formaggio, Farine di Pesce,
Amminoacidi, e Gamberetti 

Excellent pasture trails for fishing
SARAGO  and CEFALO. Very rich
quality ingredients, you can use in all
waters and all seasons.  It can also
be mixed with maggots and other bait
to increase the attractive power.
Natural ingredients such as bread,
cheese, fish meal, amino acids, and
Shrimp

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509064
SCURA ALLA SARDA
Pastura di colore marrone,la sua
base è composta da sarda macinata
essiccata, molto ricca di proteine e
grassi, ideale per la pesca in mare o
in porto, adatta per pesci predatori
quali saraghi, orate, spigole.

DARK SARDINIAN
Ground baits brown, its base is com-
posed of Sardinian minced dried,
very hisgh in protein and fat, ideal for
fishing at sea or in port, suitable for
predatory fish such as, bream, sea
bream, sea bass.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509066
CANNOLICCHIO-BIBI-COREANO
Pastura con all’interno vermi di mare
essiccati e macinati,ideale per la
pesca di saraghi, orate, ombrine,
paraghi e tutti i pesci predatori,
molto ricca di fibre. Ideale per ogni
situazione di pesca.

Ground bites eith bites draided and
grinded insid. Ideal for fishing
bream, seam bream umbrine and all
predator fish.
Very rich of fibers it is suitable for all
kind of fish.

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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ART.509067
PASTURA ORATA ROSSA 1KG.

ORATA ROSSA
Pastura a base di sardina macinata e pellet
ideale per la pesca in porto o da scoglio,
con il suo colore rosso si distingue in acque
scure.
RED SEA BREAM
Grounbites based on grounded pilchard
and pellets ideal for fishing in port or rock,
with its red colour stand out in the dark
waters.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509068
COZZA E BIBI KG1

Pastura con all’interno vermi di
mare essiccati e macinati, ideale
per la pesca di saraghi, orate,
ombrine paraghi e tutti i pesci pre-
datori, molto ricca di fibre ideale per
ogni situazione di pesca 

Ground bites with bites draide and
grinded inside. Ideal for fishing
bream, seam bream umbrine and
all predator fishi. very rich of fibers
it is suitable for all kind of fish.

ART.509069
PASTURA SARDA TRIGLIA
E GAMBERETTO
KG.1

SARDA TRIGLIA GAMBERETTO 
Pastura ricca di sarda macinata con
aggiunta di farina di triglia e gamberetto,
il suo aspetto rosato ed il suo spiccato
odore di pesce rilascia in acqua un
sapore unico,attirando pesce nella pro-
pria zona di pesca.

SARDINE CRAYFISH
Pasture full of sardininian ground with
the addition of fluor mullet and shrimp, it
looks rosy and its strong smell of fish in
water releases a unique flavor, attracting
the fish in the fishing zone

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509072
SUPERCONCENTRATA
BIANCA 1KG.
Pastura di colore bianco ricca di
formaggio, ideale per la pesca del
cefalo alle foci dei fiumi o in porto.
Se lavorata bene si può innescare,
non sono necessarie aggiunte, la
sua miscela è molto ricca.

White-coloured ground bait rich in
cheese ideal for Grey mullet in sea
and river.
Its highly concentrated blend does
not need any addiction.
Well kneaded it can be used as a
paste bait.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509070
SPECIALE SPIGOLA

Pastura specifica per la pesca alla
spigola, ricca di farina di bigattini e
crisalide, molto attirante, ideale per
la pesca in foce, porto e canali di
acqua salmastra.

Ground baits specific for sea bass
fishing, full of flour maggots and
chrysalis, very luring, ideal for
fishing in the nesturay, harbor, cha-
nel of brackish water.

ART.509071
SUPER OCCHIATA

Pastura di grana sottile ricca di
latte e formaggio, indicata per la
pesca delle occhiate, trova molti
consensi su boghe e salpe; uti-
lizzabile in superficie o sul
fondo in base alla bagnatura.

Fine grained ground bait rich in
milk and cheese ideal for sadd-
les-brems but also for Bouges
and Salpa.
Very good for bottom and surfa-
ce fishing.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

PERSONALIZZA
CON NOI LA TUA

PASTURA A COSTO ZERO

PROGETTO GRAFICO ED
ETICHETTA CON IL TUO LOGO

GRATIS!!!!!!
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ART.509148
FARINA DI SANGUE DI PESCE
800GR.

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha permes-
so di selezionare una notevole quan-
tità di farine, che per la loro qualità
permettono al pescatore di assem-
blare o arricchire qualsiasi tipo di
pastura.
Sicurezza del prodotto, qualità e fre-
schezza.
Our long time experience in the pro-
duction of ground baits has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create, change, flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509149
FARINA DI SARDA BIANCA
800GR.

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha permes-
so di selezionare una notevole quan-
tità di farine, che per la loro qualità
permettono al pescatore di assem-
blare o arricchire qualsiasi tipo di
pastura.
Sicurezza del prodotto, qualità e fre-
schezza.
Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create, change, flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509150
FARINA DI SARDA SCURA
800GR.

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture,ci ha permes-
so di selezionare una notevole quan-
tità di farine, che per la loro qualità
permettono al pescatore di assem-
blare o arricchire qualsiasi tipo di
pastura.
Sicurezza del prodotto, qualità e fre-
schezza.
Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create, change, flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509151
FARINA DI PANE AL FORMAGGIO
800GR.
L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha permesso
di selezionare una notevole quantità di
farine, che per la loro qualità permet-
tono al pescatore di assemblare o
arricchire qualsiasi tipo di pastura.
Sicurezza del prodotto, qualità e fre-
schezza.

Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create, change, flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509152
FARINA DI PESCE
800GR.

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha permes-
so di selezionare una notevole quan-
tità di farine, che per la loro qualità
permettono al pescatore di assem-
blare o arricchire qualsiasi tipo di
pastura. Sicurezza del prodotto, qua-
lità e freschezza.

Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create, change, flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509153
FARINA DI ARINGA

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha permes-
so di selezionare una notevole quan-
tità di farine, che per la loro qualità
permettono al pescatore di assem-
blare o arricchire qualsiasi tipo di
pastura. Sicurezza del prodotto, qua-
lità e freschezza.

Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create, change, flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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ART.509110 
PELLET DELUX
6mm.1KG.

Ottime pellet di prima
scelta.
ideale per spigole o
orate
buste da 1kg.

PELLET DELUXE

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509154
FARINA DI GAMBERO 500GR.

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha permes-
so di selezionare una notevole quan-
tità di farine, che per la loro qualità
permettono al pescatore di assem-
blare o arricchire qualsiasi tipo di
pastura. Sicurezza del prodotto, qua-
lità e freschezza.

FLOUR PRAWN
Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals.
Their large quantity and highly appre-
ciated quality allow the most deman-
ding fisher to create,change,flavour
or simply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.
ART.509155
FARINA DI PANE BELGA
800GR.

L’esperienza accumulata in anni di
produzione di pasture, ci ha per-
messo di selezionare una notevo-
le quantità di farine, che per la loro
qualità permettono al pescatore di
assemblare o arricchire qualsiasi
tipo di pastura. Sicurezza del pro-
dotto, qualità e freschezza.

FLOUR BELGIAM BREAD
Our long time experience in the pro-
duction of ground baitsa has created
this new range of selected meals. Their
large quantity and highly appreciated
quality allow the most demanding
fisher to create, change, flavour or sim-
ply enrich his own groundbaits.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART.509155
FARINA DI
PANE
BELGA

MIN. Q.TY  1 SACCO DA 25KG.

PELLET DELUX
IN SACCO DA 25
KG.

Ottime pellet di prima
scelta.
ideale per spigole o
orate
buste da 25kg.

PELLET DELUXE

ART. 509112      2 mm
ART. 509114      4 mm
ART. 509116      6 mm

4mm.

MIN. Q.TY  1 SACCO DA 25KG.

PELLET DELUX
IN SACCO
DA 25 KG.

Ottimo pellet di prima
scelta.
ideale per spigole o
orate
buste da 25kg.

PELLET DELUXE

ART. 509112      2 mm
ART. 509114      4 mm
ART. 509116      6 mm

6mm.

MIN. Q.TY  1 SACCO DA 50 LITRI
ART.509165
SEGATURA ANTIALLERGICA 
Idea geniale per il negozio che voglia
avere sempre i bigattini asciutti nel
frigorifero, ma soprattutto voglia eli-
minare l’ammoniaca ed il cattivo
odore. La segatura contiene uno spe-
cifico ingrediente che toglie il cattivo
odore. Ogni sacco da lt 50 permette
di trattare circa kg 250 di bigattini.

This product is a brilliant idea for
retailers who always want dry mag-
gots in clean fridges.
Our saw-dust contains a specific
agent which neautralizes ammonia
while fragrance gest rid of bd smel-
ls.Every bag is about 50 liters and
can manage to treat kg 250 of mag-
gots.The cost is cheap and result are
excellent.

500
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ART. 514000

Bustina in plasti-
ca rinforzata. Mis,
cm. 7x10.

Reinforced pla-
stic bag size
cm.7X10.

MIN. Q.TY  100 Pcs. MIN. Q.TY  100 Pcs. MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514300

Bustina rinforzata
in plastica, Mis, cm.
5x6.

Reinforced plastic
bag size cm.5x6.

ART. 514305

Bustina opp bag
ideale per amimis.
mm. 65x80

opp bag
size mm.65x80.

MIN. Q.TY  100 Pcs.

Bustina in plastica con zip, 
disponibile in varie misure:

ART. 514200 6,0x4,0    cm
ART. 514210 8,0x6,0    cm
ART. 514220 15,0x10,0 cm

Plastic bag various size

MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514702

Bivalva
trasparente mod.
A2

bivalva
trasparent model.
a2

MIN. Q.TY  100 Pcs. MIN. Q.TY  10 Pcs.

Scatoletta
apertura
scorrevole.

box with
slinding opening

grande 514400
piccola 514500

MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514100

Cialda in PVC
(rif. Maxim Hook).

PVC box
(Rif. Maxim Hook).

ART. 514109

Tubo in pvc ideale
per conservare  gal-
leggianti 

trasparent tube
floated box

MIN. Q.TY  100 Pcs.BUSTINE TRASPARENTE
MOD. OPP BAG

ART A B C F
514111 25 mm. 50 mm. 45 mm. TONDO
514112 25 mm. 55 mm. 50 mm, TONDO
514113 25 mm. 80 mm. 50 mm. TONDO
514114 25 mm. 85 mm. 60 mm. TONDO
514115 25 mm. 100 mm. 70 mm. TONDO
514116 25 mm. 110 mm. 90 mm. TONDO
514117 25 mm. 130 mm. 90 mm. TONDO
514118 25 mm. 165 mm. 160 mm. TONDO
514119 25 mm. 210 mm. 40 mm. TONDO
514120 25 mm. 210 mm. 60 mm. TONDO

F
MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514107
Bivalva lunga mod.
F20 
mis.mm.70x14

bivalva pvc
mis.mm.70x40
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MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514110
Blister
per bobina
mt.100 
blister for spool
100mt.

la bobina
non è inclusa

MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514111
Blister
per bobina
mt.300 

blister for spool
300mt.

MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514120
valva per bobina
mt.100 
valva
for spool 100mt.

MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 514121
valva per
bobina mt.300 

valva for spool
300mt.

ART. 271430
TUBO
TRASPARENTE
CON TAPPI MIS.
diam.25x700mm

trasparent tube.

MIN. Q.TY  10 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 296160
TUBO PORTA CANNA
CM.160

TRASPARENT TUBE
FOR FISHING ROD
CM.160

MIN. Q.TY  100 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs. MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  100 Pcs.

ART. 513031
ASTUCCIO PER
AGHI CM.31 
CASE FOR
FISHING
NEEDLES

TUBO
TELESCOPICO
rigido portagallegianti mod. tele
Telescopic Plastic box  for fishing
float

ART. Size x cm
440500 S 3,6 33

440510 M 5,0 36

440520 L 6,9 40

MIN. Q.TY  2 Pcs.

C
M
1
8

ART.440180
TUBO OVALE
portagalleggianti ovale
cm.18

Oval plastic box for fishing
float.

C
M
2
5

ART.440250
TUBO OVALE
portagalleggianti ovale
cm.25

Oval plastic box for
fishing float.

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART.440350
TUBO OVALE
portagalleggianti ovale
cm.35

Oval plastic box for
fishing float.

C
M
3
5

ART. 513021
ASTUCCIO PER
AGHI CM.21 
CASE FOR
FISHING
NEEDLES

ART.               SIZE
535525   2,5X100 mm 
535636   3,6x140 mm
535725   2,5x200 mm
535736   3,6x200 mm

FASCETTE PER
CABLAGGIO. 
CABLE TIES
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ART. MIS/mm.

530908 mod.1308 /185x140xh123

VALIGETTE TRAVEL PORTA
ARTIFICIALI
Comoda Valigetta porta artificiali   dotata
di guarnizione  anti muffa, resistente agli
urti e alla salsedine realizzata interamente
in plastica. 
Confortable suit-case with gasket no
mould, resistant at the crash and
saltiness realize in plastic

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. MIS/mm.

530820 9”   230X125X35

530821 11” 292X186X42

530822 14  382X234X48

VALIGETTE SIRIO
Valigetta cristal con vari separatori’
Trasparent plastic box with separators

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIS/mm.

276x188x75  mm.10.87x7.40xh2.95

ART.530126
SCATOLA PANARO FUME’ MOD.196 
Possibilità di realizzare da 1 a 9 scomparti 
Dimensioni 276x188x75mm/10,87x7,40xh2,95

Possibility of producing from 1 to 9 compartment
Dimensions 276x188x75mm/
10,87x7,40xh.2,95

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530700

Scatola porta ami, 8
scomparti, mod. ECO.

8 sections box for
hooks, mod. “ECO”.

ART. 530701
Scatola portaminuteria tar-
taruga, 12 scomparti,
cm. 11 x 7,5 x3.

Turtle box, 12 sections, cm.
11 x 7,5 x3.   

TA R TA R U G A

ART. 530703
Scatola MAGNETICA per ami, 44 scomparti,
cm. 14,5 x 10,5 x 2,5.

Magnetic hooks box, 44 sections, cm. 14,5 x 10,5 x 2,5.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530702
Scatola portaminuteria coccinella, 10 scomparti,
cm. 10 x 6,5 x3.

COCCINELLA box, 10 sections, cm. 10 x 6,5 x 3.

C O C C I N E L L A

ART. 530704
Scatola portaminuteria, 6
scomparti STAGNA
cm. 11,5 x 8 x 2,5.          

Watertight box, 6
sections,
cm. 11,5 x 8 x 2,5.

ART. 530705
Scatola porta ami, 8 scomparti, mod. MINIMAX.
8 sections box for hooks, mod. “MINIMAX”.
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MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 530707
Scatola portaminuteria, 9 scomparti,
mod. “MEDIA ADVENTURY”.
9 sections box, mod. “MEDIUM ADVENTURY”.

MIN. Q.TY  5 Pcs.GRANDE ADVENTURY

ART. 530706
Scatola
portaminuteria,
21 scomparti,
mod. “GRANDE
ADVENTURY”.

21 sections box, mod.
“BIG ADVENTURY”.

MEDIA ADVENTURY

ART. 530720
Scatola, mod. “SAMPEY”.

Box, mod. “SAMPEY”.

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 530708

Scatola magnetica porta ami, mod. “MINI”.

Hook box , mod. MINI”.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

MATRIOSKA

ART. 530709
Scatola 4 IN 1, mod. “MATRIOSKA”.
Box 4 IN 1, mod. “MATRIOSKA”.

ART. 504200
PORTAVIVO E FINALI ROYAL 
LIVE BAIT BOX
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MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  10 Pcs.MIN. Q.TY  10 Pcs.

LONDRA

ART. 530712
Scatola portaminuteria mod. “LONDRA”. unico scomparto,

One sections box, mod. “LONDRA”.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530713
Scatola portaminuteria, mod. “LONDRA 4S”.4 scomparti,

4 sections box, mod. “LONDRA 4S”.

LONDRA 4S

LONDRA 6S

ART. 530714
Scatola portaminuteria,
6 scomparti
mod. “LONDRA 6S”.

6 sections box,
mod. “LONDRA 6S”.

ART. 530715
Scatola portaminuteria,
8 scomparti,
mod. “LONDRA 8S”.

8 sections box, mod.
“LONDRA 8S”.

LONDRA 8S

ART. 530716
Scatola
portaminuteria,
12 scomparti,
mod. “DOUBLE”.

12 sections box,
mod. “DOUBLE”.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

D O U B L E

ART. 535400
CASSETTIERA  
“PREMIUM”, 
comoda e pratica per ospita-
re vari articoli,
componibile in altezza e lar-
ghezza, con possibilità di per-
sonalizzazione.
mis.cm.16x23h7

PREMIUM BOX
It is a very confortable
chest of drawers,it is sec-
tional in height and
breadth,it possible to
customize it
size cm.16x23h7

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530771
SCATOLA MAX GRIP A1
dim.int.:157x82xh41mm.
dim.est.:175x115xh47mm.

Special plastic box A1

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

SCATOLA MAX GRIP impermeabili e restistenti alle polveri,sono appositamente  realizzate per
i pescatori più esigenti. Plastica Panaro si prefigge come obiettivo di soddisfare il proprio cliente
con un prodotto che sia aperto ad ogni utilizzo e applicazione.
Le nuove scatole MAX GRIP hanno una valvola automatica di pressurizzazione, sono certificate
IP67 e resistenti agli urti. Le MAX GRIP sono utili per qualsiasi strumento necessiti di massima
protezione contro gli agenti atmosferici.

The new Max Grip boxes,waterproof and dustproof,were created for the most demanding fisher-
man. Our gola is to offer an IP67 rated lure/accessory box that provides maximum protection to
all your fishing gear and personal items.
The new Max grip boxes have an automaatic pressure  release valve, are watertight, airtigh,
shock proof and IP67 certified. These boxes are not just suitable for fishing gear, but for
everything that need to be protected from the elements.

ART. 530772
SCATOLA MAX GRIP A2
dim.int.:212x140xh47mm.
dim.est.:230x175xh53mm.

Special plastic box A2

ART. 530773
SCATOLA MAX GRIP A3
dim.int.:316x195xh53mm.
dim.est.:350x230xh59mm.

Special plastic box A2

ART. 530774
SCATOLA MAX GRIP A4
dim.int.:316x195xh81mm.
dim.est.:350x230xh86mm.

Special plastic box A4
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ART. 530914
VALIGETTA BIG TRAVEL cm.42x32 
Eccezionale valigetta porta oggetti 
Ideale per conservare al meglio anelli e puntalini  delle canne
Exceptional storage case 
Ideal for storing the most rings and sleeves of the pipes

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530913
Valigetta plexcase cm.33x16

fishing box plexcase cm.33x16

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530830
SCATOLA DOPPIA
PORTA ARTIFICIALI
14 POSTI
MIS.160X270X50mm.

DOUBLE PLASTIC BOX 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.A5000305
ASTUCCIO PORTA ARTIFICIALI MF-230 
Comodo porta artificiali 12 posti
Mis.27X3X16h 

COVER FOR MINNOW MF-230 size 27x3x16h

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.A5000310
ASTUCCIO PORTA ARTIFICIALI MF-240 
Comodo porta artificiali 24 posti Mis.28x9x18h

COVER FOR MINNOW MF-240 size 28x9x18h 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.B0400750
BORSA
PORTA JIG MF-01Y 
Comodo porta artificiali
12 posti Mis.28x9x18h

COVER FOR MINNOW 
MF-01Y
Size 27x11x15 
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ART. 531845

116/45
SECCHIO PER
PASTURA
45 LITRI

45 LITRE
GROUND BAIT
BUCKET 

MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530312 

116/12
SECCHIO PER
PASTURA
12 LITRI 

12 LITRE
GROUND BAIT
BUCKET 

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530318

116/18
SECCHIO PER
PASTURA
18 LITRI 

18 LITRE
GROUND BAIT
BUCKET 

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530518

COMPERCHIO
PER SECCHIO
116/18LT. 
COVER FOR
BUCKET
116/18V 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530812 LT. 12  
Secchio per
pasture+portavivo
Lt.12

Fish food pail with life-
bait bucket Lt.12

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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MIN. Q.TY  100 Pcs.MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 277198
SACCO PER BIGATTINI
CON TRACOLLA

BAIT BAG

ART. 277199
Sacco per bigattino
per avere la stampa
del proprio logo

1 colore la minima
quantità è di 100pz. 

Bait bag with your logo

VOSTRO
LOGO

MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530920 

VASCHETTA PER
ESCA PICCOLA  
Mis.20x30x10h 

SMALL PLASTIC BAIT
Size 20x30x10h

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530933 

VASCHETTA PER
ESCAGRANDE 
Mis.22x33x11h 

BIG PLASTIC BAIT
Size 20x30x10h
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ART.55 ART.56

ART.57

SCATOLA PER ESCHE QUADRATE
Quattro misure con coperchio forato e chiu-
sura di sicurezza. colore verde.

Four sizes with pierced lid and safety closing.
The items 54-55-56 are also produced in
green colour for easy bail identification.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. LITRI/LITRE
54 0,6
55 1,2
56 1,8
57 0,7  4 scomparti

ART.54

SCATOLA PER ESCHE QUADRATE
BARBETTA
Tre misure con coperchio forato e chiusu-
ra di sicurezza. colore nero.
3 sizes with pierced lid and safety closing
in black colour. 

ART. LITRI/LITRE
ZS100200 1
ZS100210 1,5
ZS100220 2

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530835 LT. 3,5  
Secchiello
per pasture
+portavivo  Lt.3,5

Fish food pail with life-
bait bucket Lt.3,5

ART. 530870 LT. 7 

Secchiello per
pasture
+portavivo  Lt.7

Fish food pail with
lifebait bucket Lt.7
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MIN. Q.TY  5 Pcs. MIN. Q.TY  5 Pcs.

1/2 LITRI
ART. 530117

Secchiello porta esche Lt.
0,5 
Life bait bucket, Lt. 0,5

ART. 530118

Secchiello porta esche Lt.
1 
Life bait bucket, Lt. 1

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530120

SCATOLA PORTA CAMOLE

LIFE BAIT BUCKET.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 530115 LT. 3 - 
Secchiello porta esche Lt.3 
Life bait bucket, Lt.3

MIN. Q.TY  2 Pcs.MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 530121

GIBERNETTA IN
POLIPROPILENE
Life bait bucket
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ART. 531002
2 PIANI “ECO”, in polipropilene con varie sezioni por-
taminuteria. Misura: cm. 33x15x15.

2 tray “ECO” fishing box, with different sections.
Size: cm. 33x15x15.

ART. 531003
3 PIANI “ECO”
in polipropilene con varie sezioni portaminuteria.
Misura: cm. 30x46x30.
3 tray “ECO” fishing box, with different sections.
Size: cm. 30x46x30.

MIN. Q.TY  10 Pcs. MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 531910
VALIGETTA PICCOLA
CON TORCE
valigetta porta attrez-
zi realizzata in plasti-
ca abs.Corredata da
molteplici accessori:
luce interna automati-
ca,torcia elettrica por-
tatile,2 portaminuterie
asportabil..

MIN. Q.TY  6 Pcs.

It is a very confortable small box realized in abs plastic.
Has much accessoires :automatic inside light,portable
electric lamp,two sectional extractable, sectional with
your preference four sectional with lid

ART. 531920
Comoda valigetta porta attrezzi realizzata in plastica abs.
Corredata da molteplici accessori: luce interna automatica,
torcia elettrica portatile, 2 portaminuterie asportabili, scom-
parti personalizzabili, 4 scompartimenti con coperchio.
It is a very confortable big box realized in abs plastic. Has
much accessoires: automatic inside light, portable electric
lamp, two sectional extractable, sectional with preference
four sectional with cover.

MIN. Q.TY  6 Pcs.G r a n d e
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ART. 531102
2 PIANI “ROYAL”
in materiale plastico rinforzato con varie sezioni portaminuteria e
fermo di battuta anti capovolgimento.
2 trays Royal Fishing box in reinforced plastic material with many dif-
ferent section and bar lock anti-overturning.

ART. 531103
VALIGETTA 3 PIANI “ROYAL” 
in materiale plastico rinforzato con varie sezioni portaminuteria e
fermo di battuta  anti capovolgimento. Misura: cm. 37X22X20. 
3 trays Royal Fishing box in reinforced plastic material with
many
different section and bar lock anti-overturning.Size: cm.
37X22X20.

MIN. Q.TY  6 Pcs.

MIN. Q.TY  6 Pcs.

ART.531924
VALIGETTA ROYAL 4 RIPIANI
valigetta interamente in plastica MIS.CM.46X28X22H

4 tray Royal fishing box, with different sections.
Size: cm. 46x28x22

FERMO DI BATTUTA

MIN. Q.TY  6 Pcs.

ART.531926
VALIGETTA ROYAL6 RIPIANI
valigetta interamente in plastica MIS.CM.46X28X22H

6 tray Royal fishing box, with different sections.
Size: cm. 46x28x22

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 531800
PANCHETTO PESCA, sgabello con spazio interno portatutto, più piano rimo-
vibile portaminuteria, incastri perfetti per creare un unico oggetto  e, allo stesso
tempo scomponibili ed utilizzabili separatamente. Il panchetto ha una portata
di 150 Kg, fornito di maniglia per un trasporto facile e senza fatica. Misura: cm.
47x47x30.
PVC Chair with an internal box, plus a removable tray, perfect joint for making
an unique object and in the meantime they are detachable and used separa-
tely. The chair can support untill 150 kilos. It has a handle for an easy carrying
without any effort.
Size: cm. 47x47x30.

ART. 531307
BAULETTO CHINA
Valigetta in polipropilene con seduta ergonomica. La valigetta include
quattro valigette porta accessori  mobili Ampio vano sotto il coperchio.
Resistente seduta ergonomica 28x18x27
Top box in polypropylene with ergonomic seat. The bag
includes 4 bag with mobility partition and one bag Very large
compartement under the cover. Resistant ergonomic seat
size 28x18x27

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 531300
VALIGETTA XL 300LBS
Valigetta in polipropilene con seduta ergonomica. La valigetta
include quattro val.art.194 con divisorie mobili e una val.mod.190
con interno porta esche spinning.  Ampio vano sotto il coperchio.
Resistente seduta ergonomica
Fishing case in polypropylene with ergonomic seat.The
bag includes 4 bag item 194 with mobility partition and
one bag item 190 with internal bait spinning.
Very large compartement under the cover.Resistant ergo-
nomic seat

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 531305
VALIGETTA XL PLUS 300LBS CON COPERCHIO SUPERIORE
Valigetta in polipropilene con seduta ergonomica. La valigetta
include quattro val.art.194 con divisorie mobili e una val.mod.190
con interno porta esche spinning.  Ampio vano sotto il coperchio.
Resistente seduta ergonomica
Fishing case in polypropylene with ergonomic seat.The
bag includes 4 bag item 194 with mobility partition and
one bag item 190 with internal bait spinning.
Very large compartement under the cover.Resistant ergo-
nomic seat

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 531500
AMERICA GRANDE in materiale plastico rinforzato, formata da un
grande vano portatutto, un piano multiuso interno rimovibile contenen-
te due contenitori multivani portaminuteria e tre grandi vani sul coper-
chio con chiusure trasparenti.
La valigetta è predisposta per chiusura con lucchetto.Misura: cm.
53x29x27.
Big America Fishing Box in reinforced plastic material,with a wide
space and an inner removable multiuse tray with two insert spacious
containers and three big space on the cover with transparent locks.
This box is predisposed for a padlock lock. Size: cm. 53x29x27.

MIN. Q.TY  6 Pcs.

ART. 531600
AMERICA PICCOLA, in materiale plastico rinforzato, for-
mata da un grande vano portatutto, un piano multiuso inter-
no rimovibile e due vani portaminuteria sul coperchio con
chiusure trasparenti.
Misura: cm. 42x22x20.

Small America Fishing Box in reinforced plastic
material,with a wide space and an inner removable multiu-
se tray with two insert spacious containers and two space
on the cover with transparent locks. Size: cm. 42x22x20.

ART. 531950
NEW BIG TROLLING, vali-
getta componibile in due
pezzi, la parte inferiore, forni-
ta di ruote con asse in
acciaio, è un ampio vano
portatutto chiusa da un piano
multiscomparto, la parte
superiore è composta da un
vano rotondo girevole + vano
interno + piano rimovibile e
vari scomparti sul coperchio.
Misura: cm. 460 x 270 x 630h.

ART.508190
BIG BOX
Robusto e indistruttibile, progettato e costruito un “sistema” di cassette
portautensili “modulari” estremamente robuste dal design innovativo
BIG BOX è stato sottoposto a test e prove specifiche, rispondendo in
modo ottimale a urti e sollecitazioni L’interno del BIG BOX è sigillato per
garantire la totale protezione del contenuto da pioggia e umidità. mis.
mm. 464x335xh700
Robust and indestructible, designed and built a "" tool boxes of "modu-
lar" extremely robust innovative design BIG BOX system has been
tested and specific tests, responding optimally to shocks and stresses
The interior of the BIG BOX is sealed ensure full protection of the con-
tents from rain and moisture.

MIN. Q.TY  1 Pcs.
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MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART.531908
CAVALETTO PORTA PESCI

Ottimo cavaletto porta pesci dotato di due porta canne
laterali e un comodo tubo porta finali.

Great stand brings fish with two  side rods holders  and a
convenient holder tube terminals

ART.297188
ZAINETTO TERMICO 

Comodissimo zainetto termico con porta bottiglia laterale

BACKPACK THERMALComfortable thermal backpack with
side bottle holdersmin

ART. 297193
ZAINO PESCA PANARO
Zaino termico in tessuto impermeabile dotato di scomparti-
menti imbottiti include 3 (195)-1(191/6)-1(191/12)

Technical waterproof fabric backpack with padded compart-
ments.Includes 3(195)-1(196/6)-1(191/12)

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 531902
CARRELLO PORTA TROTE CHIUDIBILE
TUTTO IN ALLUMINIO ANODIZZATORUOTE GONFIABILISAC-
CA IN TESSUTO RETINATO (35 X 27 CM  - PROFONDITà 40
CM) 3 SCATOLE TIC TAC SMONTABILI

TROLLEY FOLDING TROUT
ALL ALUMINIUM WHEEL INFLATABLE BAG FABRIC WIRED
(35 X 27 CM - DEPTH '40 CM) 3 BOXES TIC TAC 

MIN. Q.TY  1 Pcs.

DISPONIBILE 
ANCHE 

SOLAMENTE 
LA SACCA
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MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

L’UNICA BORSA 

TERMICA CHE CONTIENE

COMODAMENTE 10 SCATOLE

DI ARENICOLA PACCO

GRANDE

ART. 297190
BORSA TERMICA 
Resistente borsa termica con cerniera rinforzata e angoli semi rigi-
di cm.37x30x36
THERMIC STRONG BAG with
renforced zip and semi-rigid corner size: cm.37X30X36

MIN. Q.TY  2 Pcs.ART. 531901
CARRELLO PRIMAVERA
PIEGHEVOLE
ruote in gomma di grosso diame-
tro, ideale per un facile e comodo
trasporto dell’attrezzatura sulla
sabbia. Leggero e robusto con
portata max 150 Kg. Pratica chiu-
sura salvaspazio.

ART. 531900
CARRELLO PIEGHEVOLE CON SACCA, ampia peda-
na, ruote in gomma di grosso diametro, ideale per un
facile e comodo trasporto dell’attrezzatura sulla sabbia.
Leggero e robusto con portata max 150 Kg. Pratica chiu-
sura salvaspazio.
Pliable Trolley with a wide plain, big wheels in rubber, it is
suitable for an easy and comfortable carring on the sand.
It is light and strong and it can support untill 150 kilos.It
has an handy closing.Size: cm. 30x46x30.

Pliable Trolley with a wide plain, big wheels in rubber, it is
suitable for an easy and comfortable carring on the sand. It
is light and strong and it can support untill 150 kilos. It has
an handy closing 
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ART. 530348
POLTRONA MAXIM
Realizzata in tessuto e
struttura in metallo e pla-
stica rinforzata. porta bic-
chieri e sacca impermea-
bile. Chiusura a ombrello.
MAXIM ARMCHAIR
Very comfortable fishing
armchair, it is reclinable in
two positions. It is realized in
reinforced fabric and reinfor-
ced structure. It is equipped
of a cushion, glass holder
and waterproof sheat. It has
an umbrella closed.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530349

SEGGIOLINO SAMPEY
Comodo seggiolino richiudi-
bile con portacanne e
comoda tracolla.

Comfortable foldong fishing
chair, with rod holder and
handy shoulder-belt.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530330
SEDIA REGISTA
Robusta sedia modello
regista pieghievole
Realizzata in tessuto e
struttura in metallo

fishing chirs “de luxe”
foldable armchair
size cm.86x60x50

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. S9800263

SEGGIOLINO CON
SCHIENALE
Comodo seggiolino
richiudibile.

Comfortable foldong fishing
chair 

MIN. Q.TY  1 Pcs.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART. 530347
SEGGIOLINO CON
VANO FRIGO
Pratico seggiolino
richiudibile
con portacanne ed
ampio vano
termico.

Comfortable fishing chair
with rod holder and with
thermic space.

ART. 531909
PANCHETTO REGOLABILE
Seggiolino con 4 gambe pieghevoli e retraibili.
È munito di reggicanna laterale, staffa di sostegno per
vaschetta porta esche o pastura.
La vaschetta porta pastura - esche in plastica è fornito a
corredo.Sedile imbottito.

MIN. Q.TY  1 Pcs.

Seat with 4 folding legs
and retractile,with rod hol-
der ,support bracket for
pan door lures or bait.Pan
door pasture plestic-baits
is provided.Seat padded
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Realizzato in tessuto e strut-
tura in metallo e plastica
rinforzata. porta bicchieri e
sacca impermeabile.
Chiusura a ombrello.

CHAIR WITH BAG
Very comfortable fishing arm-
chair, it is reclinable in two posi-
tions. It is realized in reinforced
fabric and reinforced structure. It
is equipped of a cushion, glass
holder and waterproof sheat. It
has an umbrella closed.

MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART.S9800246

SEGGIOLINO 
SEMPLICE MF-304
Comodo seggiolino
richiudibile 

Comfortable resealable
fishing chair

MIN. Q.TY  1 Pcs. MIN. Q.TY  1 Pcs.

ART.O0500130
OMBRELLONE MF-022 NYFT FIBRA CON TENDA 
Ombrellone con protezione mis. cm.220

Fishing umbrella jointed  size cm.220

ART.O0500120
OMBRELLONE MF-022 NYM NYLON
Ombrellone con protezione mis. cm.220

Fishing umbrella jointed  size cm.220
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

RICHIUDIBILE 

ART.G2300080 
GUADINO
BARCA SILICONE
MF-1451 SIL 
LANDING NET BOAT.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

TELESCOPICO

ART.G2300075
GUADINO RACCHETTA
CON MANICO MF-1452
SIL 45X40
LANDING NET BOAT.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.G2300070
GUADINO A RACCHETTA SIL MF-4550 
RACKET LANDING NET 

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.G2300050
GUADINO A
RACCHETTA MM.6
MIS.45X35 

RACKET LANDING NET MM6
SIZE 45X35 

ART.G2300050
GUADINO A
RACCHETTA MM.20
MIS.45X35 

RACKET LANDING NET MM 20
SIZE 45X35 
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MIN. Q.TY  10 Pcs.

MIN. Q.TY  12 Pcs.MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 532113
GUADINO SPEEDY

Pratico guadino
telescopico richiudibile
con una semplice
facilità
mt.2,50 chiuso cm96

Landing net speedy model
Pratice telescopic landing
net reseaiable head a pra-
tice save space opensize:
mt.2,15 closed
size: cm96

ART. 532130
GUADINO BABY

maglia fine
x cm. 25,
lunghezza cm. 100.

Baby landing net thin mesh,
x25 cm.
Lenght 100 cm.

ART. 532120

GUADINO BABY
TELESCOPICO,
maglia fine
x cm. 35, lunghezza cm.
180 aperto.

Baby Telescopic landing
net thin mesh,
x35 cm.
Total lenght 180 cm.

ART.G2300245 
RETINO A
FARFALLA 
x cm. 30, lunghezza
cm. 100 aperto. 
LANDING NET BOAT. SIZE
CM.100 x CM.30

MIN. Q.TY  10 Pcs.
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ART. 532001
TESTA GUADINO  GIALLA/NERA MAGLIA FINE, tondo x cm. 45, attacco a vite.
Competition head thick mesh, COLOUR YELLOW/BLACK round with screw joint x 45 cm.

cm
.6

0
cm

.6
0

MIN. Q.TY  6 Pcs.

ART.532009

TESTA GUADINO 
PIEGHEVOLE LF
Nuovissima testa
guadino pieghevole
Tonda maglia 6 fine
60x60 cm.

New landing net
with thread bolt.
Large small mesh
size 60x60 cm.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.532115
Nuovissima testa guadino pieghevole 
con perno filettato.Rete maglia larga 
50x40 cm.
New folding landing net with thread bolt.Large mesh
size 50x40 cm.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 532006
TESTA GUADINO QUADRA
Maglia fine xcm. 40X50, attacco a PULSANTE
Square head  thin mesh, with screw joint, 40X50
cm.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.532124
TESTA GUADINO TRAINA 
Eccezionale testa guadino con rete in nylon a maglia
larga,consente con estrema facilità di disincagliare le
ancorette degli artificiali
Exceptional landing net head with nylon  large meshed
net,it consent easily to refloat the anchor of  artificial.
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ART. 532105
3 TESTA GUADINO
METAL MAX
Robustissima testa guadi-
no mod. metal max rete
rinforzata a maglia larga
Metal max lading
high strong lading, model
max reinforced lading with
large mesh 

C
M
8
0

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.532115
Nuovissima testa guadino pieghevole 
con perno filettato.Rete maglia larga 
50x40 cm.
Brand new folding landing net head.
Large mesh size 50x40 cm.

ART.532007
Testa guadino
per gambero
maglia fine
Square nylon
head thicr mash

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 532004
TESTA GUADINO BLUE
COMPETITION OVALE,
maglia fine
x cm. 40x50, attacco a
vite.
Competition oval blue
head thin mesh, with
screw joint x40 cm.

ART. 532005
2 TESTA GUADINO BLUE2 COMPETITION TONDO,
maglia fine x cm. 45,
attacco a vite.
Competition round blue head thin mesh, with screw
joint x45 cm.

x cm. 40

xx cm. 45cm. 45
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MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART. 532008
TESTA GUADINO GALLEG-
GIANTE 
TONDO NYLON MAGLIA
MEDIA,
x cm. 45, attacco a vite.

Float Round nylon head
medium mesh, with screw
joint x 45 cm.

CM 50

AARRTT..   553322000033
TESTA GUADINO TONDO NYLON MAGLIA MEDIA,
xx cm. 45, attacco a vite. cm. 45, attacco a vite. Round nylon head mediumRound nylon head medium
mesh, with screw joint mesh, with screw joint x x 45 cm.45 cm.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

TELLINARO MEZZALUNA, in alluminio.
Aluminum rake for tellins halfmoon.

ART. 534200 SIZE   S
ART. 534210 SIZE  M
ART. 534220 SIZE   L

MISURA BOCCA
A 34 B 20 C 31   MIS. S
A 45 B 20 C 36   MIS. M 
A 54 B 27 C 45   MIS. L  

A

B
C

C
M

.1
0

0

RETE DI RICAMBIO PER TELLINARO
SPARE NET FOR TELLINARO
ART.534225 MIS. S
ART.534226 MIS. M
ART.534227 MIS. L

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

PieghevolePieghevole

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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ART.532116
RETE PER BILANCIA CM.100X100

SCALE LANDING SIZE CM.100X100

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.ZT100300
TESTA GUADINO GHOST 856
Testa guadino rotonda in alluminio e rete in   
nylo mis.40x50 rete da  6mm.
Round nylon head medium mesh, with screw joint x
40x50cm.

MIN. Q.TY  2 Pcs. MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.G2300295
TESTA GUADINO GALLEGGIANTE 11E
NYLON MAGLIA MEDIA,
x cm. 60X50, attacco a vite
Float Round nylon head medium mesh, with screw joint
x60X50 cm

MIN. Q.TY  2 Pcs.

ART.518030

TRAPPOLA AD OMBRELLO 
DIAM. 95 6 FACCE 

UMBRELLA TRAP 95CM.- 6 FACES
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MANICO PER GUADINO ECO da 2 a 6 sezioni fibra di vetro - boccola in ottone.
Eco landing net handle - from 2 to 4 sections - fiberglass - brass ferrule.

ART.                           SECT
265220 mt. 2.20         2
265332 mt. 3.20         3
265242 mt. 4.20         4
265252 mt. 5.20 new!! 5

ART.                                             SECT
266420 mt. 4.20                   4

4,20mt.

MANICO IN CARBONIO 4,20  4 sezioni - carbonio - qualità e prezzo - 
boccola in ottone. Carbon landing net handle - 4 sections carbon
excellent quality and very good price -  brass ferrule.

PALO PER BILANCIA fibra di vetro rinforzata - ghiera di metallo di rinforzo su ogni sezione e di gros-
se dimensioni sulla base - boccola di punta in metallo.Telescopic big net pole - reinforced fiberglass
- metal ferrule reinforcement on each section - big size ring on bottom cap - top metal ferrule having
inner ceramic ring for sliding line - poly bag.

ART.                          SECT       CLOSED WEIGHT
267470 mt. 4.70         5       135 cm. 960 gr.
267550 mt. 5.50         6       135        1260
267630 mt. 6.30         7       135        1550

MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  2 PZ.

PALO TELESCOPICO ATTACCO
A PULSANTE.
Telescopic Pole with botton  joint.

ART.           SIZE
532080   2x100 cm
532090   2x125 cm

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

PALO TELESCOPICO 
ATTACCO A VITE.
Telescopic Pole with screw joint.

ART.           SIZE
532061   2x100 cm
532070   2x125 cm
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ALLUMINIO
SIZE

12,5 14,5 16,0   18,0

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 374
BOCCOLA PER
GUADINO
IN ALLUMINIO
Aluminum
landing net
bushing 

OTTONE
SIZE

12,5 14,5

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 364
BOCCOLA
PER
GUADINO
In ottone 
Brass
landing net
bushing 

ALLUMINIO
SIZE

14,5 16,5 18,5   21,5

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 363
BOCCOLA
PER
GUADINO
In ottone 
Brass
landing net
bushing 

M

MIN. Q.TY  10 Pcs.

L

ART.        Size
532140     M
532150      L

BOCCOLA PER
GUADINO
misura M ed L.
Bush for landing net 
Size M and L.

MIN. Q.TY  2 Pcs.

MANICO GUADINO STREET
KRABBY 
Manico  mini in carbonio 

Carbon eco landing net handle

ART.             MT.       SECT   CLOSED  WEIGHT
ZC500230    mt. 2,50 5  60 cm. 279 gr.
ZC500240    mt. 3,00 5  60 cm. 328 gr.
ZC500260    mt. 3,50 5  60 cm. 479 gr
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 ART. 532050
RAFFIO
TELESCOPICO 2x60
in due pezzi cm. 90 chiu-
so, cm. 140 aperto.
Telescopic gaff in 2 sections
cm. 90 closed, total length
cm. 140.

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. R0200300
RAFFIO TASCABILE
BREVETTATO 

PATENTED POCKETGAFF

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 532040
RAFFIO
TELESCOPICO
mod. FLORIDA
Resistentissimo raffio
telescopico in alluminio
e acciaio inox ideale
per grosse prede.
Misura chiuso: 100
cm.-Misura aperto: 170
cm.n 3 pezzi cm. 75
chiuso, cm. 140 aper-
to..
Telescopic gaff  resistant
aluminum and stainless
steel,ideal for big catch
Closed size: 100 cm-
Open size:170 cm.

MEZZ0 MARINAIO
IN ALLUMINIO
Aluminum gaff

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 532680   CM.80
ART. 532612   CM.120

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 532041
RAFFIO GOLD AMERICA
ROBUSTO RAFFIO MT.130
EXTRA STRONGGOLD
AMERICA GAFF.

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 532065
RAFFIO CON FILETTO
Raffio con filettatura universale per
tutti i nostri pali per guadino pre-
senti in catalogo
Gaff with universal thread For all
our poles for landing net in the
catalogue
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REGGICANNA PICCHETTO

Iin alluminio con bicchieri regolabili in plasti-
ca rinforzata.

Aluminum adjustable sand rod holder.

ART. 534060 cm   60
ART. 534090 cm 100 
ART. 534120 cm 120

MIN. Q.TY  2 PZ.
ART. CM.
534070 70
534100 100
534125 125
534150 150

P I C C H E T T I  F L U O

REGGICANNA 
PICCHETTO FLUO.
ROD  HOLDER FLUO
MODELE

MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. 534003
KIT COMPLETO PER PICCHETTI FLUO

KIT PARTS ROD HOLDER

ART. 533501
TRIPODE MONO
CANNA FOR BEACH
ALLUMINIO CM.120

ALUMINUM
ROD HOLDER FOR
1ROD
SIZE CM.120

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART. A5100085      MF-5982
PORTA ROUBASIENNE

ROD HOLDER ROUBASIENNE 

MIN. Q.TY  2 PZ.MIN. Q.TY  2 PZ.
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ART.A5100205 TRIPODE MF-801 DX
Classico tripode costruito in alluminio sezione quadrata per
una maggiore stabilità anche grazie a una barra rigida cen-
trale. La sua particolarità del tripode è la sua escursione in
altezza, a tripode basso, la sua altezza è di circa 60 cm quindi
adatto anche per una pesca dai moli mentre la sua altezza
può raggiungere 1,90mt. che
Classic rod holder made   of aluminum square section for grea-
ter stability.The particularity of the tripod and your excursion
in height tripod lower its heightand of about 60 cm therefore
also suitable for a fishing by moles while its heightcan reach
1.90 meters.

ART.533540
PIATTINO PORTA OGGETTI MAXIM
Comodo piatto porta esche, si può regolare
secondo l'inclinazione che si dà al picchetto
da montare sia a dx che a sx oppure ambo i
lati
Convenient bait tray / objects to be placed in
the bosses side of the upper support comple-
te with pin and securing screw can be adju-
sted according to the inclination that it gives
the picket to be mounted either on the right
that left or

ART.533530
ASTINA SEGNALATRICE MOD. MAXIM
Astina segnalatrice di abboccata da applicare sul
supporto superiore nella boccola frontale, costrui-
ta in alluminio dotata di un peso in ottone regola-
bile a secondo delle condizioni del mare con allog-
giamento per lo starlight   in testa con gancioper
posizionare la lenza  Pole informed  the bite to be
applied on the upper support in the bushFront
constructed of aluminum with a weight brass
adjustable depending sea   conditions with housing
for the starlight in the head with hook to position
the fishing line 

ART.533532
PORTA TRAVI MAXIM
Accessorio molto comodo per i garisti e
non permette il posizionamento di 4 travi
da applicare sul supporto superiore nelle
boccole laterali sia a dx che a sx con boc-
cola di bloccaggio in ottone. Accessories
very confortable for the competition and
not allow the position of 4 beam to apply
in superior support in the lateral buckle
dx and sx with the brass block buckle.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.569
SERBIDORA  BARCA  
Serbidora in materiale plastico resistentissimo

BAIT TRAY BOAT
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 533100
REGGICANNE SERBIDORA
in alluminio per la sabbia, leggero e
robusto. Altezza: aperto cm. 120,
chiuso cm. 80, completo di fodero
impermeabile.
Aluminum bait tray for sand., it is light
and strong. Lenght opened 120 cm. clo-
sed 80cm. With water proof cover.

MIN. Q.TY  1 PZ.

SERBIDORA MAXIM, in acciaio
inox marino leggero, robusto e
salva spazio.
Altezza: aperto cm. 140, chiuso
cm. 80. Stainless steel bait tray for
sand., it is light and strong. Lenght ope-
ned 140 cm. closed 80cm.
ART. 533105  IN ACCIAIO   
ART. 533106  IN ALLUMINIO

533012
SERBIDORA STRIKE.
Costruita interamente in alluminio
con l’aggiunta di una striscia in
eva porta aghi,palo telescopico
mis. mm.220x370
Aluminum bait tray for sand., it is light
and strong. Lenght opened
mm.220x370

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.529
SERBIDORA  STONFO 
Serbidora ripiegabile e leggera 

BAIT TRAY STONFO

ART.568
SERBIDORA  JOLLY
Serbidora ripiegabile e leggera

BAIT TRAY JOLLY

MIN. Q.TY  1 PZ.

ACCESSORI

INCLUSI

293

Accessori

289-320.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:03  Pagina 293



ART. 533001
TRIPODE TELESCOPICO KING
In alluminio per molo e sabbia, leggero, robusto e sempli-
ce nel montaggio.
Altezza: aperto cm. 185, chiuso cm. 100, completo di
fodero impermeabile.
KING aluminum rod holder for pier and sand. It is light
and strong and with an easy assembly. Lenght opened
180 cm. closed 100cm.With water proof cover.

ART. 533000
TRIPODE TELESCOPICO STANDARD, in alluminio per
molo e sabbia, leggero, robusto e semplice nel montaggio.
Altezza: aperto cm. 185, chiuso cm. 100, completo di
fodero impermeabile.
“STANDARD” aluminum rod holder for pier and sand. It
is light and strong and with an easy assembly. Lenght
opened 180 cm. closed 100cm.With water proof cover.

MIN. Q.TY  1 PZ.

RINFORZO 
IN

ALLUMINIO

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 533205
TRIPODE TELESCOPICO PREMIUM. Nuovissimo tripo-
de, interamente in alluminio rinforzato, leggero, stabile in
qualsiasi condizione climatica. Altezza aperto cm.195,
chiuso cm.100.Dotato di fodero impermeabile.
PREMIUM TELESCOPIC ROD HOLDER
Newest Rod Holder in reinforced aluminum, it is light and
steady in every kind of weather. Its high open is cm.195,
closed cm.100. It is equipped with a waterproof sheat.

MIN. Q.TY  1 PZ.

TRIPODE TELESCOPICO
DELUXE
in alluminio, leggero e robu-
sto. Altezza: aperto cm.
120, chiuso cm. 80, comple-
to di fodero impermeabile.
“DELUXE” aluminum rod
holder for sand. Lenght cm.
120 open and cm. 80 clo-
sed, with water proof cover.
ART. Lenght
533130    130 cm

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 533200
TRIPODE DA MOLO STAN-
DARD, telescopico in allu-
minio, leggero e robusto.
Altezza: aperto cm. 70,
chiuso cm. 45.
“STANDARD” aluminum rod
holder for pier and sand.
Lenght cm. 70 open and
cm. 45 closed cover.
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.533240 
PICCHETTO 
PORTACALAMENTI CON OCCHIELLO
telescopico in alluminio, leggero e robusto.
Altezza: aperto cm. 160, chiuso cm. 85.
Telescopic aluminum rod holder for PORTA-
CALAMENTI, it is light and strong. Lenght:
opened 160 cm, closed 85 cm.

ART. 533245 PICCHETTO 
PORTACALAMENTI TOP SURF
telescopico in alluminio, leggero e
robusto. Altezza: aperto cm. 160,
chiuso cm. 85.
Telescopic aluminum rod holder for
PORTACALAMENTI, it is light and
strong. Lenght: opened 160 cm, clo-
sed 85 cm.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 533250 PICCHETTO 
PORTACALAMENTI A SPILLO
telescopico in alluminio, leggero e robu-
sto. Altezza: aperto cm. 160, chiuso cm.
85.
Telescopic aluminum rod holder for
PORTACALAMENTI, it is light and
strong. Lenght: opened 160 cm, closed
85 cm.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 533300
REGGICANNA “ROCK 3”,
telescopico
chiuso cm. 90,
aperto cm. 120.
Telescopic “ROCK 3” 
rod holder, closed  cm. 90, open
cm. 120.

ART. 533310
REGGICANNA “ROCK 2”,
telescopico
chiuso cm. 75,
aperto cm. 100.
Telescopic “ROCK 2” 
rod holder, closed  cm. 75,
open  cm. 100.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 533320
PUNTALE A CANOTTO
FERRULE
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ART.975084
REGGICANNA MOD.4 TUBI SPLENDIDO REGGICANNA IN metallo a 4 tubi.
METAL ROD HOLDER 4 TUBES

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.975070
REGGICANNA MOD.1 TUBO
SPLENDIDO REGGICANNA IN metallo a 1 tubi.
METAL ROD HOLDER 1 TUBE

ART.975080
REGGICANNA MOD.2 TUBO
SPLENDIDO REGGICANNA IN metallo a 2 tubi.
METAL ROD HOLDER 2 TUBES

REGGICANNA SMALL DA BARCA BLUE 360°
Resistente reggicanne in abs regolabile

Resistant adjustable abs rod holder

ART. 975050    SIZE  M
ART. 975060    SIZE  L

ART.533550
GAMBALE PORTA CANNA PIÙ
ACCESSORI
Barrel holder more accessories

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.
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ART. 533543 REGGICANNA MAXIM
Reggicanna leggero da applicare alla battagliola con le solite caratteri-
stiche del picchetto da spiaggia, realizzato con un angolare in alluminio
anodizzato 30x30x2 monta i soliti supporti del picchetto da spiaggia
dove vi si può applicare il piattino molto comodo per posare qualsiasi
tipo di escamantenendo pulita la barca E' dotato di una cerniera in allu-
minio anodizzato per il fissaggio alla battagliola che permette il serrag-
gio da un diametro di 20 mm a un diametro di 25 mm.La viteria è in
acciaio inox e la cerniera permette di regolare l'inclinazione del porta
canna a piacere su richiesta è possibile averlo tutto in acciaio inox
MAXIM ROD HOLDER
For fishing from bottom fishing to be applied at the rail with the usual
characteristics of the spike to the beach made   with an anodized alumi-
num angle 30x30x2 fits the usual media picket beach where there you
can 'apply the saucer very convenient for any type posarci bait remains
clean boat It'is with an anodized aluminum hinge for fixing the rail that
allows the clamping of a diameter of 20 mm to a diameter of 25 mm
and the fasteners stainless steel and the hinge allows to adjust the incli-
nation of the rod holder as desired on request it's possible have it all in
stainless steel (except the supports for the barrel

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.976023
REGGICANNA MOD. STRIKE
Nuovissimo reggicanna molto robusto, si diffe-
renza dai comuni porta canna per la sua par-
ticolare forma che consente di sfilare la canna
sollevando il reggicanna stesso, può essere
fissato sia in verticale che in orizzontale
Confezione in blister self service 

MIN. Q.TY  1 PZ.

Brand new rod holder very strong, is different from the common
port tube for its particular form that allows you to remove the barrel
lifting the rod holder same can be fixed either vertically or horizon-
tally Blister self service

ART.976020 
REGGICANNA MOD.PREMIUM
SPLENDIDO REGGICANNA IN ABS CORREDATO DI MOLTE-
PLICI SUPPORTI DI FISSAGGI
PREMIUM ROD HOLDER Wonderfull abs rod holder with many
supports of fixed

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.975990
REGGICANNA INOX REGOLABILE PER SEDIA 
SPLENDIDO REGGICANNA IN ACCIAIO INOX CON FORCELLA
REGOLABILE 
STAINLES STEEL ROD HOLDER WITH ADJUSTABLE FORK

1 2

SUPPORTO PER MULINELLO DA MOLO.
Support for pier reel

ART. 533400    SIZE  1
ART. 533410    SIZE  2

MIN. Q.TY  1 PZ.
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MIN. Q.TY  4 PZ.

ART. 535430    33x51x19 cm CONTENITORE BOCCA DI LUPO,
contenitori componibili in altezza e larghezza perfettamente aderenti fra
di loro, in quattro diverse misure per coprire tutte le esigenze di conser-
vazione di materiali. They are sectional in height and braedth, per-
fectly adherent among them, there are four sizes for keeping
every kind of materials.

CODE 1115

CODE 1111 CODE 1112

CODE 1114

MIN. Q.TY  4 PZ.

ART. 535420   23x34x17 cm  CONTENITORE BOCCA DI LUPO, con-
tenitori componibili in altezza e larghezza perfettamente aderenti fra
di loro, in quattro diverse misure per coprire tutte le esigenze di con-
servazione di materiali. They are sectional in height and
braedth, perfectly adherent among them, there are four sizes
for keeping every kind of materials.

MIN. Q.TY  4 PZ. MIN. Q.TY  4 PZ.

ART. 535410    16x25x13 cm
CONTENITORE BOCCA DI LUPO, contenitori componibili in
altezza e larghezza perfettamente aderenti fra di loro, in
quattro diverse misure per coprire tutte le esigenze di con-
servazione di materiali. They are sectional in height and
braedth, perfectly adherent among them, there are four sizes
for keeping every kind of materials.

CM.11X17X7

ART. 535409    11x17x7cm
CONTENITORI BOCCHE LUPO, contenitori componibili in
altezza e larghezza perfettamente aderenti fra di loro, in
quattro diverse misure per coprire tutte le esigenze di con-
servazione di materiali. They are sectional in height and
braedth, perfectly adherent among them, there are four
sizes for keeping every kind of materials.

ATTENZIONE
QUESTI ARTICOLI

POSSONO ESSERE
CONSEGNATI IN COLORI
DIFFERENTI SECONDO
DISPONIBILITÀ
DI MAGAZZINO.
THESE ITEMS MAY BE DELIVE-
RED IN DIFFERENT COLORS
ON AVAILABILITY 'OF STOCK.

ATTENZIONE
QUESTI ARTICOLI

POSSONO ESSERE
CONSEGNATI IN COLORI
DIFFERENTI SECONDO
DISPONIBILITÀ
DI MAGAZZINO.
THESE ITEMS MAY BE DELIVE-
RED IN DIFFERENT COLORS
ON AVAILABILITY 'OF STOCK.

ATTENZIONE
QUESTI ARTICOLI

POSSONO ESSERE
CONSEGNATI IN COLORI
DIFFERENTI SECONDO
DISPONIBILITÀ
DI MAGAZZINO.
THESE ITEMS MAY BE
DELIVERED IN DIFFERENT
COLORS ON AVAILABI-
LITY 'OF STOCK.

ART. 535427 

SET BOCCHE DI LUPO 27 BOX 

Comodissimo set di bocche di lupo
da fissare in parete ideali per molteplici 
accessori mis. mm.116x161x75
totale batteria 27 contenitori

Wall-mounted container set ideal for
multiple accessories 

MIN. Q.TY  1 PZ.
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ART. 538065
ESPOSITORE MOD. STRIKE
Grande espositore in metallo idoneo con
qualsiasi tipi di ganci
mis. 34x210 cm.

Metal floor stand 

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.  538066
ESPOSITORE MASTER BIG
Grande espositore in metallo idoneo con
qualsiasi tipi di ganci
mis. 65x210 cm.
Metal floor stand

MIN. Q.TY  1 PZ.
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ART.535112
PANNELLO DELUXE
Elegante pannello in legno con inser-
ti cromati mis mt 1,20x1,20

DELUXE EXIBITOR
Elegant wood panel with chrome
size 1,20x1,20

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 535140
PANNELLO DELUXE PORTA MULINELLI

Elegante espositore porta mulinelli corredato di:
3 tubi inox cm.100, 12placche mod. deluxe, 24 oring
blocca placche, 6staffe inox

Elegant display for fishing reel with 3 inox tube cm
100,12 patle mod.delux, 24 gasket plate block plate,
6 inox stirrup,

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 535141
PANNELLO DELUXE
PORTA MULINELLI + MENSOLA

Elegante espositore porta mulinelli corredato di:
3 tubi inox cm.100, 12placche mod. deluxe, 24 oring
blocca placche, 6staffe inox

Elegant display for fishing reel with 3 stainless steel
tube cm 100,12 patle mod.delux, 24 gasket plate
block plate, 6 stainless steel stirrup.

MIN. Q.TY  1 PZ.
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ART. 535181 SUPPORTO PER CAPPELLINI
Min. qtà 2 pz.
SUPPORT FOR CAP  Min.qty 2 pcs

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.535180 SUPPORTO BOA SUB
Min. qtà 2 pz.
SUPPORT FOR DIVING BUOY Min.qty 2 pcs

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.535184 SUPPORTO PORTA OCCHIALI
Min.qtà 2 pz.
SUPPORT FOR SUN GLASSES Min.qty 2 pcs

ART.535198 ESPOSITORE VELA PORTA OCCHIALI
Min.qtà 1 pz.
DISPENSER GLASSES Min.qty 1 pcs

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.
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GANCI IN FERRO  PER ESPOSITORI 
PER PANNELLI FORATI 
Iron hook for displays

ART. 538206 CM.6
ART.538208  CM.8
ART.538212  CM.12
ART.538216  CM.16
ART.538220  CM.20

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

GANCI INOX SINGOLI DELUXE
Resistenti ganci in acciaio ideali per pannelli deluxe
min.qtà 10 pz.
hooks for displays

ART. DESCRIZIONE CM
535151 GANCI INOX DELUXE 5
535152 GANCI INOX DELUXE 10
535153 GANCI INOX DELUXE 15
535154 GANCI INOX DELUXE 20
535155 GANCI INOX DELUXE 25
535156 GANCI INOX DELUXE 30
535157 GANCI INOX DELUXE 40

GANCI INOX DOPPI
Resistenti ganci in acciaio ideali per pannelli
deluxe.Min.qtà 10 pz.
DOUBLE  STAINLESS STEEL HOOKS
Resistance double stainless steel hooks ideals for deluxe
panel. Min.qty 10 pcs

ART. DESCRIZIONE CM
535160 GANCIO DOPPIO DELUXE    10
535161 GANCIO DOPPIO DELUXE     20
535162          GANCIO DOPPIO DELUXE     30

MIN. Q.TY  10 PZ.

GANCIO LUNGO PER ABBIGLIAMENTO
Questo comodo accessorio consente l'esposizione di
mute,pinne,abbigliamento sportivo ecc..Min.qtà 5 pz.
LONG HOOKS FOR CLOTHES 
This comfortable accessory allow to show: fins,
set.sporting clothes etc. Min.qty 5 pcs

ART.535170 CM 35
ART.535171 CM 40

MIN. Q.TY  5 PZ.
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CONTIENE SINO
A 20 MULINELLI
USED FOR 20
FISHING REEL

ART.535195
SUPPORTO PER MULINELLO ASTA LUNGA
Pratico supporto reggimulinello facilmente estraibile dal
pannello
Easy support for reel take easly from the display 

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.538400
IMPUGNATURA PER MULINELLO RIF.Z52
Pratico supporto reggimulinello facilmente estraibile 

Easy support for reel take easly from the display

MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.535196
SUPPORTO
PER MULINELLO
GONDOLA 
Pratico supporto
reggimulinello facilmente
estraibile dal pannello
Easy support for reel take
easly from the
display 
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S

MIN. Q.TY  1 PZ.

CESTELLO INOX
Ideale per presentare prodotti in offerta,
STAINLESS STEEL BASKET
Ideal to show the products in offer
Art.535175 mis.S cm 30x15
Art.535176 mis.M cm 60x30
Art.535177 mis.L cm 90x40

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535185 SCATOLA PLEXIGLASS
Comodissima scatola in plexiglass per esporre
prodotti self-service
PLEXIGLASS BOX
Easy plexiglass box for to show the products
in self service

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535125 MENSOLA MEZZALUNA
Risalta il prodotto con la massima eleganza e grande stile.
MIDDLE MOON SHELF
The product stands out with elegance and great style.

MIN. Q.TY  5 PZ.

ART.535120 MENSOLA MINI PLEXIGLASS
Comoda mensola in plexiglass,colori assortiti:
trasparente, verde, azzurro, arancio, rosso. Min.qtà 5 p.
MINI PLEXIGLASS SHELF
Comfortable plexiglass mini shelf,available colour:tran-
sparent,green,blue,orange,red.Min.qty 5 pcs
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535148
CONTENITORE 8 SCOMPARTI IN PLEXIGLASS
Comodissima scatola in plexiglass per esporre prodotti self-
service cm.15x59x9
PLEXIGLASS BOX
Easy plexiglass box for to show the products in self service

MIN. Q.TY  4 PZ.

ART.535142
CONTENITORE PICCOLO PER PANNELLO
DOGATO MIS. CM.29X11,5X8,5
PLASTIC BOX
Small plexiglass box for to show the products
in self service

ART.535143
CONTENITORE GRANDE PER PANNELLO
DOGATO MIS. CM.15X15X17,8
PLASTIC BOX
Big plexiglass box for to show the products in self service

MIN. Q.TY  4 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.535172
GANCIO SINGOLO CM.11
hook for displaye

ART.535173
GANCIO SINGOLO MINI
PLEX cm 3
hook for displays
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ART.535135 MENSOLA PIATTA
Resistente mensola piatta in legno,disponibili vari colori
mis.60x35 cm Min.qtà 2 pz.
FLAT SHELF
Resistance flat wood shelf,available various colors
size 60x35 cm.Min.qty 2 pcs

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ART.535136 MENSOLA BOMBATA
Resistente mensola in legno,disponibile in vari colori.
MIS.CM.40X100
ROUND SHELF
Resistance wood shelf,available in various colors.
SIZE CM.40X100

ART.535189 CESTA INOX CON RUOTE
Realizzata in filo acciaio cromato, zincato o plastificato. Le
ruote da 80 mm consentono lo spostamento anche su
superfici sconnesse.
Ottima capienza, completamente pieghevole, chiusa occupa
poco spazio MIS.68 x 51 x h.67 cm
Made of chrome-plated steel wire, galvanized or plastic
coated. The wheels are 80 mm allowing to move on uneven
road surfaces. High capacity, fully collapsible, closed little
space.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535188 CESTA CON CAVALETTO E RUOTE
Cesta realizzata in filo di acciaio cromato e cavalletto in tubo
del diametro di 25 mm anch'esso cromato. Multifunzionale,
indicata per l'esposizione di merce in promozione. La cesta è
maneggevole il cavalletto è richiudibile. misure 90x65x17 cm 
Basket made   of chromed steel wire and stand in tube diame-
ter of 25 mm is also chrome. Multifunctional, for the display
of goods on promotion.
the basket is handle and folding stand.

MIN. Q.TY  1 PZ.
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ART.535192
CORNICE INOX
CM.240
Elegante cornice
cromata cm.240
STAINLESS STEEL
CORNER 

MIN. Q.TY  2 PZ. MIN. Q.TY  2 PZ.

ZANZARIERA MAGNETICA 

MAGNETIC MOSQUITO NET

ART.971209 MIS. CM.  90  X 220
ART.971212 MIS. CM. 120 X 220

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  100 PZ.

ART.535351
CHIAVE DI SBLOCCO 
Chiave magnetica di sblocco 
Magnetic key for unlocking

ART.535450 ANTITACCHEGGIO PER GANCI 

Anti shoplifting for hooks
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.536136
SCAFFALE INOX

Robusto scaffale inox a
4 ripiani facile da mon-
tare senza l’uso di viti
e bulloni
mis.90x45xh160
Sturdy steel shelves 4
shelves easy to assem-
ble without the use of
screws and bolts
mis.90x45xh160

MIN. Q.TY  1 PZ.MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535130
STAND APPENDIABITI TELESCOPICO CON RUOTE 
Robusto scaffale inox mis.90x45h160
Telescopic chothers hanger stand with wheers

PANNELLO GONDOLA

Struttura autoportante
bifacciale o monofacciale
con pannello dogato con
mensola inferiore e supe-
riore
corredate di ruote con
freno  

Self Structure double and
singol side with stave
panel,the price not inclu-
de the accessories as the
picture.

ART DESCRIZIONE MISURE CM.

535115535115 PANNELLO GONDOLA
MONOFACCIA

100X145

535116535116 PANNELLO GONDOLA
BIFACCIALE

120X150

ART.536137
SCAFFALE IN KIT 

Robusto scaffale in
kit a 4 ripiani facile
da montare comple-
to di tutto
mis.100x40xh200

Sturdy steel shelves
4 shelves  complete
of bolts
mis.100x40xh200
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535200 ESPOSITORE TORRETTA DOGATA FISSA
Splendido espositore a 4 facce con  inserti cromati dispo-
nibili in vari colori. Mis. Cm 60x60x120 
Splendid display to 4 faces with chrome inserts available
in various colors.Mis. cm 60x60x120

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535201

TORRETTA  DOGATA
GIREVOLE
Splendido espositore a 4
facce con inserti cromati,
la struttura è girevole.
Mis  cm 60x60xh150

Splendid display to 4 faces
with chrome inserts, the
structure is turning.
Mis cm 60x60xh150

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535259 ESPOSITORE IN LEGNO DA BANCO
Espositore in legno a 3 facce girevole.Ottimo per esporre
ami o girelle.Riesce a contenere circa 1000 pz, bustine di
ami.Mis.cm 25x25xh60
Wood display to 3  turning faces.Excellent to exhibit hooks
or swivels.It can contains about 1000 pcs of bag f
hooks.Mis. Cm 25x25xh60.

ART. 537610
ESPOSITORE PER TUBETTI
Comodo espositore per
tubetti di pallinie olivette in
piombo
LEAD DISPLAY

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535193 PALLA PORTA GALLEGGIANTI 
Palla in polistirolo  con base piatta.Riesce a contenere
fino a 100 galleggianti Ball polystyrene based flat.
It can  to contain up to 100 floats
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MIN. Q.TY  1 PZ.MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535281
MANICHINO UOMO

Ottimo manichino uomo
classico con braccia e
gambe smontabili,altezza
mt 1,9,base cromata con
piede regolabile.

Excellent classic man man-
nequin with removable arms
and legs heit 1.9 mt.
chrome base with adjusta-
ble foot.

ART. 535179
TESTA IN PLASTICA PER ESPOSITORE 

PLASTIC HEAD

ART.535285 MEZZO BUSTO DONNA
Busto donna in plastica rivestito in tessuto predisposizio-
ne di asta con dado di blocco.Mis. Cm 35x70
Plastic female half body covered in fabric predisposition
of rod with lock not.Mis cm. 35x70 cm

ART.535286 MEZZO BUSTO UOMO 
Busto donna in plastica rivestito in tessuto predisposizione
di asta con dado di blocco.Mis. Cm 35x70
Plastic man half body covered in fabric predisposition  of rod
with lock not.Mis cm. 35x70 cm
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MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535100
STRISCIA LED  MT 1,00 LUCE BIANCA
Barra led rigida inserita in un profilo  in alluminio con copertura
dei led in plexiglass.Ideale da utilizzare al posto di striscie fles-
sibili.La barra va alimentata a 12 v e dispone  di connettori per
il collegamento in parallelo di più barre.il profilo in alluminio
garantisce una dissipazione termica ottimale e la copertura in
plexiglass evita che lo sporco vada sui led.
Caratteristice tecniche: Barra Led rigida mt.1 2000 lumen
Copertura in plexiglass Profilo in alluminio
Alimentazione 12 v Luce bianca fredda . 
Rigid led bar inserted in aluminum profile with leds coverage
plexiglas.Ideals to use in place of flexibile strips.The bar is
powered by 12 v and to place of connector for connection in
parallel of more bars.The aluminum profile grants an optimal
thermal and the cover in plexiglass avoid the dirty goes on the
leds.

ART.535108 ALIMENTATORE 12V

Alimentatore in ingresso 100-240 v ac, uscita 12 v dc, cor-
rente di uscita 1,5 A.Spina di ingresso Euro Ac.
Stabilizzato dimensione 82x52x36mm,

Con un solo alimentatore si possono
accendere fino a due strisce di led.

Input power supply 100-240 v ac, 12V dc output, output
current 1.5 A.Pin  input Euro Ac.Stabilized 82x52x36mm
size, with a single power supply you can turn up to two
LED strips.

ART.535361
FARO A LED 100 WATT 35.000 ORE AUTONOMIA LED 

Faro led esterno dotato di 1 led da 100w ad alta luminosità bianco
caldo 3200K .Questo faro a Led funziona a 220v  a basso ed alto vol-
taggio da 85 a 265v è dotato di filo senza spina per collegamento diret-
to. Il faro può essere montato tranquillamente all'esterno poiché è resi-
stente all'acqua (IP65).  Il consumo effettivo del faro è di 100w , produ-
ce luce equivalente a un faro alogeno di 800w Ha una luminosità di
8000 lumens .Il faro led rispetto a un faro tradizionale
ha una durata molto superiore ( 35.000 ore).
fa risparmiare denaro non cambiando le lampadine alogene che hanno
una vita di 1000 ore di funzionamento. Il faro a led non emette raggi UV
e non si surriscalda , Impermeabilità: IP65 Lumens: 8000 Peso: Kg.
5,50 Dimensioni: 290x380x115mm Colore: Grigio

External LED beacon with 1 led 100w high brightness' warm white
3200K .This lighthouse LED operates at 220v but also low and high vol-
tage from 85 to 265v, has no wire plug for direct connection. The
lighthouse can be mounted easily on the outside and as' water resistant
(IP65). The actual consumption of the lighthouse and '100w, produces
light equivalent to a halogen lamp 800w has a brightness of 8000
lumens .The lighthouse led than a traditional lighthouse has a much
longer life (35,000 hours), it saves money by not changing light bulbs
halogen which have a life of 1000 hours of operation. The lighthouse
LED emits no UV radiation and will not overheat, Impermeability: IP65
Lumens: 8000 Weight: Kg. 5,50 Dimensions: 290x380x115mm Color:
Grey

MIN. Q.TY  1 PZ.
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MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

FRONTE / FRONT

RETRO / Back counterBack counter

ART.535323
BANCO CON PANNELLO
Banco in legno con 
pannello 
mis.cm.120x60xh90
Bench with panel
size cm.120x60xh90

COLORI/ COLORS

COLORI/ COLORS

ART.535322
ANGOLO CON MENSOLE
Angolo in legno con 
mensole  
mis.cm.60x60xh90
Wood corner with shelf
size cm.60x60xh90

COLORI/ COLORS

ART.535320
BANCO CASSA
CON CASSETTO 
Banco cassa con
cassetto e porta frigo 
mis.cm.60x60xh90
Cash desk with
drawer
Wooden desk with
drawer and refrigera-
tor compartment

MIN. Q.TY  1 PZ.
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COLORI/ COLORS

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535324 BANCHI COMPLETI
Banchi completi 4 pz così composti 1banco con pannello,angolo con mensole,banco con vetro,banco cassa con
cassetto mis.cm.225x165h90

Complete kit of benches, so composed:
bench with panel,  corner with shelf, bench with glass, cash desk with a drawerr

COLORI/ COLORS

MIN. Q.TY  1 PZ.

FRONTE / FRONTFRONT ART.535321
BANCO CON VETRO
Banco in legno con 
vetro
mis.cm.120x60xh90
Counter with glass
Wooden bench with
glass and padlock
mis.cm.120x60xh90

RETRO / Back counterBack counter
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ART.535250 TELECAMERA A COLORI
Questa telecamera si può sistemare in maniera estremamente facile in ogni parte
della casa, dell'ufficio ecc... grazie alle sue dimensioni ridotte e alla sua facilità di uti-
lizzo infatti basta collegare allo spinotto dell'alimentazione all'alimentatore da noi
fornito e allo spinotto AV il supporto con il quale si vuole visualizzare la fonte
Audio/Video tra
È Possibile collegarla direttamente a: -TelevisoreVideoregistratore
-Scheda videosorveglianza per PC (come quelle da noi vendute)
smessa dalla telecamera. Sistema televisivo PAL- Definizione 628x582
- Linee: 320 Lines - Minima illuminazione: 0 Lux- 24 led a infrarossi
- Focus: manuale regolabile da 30 mm a infinito - Angolo visivo orizzontale: 50 gradi
-Voltaggio: 12V DC-Dimensioni: 56x60x45(mm
NELLA CONFEZIONE RICEVERAI n°1 Telecamera n°1 Alimentatore per telecamera
n°1 Staffa per telecamera
Television system PAL
-Definition 628x582
-Lines:320 Lines
-Minimum illumination:0 Lux
-24 led infra red
-Focus manual adjustable from 30 mm to infinity
-Horintal visual angle:50 degree
-Voltage:12 V DL
-Dimension:56x60x45 mm
It's possible to connect directly to:
-Television
-Dvd
-Card Pc (such us those sold by us)
This camera can fix it extremely easy in every part of the home, office, etc. ...
thanks to its small size and its ease of use, just connect it to the power supply plug
to the jack provided by us and the AV media on which you want to view the source
audio / video transmitted by the camera.
In the box you find: N.1 Camera N.1 Jack N.Support of Camera

DVR PER 4 TELECAMERE

DVR FOR 4 CAMERE

ART.535254 DVR PER 4 TELECAMERE
Digital Video Recorder(DVR), Compressione: H264  Canali Video: 4CH Video Input BNC & 1ch Video Output BNC  Sistema operativo: Embedded Linux
Display Frame Rate: PAL:100Frame/S,NTSC:120Frame/S  Record Frame Rate: PAL:25Frame/CH,NTSC:30Frame/CH 
Qualità immagine: CIF/HD1/D1  Supporta HDD: sì SATA fino a 2TB  internet: IE/PPPoE/DDNS/UDP/DHCP  Porta USB: sì  Sistemi mobili supportati:
Symbian,Android,Iphone,blackberry  Telecomando: sì PTZ Function: sì (RS485)  Mouse: sì VGA Output: sì  Alimentatore:DC12V 5000mA 
Digital Video Recorder (DVR)
Compression:H264 Video Channel:4CH Video Input Bnc & 1 ch Video Output BNC Display Frame Rate :PAL 100 Frame/S,NTSC:120 Frame/S
Record Frame Rate:PAL:25 Frame/S,NTSC:Frame /CH
Qualiyùty of image:CIF/HD1/D1 Support HDD: Ok SATA UNTIL 2TB Internet:IE/PPPoE/DDNS/DHCP
USB:OK Mobile System:Symbian,Adroid,Iphone,Blackberry
Telecontrol:ok Ptz Function:ok (RS485) Mouse:ok VGA Output:ok Jack:DC12V 5000 mA

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.
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DVR PER 8 TELECAMERE DVR FOR 8 CAMERE

ART.535258 DVR PER 8 TELECAMERE
Digital Video Recorder(DVR), Compressione: H264  Canali Video: 8CH Video Input
BNC & 1ch Video Output BNC  Sistema operativo: Embedded Linux 
Display Frame Rate: PAL:100Frame/S,NTSC:120Frame/S 
Record Frame Rate: PAL:25Frame/CH,NTSC:30Frame/CH 
Qualità immagine: CIF/HD1/D1  Supporta HDD: sì SATA fino a 2TB 
internet: IE/PPPoE/DDNS/UDP/DHCP  Porta USB: sì 
Sistemi mobili supportati: Symbian,Android,Iphone,blackberry 
Telecomando: sì PTZ Function: sì (RS485) 
Mouse: sì VGA Output: sì  Alimentatore:DC12V 5000mA 
Compression:H264 Video Channel:4CH Video Input Bnc & 1 ch Video Output BNC Display Frame Rate
:PAL 100 Frame/S,NTSC:120 Frame/S
Record Frame Rate:PAL:25 Frame/S,NTSC:Frame /CH
Qualiyùty of image:CIF/HD1/D1 Support HDD: Ok SATA UNTIL 2TB Internet:IE/PPPoE/DDNS/DHCP
USB:OK Mobile System:Symbian,Adroid,Iphone,Blackberry
Telecontrol:ok Ptz Function:ok (RS485) Mouse:ok VGA Output:ok Jack:DC12V 5000 mA

ART.535261
Hard disk 500GIGA
Ottimo hard disk da 500GIGA ester-
no, indispensabile per registrare le
vs. riprese.
Autonomia 1 mese di registrazione
continua con 4 telecamere (13 gior-
ni per 8 telecamere) corredato di
cavetto usb.
Hard disk.
Execptional external hard disk of
500GIGA,necessary to record your
live teletcast.
One month of autonomy to record
continuous with 4 telecameras(13
days for 8 telecameras), with usb
cable.

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.535214 KIT DA 4 TELECAMERE A COLORI
Il kit è completo da DVR digitale,telecomando,mouse e cavi con relativi spinotti,pronti all’uso.

The kit is complete digital DVR, remote control, mouse and cables with relative pins, ready to use.
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MIN. Q.TY  1 PZ.

CASSETTIERA A VASISTA, comodissima cassettiera portaminuteria conponibile in altezza e larghezza per-
fettamente componibili fra di loro, in due misure. It is a very confortable chest of drawers, it is sectional in hei-
ght and breadth, perfectly adherent among them. They are in two sizes.

ART. Mis./Size cm.
535300       S 60 x 6 h8    10 CASSETTI 

535310       L 60 x 10 h11 6 CASSETTI

DISP
ONI
BIL
I

IN V
ARI
 CO
LOR
I

ART.535222 
SGABELLO DELUX 
Regolabile in altezza
disponibile in vari
colori
ADJUSTABLE STOOL
DIFFERENT COLORS

ART.535221 
SGABELLO IN
PELLE MODELLO
LUSSO
Comodo sgabello in
pelle Regolabile in
altezza disponibile in
vari colori
EASY ADJUSTABLE
STOOL.
DIFFERENT COLORS

DISPONIB
ILI

IN VARI C
OLORI

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.
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SERIE 5180

ART MIS. PZ. Conf.

OW5180 6 11

OW5180 4 10

OW5180 2 10

OW5180 1 9

OW5180 1/0 8

OW5180 2/0 8

AMI OWNER SERIE 5180
'SSW Straight Eye è un amo dalla marca
Giapponese della Owner con il concetto CUTTING
POINT, ovvero punta ad alta penetrazione.
Possiede un occhiello dritto ed nuova esclusiva cro-
matura resistente alla corrosione.
Is a hook of the japanese brand Owner with the con-
cept of cutting point or high penetration tip. Has a
straight eyelet and a new exclusive corrosion-resi-
stant chrome plating.

ART MIS. PZ. Conf.

OW5180 3/0 7

OW5180 4/0 6

OW5180 5/0 5

OW5180 6/0 4

OW5180 7/0 3

MIN. Q.TY  5 BS.

MIN. Q.TY  5 BS.MIN. Q.TY  5 BS.

MIN. Q.TY  10 BS.

ART MIS. PZ. Conf.

OW50036 1 7 pz.

OW50036 2 8 

OW50036 3 9

ART MIS. PZ. Conf.

OW50036 4 10

OW50036 5 11

OW50036 6 12

OW50036 8 13

AMI OWNER SERIE 50036
Ami serie 50036
Amo a paletta gambo lungo, diritto, molto sottile, super
resistente, punta affilata chimicamente. Confezioni in
bustine

50036 series hooks
Long shank hook, straight, very thin, super resistant,
chemically sharpened tip. Packs in sachets

MIN. Q.TY  10 BS.

SERIE 50036

326

Ami

321-352.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:14  Pagina 326



SERIE 5111

ART MIS. PZ. Conf.

OW5111 8 12

OW5111 6 11

OW5111 4 10

OW5111 2 10

OW5111 1 9

OW5111 1/0 8

OW5111 2/0 8

ART MIS. PZ. Conf.

OW5111 3/0 7

OW5111 4/0 6

OW5111 5/0 5

OW5111 6/0 4

OW5111 7/0 3

OW5111 8/0 3

AMI OWNER SERIE 5111
'SSW Straight Eye è un amo dalla marca
Giapponese della Owner con il concetto CUT-
TING POINT, ovvero punta ad alta penetrazio-
ne. Possiede un occhiello storto ed nuova
esclusiva cromatura resistente alla corrosione.
Hook 5111 EARLY EYE
Owner's Japanese hook, high penetration tip.
It has a early eye and new exclusive corro-
sion-resistant chrome plating. 
Packs in sachets.

MIN. Q.TY  5 BS.

MIN. Q.TY  5 BS.

ART MIS. PZ. Conf.
OW50354 8 14

OW50354 10 14

OW50354 12 14

OW50354 14 14

OW50354 15 14

OW50354 16 14

OW50354 17 14

OW50354 18 14

OW50354 19 14

OW50354 20 14

OW50354 22 14

OW50354 24 14

OW50354 26 14

MIN. Q.TY  10 BS.

SERIE 50354

AMI OWNER SERIE 50354

Ami serie 50354
in carbonio molto sottile e
resistente, gambo corto a
paletta.
Confezioni in bustine.

50354 series hooks
Very thin and resistant car-
bon hook, short shovel
shank.
Packs in sachets.
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SERIE 5115 MIN. Q.TY  5 BS.

MIN. Q.TY  5 BS.MIN. Q.TY  5 BS.

ART MIS. PZ. Conf.

OW5115 8 10 pz.

OW5115 6 10 

OW5115 4 9

OW5115 2 8

OW5115 1 8

OW5115 1/0 7

ART MIS. PZ. Conf.

OW5115 2/0 6

OW5115 3/0 5

OW5115 4/0 5

OW5115 5/0 4

OW5115 6/0 4

OW5115 7/0 3

AMI OWNER SERIE 5115
'SSW Straight Eye è un amo dalla marca Giapponese
della Owner con il concetto CUTTING POINT, ovvero
punta ad alta penetrazione. Possiede un occhiello storto
ed nuova esclusiva cromatura resistente alla corrosione.
Hook 5115 EARLY EYE Owner's Japanese hook, high
penetration tip. It has a early eye and new exclusive cor-
rosion-resistant chrome plating. 
Packs in sachets.

SERIE 5632

MIN. Q.TY  5 BS.

ART MIS. PZ. Conf.

OW5632 10 7 pz.

OW5632 8 7

OW5632 6 7

AMI DOPPIO OWNER
SERIE 5632
Amo doppio owner di altissima
qualità cofezione in blister 
Double hook top quality blister pack

ART MIS. PZ. Conf.

OW5632 1/0 5

OW5632 2/0 4

OW5632 3/0 4

ART MIS. PZ. Conf.

OW5632 4 7

OW5632 2 6

OW5632 1 5
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ART MIS. PZ. Conf.

OW50355 3 10 pz.

OW50355 4 11

OW50355 5 12

OW50355 2 9

OW50355 1 8

OW50355 1/0 7

OW50355 2/0 6

OW50355 3/0 5

AMI OWNER SERIE 50355
'SSW Straight Eye è un amo dalla marca
Giapponese della Owner con il concetto CUT-
TING POINT, ovvero punta ad alta penetrazione.
Possiede un occhiello dritto ed nuova esclusiva
cromatura resistente alla corrosione.
Hook 50355 EARLY EYE Owner's Japanese
hook, high penetration tip. It has a early eye and
new exclusive corrosion-resistant chrome plating. 
Packs in sachets.

SERIE 50355

MIN. Q.TY  10 BS.

SERIE 5636

ART MIS. PZ. Cf.

OW5636 20 8

OW5636 18 8

OW5636 16 8

ART MIS. PZ. Cf.

OW5636 14 8

OW5636 12 8

OW5636 10 8

ART MIS. PZ. Cf.

OW5636 8 8

OW5636 6 8

OW5636 5 8

ART MIS. PZ. Cf.

OW5636 4 7

OW5636 2 6

OW5636 1 6

OW5636 1/0 5

OW5636 2/0 5

OW5636 3/0 5

ANCORETTE OWNER SERIE 5636Ancorette owner di altissima qualità 
confezione in blister 
Triple hook top quality blister pack

COLOR:BC/BLACK CHROME
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ART MIS. PZ. Conf.

A0900260 14 16

A0900260 15 16 

A0900260 16 16

A0900260 17 16

A0900260 18 16

MIN. Q.TY  20 BS.

AMI FUDO CARBON SERIE 3101
confezione in bustine  

FUDO HOOK JAPAN SERIES 3101

SERIE 3101

ART MIS. PZ. Conf.

A0900260 6 13 pz.

A0900260 8 15

A0900260 10 15

A0900260 11 15

A0900260 12 16

A0900260 13 16

MIN. Q.TY  20 BS.

AMI FUDO CARBON SERIE 4001
confezione in bustine  

FUDO HOOK JAPAN SERIES 4001

SERIE 4001

ART MIS. PZ. Conf.

A0900280 11 17 pz.

A0900280 12 18

A0900280 13 18

A0900280 14 18

A0900280 15 18

A0900280 16 18
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MIN. Q.TY  20 BS.

AMI FUDO CARBON SERIE 3401
confezione in bustine  

FUDO HOOK JAPAN SERIES 3401

SERIE 3401

ART MIS. PZ. Conf.

A0900180 6/0 5

A0900180 7/0 5 

A0900180 8/0 4

ART MIS. PZ. Conf.

A0900180 9/0 3

A0900180 10/0 2 

A0900180 11/0 2

ART MIS. PZ. Conf.

A0900180 3/0 8

A0900180 4/0 7 

A0900180 5/0 5

ART MIS. PZ. Conf.

A0900140 8 22

A0900140 10 23 

A0900140 12 23

A0900140 14 23

A0900140 16 23

ART MIS. PZ. Conf.

A0900140 2 21

A0900140 4 21 

A0900140 5 21

A0900140 6 21

A0900140 7 21

AMI FUDO CARBON SERIE 1200
confezione in bustine  

FUDO HOOK JAPAN SERIES 1200

MIN. Q.TY  20 BS.

SERIE 1200
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ART MIS. PZ. Conf.

A0900370 1 10 pz.

A0900370 1/0 9

A0900370 2/0 7

A0900370 3/0 6

A0900370 4/0 5

MIN. Q.TY  20 BS.

AMI FUDO CARBON SERIE 6301
confezione in bustine  

FUDO HOOK JAPAN SERIES 6301

SERIE 6301

ART MIS. PZ. Conf.

A0900370 5/0 4 pz.

A0900370 6/0 3

A0900370 7/0 3

A0900370 8/0 2

ART MIS. PZ. Conf.

A0900370 10 17 pz.

A0900370 8 16

A0900370 6 15

A0900370 4 14

A0900370 2 12

AMI FUDO CARBON SERIE 3001
confezione in bustine  

FUDO HOOK JAPAN SERIES 3001

ART MIS. PZ. Conf.

A0900325 1 10 pz.

A0900325 2 11

A0900325 4 13

A0900325 5 13

ART MIS. PZ. Conf.

A0900325 6 14 pz.

A0900325 8 14

A0900325 10 14

A0900325 12 14

MIN. Q.TY  20 BS.SERIE 3001
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MIN. Q.TY  20 BS.

ART MIS. PZ. Conf.

A1000540 10 20 PZ.

A1000540 12 20 

A1000540 14 20

ART MIS. PZ. Conf.

A1000540 16 20

A1000540 18 20 

A1000540 20 20

ART MIS. PZ. Conf.

A1000540 22 20

ART MIS. PZ. Conf.

A1000480 1/0 20 PZ.

A1000480 2 20 

A1000480 4 20

ART MIS. PZ. Conf.

A1000480 6 20

A1000480 8 20 

A1000480 10 20

A1000480 12 20

MIN. Q.TY  20 BS.

ART MIS. PZ. Conf.

A1000565 3 20 PZ.

A1000565 4 20 

A1000565 5 20

A1000565 6 20

ART MIS. PZ. Conf.

A1000565 8 20

A1000565 10 20 

A1000565 12 20

A1000565 14 20

A1000565 16 20
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ART MISURA

590005 5

590006 6

590007 7

590008 8

590009 9

590010 10

P A C K I N G
2 0

B A G S CAMPIONI

D’ITALIA

AMI MAXIM HOOK 7310
ROSSO BS. DA 20PZ.
MIN. qtà20BS.
MAXIM HOOK 7310R RED
BS. DA 20PZ.

MIN. Q.TY  20 BS. MIN. Q.TY  20 BS.

AMI MAXIM HOOK 7310
BRUNITO BS. DA 20PZ.
MIN. qtà 20BS.
MAXIM HOOK 7310B
BRONZE
BS. DA 20PZ.

ART MISURA

590015 5

590016 6

590017 7

590018 8

590019 9

590020 10

ART MISURA

590025 5

590026 6

590027 7

590028 8

590029 9

590030 10

AMI MAXIM HOOK 1169
gambo lungo con occhiello
BS. DA 20PZ.
MAXIM HOOK 1169 black
long stalk with eyeled
BS. OF 20PZ.

ART MISURA

590035 5

590036 6

590037 7

590038 8

590039 9

590040 10

AMI MAXIM HOOK 7279
gambo lungo a paletta 
BS. DA 20PZ. MIN. 
MAXIM HOOK 7269 black
long stalk with shovel
BS. OF 20PZ. 

MIN. Q.TY  20 BS. MIN. Q.TY  20 BS.
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colore/ colors

ART COLORE

600005 ROSSO

600006 ROSSO

600007 ROSSO

600008 ROSSO

600009 ROSSO

600010 ROSSO

SERIE 7310

ART COLORE

600015 BRUNITO

600016 BRUNITO

600017 BRUNITO

600018 BRUNITO

600019 BRUNITO

600020 BRUNITO

CONFEZIONI DA 100PZ.

CONFEZIONI DA 100PZ.

minima qtà
10 scatolette

AMI MAXIM HOOK 7310 SC.100PZ. 

Ami "MAXIM HOOK" progettati e realizzati in
Giappone, tecnologicamente perfetti. L'affilatura chimi-
ca in acciaio carbon 110, permette un'eccezionale
penetrazione ed allo stesso tempo assicura un'impec-
cabile innesco. La forma particolare e la giusta apertu-
ra li rendono affidabili a tutte le abboccate. Insuperabili
nell'uso agonistico. "MAXIM HOOK" dispone di diver-
se serie e vari colori per differenti tipi di pesca. Colori
disponibili: nickel, black/nickel, rosso, blu, dorato, bron-
zato. Confezioni: box da 100 pz.
"MAXIM HOOK" 7310 designed and made in
Japan, technologically perfect. It is chemically shar-
pened in carbon 110 stainless steel, this hook
allows an excellent penetration and in the meanti-
me it guarantees faultless hooking. Its particular
shape and its wide gape make this hook very trust-
ful for every kind of fish. Insuperable for every kind
of agonistic uses. MAXIM HOOK has different
series and colours suitable for every kind of fishing.
Available colour: nickel, black/nickel, red, blue,
gold, bronze. Packing: box of 100 pcs 

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE

colore/ colors BLACK NICKELSERIE 1169

ART COLORE

600046 BLACK NICKEL

600047 BLACK NICKEL

600048 BLACK NICKEL

600049 BLACK NICKEL

600050 BLACK NICKEL

GAMBO LUNGO  DRITTO A OCCHIELLO

CONFEZIONI DA 100PZ. MIN. Q.TY  10 SC.

colore/ colors BLACK NICKELSERIE 7279

CONFEZIONI DA 100PZ. MIN. Q.TY  10 SC.

GAMBO LUNGO  DRITTO A OCCHIELLO

GAMBO LUNGO  STORTO  CON FERMA ESCA

colore/ color NICKELSERIE 7317
CONFEZIONI DA 100PZ.

ART COLORE

600606 BLACK NICKEL

600607 BLACK NICKEL

600608 BLACK NICKEL

600609 BLACK NICKEL

600610 BLACK NICKEL

ART COLORE

600216 NICKEL

600217 NICKEL

600218 NICKEL

600219 NICKEL

MIN. Q.TY  10 SC.
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ART MISURA

600330 3/0

600320 2/0

600310 1/0

600301 1

600302 2

600304 4

ART MISURA

600305 5

600306 6

600308 8

600309 9

600310 10

ART MISURA

600312 12

600313 13

600314 14

SERIE 515N

colore/ color NICKEL

CONFEZIONI DA 100PZ.

618

AMI 515N IN BULK DA 10.000PZ.
Ami gambo medio-lungo classico, per qualsiasi tipo di pesca.
Classic medium length shank Hook, suitable for every kind of fishing.

SERIE 515N

colore/ color NICKEL

CONFEZIONI DA 10.000PZ.

ART MISURA

600354 3/0

600355 1/0

600356 6

600357 7

600358 8

600359 9

600360 10

600362 12

600364 14

600366 16

AMI 515N
Ami gambo medio-lungo classico, per
qualsiasi tipo di pesca.

Classic medium length shank Hook,
suitable for every kind of fishing.

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE

MIN. Q.TY  1 BS.

AMI 221C gambo medio-corto classico per
qualsiasi tipo di pesca. Misure disponibi-
li:6,8,10,12,14,16,18.
Classic short length shank Hook,suitable for
every kind of fishing. Available size:
6,8,10,12,14, 16,18.

SERIE 221C
colore/ color NICKEL

ART MISURA

600406 6

600408 8

600410 10

ART MISURA

600412 12

600414 14

600416 16 600418 18
CONFEZIONI DA 100PZ.

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE
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AMI BLUE COLOR MOD.9325
Misure disponibili: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.
Confezione in bustina da 25 Pz. 

BLUE COLOUR HOOK
Available size: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7,
8.
Packing: bags of 25 pcs.

1 8

ART SIZE PCS

600204 04 100
600205 05 100
600206 06 100
600207 07 100
600208 08 100
600209 09 100
600210 10 100

AMI IN CARBONIO MOD.S
Amo in carbonio a gambo
lungo con ferma esca

Carbon fishing hook with long
shank with
stop bait

AMI IN CARBONIO  mod. 4310
Amo in carbonio a gambo corto
con occhiello
Carbon fishing hook with short
shank  with ring

ART SIZE PCS

600501 01 25

600502 02 25

600503 03 25

600504 04 25

600505 05 25

600506 06 25

600507 07 25

600508 08 25

MIN. Q.TY  20 BUSTINE

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE
CONFEZIONI DA 100PZ.

NON DISPONIBILI

* *

* ART SIZE PCS

600730 3\0 100

600720 2\0 100

600711 1\0 100

600701 01 100

600702 02 100

600704 04 100

600706 06 100

600708 08 100

600710 10 100

600712 12 100

AMI IN CARBONIO mod.8040  Amo in carbonio a gambo lungo con occhiello   Carbon fishing hook with long shank with eyelet

ART SIZE PCS
651030 3\0 100
651020 2\0 100
651010 1\0 100
651001 01 100
651002 02 100
651004 04 100
651006 06 100
651008 08 100

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE

CONFEZIONI DA 100PZ.

CONFEZIONI DA 100PZ.
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AMI CATTURE
Eccezionali ami in alto carbonio affilati chimicamente. Gli AMI CATTURE sono tecnologicamente perfetti per tutti i tipi di pesca in mare ed in acque interne
(laghi e fiumi). Gli Ami Catture sono confezionati in bustine da 15 pcs con un unico prezzo che li rende molto commercializzabili. 
CATTURE FISHING HOOK Hook in high carbon chemically sharped. The Catture Hooks are technological perfect for every kind of fishing
boat in the sea water and in the fresh water(river and lake). The CATTURE FISHING HOOK are in bag of 15 pcs at a single price, this
makes them very trading. 

ART SIZE PCS

612013 3\0 15

612012 2\0 15

612011 1\0 15

612001 01 15

612002 02 15

612004 04 15

612006 06 15

612008 08 15

612010 10 15

ART SIZE PCS

612110 10 15

612112 12 15

612114 14 15

612116 16 15

612118 18 15

612120 20 15

612122 22 15

ART SIZE PCS

612204 4 15

612206 6 15

612208 8 15

612210 10 15

612212 12 15

612214 14 15

612216 16 15

612218 18 15

ART SIZE PCS

612310 10 15

612312 12 15

612314 14 15

612316 16 15

612318 18 15

612320 20 15
BUSTINE DA 15 AMI

2023

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.

10 12 14 16 18 20
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ART SIZE PCS

612430 3\0 15

612420 2\0 15

612411 1\0 15

612401 01 15

612402 02 15

612404 04 15

612406 06 15

612408 08 15

612410 10 15

612412 12 15

612414 14 15

ART SIZE PCS
612511 1\0 15
612501 01 15
612502 02 15
612504 04 15
612506 06 15
612508 08 15
612510 10 15
612512 12 15
612514 14 15
612516 16 15
612518 18 15

ART SIZE PCS

612601 01 15

612602 02 15

612604 04 15

612606 06 15

612608 08 15

612610 10 15

ART SIZE PCS

612704 04 15

612706 06 15

612708 08 15

612710 10 15

612712 12 15

612714 14 15

612715 15 15

612716 16 15

612718 18 15

CON L’ACQUISTO DI
€500,00 ELEGANTE

ESPOSITORE IN OMAGGIO

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.
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AMI CATTURE
Eccezionali ami in alto carbonio affilati chimicamente. Gli AMI CATTURE sono tecnologicamente perfetti per tutti i tipi di pesca in mare ed in acque
interne (laghi e fiumi). Gli Ami Catture sono confezionati in bustine da 15 pcs con un unico prezzo che li rende molto commercializzabili. 
CATTURE FISHING HOOK  Hook in high carbon chemically sharped. The Catture Hooks are technological perfect for every kind of
fishing both in the sea water and in the fresh water(river and lake). The CATTURE FISHING HOOK are in bad of 15 pcs at a single
price, this makes them very trading. 

ART SIZE PCS
613111 1/0 1515
613101 01 1515
613102 02 1515
613104 04 1515
613106 06 1515
613108 08 1515
613110 10 1515
613112 12 1515
613114 14 1515
613116 16 1515
613118 18 1515

ART SIZE PCS

613204 04 15

613206 06 15

613208 08 15
613210 10 15

613212 12 15

613214 14 15

613216 16 15

613218 18 15

ART SIZE PCS

613330 3/0 15

613320 2/0 15

613311 1/0 15

613301 01 15

613302 02 15

613304 04 15

613306 06 15

613308 08 15

613310 10 15

613312 12 15

613314 14 15

ART SIZE PCS

613806 06 15

613807 07 15

613808 08 15

613809 09 15

613810 10 15

613812 12 1512 10 9 8 7 6

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.

MIN. Q.TY  20 BS.
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AMI CATTURE
Eccezionali ami in alto carbonio affilati chimicamente. Gli AMI CATTURE sono tecnologicamente perfetti per tutti i tipi di pesca in mare ed in acque
interne (laghi e fiumi). Gli Ami Catture sono confezionati in bustine da 15 pcs con un unico prezzo che li rende molto commercializzabili. 
CATTURE FISHING HOOK  Hook in high carbon chemically sharped. The Catture Hooks are technological perfect for every kind of
fishing both in the sea water and in the fresh water(river and lake). The CATTURE FISHING HOOK are in bad of 15 pcs at a single
price, this makes them very trading. 

ART SIZE PCS
615102 2 15
615104 04 15
615106 06 15
615108 08 15
615110 10 15
615112 12 15
615114 14 15

MIN. Q.TY  20 BS.

ART SIZE PCS
612911 1/0 15
612901 01 15
612902 02 15
612904 04 15
612906 06 15
612908 08 15
612910 10 15
612912 12 15
612914 14 15
612916 16 15
612918 18 15
612920 20 15

MIN. Q.TY  20 BS.

ART SIZE PCS
613508 08 15
613509 09 15
613510 10 15
613512 12 15

MIN. Q.TY  20 BS.

ART SIZE PCS
612806 06 15
612808 08 15
612810 10 15
612812 12 15
612814 14 15
612816 16 15
612818 18 15

2028 G.

MIN. Q.TY  20 BS.
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dimensioni reali

AMI ROYAL
Eccellenti ami in acciaio e carbonio, gambo corto. La resistenza dell'amo ROYAL è di altissimo livello.  Misure
disponibili: 7/0, 8/0, 9/0, 10/0. Confezioni: 5 pcs in bustina.
ROYAL HOOK. Excellent Carbon Stainless Steel Hook, short length shank. It’s resistance at knot is
extra strong.  Packing: bag of 5 pcs.

AMI 2339XT Ami 2339 XT gambo corto rinforzato. Misure disponibili: 4,5,6,7,8,10,11.Ami 2339 XT gambo corto rinforzato. Misure disponibili: 4,5,6,7,8,10,11.
Confezione: box da 100 pcs.Confezione: box da 100 pcs.
Reinforced Fishing Hook, short length shank. Available size:4,5,6,7,8,10,11.Reinforced Fishing Hook, short length shank. Available size:4,5,6,7,8,10,11.
Packing: boxPacking: box of 100 pcs.of 100 pcs.

ART. MIS./SIZE
660700 7/0
660800 8/0
660900 9/0
661000 10/0

ART. SIZE

662040 4

662050 5

662060 6

662070 7

662080 8

662090 9

662100 10

662110 11

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE

MIN. Q.TY  5 BUSTINE

15 14 13 12 11 10 9 8 7

AMI DW 1011 BLACK/NICKEL
Eccellenti ami diritti in acciaio inox gambo medio-corto, leggero e robusto. Misure disponibili:7,8,9,10,11,12,13,14,15. 
BLACK/NICKEL DW 1011 FISHING HOOK. Excellent straight fishing hook in stainless steel, medium length shank, light and
strong. Available size:7,8,9,10,11,12,13,14,15. Packing: box of 100 pcs.

ART. SIZE

661070 7

661080 8

661090 9

661100 10

661110 11

661120 12

661130 13

661140 14

661150 15

MIN. Q.TY  10 SCATOLETTE

dimensioni reali CONFEZIONI DA 100PZ.

CONFEZIONI DA 100PZ.

DISPONIBILE ANCHE
MISURA 9
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dimensioni reali

AMI 2331XT
Ami con occhiello, gambo corto rinforzato. 
Misure disponibili: 2, 3, 4, 5, 6, 7. Confezioni: box da 100 pcs.
Eyed reinforced Hook, short length shank. 
Available size: 2, 3, 4, 5, 6, 7. Packing: box of 100 pcs.

AMI 1220
Ami stagnati a paletta, gambo lungo.
Misure disponibili: 6,7. Confezioni:
box da 100 pcs.
1220 HOOK. Flatted Hook, long
length shank.
Available size: 6,7. Packing: box
of 100 pcs.

ART. 665600 SIZE 6

ART. SIZE
663200 2
663300 3
663400 4
663500 5
663600 6
663700 7

CONFEZIONI DA 100PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

ART. SIZE
664070 7
664080 8
664090 9
664100 10
664110 11
664120 12
664130 13
664140 14
664150 15
664160 16
664170 17
664180 18

AMI 2316SS INOX "MUSTAD"
Ami a paletta a gambo corto in
acciaio inox.Confezione: box da
50 pcs.
Spade end Stainless Steel
Hook, short length shank.
Packing: box of 50 pcs.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 50 PZ.

CONFEZIONI DA 100PZ.

CONFEZIONI DA 50PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.
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dimensioni reali

AMI 2315DT
Ami diritti, gambo lungo rinforzato. Misure disponibi-
li: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18.
Confezioni: box da 100 pcs.
2315DT HOOK
Straight Hook, reinforced long shank.
Available size: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14,
15, 16, 17, 18. Packing: box of 100 pcs.

ART. SIZE
666020 2
666050 5
666060 6
666070 7
666080 8
666090 9
666100 10

666110 11
666120 12
666130 13
666140 14
666150 15
666160 16
666170 17
666180 18

AMI MUSTAD INOX 34007
Amo storto gambo medio  con occhiello scatola da 25pz.

Stainless steel mustad hook with eyelet, with long shank  Available
size: 1, 2, 1/0, 2/0,. Packing: box of 25 pcs.

ART. DESCRIZ. SERIE SCAT.
664201 AMI MUSTAD 34007 25PZ.
664202 AMI MUSTAD 34007 25PZ.
664210 AMI MUSTAD 34007 25PZ.
664220 AMI MUSTAD 34007 25PZ.

CONFEZIONI DA 100PZ.

MIN. Q.TY  10 CF. DA 100 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 25 PZ.

CONFEZIONI DA 25PZ.
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AMI 57306 SS YOUVELLA
AMI INOX MOD.57306 SS GAMBO MEDIO MOLTO ROBUSTO CON
OCCHIELLO IDEALE PER PALAMITI, BOLENTINO, TRAINA.
CONF. DA 100PZ.

ART. DESCRIZIONE MIS. BOX
664580 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 8/0 100PZ.
664570 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 7/0 100PZ.
664560 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 6/0 100PZ.
664550 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 5/0 100PZ.
664540 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 4/0 100PZ.
664530 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 3/0 100PZ.
664520 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 2/0 100PZ.
664510 AMI YOUVELLA 57306 SS INOX 1/0 100PZ.

HOOKS 57306 SS YOUVELLA
Stainless steel very sturdy medium shank with
eyelet ideal for longliners and trolling.
Box of 100 pcs

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

CONFEZIONI DA 100PZ.
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AMI 2316 SS YOUVELLA
AMI INOX MOD. 2316 SS GAMBO MEDIO MOLTO ROBUSTO
IDEALE PER PALAMITI, BOLENTINO, TRAINA.
CONF. DA 100PZ.
Stainless steel very sturdy medium shank with eyelet ideal for
longliners and trolling.
Box of 100 pcs

ART. DESCRIZIONE MIS.
666207 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 7
666208 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 8
666209 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 9
666210 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 10
666211 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 11
666212 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 12
666213 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 13
666214 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 14
666215 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 15
666216 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 16
.666217 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 17
666218 AMI YOUVELLA 2316 SS INOX 18

MIN. Q.TY  10 CF. DA 100 PZ.

CONFEZIONI DA 50 PZ.

65762 SS

346

Ami

321-352.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:14  Pagina 346



AMI CIRCLE YUOVELLA SERIE 57704BLNI
CIRCLE HOOK YUOVELLA SERIES 57704BLNI

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

MIN. Q.TY 20 BUSTINE MIN. Q.TY 20 BUSTINE

ART.664918

AMI IN 
CARBONIO
35701 2X

Ami in carbonio
tempest serie
35701 2x size:18
bs.20pz.

CARBON HOOK
TEMPEST 35701
2X SIZE:18
BAG.20PCS. 

ART.664920

AMI IN 
CARBONIO
35701 2X

Ami in carbonio
tempest serie
35701 2x size:20
bs.20pz.

CARBON HOOK
TEMPEST 35701
2X SIZE:20
BAG.20PCS. 
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ART.673399 AMI MIX SIZE
Ami  dritti con occhiello inox100pz.
MIX SIZE HOOK STAINLESS STEEL
BOX 100 PZ

AMI  YOUVELLA HARD STRONG SERIE 12146-4X
HARD STRONG HOOK YOUVELLA SERIES 12146-4X

664490 9/0 min.q,ty 100pz
664480 8/0 min.q,ty 100pz
664470 7/0 min.q,ty 100pz
664460 6/0 min.q,ty 100pz
664450 5/0 min.q,ty 100pz
664440 4/0 min.q,ty 100pz

CONFEZIONI DA 100 PZ.

CONFEZIONI DA 100 PZ. MISURE ASSORTITE

MIN. Q.TY  10 CF. DA 100 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.
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AMI PER TONNO
Eccezionali Ami per Tonno
rivestiti di una particolare
nichelatura (Double nickel)
che preserva dall'invecchia-
mento. Il carico di rottura è
altissimo. Confezioni da 100
pcs in box.

Excellent Tuna Hooks reco-
vered with a special nicke-
led cover (Double Nickel)
which prevents the hook
from corrosion.Its resisten-
ce at the knot is very high.
Packing: Box of 100 pcs.

ART. SIZE
668220 2,2
668240 2,4
668260 2,6
668280 2,8
668300 3,0
668320 3,2
668340 3,4
668360 3,6
668380 3,8
668400 4,0
668420 4,2
668450 4,5

4,5 4,2
3,8

4,0

2,22,42,62,8

3,03,23,43,6

CONFEZIONI DA 100 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

ANCORETTE WMC 
Ancorette wmc stagnate 100pz.
Aluminum tinned treble hook wmc. Box of 100 pcs

669001 1 min.q,ty 100pz
669002 2 min.q,ty 100pz
669004 4 min.q,ty 100pz
669006 6 min.q,ty 100pz

349

Ami

321-352.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:14  Pagina 349



ART. SIZE
670025      25
670026 26
670027      27
670028      28

25262728

AMI A DUE INOX
MIS:25,26,27,28 Confezioni: Box da 100 pcs. 

DOUBLE HOOK Black nickeled
SIZE:25,26,27,28 Packing: Box of 100 pcs.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

AMI A DUE INOX
MIS:6,8,10,12 Confezioni: Box da 100 pcs. 

DOUBLE HOOK Black nickeled
SIZE:6,8,10,12 Packing: Box of 100 pcs.

ART. SIZE
670006      6
670008      8
670010      10
670012      12

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

CONFEZIONI DA 100 PZ.

681012
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AMI A DUE MUSTAD
SERIE 7897
Misure disponibili: 22, .
Confezione:box da 50 pcs
MUSTAD DOUBLE HOOK.
Available size: 22, .
Packing: box of 50 pcs.

ART. SIZE
671220 22

22

MIN. Q.TY  1 CF. DA 50 PZ.

CONFEZIONI DA 50 PZ.

795502 2 min.q,ty 50pz
795504 4 min.q,ty 50pz
795506 6 min.q,ty 50pz
795510 1/0 min.q,ty 50pz
795520 2/0 min.q,ty 50pz

Amo doppo carbon LF. scatolette da 50pz.
Double hook carbon lf. box 50 pcs.

CONFEZIONI DA 50 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 50 PZ.

1/0 2/0 3/0 4/0

MIN. Q.TY  10 CF. DA 10 PZ.

AMI INOX SHARK HOOK

Robusti ami in acciaio con occhiello,gambo
corto rinforzato,ideale per la pesca da
barca,elegante confezione in plastica da 10 pz.

Strong stainless steel hooks with eyelet,reinfor-
ced shank short,ideal for boat fishing,elegant
pack of 10 pcs plastic.

ART. SIZE
663810 1/0
663820 2/0
663830 3/0
663840 4/0

351

Ami

321-352.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:14  Pagina 351



ANCORETTE 3 PUNTE
BRUNITE
Misure disponibili: 10/0,
8/0, 6/0, 4/0. Confezioni:
box da 100 pcs.
BRONZE TREBLE HOOKS
Available size:10/0, 8/0, 6/0,
4/0.
Packing: Box of 100 pcs.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

ART. SIZE
672020    2/0
672040    4/0
672060    6/0
672080    8/0
672100   10/0

NICKEL

ANCORETTE 3 PUNTE NICKEL
Misure disponibili: 2, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14. Confezioni: box da 100 pcs.
NICKEL TREBLE HOOKS. Available size: 2, 3, 4, 6, 8, 10, 12, 14. Packing: Box of 100 pcs.

ART. SIZE
669020 2
669030 3
669040 4
669060 6
669080 8
669100 10
669120 12
669140 14

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

CONFEZIONI DA 100 PZ.

BRUNITE

D I S P O N I B I L I  A N C H E W M C V E D I  P A G I N E  P R E C E D E N T I  
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MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE 

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

ART. SIZE
664602          2
664603 3
664604          4
664605          5
664606          6
664608 8
664610 10

ART. SIZE
664640 4/0
664630 3/0
664620 2/0
664621 1/0
664601 1

AMI YOUVELLA 57315 
AMI YOUVELLA INOX CON OCCHIELLO box da 100 pcs.
STAINLESS STEEL HOOKS WITH RING. Packing: Box of 100 pcs.

353

Ami
AMI BLUE HOOK 
Ami  carbonio blu affilati chimicamente
ideali per bigattini 
conf. in bustine da 25pz

BLUE COLOUR HOOK
box of 25 pcs.

ART. SIZE
600501 1
600502 2
600503 3
600504 4
600505 5
600506 6
600507 7
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ART. Mis.

716200 0

716201    1

716202    2

716203    3

716204    4

GIRELLA INOX
MOD.SLK 12
Con cuscinetto a sfera
confezioni 5pz.x 20
bustine (100pz.) 

stainless steel ball
Packing box 5 Pcs. x 20
bags (100 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINECONFEZIONI DA 5 PZ.

ART. Mis.

715000 0

715001    1

715002    2

715003    3

715004    4

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

GIRELLA INOX
MOD.SLK 76
Con cuscinetto a sfera
più moschettone 
confezioni 5pz.x 20
bustine (100pz.) 

stainless steel ball snap
Packing box 5 Pcs. x 20
bags (100 Pcs.).

CONFEZIONI DA 5 PZ.

ART. Mis.

715100 0

715101    1

715102    2

715103    3

715104    4

715105    5

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

GIRELLA INOX
MOD.SLK 99
Con cuscinetto a sfera
più moschettone 
confezioni 5pz.x 20
bustine (100pz.) 
stainless steel ball snap
Packing box 5 Pcs. x 20
bags
(100 Pcs.).

CONFEZIONI DA 5 PZ.
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ART. Mis.

716400 0

716401    1

716402    2

716403    3

716404    4

716405    5

716406    6

MOSCHETTONE TDK 50
Moschettone tdk 50 confezioni  5pz.x 20 bustine (100pz.) 
interlock snap Packing box 5 Pcs. x 20 bags (100 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE
CONFEZIONI DA 5 PZ.

ART. Mis.

716500 0

716501    1

716502    2

MOSCHETTONE TDK 60
Moschettone tdk 60 confe-
zioni  5pz.x 20 bustine
(100pz.) 

INTERLOOCK SNAP
Packing box 5 Pcs. x 20 bags
(100 Pcs.).

CONFEZIONI DA 5 PZ.

ART. Mis.

716600 0

716601    1

716602    2

716603    3

716604    4

716605    5

MOSCHETTONE TDK 70
Moschettone tdk 70 confe-
zioni 5pz.x 20 bustine
(100pz.) 

Interlock snap Packing box 5
Pcs. x 20 bags
(100 Pcs.).

CONFEZIONI DA 5 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE
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Girella inox
Cuscinetto e moschettone.
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).

Nickeled stainless steel ball bearing
shape swivel with interlock snap.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

D i m e n s i o n i  R e a l i

ART. Mis.

707001 1

707002     2

707003     3

707004     4

707005     5

707006     6

707007     7

17 6 5 4 3 2

ART. Mis. ART.     Mis.

710301     1 710305   5

710302     2 710306  6

710303     3 710307  7

710304     4 710308  8

GIRELLA INOX EXTRA
STRONG 
ideale per la grossa traina.
Confezioni in gross da 5 Pz x
20 bustine (100 Pz.).

Stainless steel swivel type
Sampo. Packing box 5 Pcs. x
20 bags.

D i m e n s i o n i  R e a l i

ART.        Mis.

710500      0

710501      1

710502      2

710503      3

710504      4

710505      5

710506      6

710507      7

MOSCHETTONE MOD.
HOOKED Confezioni in gross
da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
HOOKED SNAP.Packing box
12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

D i m e n s i o n i  R e a l i

0       1        2          3          4            5           6            7 

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE
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GIRELLA SEMPLICE, girella barilotto semplice senza moschettone. Confezioni in gross da 12 Pz x 12 busti-
ne (144 Pz.).
Brass barrel swivel. Packing box 12 Pcs. x 12 bags.

ART.             Mis.
702001           1
702002           2
702004           4
702006           6
702008           8
702010          10
702012          12
702014          14
702016          16
702018          18
702020          20

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLA SEMPLICE CON MOSCHETTONE. Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
Barrel swivel with safety snap. Packing box 12 Pcs. x 12 bags   (144 Pcs.).

ART. Mis.
706001     1
706002     2
706004     4
706006     6
706008     8
706010    10
706012    12
706014    14
706016    16
706018    18
706020    20

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

1 2 4 6 8 10 2018161412

12345

ART.      Mis.
711001    1
711002    2
711003    3
711004    4
711005    5
711006    6

GIRELLA
con MOSCHETTONE
MINUS. Confezioni in
gross da 12 pz x 12 bs
Swivel with snap
“MINUS”.
Packing box 

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLA SEMPLICE
IN BULK, girella bari-
lotto semplice senza
moschettone in confe-
zione da 1000 pz. mis.
6, 8, 10,12

Bag of 1000 Pcs. brass
barrelswivel Size 6, 8,
10,12

ART. Mis.

703006     6

703008     8

703017    10

703012    12

MIN. Q.TY  1 CF. DA 1000PZ.
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ART. Mis.
702101 1
702102 2
702104 4
702106 6
702108   8
702110 10
702112  12
702114   14
702116   16
702118  18
702120 20
702122   22
702124 24

2 4 6 8 12 14 16 18 20 22 2410

GIRELLA SEMPLICE  BRUNITA CON MOSCHETTONE.
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
BRONZE swivel with safety snap. Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

1 2 4 6 8 12 14 16 18 20 22 2410

GIRELLA SEMPLICE BRUNITA, girella barilotto semplice senza moschettone. Confezioni in gross da 12
Pz x 12 bustine (144 Pz.).
BRONZE barrel swivel. Packing box 12 Pcs. x 12 bags.

1

ART.710920 
MICRO AGGANCIO MOD.ITALIA  Nuovissimo micro aggancio mod. Italia comodissimo accessorio per agganciare e sganciare sia
i piombi che la trave con un semplice gesto. Bustine da 10pz.
New micro aggancio model ITALIA, accessory comfortable to couple and unhook the lead and the beam with a simple gesture

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART. Mis.

706101     1

706102     2

706104     4

706106     6

706108     8

706110    10

706112    12

706114    14

706116    16

706118    18

706120    20

706122    22

706124    24

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE
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ART.         Mis.

704101     1/0
704102       2
704104       4
704106       6
704108       8
704110      10
704112      12
704114      14
704116      16
704118      18
704120      20
704122      22
704124      24

GIRELLA ROLLING MOD.MAXIM, resistentissime girelle black nickel. 
Conf. in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
Maxim swivel Black rolling swivel,  Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

21/0 4 6 8 10 24222018161412

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

B L A C K  N I C K E L

GIRELLA ROLLING CON MOSCHETTONE MOD.MAXIM, resistentissime girelle black nickel. Conf. in
gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
Black rolling swivel with hooked snap, diamond “X” pattern. Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

ART.         Mis.

704202       2

704204       4

704206       6

704208       8

704210      10

704212      12

704214      14

704216      16

704218      18

704220      20

704222      22

704224      24

B L A C K  N I C K E L

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART.        Mis.

709001     1

709002     2

709004     4

709006     6

709008     8

709010    10

709012    12

2 1

GIRELLA  ROLLING SENZA
MOSCHETTONE.
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).
Nickeled stainless steel ROLLING
swivel.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

NICKEL COLOR

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLA ROLLING CON 
MOSCHETTONE. 
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).
Nickeled stainless steel ROLLING
snap swivel with snap.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

ART.       Mis.

708002    2

708004    4

708006    6

708008    8

708010   10

708012   12
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MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

100% ACCIAIO

ART.        Mis. KG. LBS
700204       4 105 231
700206       6 92 202
700208       8 80 176
700210      10 68 150
700212      12 46 101
700214      14 39 85

GIRELLE CRANE INOX
MAX
Confezioni in  busta da
12pz.
STAINLESS STELL
CRANE SWIVEL
PACKING: 12PCS PVC
BAG.

GIRELLA CRANE INOX MAX Eccellenti GIRELLE CRANE
INOX Ideali per molteplici tipi di pesca. Le crane SYSTEM
FISH, tecnologicamente perfette perchè oltre ad essere molto
piccole sono dotate di un carico di rottura elevatissimo.
Disponibili in confezioni da 50pz 
SWIVELS CRANE INOX STAINLESS STEEL CRANE
Stainless Steel crane Swivels  suitable for every different kind of
fishing.. Available in box of 50 pcs x 10 boxes

GIRELLA MICROROLLING INOX
Eccellenti GIRELLE MICROROL-
LING INOX. Ideali per molteplici tipi
di pesca. Tecnologicamente perfet-
te, perchè oltre ad essere molto pic-
cole sono dotate di un carico di rot-
tura elevatissimo. Disponibili in con-
fezioni da 100 pZ. x 10 box.

ART. Mis. Kg.

700020   20 32

700022   22 26

700024   24 23

ART.         Mis.          KG.
701008      8 80
701010     10 68
701012     12 46
701014     14 39
701016     16            37
701018     18            35
701020     20            32
701022     22            26
701024     24            23

BUSTE DA 1000PZ.

ART. Mis. Kg.

700104   4 105

700106   6 92

700108   8 86

SCATOLA
DA 100PZ.

scatole da
50 girelle

SWIVELS CRANE
INOX STAINLESS
STEEL CRANE
Stainless Steel crane
Swivels  suitable for
every different kind of
fishing.. Available in
PVC BAGS of 1000
pcs

MIN. Q.TY  1 CF. DA 10PZ.

ART. Mis. Kg.

700110   10 68

700112   12 46

700114   14 39

100% ACCIAIO

ART.        Mis. KG. LBS
700004       4 105 231
700006       6 92 202
700008       8 80 176
700010      10 68 150
700012      12 46 101
700014      14 39 85

GIRELLE CRANE
INOX MAX
Confezioni in  busta
da 100pz.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 1000 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 10 PZ.

BUSTE DA 1000PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 1000 PZ.

GIRELLA MICROROLLING INOX

Eccellenti GIRELLE MICROROL-
LING INOX. Ideali per molteplici tipi
di pesca. Tecnologicamente perfet-
te, perchè oltre ad essere molto
piccole sono dotate di un carico di
rottura elevatissimo. Disponibili in
confezioni da 1000PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 1000 PZ.

ART.        Mis. KG. LBS
690080    8/0 700 1540
690060    6/0 545 1200
690050    5/0 445 980
690040    4/0 330 730
690030    3/0 315 690
690020    2/0 300 660
690010    1/0 230 507
690001     1 185 407
690002     2 140 310
690003     3 120 264

BUSTE DA 1000PZ.
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ART.        Mis.

704820     20

704822     22

704824     24

GIRELLA TX1 ROLLING SENZA
MOSCHETTONE.

Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).

Nickeled stainless steel ROLLING swivel.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART.        Mis.

704920     20

704922     22

704924     24

GIRELLA TX2 ROLLING SENZA
MOSCHETTONE.

Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).

Nickeled stainless steel ROLLING swi-
vel with.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

20 22 24

20 22 24

ART.703100
MASCOT GIRELLE 
CONF. 100 PZ
SWIVEL MASCOT
BOX 100 pcs 

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  1 BUSTA DA 100 PZ.

ART.705620
SGANCIO RAPIDO PER PALAMITO
Ottimo sgancio rapido inox ideale
per la pesca al palamito corredato di
girella crane 2/0 conf. 100pz. in busta  
Excellent quick-release stainless ideal
for fishing longline equipped with swivel
crane 2/0 packs 100 pcs. in bag.
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ART. Mis.

712101       1X2
712103       3x4
712105       5X6
712107       7X8

712110      10X12

GIRELLA ROLLING TRIPLE MOD. MAXIM.
Girelle rolling in acciaio inox
confezionate in gross da 12 Pz x 12 bustine (144
Pz.) ROLLING NICKEL TRIPLE
Stainless steel swivel in the: Packing box 12 Pcs. x
12 bags (144) Pcs.

C O L O R E  N I C K E L

Girella DORATA a croce.
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine (144
Pz.)

Nickeled crossline swivel. Packing box 12
Pcs. x 12 bags (144) Pcs.

ART. Mis.

710200   2/0

710100   1/0

710002     2

710004     4

ART. Mis

710006     6

710008     8

710010    10

710012    12

2/0 1086421/0 12

D i m e n s i o n i  R e a l i

D I S P O N I B I L I  S O L O  C O L O R E  G O L D

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLA TRIPLA ROSSA,
con perline rosse. Confezioni
in gross da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.) Black triple swivel with
red beads. Packing box 12 Pcs.
x 12 bags (144) Pcs.

ART. Mis.

712003 NICKEL 3X4
712005 NICKEL 5X6

712007         7x9

712009        9x12

712010 10x14

712012 12x16

712014 14x18

3x4 5x6

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLA ROLLING CON TUBO E PERLINE
FLUO BLACK NICKEL, in confezioni da 5 Pz x
20 bustine
ROLLING SWIVEL WITH TUBE AND BEADS
Packing box 5 Pcs. x 20 bags (100Pcs.).

ART. MIS. FORO INTERN.

714802 2/0 2,00 mm.

714803 3 1,50 mm.

714807 7 1,10 mm.

714810 10 0,40 mm.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE
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MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART.         Mis.
704004       4
704006       6
704008       8
704010      10
704012      12

GIRELLA ROLLING, diamante ziglinata, black nickel.
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
Black rolling swivel, diamond “X” pattern.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLA CON MOSCHETTONE ROLLING,
diamante ziglinata, black nickel, con moschettone hooked.
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
Black rolling swivel with hooked snap, diamond “X” pattern. Packing
box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

ART.     Mis.

705004   4

705006   6

705008   8

705010  10

705012  12

GIRELLA ROLLING SIDE-LINE girelle in acciaio inox
Confezioni in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
ROLLING SWIVEL SIDE-LINE Packing box 12 Pcs. x 12 bags
(144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART.      Mis.

711104   4

711106   6

711108   8

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

GIRELLA ROLLING
MOD.DELUX
Nickel,  Confezioni in
gross da 5 Pz x 20
bustine (100 Pz.).

DELUX SWIVEL ROL-
LING 
NICKEL
COLOURPacking box 
5 Pcs. x 20 bags  
(100 Pcs.).

ART.       Mis.

714901   1/0

714902    2

714904    4

714906    6
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ART. 710850
SCORREVOLE
MOD.BATTERFLY MIS. L
in confezioni DA PZ.5 X 20
BUSTINE

SLIDING BATTERFLY
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

SCORREVOLE MOD. MATCH
in confezioni DA PZ.12 X 12 BUSTINE

SLIDING MATCH
Packing:PCS.12 X 12 BAGS.

1
ART.710912

PERLINA
CON MOSCHETTONE MIS. S
in confezioni DA PZ.5 X
20 BUSTINE
PLASTIC HEAD HOOKED
SNAP
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

2
ART. 710905
CROSS LINE FLUO
MOD. PREMIUM MIS. S
in confezioni DA PZ.12X12
BUSTINE
CROSS LINE FLUO
MOD. PREMIUM SIZE S
Packing: PCS.12X12 BAGS.

3
ART. 710906
CROSS LINE FLUO
MOD. PREMIUM MIS. L
in confezioni DA PZ.12X12
BUSTINE
CROSS LINE FLUO
MOD. PREMIUM SIZE L
Packing: PCS.12X12 BAGS.

4

5

7
6

ART.710907 
SCORRIFILO CON PERLINA NERA
in confezioni DA PZ.5 X 20 BUSTINE
BLACK BEADS SWIVEL
Packing:PCS.5 X 20 BAGS.

8 ART. 710904 
SCORRIFILO con perlina FLUO e
GIRELLA CRANE NEW bustina
da 5 Pz X 10 BUSTINE .
Crane swivel beads new. Packing
bag 5

9

ART. 710910 
SGANCIO RAPIDO CON TUBINO
bustina da 5 Pz .
RAPID SNAP WHIT TUBE. Packing bag 5
Pcs.

10
ART. 530556

SCORREVOLE MISTRAL CORTO 
Confezioni in gross
da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).

MISTRAL  SWIVEL 
Packing box 12
Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

ART. 530557
SCORREVOLE MISTRAL LUNGO 

Confezioni in gross
da 12 Pz x 12 bustine
(144 Pz.).

MISTRAL  SWIVEL 
Packing box 12
Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

11
ART. 710909

KAYO SWIVEL C/TUBO bustina da
5 Pz X10BUSTINE.
SWIVEL  TUBE. Packing bag 5 Pcs.

12

ART. 710902  
CLIPOT CONNECTOR,
in confezioni  da 5 Pz X 10 BUSTINE.
CLIPOT CONNECTOR. Packing bag 5
Pcs.

13 ART. 710923 3CM.
ART. 710925 5CM.

NYLON FORKS
in confezioni DA PZ.2 X 20
BUSTINE
NYLON FORKS 
Packing:PCS.2 X 20 BAGS.

14 15

11  A

11A

15 16

ART. 710799
SCORREVOLE ORANGE
con perlina in plastica trasparente
e girella con moschettone inter-
look. misura della girella n.4
10pz.
sliding snap Crane swivel beads
new. Packing bag 10

16
ART. 710798
SCORREVOLE ROSSO NERO
con perlina in plastica trasparente e
girella con moschettone interlook.
misura della girella n.4 10pz.
sliding snap Crane swivel beads new.
Packing bag 10
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SGANCIO RAPID MOD. MAXIM 
Sgancio rapido realizzato in acciaio
carbon molto resistente, indispensabi-
le per sostituire velocemente piombo,
travi, pasturatori e quant’altro 
in pochi secondi .
Confezione 5 pcs da 20 bustine
Rapid unhook made in carbon stai-
less, very strong, necessary for to
remplace quickement lead, feeder or
another in any second.
Packing 5 pcs of 20 bags

ART.         Mis.

705500       0

705501       1

705502       2

705503       3

705504       4

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

SGANCIO RAPID MOD. MAXIM CON GIRELLA
Sgancio rapido realizzato in acciaio carbon molto resi-
stente, indispensabile per sostituire velocemente piom-
bo, travi, pasturatori e quant’altro in
pochi secondi.
Confezione 5 pcs da 20 bustine
Rapid unhook made in carbon stai-
less,very resistent ,necessary for to
remplace quickement lead ,feeder or
another in any second.
Packing 5 pcs of 20 bags

ART.         Mis.

705602       2

705604       4

705606       6

705608       8

705610      10

ART. 530556 
SCORREVOLE MISTRAL
CORTO  

Confezioni in gross da 12
Pz x 12 bustine (144 Pz.).

MISTRAL  SWIVEL 
Packing box 12 Pcs. x 12
bags  (144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART. 530557 
SCORREVOLE MISTRAL
LUNGO 
Confezioni in gross da 12 Pz
x 12 bustine (144 Pz.).

LONG MISTRAL  SWIVEL 
Packing box 12     Pcs. x 12
bags  (144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

ART.         Mis.

710401       1

710402       2

710403       3

2 13 MOSCHETTONE
HAWAII MAXIM
Confezione 5 pz da 20
bustine
HAWAII SNAP MAXIM
Packing 5 pcs of 20
bags

D i m e n s i o n i  R e a l i

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 20 BUSTINE

ART.         Mis.

716500       0

716501       1

716502       2

MOSCHETTONE TDK 60
Confezione 5 pcs da 20 bustine
TDK SNAP 
Packing 5 pcs of 20 bags

012
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6820 1024 22

20 2422

16 2018

20 2422

GIRELLE ROLLING TRIPLE 
resistentissime girelle black nickel. Conf. in
gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).

HIGH SPEED TREBLE ROLLING SWIVELS.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

A R T .         M i s .

7 1 0 8 0 6       6

7 1 0 8 0 8       8

7 1 0 8 1 0       1 0

7 1 0 8 2 0       2 0

7 1 0 8 2 2       2 2

7 1 0 8 2 4       2 4

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

A R T .          M i s .

7 1 0 7 2 0       2 0

7 1 0 7 2 2       2 2

7 1 0 7 2 4       2 4

GIRELLE ROLLING TRIPLE CON MOSCHETTONE
resistentissime girelle black nickel. Conf. in gross da 12 Pz x 12
bustine (144 Pz.).
HIGH SPEED TREBLE ROLLING SWIVELS WITH HOOKED
SNAP. Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLE SEMPLICI CONCATENATE resistentissime girelle
black nichel. Conf. in gross da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.).
3-JOINT BARREL SWIVELS12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

A R T .         M i s .

7 1 0 9 1 6   1 6

7 1 0 9 1 8      1 8

7 1 0 9 1 9      2 0

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

GIRELLE ROLLING C/M, CONCATENATE
resistentissime girelle black nickel. Conf. in gross da 12 Pz x
12 bustine (144 Pz.).
3-JOINT BARREL SWIVELS hooked snap,dimond “X” pattern.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

A R T .        M i s .

7 1 0 6 2 0    2 0

7 1 0 6 2 2    2 2

7 1 0 6 2 4     2 4

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

367

Moschettoni & Girelle

353-384.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:25  Pagina 367



GIRELLA CRANE COMBINATA, nichelata,
in confezioni da 12 Pz x 12 bustine (144 Pz.)
Combined Nicheled “CRANE” swivel.
Packing box 12 Pcs. x 12 bags (144 Pcs.).

ART          MIS.
713000    3/0X2/0

713001    2/OX1/O

713002    1/0 X1

ART. Mis. x INT.

714500 5/0 3,0 mm TRECCIA 

714400 4/0 2,5 mm TRECCIA 

714300 3/0 2,5 NYLON

714200 2/0 2,2 NYLON

714100 1/0 2,0 NYLON

714001 01 1,8 NYLON

714002 02 1,6 NYLON

714003 03 1,4 NYLON

714004 04 1,2 NYLON

714005 05 1,0 NYLON

714006 06 DA 0,50 A 0,90 NYLON

GIRELLA ROLLING
COMBINATE
nichelata,in confezioni da
100Pz.
combined nickel rolling Nicheled
swivel. Packing box 100 Pcs.

ART.          Mis.
713511    1/0 x 1
713521    2/0 x 1/0
713532    3/0 x 2/0
713543    4/0 x 3/0

GIRELLA CRANE C/TUBO
Girella Crane c/tubo ideale per la pesca al bolentino di profondità e pesca al pala-
mito. Questo tipo di Girella viene compressa con la pinza modello CN 10 by FILPE-
SCA senza intaccare il nylon della trave (filo madre) e nello stesso tempo la girella
centrale ruota nel tubicino nel quale verrà inserito il terminale con l'amo. Disponibile
in buste da 100 pcs.
CRANE SWIVEL WITH TUBE for boat and palamito fishing. This kind is crushed
by the plier model CN10 by FILPESCA without drawing on the mother line and in
the meantime the central swivel turns around the tube where will be inserted the ter-
minal with the hook. Available in bag of 100pcs

ART          MIS

713012      1x2

713023      2x3

713034      3x4

713045      4x5

713056      5x6

MIN. Q.TY  1 CF. DA 12 BUSTINE

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.

MIN. Q.TY  1 CF. DA 100 PZ.
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GIRELLA PIOMBATA, inox in
confezioni in busta
Leaded stainless steel swivel.
Packing bag

ART.       Gr.       Pz.

718038   38       100

718045   45       100

718060   60        50

GIRELLA DA TRAINA, ACCIAIO
INOX , in confezioni da 100 Pz.
NICKEL heavy duty swivel. Packing box
100 Pcs.

ART.        Mis. mm
719004         4
719005 5
719006 6
719007 7
719008 8

GR. 1,84,07,019,0

4 5 6 7            8

MIN. Q.TY  100 PZ.

GIRELLA PIOMBATA
MOD. MAXIM. resistente
girella piombata confezioni: in
busta da 10 pcs tranne la
grammatura 19,0 bustne da
5pcs 
Leaded stainless steel swivel.
Packing bag. 10 Pcs.

ART.            Gr.

717405       1,8

717406       4,0

717407       7,0

717408    19,0

MIN. Q.TY  5 BUSTINE

38 GR.45 GR.60 GR.

MIN. Q.TY  1 BUSTA
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GIRELLA CRANE, nichelata, in confe-
zioni da 1000 Pz.
Nickel crane plated swivel.
Packing box 1000 Pcs.

ART.       Mis.

716004     4

716003     3

716002     2

716001     1

716010   1/0

716020   2/0

GIRELLA CRANE ASIMMETRICA
nichelata, in confezioni da 1000 Pz.
ASYMMETRIC nickel crane swivel.
Packing box 1000Pcs.

ART.          Mis.
715806   8/0 x 6/0
715605   6/0 x 5/0
715504   5/0 x 4/0
715403   4/0 x 3/0
715201   2/0 x 1/0

ART.       Mis.

716030   3/0

716040   4/0

716050   5/0

716060   6/0

716070   7/0

716080   8/0

716100 10/0

MIN. Q.TY  1 BUSTA DA 1000PZ.

GIRELLA INOX SBL
in confezioni da 100 Pz.
Stainless steel SBL  swivel.
Packing box 100 Pcs.

ART.           Gr.

717100        S

717200        M

717300 L

MIN. Q.TY  1 BUSTA DA 1000PZ.

MIN. Q.TY  1 BUSTA DA 100 PZ.
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MOSCHETTONE
CON GIRELLA
ROLLING INOX,
in confezioni da 100
Pz.
Stainless steel snwith
Rolling swivel.
Packing box 100 Pcs.

3,5 x 145
mm

3,0 x 125
mm

2,6x100
mm 2,0 x 80

mm

1,8 x 60
mm

ART.    Mis.  mm

731860 1,8X60+2/0

732080 2,0x80+4/0

732610 2,6x100+6/0

733012 3,0x125+SBL

733514 3,5x145+SBL

TUTTI GLI ARTICOLI 

IN QUESTA PAGINA SONO IN 

DIMENSIONI REALI

MOSCHETTONE INOX SENZA GIRELLA
in confezioni da 100 Pz.
Stainless steel snap without  swivel. Packing box 100 Pcs.

2,6 x 100
mm

ART.           Mis.mm

721860 1,8x60

722080 2,0x80

722610 2,6x100

MIN. Q.TY  1 BUSTA DA 100 PZ.

TUTTI I MOSCHETTONI
PRESENTI IN QUESTA 

PAGINA SONO CON 
OCCHIO CHIUSO 

PER NYLON E TRECCIOLINO
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CUCCHIAINO
NEW LAGO
Ottimo cucchiaino idea-
le per il lago e per lo
spinning.

ART. GR. CM.
802503 3,0 5,5
802504 4,0 6,0
802506 6,0 6,5
802510 10,0 7,5

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO
MOD. ZETA 
ZETA SPINNER

ART. GR.
807007 7,0
807014 14,0

MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO
MOD. ZETA 
ZETA SPINNER

COLORE 1 COLORE 2 COLORE 3

ART. GR.
807008 7,0
807015 14,0

MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO
MOD. ZETA 
ZETA SPINNER

ART. GR.
807009 7,0
807016 14,0

ART. SIZE    cm       gr

806600 0 6,5 2,5

806601  1 7,0 3,0

806602  2 7,5 4,0

806603  3 8,0 4,5

MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO
ROTANTE
TOP LAGO

ROTARY SPOON   

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 804000
CUCCHIAINO CON
OCCHI E PIUMA.

Spoon feather eyes.

CUCCHIAINO MARK.
con ancoretta, in confe-
zioni da 2 Pz.
“MARK” spoon, bag x 2
Pcs.

ART.       Mis. mm

802025 2,5

802030 3,0

802035 3,5

802040 4,0

802045 4,5

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO
ROTANTE
LUMINOSO
LUMINOUS
SPOON

ART.802690 ART.802675 ART.802655

ART.       Mis.mm.   

801035      36

801046      46  

801060      60

CUCCHIAINO SEPPIA, 
con piuma bianca e amo
inox.
FISHER SPOON 

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO
PESCATORE, 
con piuma bian-
ca e amo inox.
FISHER SPOON 

ART.        Mis. mm

800037        37

800044        44
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CUCCHIAINO MARTELLATO CON PIUMA

SPOON WITH FEATHER

ART cm

804060 6,0

804040 4,0

804025 2,5

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

ART Size cm
803000 0 9,0
803001 1 7,0
803002 2 6,0
803003 3 5,5
803004 4 5,0

CUCCHIAINO FOGLIA D’OLIVA

“FOGLIA OLIVA” SPOON “FOGLIA OLIVA” SPOON 

CUCCHIAINO MARTELLATO CON ANCORETTA

SPOON TRIPLE HOOK HAMMERED

ART cm
805090 9,0

805070 7,0

805060 6,0

805050 5,0

805030 3,0

MIN. Q.TY 10 PZ.

CUCCHIAINO LISCIO CON ANCORETTA

SPOON TRIPLE HOOK SMOOTH

ART cm

805160 6,0

805150 5,0

805140 4,0

805135 3,5

MIN. Q.TY 10 PZ.
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MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806710
SET CUCCHIAINI MOD. A1
Colori assortiti.
Spinner “BAIT “ TIP.A1, assorted color

ART. 806720
SET CUCCHIAINI MOD. A2, colori assortiti.
Spinner “BAIT “ TIP. A2 , assorted color

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806730
SET CUCCHIAINI MOD. A3
Colori assortiti.
Spinner “BAIT “ TIP.1, assorted color

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806740
SET CUCCHIAINI MOD A4
colori assortiti.
Spinner “BAIT “ TIP.1, assorted color

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.806745 

KIT 40 F.
Eccezionali set di vari
pesciolini e vermi in sili-
cone in colori assortiti

Excepitional kit40 F
kit of various small fish
and silicon worms in
assorted colors

GR
10

GR
3,5

GR
5

GR
7

TESTINE PIOMBATE PER FALCETTI
Testine piombate per falcetti con amo in carbonio, confezioni
in bustine da 6pz (colori assortiti) .
Leaded jig for silicon artificial lure with carbon hook. Packing: bag of
6 pcs (mixed color)  

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 6 PZ.

374

Esche Artificiali

814110
814070

814050

814035

353-384.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:25  Pagina 374



MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806000
SET CUCCHIAINI BAIT
TIPO 1, in box da 5 Pz,
colori assortiti.
Spinner “BAIT “ TIP.1, assorted
color, set x 5 Pcs.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806100
SET CUCCHIAINI BAIT
TIPO 2, in box da 5 Pz,
colori assortiti.
Spinner “BAIT “ TIP.2, assorted
color, set x 5 Pcs.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806200
SET ONDULANTI, in
box da 5 Pz, colori
assortiti.
Spoon gr. 7 , set x 5
Pcs.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806300
SET ONDULANTI
MARTELLATI,
in box da 5 Pz.
Spoon gr. 7 ,
set x 5 Pcs.

SET CUCCHIAINI
ROTANTI, in box da
5 Pz, colori assortiti.

Spinner set, box x 5
Pcs, assorted color.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. Gr.
806504 4
806508 8
806512 12

Disponibili anche
con paletta dorata

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 806400
SET ONDULANTI
in box da 5 Pz, colori
ass.
Spinner set, box x 5
Pcs.
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CUCCHIAINO MARINER ILBA

MARINER ILBA SPOON TRIPLE HOOKMARINER ILBA SPOON TRIPLE HOOK

ART MIS. GR.

806952 2 7,0
806953 3 9,0
806954 4 14,0
806955 5 19,0

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.
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OCTOPUS. 
Eccezionali Octopus SYSTEM FISH
ideali per la traina di superficie e profon-
dità. La qualità dei materiali è il massimo
che oggi esiste in commercio con un
nuovissimo sistema di colorazione che
prolunga il suo stato di invecchiamento.
Disponibili nei classici colori e nei nuovi
colori maculati. Confezioni in bustine da
6 Pcs e racchiusi in box di cartone da 10
Bags.
Exceptional Octopus SYSTEM FISH
suitable for trolling fishing. The quality of
the materials is the best in the today
market with a revolutionary colouring
system preventing from the aging. The
colour available are  classic colour and
new spotted colour. Packing: 1 bag of 6
pcs in carton box of 10 bags.

ART            MIS./SIZE
811045 4,5
811060 6,0 
811075 7,5
811090              9,0 
811120 12,0 
811150            15,0 
811200            20,0     

*Colori/Color

MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 6 PZ.

OCTOPUS MIX
COLOUR
Octopus 6pz.in
busta in colori
assortiti col.n°9-
13-24-3033-43
MIX COLOUR
OCTOPUS 6PCS.
MIX COLOR 

SOFT SQUID 

Nuovi squid in gomma silico-
nati
cm.15 gr.24

New soft squid
cm.15 gr.24 packing:single
blister pack

ART. 821001   BLUE
ART. 821002  LUMINOSO
ART. 821003  ROSSO

MIN. Q.TY 6 PZ MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 810945 CM.4,5 

ART. 810960 CM.6,0

ART. 810975 CM.7,5

ART. 810990 CM.9,0
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MIN. Q.TY 1 busta da 4 PZ.

ART. 821110
TERMINALE PIUMA CON AMO 
Finali con piuma e amo pronti all’uso  bustine da 4pcs (colori
assortiti) .
FEATHER  jig with hook. Packing: bag of 4 pcs mixed colors. 

MIN. Q.TY 1 busta da 4 PZ.

ART. 821111
TERMINALE OCTOPUS CON AMO 
Finali octopus e amo pronti all’uso  bustine da 4pcs (colori
assortiti) .
OCTOPUS  jig with hook. Packing: bag of 4 pcs mixed colors. 

MIN. Q.TY 1 busta da 4 PZ.

ART. 821112
TERMINALE CUCCHIAINO CON AMO 
Finali con cucchiaino e amo pronti all’uso  bustine da 4pcs
Spon jig with hook. Packing: bag of 4 pcs mixed color. 

MIN. Q.TY 1 busta da 4 PZ.

ART. 821120
TERMINALE TESTINA PIOMBATA CON AMO 
Finali con testina, piuma e amo pronti all’uso  bustine da 4pcs
Head lead jig whit hook. Packing: bag of 4 pcs mixed color. 

ART. 821121
TERMINALE  CON AMO
MIX JIG 
Finali mix pronti all’uso
bustine da 4pcs 

MIX jig whit hook. Packing:
bag of 4 pcs mixed color. 

CONFEZIONE-PACKING
MIN. Q.TY 1 busta da 4 PZ.
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MIN. Q.TY 20 PZ.

BUSTA PIUMA 3 GR. 
Busta di piume di malibu’ da 3
grammi in vari colori
BAG. FEATHER GR.3 

ART.              DESCRIPTION
818100       piuma ROSSA
                   RED feather         
818200       piuma BLU 
                   BLUE feather       
818300       piuma BIANCA   
                   WITHE feather
818400       piuma GIALLA 
                   YELLOW feather
818500       piuma NERA 
                   BLACK feather

FEATHER
JIG, testa
bianca e
rosso-bianca
con piuma
bs.da 3pz..
“FEATHER
JIG”, white
and red-white
head. Bag x
3 Pc.

MIN. Q.TY 20 bustine da 3 PZ. MIN. Q.TY 20 bustine da 3 PZ.

FEATHER
JIG, testa
bianca e
rosso-bian-
ca con
piuma bs.da
3pz..
“FEATHER
JIG”, white
and red-
white head.
Bag x 3 Pc.

ART. COLOUR SIZE gr.
816008    bianco/white 8
816015    bianco/white 15

816108    rosso-bianco/red-white  8 
816115    rosso-bianco/red-white  15

ROSSO

BIANCO

ART. 813001
FINALI OCTOPUS BY FILPESCA
Finale Octopus ideale per la traina. Diametro del monofilo
utilizzato mm.0,40. Lunghezza mt.5 circa. Octopus Finals
ideal for trolling fishing. Fishing line size: 0,40 mm.
Total length: about mt.5. 

MIN. Q.TY 6 PZ.

1

2

3

ART. COLOR
821100             1 rosso-bianco
821200 2 bianco
821300 3 giallo-arancio

AMO CON
PIUMA
in bustina da
5 Pz. Colori
piuma dispo-
nibili: rosso-
bianca, bian-
ca, gialla-
arancio.
Hook with
feather, bag x
5 Pcs.
Available
color: red-
white, white,
yellow-oran-
ge

MIN. Q.TY 20 bustine da 5 PZ.
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MIN. Q.TY 10 BS.

ART. 813000
OCTOPUS RED HOOK
Efficacissimi octopus con ami rossi in carbonio affilati
chimicamente 
cm.7,5 bustine da 5 pz. in colori assortiti
Good Octopus with carbon red hook cm7,5bags of
5pcs in differents color

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 5pz.

ART CM GR.

821445 4,5 3,0

821460 6,0 5,0

821475 7,5 7,0

821490 9,0 10,0

821511 11 14

TILTER 
Octopus con testi-
na in lega dura.
Questi nuovi lures
grazie al design
particolare riesco-
no ad ottenere
risultati 
sorprendenti a
qualsiasi condizio-
ne
metereologica.Conf
ezione blister
5pcs..
Octopus with
small head in
hard alloy. These
new lures have a
particular design
and obtain a good
result in any
meteorologic con-
dition.

MIN. Q.TY 1 BLISTER DA 5 PZ. MIN. Q.TY 1 BLISTER DA 5 PZ.

POPPER
Octopus con testi-
na in lega dura
.Questi nuovi lures
grazie al design
particolare riesco-
no ad ottenere
risultati 
sorprendenti a
qualsiasi condizio-
ne
metereologica.Conf
ezione blister
5pcs..
Octopus with
small head in
hard alloy. These
new lures have a
particular design
and obtain a good
result in any
meteorologic con-
dition.

ART CM GR.

821645 4,5 5,0

821660 6,0 8,0

821675 7,5 11,0

821690 9,0 15,0

821711 11 20,0

ART. 857603
TESTA ROTANTE PIOMBATA
questo accessorio permette di ruota-
re in acqua quando viene trainato
con la barca creando una vibrazione
simulando il passaggio di piccoli
pesci. Si consiglia di montare tale
accessorio preceduto a circa 2 mt
dall'artificiale. Utilizzato anche per la
pesca a spinning e pesca con la
bombarda. Busta da 3 pz
This accessory allows you to rotate
in the water when it is towed by
boat, creating a vibration simulating
the passage of small fish . Si advisa-
ble to mount this accessory before
about 2 meters by the artificial. Also
used for spinning and fishing with
bombards. Bag 3 pcs

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. Size    Gr.

529340       1        40

529360       2        60

529380       3        80

PESCE VIVO ATTREZZO IN GRADO DI CON-
FERIRE STABILITA’ VERTICALE E UN MOVIMEN-
TO UGUALE A QUELLO NATURALE A QUALSIASI
PESCE MORTO DALLA FORMA ALLUNGATA,
QUALI AGUGLIA, CEFALO, SGOMBRO, SUGA-
RELLO, ECC
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TESTINA PIOMBATA
per la preparazione di
piumette e polipetti.
In blister 10 Pz, in due
misure.
Leaded head ideal for
preparating feathers or
octopus.There are two
sizes. Packing: blister of
10 pcs.

MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 10 PZ.

ART. Size.   Gr.
857002       1       2
857005       2       5

ART. COLORE CM. MIN.Q’TY

821007 LUMINOSO 7 5 BAGS

821011 LUMINOSO 11 5 BAGS

SOFT SQUID LUMINOSO 5PZ.
Nuovi squid in gomma siliconati
unico colore luminoso in cm.7-11-15
confezionati in bustine da 5pcs.
New soft squid
luminous colour in packing opp bag 5pcs

MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 5 PZ.

LEADED JIG  
Testa piombata -busta per 2pz
leaded jig 2 pcs bag

ART.        gr.    Cm
807203     3     4,0
807207     7     5,0

MIN. Q.TY 20 BUSTE DA 2 PZ.

ART. 821109
GAMBERETTO OLOGRAFICO CM. 9
Holographic crab cm. 9

ART. 812409
ESCA SILICONE MOD. JOLLY
Efficacissimi octopus con ami rossi in carbonio affilati chimi-
camente 
cm.9 bustine da 10 pz. in colori assortiti
SHRIMP HOLOGRAPHIC CM.9 BAG.10PCS.

MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 10 PZ. MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 10 PZ.

MIN. Q.TY. 10 PZ.

TESTINA CON PIUMA
STRIKE  
Testa piombata con piuma
leaded jig feather

ART.        GR. COLORE     
807133     3     OWY

807134     3     OWB

807135     3     WW

807136     3     OWR  
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MACKEREL HOOK
In busta x 5 Pz.

Mackerel hook, bag x 5 Pcs.

808001 MACKEREL HOOK B/P MM.1 5PZ
808002 MACKEREL HOOK B/P MM.2 5PZ
808004 MACKEREL HOOK B/P MM.4 5PZ
808010 MACKEREL HOOK B/P MIS.AMO 1/0 5PZ

808101 MACKEREL HOOK ROSSO MM.1 5PZ
808102 MACKEREL HOOK ROSSO MM.2 5PZ
808104 MACKEREL HOOK ROSSO MM.4 5PZ
808110 MACKEREL HOOK ROSSO MM.1/0 5PZ

808201 MACKEREL HOOK LUMIN.MM.1 5PZ
808202 MACKEREL HOOK LUMIN.MM.2 5PZ
808204 MACKEREL HOOK LUMIN.MM.4 5PZ
808210 MACKEREL HOOK LUMIN.MM.1/0 5PZ

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 5 PZ.

blu

verde

luminoso

bianco
perla

rosso

SPECIFICARE IL COLORE DESIDERATO

SPECIFIED THE COLOR WANTED

ELL LURE
Tipo raglue
in buste da 5 Pz.
Colori disponibili: luminoso, blu, rosso, bianco perla, verde fluo.
ELL LURE “RAGLUE” type,
bag x 5 Pcs.
Available color: luminous, blue, red, white pearl, charteuse.

ART.            Mis.Amo       Lenght. Cm
810055 4 5,5
810075 1 7,5
810100 2/0 10
810120 4/0 12

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 5 PZ.

ART. 813035
GLOWING SQUID JIGS 
Colore arancio luminoso
orange luminous

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 813037
GLOWING SQUID JIGS 
Colore blu luminoso
blue luminous

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 813036
GLOWING SQUID JIGS 
Colore  luminoso
color luminous

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 813038
GLOWING SQUID JIGS 
Colore rosa luminoso
pink luminous

MIN. Q.TY 10 PZ.
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ART.         Color size cm            bag
812445 Assortiti

Assorted
1,8’’ 4,5 10 pcs

812475 Assortiti
Assorted

2,8’’ 7,5 10 pcs

Packing/busta da 10 pcs in colori assortiti

ART. COLOR CM.

814001 1 TRASPARENTE 5,0

814002 2 BIANCO PERLA 5,0

814003 3     LUMINOSO 5,0

814004 4 BLU  5,0

814005 5       ROSA 5,0

1 2 3 4 5

ESCA SILICONE MOD. TOP MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 10 PZ.

ART. Color gr               cm
812508 blue+bianco 5,0 8,0
812510 blue+bianco 10,0 10,0
812518 blue+bianco 18,0 12,0

812608 rosso+argento 5,0 8,0
812610 rosso+argento 10,0 10,0
812618 rosso+argento 18,0 12,0 

812708 argento+nero 5,0 8,0
812710 argento+nero 10,0 10,0
812718 argento+nero 18,0 12,0 

HEAD OCTOPUS

HEAD OCTOPUS

HEAD OCTOPUS

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 20 PZ.

UNGHIETTA CM.5,0
UNGHIETTATROLL E' CONSIDERATA DA SEMPRE TRA LE ESCHE PIU' EFFICACI PER LA CATTURA DI LAM-
PUGHE PALAMITI TONNI ECC.
GRAZIE ALLA SUA FORMA RICURVA ESEGUE DEI PARTICOLARI MOVIMENTI IN ACQUA ATTIRANDO IN
MANIERA INCREDIBILE LE PREDE
THE NAILS TROLL ALWAYS CONSIDER BETWEEN THE BAIT MORE EFFECTIVE FOR THE CAPTURE OF LAMPU-
GHE,TONNO ETC..THANKING AT YOUR SHAPE CURVED EXECUTE PARTICULAR MOVIMENTS IN THE WATER TO
ATTRACT THE PREY.
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ART. 385000 TRAINA  LEGGERA

Le trainette miste sono ideali per la piccola traina in superfice, ven-
gono prodotte in diversi modelli di artificiali come: piuma, cucchiai-
no, ellure, octopus, testina piombata, mackerel hook, ecc.
The mix fishing rigs are ideal for trolling fishing on the surface.
This fishing rigs are produced in a different artificial lure models:
feathers, spoon, ellure, octopus, mackerel hooks.

GLIGLI

ARTICOLI PRESENARTICOLI PRESEN--

TI IN QUESTA PAGITI IN QUESTA PAGI--

NA POSSONO ESSERENA POSSONO ESSERE

PERSONALIZZATIPERSONALIZZATI

CON IL VOSTROCON IL VOSTRO

MARCHIO.MARCHIO.

I bolentini per la pesca a fondo da barca, pos-
sono essere prodotti a secondo le vostre esi-
genze, sia nel metraggio che nelle caratteristi-
che tecniche in rapporto al tipo di pesca.nale,
sono di ottima qualità.

This kind of bolantini is ideal for boat fishing
and they can be realize in according to your
own requirement as the lengh as the technic
characteristics in according to the different
kind of fishing.

BOLENTINO  DA FONDO MT 50 / 100 / 150 / 200   -   3 AMI NICKEL

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

Art. Descrizione Grammi Piombo
386040 Bolentini mt 50 - nylon 0,50 - 3 ami size 10 - Eva 13x9x2  40
386050 Bolentini mt 50 - nylon 0,50 - 3 ami size 8 - Eva 13x9x2  50
386100 Bolentini mt 100 - nylon 0,50 - 3 ami size 6 - Eva 10x15x2  100
386181 Bolentini mt 100 - nylon 0,50 - 3 ami size 8 - Eva 10x15x2 80
386160 Bolentini mt 100 - nylon 0,50 - 3 ami size 10 - Eva 10x15x2 60
386150 Bolentini mt 150 - nylon 0,60 - 3 ami size 6 - Eva 18x12x2,5 100
386215 Bolentini mt 200 - nylon 0,60 - 3 ami size 5 - Eva 13x20x2,5 150
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ART. 385030
TRAINA  FONDO
CUCCHIAINO
CON AFFONDATORE

Traina da fondo
con affondatore
montato con CUCCHIAINO 

Trolling with deeper climb
with Spoon

ART. 385010

TRAINA  FONDO PIUMA
CON AFFONDATORE

Traina da fondo
con affondatore
montato con PIUMA 

Trolling with deeper
climb with the feather 

ART. 385130

TRAINA  FONDO
MINNOW SGOMBRO

Traina da fondo con
minnow col. sgom-
bro
piombo da 40gr. 

Trolling with minnow
colour
mackerel,lead of 40
gr

ART. 385120

TRAINA  FONDO
MINNOW TESTA
ROSSA

Traina da fondo con
minnow col. testa
rossa
piombo da 40gr. 

Trolling  with min-
nows colour head
red led 40 gr

p a c k i n g

MIN. Q.TY  5 Pcs.

ART. 385020

TRAINA  FONDO
OCTOPUS
CON AFFONDATORE

Traina da fondo
con affondatore
montato
con OCTOPUS 

Trolling with deeper
climb with OCTOPUS

MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs. MIN. Q.TY  5 Pcs.

MIN. Q.TY  5 Pcs. MIN. Q.TY  5 Pcs.
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ART. 857240
TEASER FLY GR.40
Precede le esche artificiali e grazie alle sue ali crea una
scia simulando un passaggio di piccole prede
TEASER FLY
THIS IMPLEMENT PRECEDING THE ARTIFICIAL THAT WITH THEIR WING MAKE
AN TRACK SIMULATING A PASSAGE OF LITTLE PREY.

ART.857240 
GR.40

MIN. Q.TY  6 Pcs. MIN. Q.TY  6 Pcs.

ART.857210 
GR.210

ART. 857210
TEASER FLY GR.210
Precede le esche artificiali e grazie alle sue ali crea una
scia simulando un passaggio di piccole prede
TEASER FLY
THIS IMPLEMENT PRECEDING THE ARTIFICIAL THAT WITH THEIR WING MAKE
AN TRACK SIMULATING A PASSAGE OF LITTLE PREY.

ART. 857100
AFFONDATORE NERO.
Gr 50 cm 12x5,5
Black deeper.

MIN. Q.TY  10 Pcs.MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 857200
AFFONDATORE BIANCO PERLA. Gr 50 cm
12x5,5
White pearl deeper.

ART. 857050
AFFONDATORE BIANCO PERLA GRANDE.
Gr 315 cm 16x8

White BIG deeper.

MIN. Q.TY  10 Pcs.

ART. 976009 TROLLING METER
Attrezzo misuratore di profondità per pesca a traina; indi-
spensabile per misurare a che profondità sta viaggiando l'e-
sca sotto il pelo dell'acqua senza l'ausilio di altri strumenti 
TROLLING METER: Tool depthometer for fishing drag; inde-
spensable in order to measure to that the depth is travelling
the bait under the water without the help of other products

MIN. Q.TY  2 Pcs.
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ART. 857055
AFFONDATORE NERO 
BAIT COMMANDER 650GR.

Black big deeper. 650 gr.

MIN. Q.TY  1 PZ.

AFFONDATORE MOD. SINK 
Sink  deeper. 

MIN. Q.TY  1 PZ. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 857060 gr.160
ART. 857061 gr.220
ART. 857062 gr.280

AFFONDATORE MOD. 
SUBMARINE
Submarine  deeper. 

ART. 857070 gr.400
ART. 857071 gr.600

SINK N°1 GR.160
SINK N°2 GR.220
SINK N°3 GR.280

SUBMARINE GR.400
SUBMARINE GR.600

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 856060
AFFONDATORE STONFO GR.60 CM10

Stonfo deeper. gr.60 cm.10

ART. 857160
AFFONDATORE STONFO GR.160 CM14
Stonfo deeper. gr.160 cm.14

MIN. Q.TY  1 PZ.
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N E W  T E A S E R

ART.396000
SABIKI SYSTEM FISH

Nuovissimo sabiki costruito in acciaio inox
Questo nuovo articolo simula una buona
mangianza che nello stesso tempo attira i
pesci predatori.
Confezione singola in blister.

SABIKI SYSTEM FISH
New sabiki made in stainless steel. This new
article feign a good flour that attract the preda-
tory fish.
Packing single blister

ART.855400
NEW TEASER
Utile attrezzo per la pesca a traina, costruito 
interamente in acciaio inox, dotato di girelle con cuscinetti e 
con alette piegate per migliorarne l’assetto in fase di navigazione. viene
fornito completo di anellini e monetine rotanti
Rimorchiato dietro la barca, riproduce in acqua le vibrazioni e la scia di
bollicine  di una ricca mangianza, attirando in superficie i pesci predatori
che spesso stazionano in profondità, dove saranno allettati dalle nostre
esche calate in acqua ad una distanza maggiore dalla barca.Si può trai-
nare anche con un affondatore per il richiamo del Dentice e Ricciola.Si
consiglia di non attaccare le esche armate direttamente sul Teaser, ma
sempre sulle lenze provenienti dalle canne, si possono invece aggiunge-
re al Teaser, polipetti o esche artificiali prive di ancorotto. Nonostante l’ot-
tima qualità dei materiali usati, consigliamo di risciacquare il Teser in
acqua dolce dopo l’uso.Caratteristiche tecniche: Dimensioni cm. 43 x cm.
23 Peso gr.125
Useful product for the trolling  fishing, it made completely in stainless
steel,  has the  swivels with pads and with fold tongues for better the trim
in period of navigation.
It is provided  complete of  rings and rotary species.
It towed behind to the boat, it reproduced in water the vibrations and the
wake to bubbles of a rich small fish attraction , and in the meantime
attract the predatory fish that often they stand  in depth, where they will
be attraction to the our baits lowed in water to the greater distance of the
boat. It  can be draw also whit a lead ball for the recall of the Dentice and
Ricciola. We please to advise you of  don’t tie the army baits directly  to
the teaser , but always to the flshing-lines that they derived to the fishing
rod , instead we can add to the teaser octopus or artificial baits without of
treble hooks In spite of the excellent quality of the materials usual, we
advised you of  rediscount the teaser in sweet water after its use.
Technical characteristics: Dimensions: cm. 43x cm. 23   Weight: gr.125

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  1 PZ.
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MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.529452
SGANCIO QUO VADIS
Nuovo sgancio rapido realizzato in acciaio inox armonico spe-
ciale. 
La struttura e le forme sono frutto di attente sperimentazioni
in laboratorio ed in mare, lo sgancio è istantaneo previa leg-
gera pressione sull’elastico di tenuta. Alla trazione oppone una
forte resistenza ed  anche, negli incagli accidentali, ottime
sono le prestazioni.
The new quick release is made of special stainless steel harmo-
nious.
The structure and forms are the result of careful experiments
in the laboratory and at teh sea,the release is instantaneous
upon light pressure in the elastic.Opposes a strong resistance
to traction and also,in the accidental running aground,have an
excellent perfermance.

ART.529455
PINZETTA
REGOLABILE
ROYAL 
Rivoluzionaria, con
apertura e chiusura a
scatto. Quando un
pesce abbocca la
pinza si apre ed il filo
viene lasciato libero,
contrariamente alle
tradizionali pinze
dove il filo viene
strappato dalle guan-
cette in gomma. È
facilmente tarabile da
pochi grammi ad
alcuni chili, ed una
stessa taratura vale
per tutte le volte che
vorrete.

MIN. Q.TY  1 PZ.

Revolutionary, with opening and
shutting snap lever. When a fish is
hooked the release opens and the
line is quickly left free, contrary to
traditional release where line is torn-
off from the grip.

ADJUSTABLE SMALL PLIER
STOPPER, indispensable
accessory suitable for trolling fishing with heavy ballast. It is
made in nylon and rubber, easy to handle and in meantime
it allows to stop the weight and it is antitangle.

ART.529451
PINZETTA
REGOLABILE STOPPER
Pinzetta regolabile stopper,
accessorio indispensabile
per la pesca a traina con
zavorra pesante. Costruito
in nylon e gomma, facile da
maneggiare, permette di
fermare la lenza al peso di
discesa regolando la ten-
sione di strappo con tacche
di riferimento, elimina dalla
lenza gli aggrovigliamenti 

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART.529457
PINZETTA REGOLABILE  JOLLY
Pinzetta regolabile stopper, accessorio indispensabile per la
pesca a traina con zavorra pesante. Costruito in nylon e
gomma, 
ADJUSTABLE SMALL PLIER STOPPER, indispensable
accessory suitable for fishing made in nylon and rubeer

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.529456 PINZETTA REGOLABILE  PREMIUM
Pinzetta regolabile stopper, accessorio indispensabile per la
pesca a traina con zavorra pesante. Costruito in nylon e
gomma, facile da maneggiare, permette di fermare la lenza al
peso di discesa regolando la tensione di strappo con tacche di
riferimento, elimina dalla lenza gli aggrovigliamenti 
indispensable accessory suitable for trolling fishing with heavy
ballast. It is made in nylon and rubber, easy to handle and in
meantime it allows to stop the weight and it is antitangle.
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MIN. Q.TY  20 PZ.

QX46
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MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.      Color        Size.    Cm
819109  Luminoso       S      9x5
819110  Luminoso       M   10x6
819112  Luminoso       L    12x8

GRANCHIO IN GOMMA LUMINOSO

SOFT CRAB LUMINOUS SOFT CRAB LUMINOUS 

MIN. Q.TY  10 PZ.

GRANCHIO IN GOMMA ARANCIO

SOFT CRAB ARANCIO
ART.      Color     Size.   Cm

819209  arancio-nero S     9x5

819210  arancio-nero      M   10x6

819212  arancio-nero      L   12x8

MIN. Q.TY  10 PZ.

GRANCHIO IN GOMMA ROSSO-NERO
SOFT CRAB LUMINOUS 

ART.      Colour     Size.   Cm

819309  rosso-nero S     9x5

819310  rosso-nero        M   10x6

819312  rosso-nero        L   12x8

ART.396020
SABIKI MAX 
CALAMARO FLUO

LUMINOUS SQUID 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.819400
PALETTA 2 AMI
CON GRANCHIO

FLAT WITH CRAB 4 HOOK

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.819410
PALETTA 4 AMI
CON GRANCHIO

FLAT WITH CRAB 4
HOOK
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1

3

2

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART DESCRIZIONE GR. CM. COLORE
780616     ARTIFICIALE BUZUKI 15 5 1 ROSA CON BRILLANTI
780617     ARTIFICIALE BUZUKI 15 5 2 ARANCIO GIALLBRIL,
780615     ARTIFICIALE BUZUKI 15 5        3 SGOMBRO

780850 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,0 1 BLU CON BRILL.
780851 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,0 2 BLU MACULATO
780852 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,0 3 BLU NERO SGOMBRO
780853 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,0 4 FUXIA CON BRILL.
780854 ARTIFICIALE BUZUKI 50       8,0   5 ARANCIO BRILLANTINI

780860 ARTIFICIALE BUZUKI         100      10,5     1 BLU CON BRILLANTIN
780861 ARTIFICIALE BUZUKI 100     10,5 2 BLU MACULATO
780862 ARTIFICIALE BUZUKI 100     10,5 3 BLU NERO SGOMBRO
780863 ARTIFICIALE BUZUKI          100      10,5     4 FUXIA CON BRILLANT.
780864 ARTIFICIALE BUZUKI 100       10,5       5 ARANCIO BRILLANTINI

780960 ARTIFICIALE BUZUKI 150       12,0       1 BLU CON BRILLANTINI
780961 ARTIFICIALE BUZUKI 150       12,0       2 BLU MACULATO
780962 ARTIFICIALE BUZUKI 150       12,0       3 BLU NERO SGOMBRO
780963        ARTIFICIALE BUZUKI 150      12,0       4 FUXIA CON BRILLANTINI
780964 ARTIFICIALE BUZUKI 150       12,0       5 ARANCIO BRILLANTIN

ART DESCRIZIONE GR. CM. COLORE
767561      VERTICAL NEW 60 10 1 VERDE
767562      VERTICAL NEW 60 10 2 ROSSO
767563      VERTICAL NEW 60 10 3 ARGENTO
767564      VERTICAL NEW 60 10 4 VERDE ARG.
767567      VERTICAL NEW 60 10 5 SGOMBRO
767569      VERTICAL NEW 60 10 6 ROSA

MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE

780422 ARTIFICIALE BUZUKI 20 6 VIOLA
780437 ARTIFICIALE BUZUKI 35 6,5 VIOLA

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE

780420 ARTIFICIALE BUZUKI 20 6 T. ROSSA
780435 ARTIFICIALE BUZUKI 35 6,5 T. ROSSA

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE

780421 ARTIFICIALE BUZUKI 20 6 SGOMBRO
780436 ARTIFICIALE BUZUKI 35 6,5 SGOMBRO

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE
780760 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9 VERDE 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE

780715 ARTIFICIALE BUZUKI 15 5 FUXIA
780761 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9 FUXIA

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE
780763 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9 ARANCIO

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE

780716 ARTIFICIALE BUZUKI 15 5 LUMINOSO
780762 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9 LUMINOSO

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZIONE GR. CM.       COLORE
780764 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9 BLU 
780717  ARTIFICIALE BUZUKI 15 5 SGOMBRO

MIN. Q.TY  10 PZ.BLU ARGENTO

SGOMBRO
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ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE
780451 ARTIFICIALE BUZUKI 50 9 BLU OLO
780362 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9,5 BLU OLO
780476 ARTIFICIALE BUZUKI 75 10 BLU OLO

COLORE
N°1

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE
780452 ARTIFICIALE BUZUKI 50 9 VIOLA
780477 ARTIFICIALE BUZUKI 75 10 VIOLA

COLORE
N°2

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE

780453 ARTIFICIALE BUZUKI 50 9 T. ROSSA
780478 ARTIFICIALE BUZUKI 75 10 T. ROSSA

COLORE
N°3

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE

780360 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9 GIALLO

COLORE
N°4

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE

780454 ARTIFICIALE BUZUKI 50 9 SGOMBRO
780479 ARTIFICIALE BUZUKI 75 10 SGOMBRO

COLORE
N°5

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE
780450 ARTIFICIALE BUZUKI 50 9 NERO 
780361 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9,5 NERO
780475 ARTIFICIALE BUZUKI 75 10 NERO

COLORE
N°6

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE
780364 ARTIFICIALE BUZUKI 60 9,5 T.ROSSA 

LUMINOSO

COLORE
N°7

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. DESCRIZION GR. CM.       COLORE
780363   ARTIFICIALE BUZUKI 60 9,5 ARANCIO

COLORE
N°8

MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART. DESCRIZIONE GR. CM.     COLORE

780560 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,5      1 ROSSA

780561 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,5      2 BLUE

780562 ARTIFICIALE BUZUKI 50 8,5      3 ARGENTO

ART. DESCRIZIONE   GR. CM.     COLORE

780675 ARTIFICIALE BUZUKI   65 10,0     1 BLU ARGENTO 

780676       ARTIFICIALE BUZUKI   65 10,0      2 ROSA BIANCO

780677       ARTIFICIALE BUZUKI   65 10,0      3 FUXIA ARGEN

780678       ARTIFICIALE BUZUKI   65 10,0      4 VERDE ARGEN.

780679       ARTIFICIALE BUZUKI   65 10,0      5 NERO ARGENT.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.
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MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.
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MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

397

Esche Artificiali

385-416.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:31  Pagina 397



ART D E S C R I Z I O N E GR. CM.
703070 1 VERTICAL MOD. INCIKU COL.ROSSO 70 17
703011 1 VERTICAL MOD. INCIKU COL.ROSSO 100 19

703015 1 VERTICAL MOD. INCIKU COL.ROSSO 150 23

704070 2 VERTICAL MOD. INCIKU COL.BIANCO 70 17
704100 2 VERTICAL MOD. INCIKU COL.BIANCO 100 19

704150 2 VERTICAL MOD. INCIKU COL.BIANCO 150 23

702070 3 VERTICAL MOD. INCIKU COL.BLU NERO 70 17
702011 3 VERTICAL MOD. INCIKU COL.BLU NERO 100 19

702015 3 VERTICAL MOD. INCIKU COL.BLU NERO 150 23

740070 4 VERTICAL MOD. INCIKU COL.TRASPARENTE 70 17
740100 4 VERTICAL MOD. INCIKU COL.TRASPARENTE 100 19

740150 4 VERTICAL MOD. INCIKU COL.TRASPARENTE 150 23

741070 5 VERTICAL MOD. INCIKU COL.LUMINOSO 70 17
741000 5 VERTICAL MOD. INCIKU COL.LUMINOSO 100 19
741150 5 VERTICAL MOD. INCIKU COL.LUMINOSO 150 23

G R . 7 0 - 1 0 0 - 1 5 0

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART. COLORE CM.

814001 1 TRASPARENTE 5,0

814002 2 BIANCO PERLA 5,0

814003 3 LUMINOSO 5,0

814004 4 BLU  5,0

814005 5 ROSA 5,0

1 2 3 4 5

UNGHIETTA CM.5,0
CONSIDERATA DA SEMPRE TRA LE ESCHE PIù
EFFICACI PER LA CATTURA DI LAMPUGHE PALAMI-
TI TONNI ECC.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. COL. GR CM HOOK

780401 1 DEEP
BLUE

75 10 1/0

780402 1 DEEP
BLUE

100 10 2/0

780403 2
VIOLA

75 10 1/0

780404 2
VIOLA

100 10 2/0

780405 3 TESTA
LUMIN.

75 10 1/0

780406 3 TESTA
LUMIN.

100 10 2/0

VERTICAL LIGHT MOD. PALLA

1

2

3

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  20 PZ.
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ART. COL. GR. CM. ASSIST 
HOOK

768050 1 LUMINOSO
T.R.

50 8,5 2/0

768080 1 LUMINOSO
T.R.

80 9,5 2/0

769050 4 ROSA 
MACULATO

50 8,5 2/0

769080 4 ROSA 
MACULATO

80 9,5 2/0

769150 6 TESTA
ROSSA

50 8,5 2/0

769180 6 TESTA
ROSSA

80 9,5 2/0

769250 8  BLUE SPE-
CIAL

50 8,5 2/0

769280 8  BLUE SPE-
CIAL

80 9,5 2/0

ART. COL. GR. CM. ANCORETTE
SIZE

770032 2  ROSSO 30 8,0 2

770034 4   BLUE 30 8,0 2 

770036 6   VERDE 30 8,0 2

770037 7 TESTA
ROSSA

30 8,0 2

770039 9   SILVER 30 8,0 2

V E R T I C A L  L I G H T  M O D .  F I S H

ART. COL. GR. CM. ASSIST
HOOK

780301 SEPPIA 40 12 2/0

780302 LUMINOSO 40 12 2/0

780303 ROSA MACULA-
TO

40 12 2/0

MIN. Q.TY  10 PZ.V E R T I C A L  L I G H T  M O D .  S I R I O

MIN. Q.TY  10 PZ.

V E R T I C A L  M O D .  S E P P I A  MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART COLORE GR. CM.
760150 LUMINOSO 150 18,0
760200 LUMINOSO 200 22,0
760250 LUMINOSO 250 25,0

ART COLORE GR. CM.
761150 SGOMBRO 150 18,0
761200 SGOMBRO 200 22,0
761250 SGOMBRO 250 25,0

ART COLORE GR. CM.
762150 TESTA ROSSA 150 18,0
762200 TESTA ROSSA 200 22,0
762250 TESTA ROSSA 250 25,0

ART COLORE GR. CM.
763150 ARANCIO N. 150 18,0
763200 ARANCIO N. 200 22,0

ART COLORE GR. CM.
750080 ARANCIO N. 80 15,0
750100 ARANCIO N. 100 17,0
760150 ARANCIO N. 150 18,0

ART COLORE GR. CM.
751080 TESTA ROSSA 80 15,0
751100 TESTA ROSSA 100 17,0
751150 TESTA ROSSA 150 18,0

V E R T I C A L  M O D .  S T R I K E

V E R T I C A L  M O D .  S G O M B R O

V E R T I C A L  M O D .  P R E M I U M

V E R T I C A L  M O D .  M A S T E R  

VERT ICAL  MOD .  OCCH IONE  1TX  VERT ICAL  MOD .  OCCH IONE  2TX  

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.
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COL.1

COL.2

COL.3

V E R T I C A L  M O D .  M A G I C

ART. COL. GR. CM. ASSIST HOOK

780201 1  FUXIA 200 20,0 8/0

780202 2   NERO 200 20,0 8/0 

780204 4  BLUE   200 20,0 8/0

V E R T I C A L  M O D .  M A X I M

ART. COLORE GR. CM ASSIST 
HOOK

764070 1  BLUE SPECIAL 70 12,0 4/0

764100 1  BLUE SPECIAL 100 13,0 4/0

764150 1  BLUE SPECIAL 150 16,0 6/0

765070 2 VIOLA SPECIAL 70 12,0 4/0

765100 2 VIOLA SPECIAL 100 13,0 4/0

765150 2 VIOLA SPECIAL 150 16,0 6/0

767070 5  ORO SPECIAL 70 12,0 4/0

767100 5  ORO SPECIAL 100 13,0 4/0

767150 5  ORO SPECIAL 150 16,0 6/0

766070 9  MULTICOLOUR 70 12,0 4/0

766100 9  MULTICOLOUR 100 13,0 4/0

766150 9  MULTICOLOUR 150 16,0 6/0

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.
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MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. MODEL/COLOR GR
A4700600 MF-3001  COL. BLUE 20

A4700610 MF-3001  COL. BLUE 40

A4700620 MF-3001  COL. BLUE 60

A4700630 MF-3001  COL. BLUE 80

VERT ICAL  J IGG ING  LEAD  MF - 3 0 0 1

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. MODEL/COLOR GR
A4700600 MF-3001  COL. BLACK/RED 20

A4700610 MF-3001  COL. BLACK/RED 40

A4700620 MF-3001  COL. BLACK/RED 60

A4700630 MF-3001  COL. BLACK/RED 80

VERT ICAL  J IGG ING  LEAD  MF - 3 0 0 1

SPECIFICARE COLORE SPECIFICARE COLORE 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. MODEL/COLOR GR
A4700600 MF-3001  COL. BLUE/ORANGE 20

A4700610 MF-3001  COL. BLUE/ORANGE 40

A4700620 MF-3001  COL. BLUE/ORANGE 60

A4700630 MF-3001  COL. BLUE/ORANGE 80

VERT ICAL  J IGG ING  LEAD  MF - 3 0 0 1

SPECIFICARE COLORE 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. MODEL/COLOR GR
A4700600 MF-3001  COL. ORANGE 20

A4700610 MF-3001  COL.  ORANGE 40

A4700620 MF-3001  COL.  ORANGE 60

A4700630 MF-3001  COL.  ORANGE 80

VERT ICAL  J IGG ING  LEAD  MF - 3 0 0 1

SPECIFICARE COLORE 

MIN. Q.TY  10 PZ.

VERTICAL JIGGING LEAD MF-6001

ART. MODEL/COL. GR

A4700650 MF-3001  ORANG 40

A4700655 MF-3001  ORANG 60

A4700660 MF-3001  ORANG 80

A4700665 MF-3001  ORANG 100

MIN. Q.TY  10 PZ.

VERTICAL JIGGING LEAD MF-6001

ART. MODEL/COL. GR

A4700650 MF-3001 LUMN. 40

A4700655 MF-3001  LUMN 60

A4700660 MF-3001  LUMN 80

A4700665 MF-3001  LUMN 100

MIN. Q.TY  10 PZ.

VERTICAL JIGGING LEAD MF-6001

ART. MODEL/COL. GR

A4700650 MF-3001 BLUE 40

A4700655 MF-3001  BLUE 60

A4700660 MF-3001  BLUE 80

A4700665 MF-3001  BLUE 100
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COL.9

COL.1

COL.6

COL.7

ART. COL. GR CM ASSIST 
HOOK

770201 1  BIANCO  CLASS 200 22,0 8/0

770206 6  BLUE SPECIAL 200 22,0 8/0

770207 7   TESTA ROSSA 200 22,0 8/0

770209 9 MULTICOLOUR 200 22,0 8/0

770301 1  BIANCO  CLASS 300 26,0 10/0

770306 6  BLUE SPECIAL 300 26,0 10/0

770307 7   TESTA ROSSA 300 26,0 10/0

770309 9 MULTICOLOUR 300 26,0 10/0

ASSIST HOOK BLACK/NICKEL
in bustine da 5pz.x10 bs.
ASSIST HOOK BLACK/NICKEL opp bag of 5pz.x10bags

ART. 671340
MIS. 4/0

ART. 671360
MIS. 6/0

ART. 671380
MIS. 8/0

VERTICAL MOD. HARD LEAD
MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 5 PZ.

ASSIST HOOK FLY
in bustine da 5pz.x10 bs.
FLY ASSIST HOOK 
opp bag of 5pz.x10bags

ART MISURE
680020 2/0
680040 4/0
680060 6/0 

MIN. Q.TY 10 BUSTINE DA 5 PZ.
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MIN. Q.TY  10 BS.

ART. 530622
GUAINE
TERMORESTRIGENTI
Guaine
termorestrigenti in bustine
da 5pz in misure assortite

THERMICPROFF
SHEATH BAG OF 5PC

MIN. Q.TY  10 BS. MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. Mis./Size
530612         1,2 mm
530616         1,6 mm
530624         2,4 mm

TUBO TERMORE-
STRINGENTE TRA-
SPARENTE
Nuovissimo tubo ter-
morestringente in
matassine da 50cm.
L’elevata qualità per-
mette di restringere
1:2 per esempio
(mm.1,2-0,60mm.)
TRANSPARENT
SHRINK TUBE Brand
new shrink tube in
hanks at 50 cm. The
high quality allows 

TUBO TERMORESTRINGEN-
TE TRASPARENTE MT.150
Nuovissimo tubo termorestrin-
gente in bobina da 50cm.
L’elevata qualità permette di
restringere 1:2 per esempio
(mm.1,2-0,60mm.)
TRANSPARENT SHRINK TUBE
Brand new shrink tube in spool
at 150MT. The high quality
allows 

ART. Mis./Size
530640         1,2 mm
530641         1,6 mm
530642         2,4 mm

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 530630
TUBO TERMORESTRINGEN-
TE NERO MT.150
Nuovissimo tubo termorestrin-
gente in bobina da 150mt.
L’elevata qualità permette di
restringere 1:2 per esempio
(mm.1,2-0,60mm.)
TRANSPARENT SHRINK
TUBE Brand new shrink tube
in spool at 150MT. The high
quality allows 

ART. 530805

FILO PER ASSIST HOOK
Filo ignifugo per la realizzazione degli assist hook
mm 20 carico di rottura 150 kg - matassine da 5 mt.
Braided ideal forr asist hook fire proof for make the double
assist hook. mm 2 - breaking streinght 150 kg - hanks of 5 mt. 

ART MISURE
519803 3
519804 4
519806 5 
519808 8

MIN. Q.TY  5 PZ.

ANELLINI INOX SALDATI
Resistenti anellini saldati in acciaio inox
disponibili in bustine da 12pz.x12 bs.
stainless stell welded ring availble in opp
bags of 12pcsx12bags

MIN. Q.TY 12PZ. X 12 BUSTINE
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AGUGLIA MAXIM BLU-NERO
ART. 806816  CM.16
ART. 806820  CM.20

MIN. Q.TY  10 PZ.

AGUGLIA MAXIM T. ROSSA
ART. 806817  CM.16
ART. 806821  CM.20

MIN. Q.TY  10 PZ.

AGUGLIA MAXIM VERDE
ART. 806818  CM.16
ART. 806822  CM.20

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

AGUGLIA FLUO
con piuma bicolore,
in blister da 1 Pz.
wihit two tone feather. blister with 1 Pcs.

ARTICOLO   CM.

809110 10

809215        15

809321 21

809428 28

MIN. Q.TY  10 PZ.

ARTICOLO DESCRIZIONE COLORE MISURA/SIZE GRAMMI/WEIGHT HOOK  WMC
817016 AGUGLIA TRIKE PRO 010A 16 cm. - 6-5/16” 8,6GR. - 5/16oz. size 8
817017 AGUGLIA TRIKE PRO 114 16 cm. - 6-5/16” 8,6GR. - 5/16oz. size 8
817018 AGUGLIA TRIKE PRO 321 16 cm. - 6-5/16” 8,6GR. - 5/16oz. size 8
817019 AGUGLIA TRIKE PRO 022P 16 cm. - 6-5/16” 8,6GR. - 5/16oz. size 8
817020 AGUGLIA TRIKE PRO 250 16 cm. - 6-5/16” 8,6GR. - 5/16oz. size 8
817021 AGUGLIA TRIKE PRO 904 16 cm. - 6-5/16” 8,6GR. - 5/16oz. size 8
817030 AGUGLIA TRIKE PRO 010A 20 cm.- 7-7/8”  14GR. - 1/2oz size 6 
817031 AGUGLIA TRIKE PRO 114 20 cm.- 7-7/8”  14GR. - 1/2oz size 6 
817032 AGUGLIA TRIKE PRO 321 20 cm.- 7-7/8”  14GR. - 1/2oz size 6 
817033 AGUGLIA TRIKE PRO 022P 20 cm.- 7-7/8”  14GR. - 1/2oz size 6 
817034 AGUGLIA TRIKE PRO 250 20 cm.- 7-7/8”  14GR. - 1/2oz size 6 
817035 AGUGLIA TRIKE PRO 904 20 cm.- 7-7/8”  14GR. - 1/2oz size 6 
817040 AGUGLIA TRIKE PRO 010A 24 cm.- 9-7/16”  24GR. - 7/8oz size 4 
817041 AGUGLIA TRIKE PRO 114 24 cm.- 9-7/16”  24GR. - 7/8oz size 4 
817042 AGUGLIA TRIKE PRO 321 24 cm.- 9-7/16”  24GR. - 7/8oz size 4 
817043 AGUGLIA TRIKE PRO 022P 24 cm.- 9-7/16”  24GR. - 7/8oz size 4 
817044 AGUGLIA TRIKE PRO 250 24 cm.- 9-7/16”  24GR. - 7/8oz size 4 
817045 AGUGLIA TRIKE PRO 904 24 cm.- 9-7/16”  24GR. - 7/8oz size 4 
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MIN. Q.TY  10 PZ.

A1
A2 A3

A4

AGUGLIA PREMIUM  CM 20
PREMIUM AGUGLIA cm. 20

ART.819020 COLORE A1 BIANCO WHITE

ART.819021 COLORE A2 ROSSO RED

ART.819022 COLORE A3 VERDE  GREEN

ART.819023 COLORE A4 BLU     BLUE

MIN. Q.TY  10 PZ.

MOSSO RIGGED SOFT NLYON
RIGGED MOSSO SOFT NYLON

ART.819120 COLORE  BLU     BLUE

ART.819121 COLORE  VERDE  GREEN

ART.819122 COLORE  ROSSO  RED
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ART.          COLORE
323000 SALMONE
323001         BIANCA
323002         ROSSA
323003         GIALLA
323004         ROSA
323005    NERA

ART. 323000

MATASSINE PER AGUGLIA
SKEIN FISH
Pronta da legare. Conf. da 10

matassine non collegate.

Hanks for AGUGLIA. Pack: 10

not collectedhanks.

MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 10 MATASSINE

BIG STRIKE
Questa esca mortalmente efficace è stata
sviluppata appositamente per la pesca alla
traina di salmoni e trote. Le esche "BIG
STRIKE" hanno un'azione rotolante e oscil-
lante. La pesca alla traina a velocità elevata
aumenta di 5 nodi

This deadly effective bait is especially deve-
loped for salmon and trout trolling. The strike
series have a rolling and wiggling action
.Tolerate trolling speeds up 5 knots
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MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.820120
MINNOW OLO GALLEGGIANTE CM.11,5
Minnow float holographic 

ART.820060
LURE TEX GALLEGGIANTE CM6
Minnow lure tex cm.6

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.820011
LURE TEX GALLEGGIANTE CM 11
Minnow lure tex cm.11

ART.832375
LURE MIKI GALLEGGIANTE CM 6
Minnow miki floating cm. 6

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812085
LURES AXEL SNODATO GALLEG. CM 8,5
Minnow lures axel  cm. 8,5

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812075
LURES BODY TRIPLE GALLEG. CM 7,5
Minnow body triple floating  cm. 7,5

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812167 LURES JET BLUE CM. 6,5  
SNODATO Galleggiante con ancoretta.
LURES JET BLUE MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812110 LURES MASTER CM. 10  
SNODATO Galleggiante con ancoretta .
LURES JET BLUE MINNOW, floating trible hook 
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MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812185 LURES BOCA CICA
CM.8,5 SNODATO Galleggiante con
ancoretta BOCACICA LURES MIN-
NOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.832105 POPPER BLU CM.5
POPPER blu con ancorette
Popper blue color trible hook 

ART.832165 POPPER BLU CM.6,5
POPPER blu con ancorette
Popper blue color trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.832065 POPPER T.ROSSA CM.6,5
POPPER blu con ancorette
popper blu color trible hook cm. 6,5 

MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812175 LURES BLU SKY CM.7,5  
SNODATO Galleggiante con ancoretta .
LURE BLUE SKY MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.812165 LURES HEAD BLUE CM. 6,5 
SNODATO Galleggiante con ancoretta.
HEAD BLUE MINNOW, floating trible hook -  cm. 6,5

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.834060 LURE MIKE CM.6,0  
Galleggiante con ancoretta.
MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.832575 LURE MOD.STRIKE GIALLO VERDE CM.9
Galleggiante con ancoretta.
MINNOW, floating trible hook 
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ART.832205 LURES MAX VERDE E BIANCO CM. 9
Galleggiante con ancoretta.
LURES MAX BLUE MINNOW, floating trible hook 

ART.832265 LURES MAX VERDE E BIANCO CM. 11
Galleggiante con ancoretta.
LURES MAX BLUE MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.832475 LURES MOD.STRIKE NERO GRIGIO 
CM. 11.5 Galleggiante con ancoretta .
LURES MAX BLUE MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.530251 MISTER MINNOWCOL.VERDE 
CM.9 GR.6,5 Galleggiante con ancoretta.
MISTER MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.530252 MISTER MINNOW COLORE BLU
CM.9 GR.6,5 Galleggiante con ancoretta.
MISTER MINNOW, floating trible hook 

ART.530253 MISTER MINNOW COLORE ROSSO
CM.9 GR.6,5 Galleggiante con ancoretta.
MISTER MINNOW, floating trible hook 

MIN. Q.TY  10 PZ.

LURE DELUX TESTA
ROSSA AFFONDANTE.
testa rossa 
LURE DELUX sinking
available colour: red head.

ART.832675 CM.8,0

ART.832690 CM.10,0

ART.833111 CM.15,0

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

LURE DELUX SGOMBRO
AFFONDANTE
LURE DELUX sinking
available colour: sgombro

ART.833275 CM.8,0

ART.833290 CM.10,0    

ART.833211 CM.15,0
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MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW  A010
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating trible hook 

ART.832316  CM.16 GR.24
ART.832318  CM.18 GR.33

COLORE A010

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW  A302R
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating trible hook 

ART.832319  CM.16 GR.24
ART.832320  CM.18 GR.33

COLORE A302R

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW W624B
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating trible hook 

ART.832321  CM.16 GR.24
ART.832322  CM.18 GR.33

COLORE W-624B

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW W624Y
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating trible hook 

ART.832323  CM.16 GR.24
ART.832324  CM.18 GR.33

COLORE W-624Y

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW W624R
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating trible hook 

ART.832325  CM.16 GR.24
ART.832326  CM.18 GR.33

COLORE W-624R

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW AR936G
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating trible hook 

ART.832327  CM.16 GR.24
ART.832328  CM.18 GR.33

COLORE AR-936 G
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ART. SIZE (CM) WEIGHT(g)

A4800515 5 C M . 3.5

A4800516 7.5CM. 5.0

A4800517 11 CM. 10.0

SHOT MINNOW SINKING

SHOT MINNOW HEAVY SINKING

ART. SIZE (CM) WEIGHT(g)
A4800550 1 0 C M . 26
A4800560 1 3 C M . 36

MIN. Q.TY  2 PZ.

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW  M32
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating triple hook 

ART.832382  CM.16 GR.24
ART.832391  CM.18 GR.33

COLORE M32

MIN. Q.TY  2 PZ.
TAMURA MINNOW  379
Galleggiante con ancoretta
TAMURA MINNOW
floating triple hook 

ART.832380  CM.16 GR.24
ART.832390  CM.18 GR.33

COLORE 379
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ART. 860300
POLPARA A PALETTA MADREPERLATA,
gr. 170, in scatola da un Pz
“SQUID JIG”, white pearl, size gr. 170.
Bag x 1 Pc.

MIN. Q.TY  10 PZ.

POLPARA FUSTO PIOMBATO
in confezione singola
“LEADED” squid jig. Bag x 1 Pc.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART.           SIZE GR.

860050           50

860075           75

860100          100

860125          125

860150          150

860200          200

ART. 860401

POLPARA IN LEGNO 

CON TAPPO

WOODEN PULP
WITH CAP

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 860404

POLPARA IN

LEGNO FLUO 

CON TAPPO

FLUORESCENT
WOODEN PULP
WITH CAP

ART. 860402

FILO PER CUCIRE LE
RETI da pesca ed altro....
LINE FOR NET
Line for sew the fishing
net and other.

MIN. Q.TY  1 PZ.

ART. 860400
POLPARA LEGNO, 
con mt. 40 treccia e
piombo, in blister.
Wood “SQUID JIG”,
with lead and mt. 40
line braid.

MIN. Q.TY  5 PZ.
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TOTANARA IN  PIOMBO 
LEADED SQUID

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART                 GR.

856240            40

856250            50

856260            60

856290            90

856295           100

ART. 860800

TOTANARA
VERDE LUMINOSA,
gr. 20 con doppia coroncina.

“SQUID JIG”
green-luminous
gr. 20 with double hook.

MIN. Q.TY  10 PZ.

ART. 860500
BOMBARDA CALAMARIERA
VERDE FLUO,
gr. 20, con doppia ancoretta.
“SQUID JIG”green-fluo, gr. 20
with double hook.

MIN. Q.TY  10 PZ. MIN. Q.TY  10 PZ.ART. 860700
GABBIETTA METALLICA
CON CESTELLO.
Metal frame with squid hook

ART. 856100
CALAMARIERA LUMINOSA.
nuovissima produzione di arti-
ficiali per la pesca dei calama-
ri e delle seppie,
utilizzabili sia con la canna da
lancio che con lenza a mano.
In blister da singolo Pz.
Colori disponibili: 1-8 (vedi
immagine).

Luminous Squid Troll: a new-
born artificial lure suitable for
squid and cuttle-fish fishing.
Packing: blister of 1 pc. 
Colour available:  1-8 (see the
picture).

1 2 3 4 5 6 87

MIN. Q.TY  10 PZ.
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ART. 860600
ASTA INOX  MOD. CHINA
Asta inox cm.15 con doppia
coroncina inox
Stainless steel rod with
crown

MIN. Q.TY  10 PZ. ART. 860601
ASTA INOX PER TOTANARE,
cm. 15 con doppia coroncina.
Stainless steel rod with squid

MIN. Q.TY  20 PZ.

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 3 PZ.

SALVA CORONCINE
PLASTIC COVER FOR SQUID
ART. 670201 SIZE 1    ART. 670203 SIZE 3    
ART. 670202 SIZE 2

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 5 PZ.

ART. 819450
TRAINA SYSTEM
FISH
CONFEZIONE SIN-
GOLA IN BLISTER
TROLLING SYSTEM
FISH
PACKING: SIngle BAG

MIN. Q.TY  5 PZ. MIN. Q.TY  5 PZ.

ART. 819460
TRAINA SPECIAL 
MARINE
CONFEZIONE
SINGOLA IN BAG.
TROLLING SPECIAL
MARINE
PACKING: Single BAG
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ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
835105           orange          3,5           105
835120           orange          4,0           120

SQUID TROLL.
Questa nuova esca artificiale è il massimo per la pesca in
mare combinando la micidiale attrattiva dei pesciolini
Minnow con la rinomata capacità di azione della totanara
in seta. Disponibile in 4 diversi colori. Con SQUID TROLL
potrai pescare più pesci con maggiore divertimento.

SQUID TROLL is the ultimate bait especially created for trol-
ling fishing. It is the result of the combination of latest Lineaeffe
Minnow and the old remarked squid-jig action. Available in 4
different colours. With our SQUID TROLL you can catch more
fishes with more fun.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
837105           white-green         3,5           105
837120           white-green         4,0           120

S Q U I D  T R O L L

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
838105           multicolour          3,5           105
838120           multicolour          4,0           120

S Q U I D  T R O L L

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
836105           red head         3,5           105
836120           red head         4,0           120

S Q U I D  T R O L L

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
838335           deep blue           3,5           105
838340           deep  blue          4,0           120

S Q U I D  T R O L L

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
838235           white-light           3,5           105
838240           white-light           4,0           120

S Q U I D  T R O L L

MIN. Q.TY 10 PZ.
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TOTANARA SETA, per la pesca dei calamari e delle seppie
Squid jig cloth covered. 1 Pcs. blister packing.

TOTANARA DIKI DIKI
Per la pesca dei calamari e delle seppie,
in diversi colori. In blister singolo Pz.
“DIKI DIKI” squid jig cloth covered. 1 Pcs. blister packing.

Col. R

Col. V

Col. B

Col. A

Col. M

Col. A

Col. B

Col. V

Col. R

Col. F

Col. G

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

853040 1,0 4 ROSSO/RED

853041 1,0 4 VERDE/GREEN

853042 1,0 4 BLU/BLUE

853043 1,0 4 ARANCIO/ORANGE

853044 1,0 4 MULTICOLOR/M.COL.

853050 1,5 5 ROSSO/RED

853051 1,5 5 VERDE/GREEN

853052 1,5 5 BLU/BLUE

853053 1,5 5 ARANCIO/ORANGE

853054 1,5 5 MULTICOLOR/M.COL.

853060 2,0 6 ROSSO/RED

853061 2,0 6 VERDE/GREEN

853062 2,0 6 BLU/BLUE

853063 2,0 6 ARANCIO/ORANGE

853064 2,0 6 MULTICOLOR/M.COL.

853075 2,5 7,5 ROSSO/RED

853076 2,5 7,5 VERDE/GREEN

853077 2,5 7,5 BLU/BLUE

853078 2,5 7,5 ARANCIO/ORANGE

853079 2,5 7,5 MULTICOLOR/M.COL.

853090 3,0 9 ROSSO/RED

853091 3,0 9 VERDE/GREEN

853092 3,0 9 BLU/BLUE

853093 3,0 9 ARANCIO/ORANGE

853094 3,0 9 MULTICOLOR/M.COL.

853105 3,5 10,5 ROSSO/RED

853106 3,5 10,5 VERDE/GREEN

853107 3,5 10,5 BLU/BLUE

853108 3,5 10,5 ARANCIO/ORANGE

853109 3,5 10,5 MULTICOLOR/M.COL.

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854125 2,5 8 A

854130 3,0 9 A

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854025 2,5 8 M

854030 3,0 9 M

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854225 2,5 8 B

854230 3,0 9 B

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854325 2,5 8 V

854330 3,0 9 V

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854425 2,5 8 R

854430 3,0 9 R

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854525 2,5 8 G

854530 3,0 9 G

ART. SIZE GR. SIZE CM. COLOR

854625 2,5 8 F

854630 3,0 9 F

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.
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MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

U V  T A M U R A

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
852020           ROSA/PINK        2,0           60
852021           ROSA/PINK       2,5           75
852022           ROSA/PINK       3,0           90

U V  T A M U R A

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
852023 MARN./BROWN      2,0           60
852024 MARN./BROWN      2,5           75
852025 MARN./BROWN      3,0           90

U V  T A M U R A

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
852026 ARANCIO/ORANGE   2,0          60
852027 ARANCIO/ORANGE   2,5          75
852028 ARANCIO/ORANGE       3,0          90

U V  T A M U R A

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
852029 VIOLA/PURPLE      2,0           60
852030 VIOLA/PURPLE      2,5           75
852031 VIOLA/PURPLE         3,0            90

U V  T A M U R A

ART.                          COLOUR SIZE Gr. LENGTH mm.
852032 VERDE/GREEN      2,0           60
852033 VERDE/GREEN      2,5           75
852034 VERDE/GREEN          3,0           90
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MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

U V  H O L O  W H I T E

ART.                          COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
853225           BIANCO/WHITE   2,5        75
853230           BIANCO/WHITE   3,0        90
853235           BIANCO/WHITE   3,5        105

U V  B L A C K

ART.                          COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
853325 NERO/BLACK      2,5           75
853330 NERO/BLACK       3,0           90
853335 NERO/BLACK       3,5           105

ART.                          COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
853625 MARRONE/BROWN    2,5           75
853630 MARRONE/BROWN    3,0           90
853635 MARRONE/BROWN    3,5           105

Eccezionali totanare in seta 
La sua forma è molto dinamica permettendo in acqua
una perfetta posizione con il corpo anteriore in giù e il
retro verso la superficie per evitare sgradevoli impigli.
Corpo luminoso con una speciale fluorescenza ad alta
visibilità,occhi tridimensionali a rilievo, magnifiche coron-
cine in acciaio ad ombrello con aghi affilati chimicamen-
te,che permettono una sicurezza in più anche per le
catture più grosse e combattenti

O L O  B R OWN  M A C U L ATO

S Q U I D  P I N K

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. COLOR SIZE Gr. LENGTH
853425   ROSA/PINK           2,5   75 mm.
853430 ROSA/PINK 3,0   90
853435 ROSA/PINK 3,5   105

Eccezionali totanare in seta 
La sua forma molto dinamica permette in
acqua una perfetta posizione con il corpo
anteriore in giù e il retro verso la superficie
per evitare sgradevoli impigli. Corpo lumino-
so con una speciale fluorescenza ad alta
visibilità,occhi tridimensionali a rilievo,
magnifiche coroncine in acciaio ad ombrello
con aghi affilati chimicamente,che permetto-
no una sicurezza in più anche per le  catture
più grosse e combattenti
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TOTANARA IN SETA MODELLO YAMA
Questa nuova totanara è l’ultimissima evoluzione della classica
totanara in seta alla quale sono state apportate delle modifiche
migliorative che la rendono imbattibile in quanto a prestazioni e
azione - corpo ancora più performante, forma dinamica con movi-
mento accattivante, piume con effetto vibrazione per maggiore
richiamo e ancorette di qualità elevata.

is the ultimate squid jig especially created to catch more than
you expect. It is the result of the combination of latest Lineaeffe
silk covered jigs and the old remarked squid-jig action. The body
has improved design to swim better with attractive motion and
new feathers to make more vibrations in water - fitted with quality
treble hooks.

ART. COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
854725 multicolor        2,5 75
854730   multicolor        3,0 90
854735 multicolor         3,5 105

ART. COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
854825 pink-orange 2,5 75
854830  pink-orange 3,0 90
854835 pink-orange 3,5 105

ART. COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
854925 blue-yellow 2,5 75
854930   blue-yellow 3,0 90
854935 blue-yellow 3,5 105

ART. COLOR SIZE Gr. LENGTH mm.
854955 orange-red 2,5 75
854965  orange-red 3,0 90
854975 orange-red 3,5 105

size pcs

2,0 1

2,5 3

3,0 4

3,5 2

ART.856011
COVER SQUID Custodia porta totanare con cerniera
Cover squid  min.q,ty.10pcs.

Beautiful silk squid in
easy cover semirigid
free so composted: 
mis.2,0 1pz --2,5
3pz--3,0 4pz.--3,5
2pz.

Splendide totanare in
seta in comodissimo
cover semi rigido in
omaggio cosi’ com-
poste: mis.2,0 1pz --
2,5 3pz--3,0 4pz.--
3,5 2pz.

ART. 856010
SET SQUID DA
10 PEZZI

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 1 PZ.

co
lo
ri
e
m
is
ur
e
as
so
rt
iti

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 530830
SCATOLA DOPPIA
PORTA ARTIFICIALI 14
POSTI
MIS.160X270X50mm.
DOUBLE PLASTIC BOX 

MIN. Q.TY 10 PZ.
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S Q U I D  J I G  M A X I M  
ART. COL. MIS. CM

855020 ARANCIO 2,0 6,0
855025 ARANCIO 2,5 7,5
855030 ARANCIO 3,0 9,0
855035 ARANCIO 3,5 10,5
855040 ARANCIO 4,0 12,0

S Q U I D  J I G  M A X I M  

ART. COL. MIS. CM
855120 B L U 2,0 6,0
855125 B L U 2,5 7,5
855130 B L U 3,0 9,0
855135 B L U 3,5 10,5
855140 B L U 4,0 12,0

S Q U I D  J I G  M A X I M  
ART. COL. MIS. CM

855220 NERA 2,0 6,0
855225 NERA 2,5 7,5
855230 NERA 3,0 9,0
855235 NERA 3,5 10,5
855240 NERA 4,0 12,0

S Q U I D  J I G  M A X I M  

ART. COL. MIS. CM
855320 ROSSO 2,0 6,0
855325 ROSSO 2,5 7,5
855330 ROSSO 3,0 9,0
855335 ROSSO 3,5 10,5
855340 ROSSO 4,0 12,0

S Q U I D  J I G  M A X I M  

ART. COL. MIS. CM
855420 SPECIAL 2,0 6,0
855425 SPECIAL 2,5 7,5
855430 SPECIAL 3,0 9,0
855435 SPECIAL 3,5 10,5
855440 SPECIAL 4,0 12,0

S Q U I D  J I G  M A X I M  

ART. COL. MIS. CM
855520 VERDE 2,0 6,0
855525 VERDE 2,5 7,5
855530 VERDE 3,0 9,0
855535 VERDE 3,5 10,5
855540 VERDE 4,0 12,0

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.
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S Q U I D  J I G  M A X I M

LE  3  REGOLE  FONDAMENTAL I

1°
POSIZIONE

3°
CORONCINE

AD 
OMBRELLO

2°
LUMINOSITA’

Eccezionali totanare in seta SQUID JIG MAXIM
La sua forma molto dinamica permette in acqua una per-
fetta posizione con il corpo anteriore in giù e il retro verso
la superficie per evitare sgradevoli impigli.
Corpo luminoso con una speciale fluorescenza ad alta visi-
bilità, occhi tridimensionali a rilievo, magnifiche coroncine
in acciaio ad ombrello con aghi affilati chimicamente, che
permettono una sicurezza in più anche per le catture più
grosse e combattenti

Exceptional squid jig maxim
Its shape is very dynamic allowing
water a perfect position with the
front boby down and the back to the
surface to avoid tangling.
body luminous with a special fluore-
scent high visibility, eye three-
dimensional relief, magnificent
spare squid hook in steel umbrella
with sharp needles chemically that
allowing more security for your
most catches
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ART. MODEL MIS. CM
S0100755 MF-8001N 2,0 6,0
S0100760 MF-8001N 2,5 7,5
S0100765 MF-8001N 3,0 9,0
S0100770 MF-8001N 3,5 10,5

TOTANARE YASHINO

MIN. Q.TY 10 PZ.

424
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ART. MODEL MIS. CM
S0100695 MF-8001 2,0 6,0
S0100700 MF-8001 2,5 7,5
S0100705 MF-8001 3,0 9,0
S0100710 MF-8001 3,5 10,5

TOTANARE YASHINO

TOTANARE YASCINO AURORA

ART. MODEL COL. CM
S0100500 MF-3338 1 8,0
S0100500 MF-3338 2 8,0
S0100500 MF-3338 3 8,0

1 2 3

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.
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ART DESCRIZIONE COLORE N° CM.
856901 SOFT SQUID N°1 ARANCIO 9,5
856910 SOFT SQUID N°10 BLU HOLO 9,5
856913 SOFT SQUID N°13 VERDE 9,5
856914 SOFT SQUID N°14 ROSA 9,5
856916 SOFT SQUID N°16 BIANCO 9,5

Soft squid in silicone rivestititi di una speciale tela colo-
rata molto resistente. I nuovi soft squid sono ideali per
la pesca ai calamari o seppie dalla barca o da terra.

Confezione in singolo blister self service.
New soft squid ideals to fish the squid or cuttle fish packing in sin-
gle blister self service

MIN. Q.TY 10 PZ.
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ART DESCRIZIONE COLORE N° CM.
856701 SOFT SQUID 1 ARANCIO 7
856702 SOFT SQUID 2 SALMONE 7
856703 SOFT SQUID 3  T. ROSSA 7
856704 SOFT SQUID 4 BLU NERO 7
856705 SOFT SQUID 5 VIOLA NERO 7
856706 SOFT SQUID 6 VERDE 7
856707 SOFT SQUID 7 MULTICOLOUR 7

Soft squid in silicone rivestititi di una speciale tela colo-
rata molto resistente. I nuovi soft squid sono ideali per
la pesca ai calamari o seppie  dalla barca o da terra.

Confezione in singolo blister self service.
New soft squid ideals to fish the squid or cuttle fish packing in sin-
gle blister self service

Soft squid in sili-
cone rivestititi di
una speciale

tela colorata molto
resistente. I nuovi soft
squid sono ideali per
la pesca ai calamari o
seppie  dalla barca o
da terra confezione in
singolo blister self ser-
vice.
New soft squid ideals
to fish the squid or cut-
tle fish paching in sin-
gle blister self service

MIN. Q.TY 10 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART DESCRIZIONE COLORE N° CM.
856950 SOFT SQUID N°50 BROWN 11,5
856951 SOFT SQUID N°51 ARANCIO 11,5
856952 SOFT SQUID N°52 ROSSO 11,5

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 3 PZ.

MIN. Q.TY 10 BUSTE DA 5 PZ.

SALVA CORONCINE
PLASTIC COVER SQUID POINT
ART. 670201 SIZE 1    ART. 670203 SIZE 3    
ART. 670202 SIZE 2
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ART.856003 
CORONCINA PER CALAMARIERA
MIS.3
Spare squid hook. Size 3

MIN. Q.TY 50 PZ.

ART.856002 
CORONCINA PER CALAMARIERA
MIS.2
Spare squid hook. Size 2

MIN. Q.TY 50 PZ.

ART.856001
CORONCINA PER CALAMARIERA
MIS.1
Spare squid hook. Size 1

MIN. Q.TY 50 PZ.

ART.856000 
CORONCINA PER CALAMARIERA
MIS.0
Spare squid hook. Size 0

MIN. Q.TY 50 PZ.SIZE 0

ART.858440
CORONE PER TOTANARE. MM 40
Hook for electronic SQUID. MM 40

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.858430
CORONE PER TOTANARE. MM 30
Hook for electronic SQUID. MM 30

xmm 30
MIN. Q.TY 25 PZ.

MIN. Q.TY 50 PZ.

ART.856007
CORONCINA PER CALAMARIERE
MIS. XS 
Stainles steel umbrella Spare squid
hook. Size XS

CORONCINA INOX AD OMBRELLO.
MIS. S e L
Stainles steel umbrella Spare squid
hook.
ART.856009 mis.S
ART.856012 mis.M

xmm 40
MIN. Q.TY 25 PZ.MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.858435
CORONE PER TOTANARE. MM 35
Hook for electronic SQUID. MM 35

xmm 35
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TOTANARE ELETTRONICHE SYSTEM FISH, Inimitabili totanare elettroniche by FILPESCA, ideali per la pesca notturna ai cefa-
lopodi sono prodotte da torni a controllo numerico che garantiscono un risultato affidabile e duraturo nel tempo sull’intera produzione.
Il circuito  a led funziona al contatto con l’acqua che. In fase di assemblaggio vengono testate da personale qualificato, garantendo
un successo assicurato.
SYSTEM FISH ELECTRONIC SQUID JIG: The inimitable ELECTRONIC SQUID JIG by FILPESCA ITALIA, suitable for night fishing to cefalo-
podis they are produced by  particular turning-late, this grants a sure and  long term result on the total production. The mecury circuit is the swich
on/off (overturning the Squid Jig off). On the assembling phase a qualified staff check one by one the Suid Jig. The success is assured.

MIN. Q.TY 1 PZ.

ART.858000    
TOTANARA
Porta starlight

ART.858040
TOTANARA
luce sotto
corta

MIN. Q.TY 1 PZ.

ART.858010
TOTANARA
luce sopra
corta

MIN. Q.TY 1 PZ.

ART.858020
luce sopra
lunga

ART.858070
luce sotto corta
2corone

ART.858071
luce sopra corta
2corone

ART.858072
luce sotto lunga
2corone

ART.858073
luce sopra lunga
2corone

ART.858050
TOTANARA
luce sotto
lunga

MIN. Q.TY 1 PZ. MIN. Q.TY 1 PZ. MIN. Q.TY 1 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.856345
TOTANARE CHINA
MOD. ECO GR.45
Economic SQUID JIG

GR.45

ART.856350
TOTANARE CHINA
MOD. ECO GR.110
Economic SQUID JIG

GR.110

MIN. Q.TY 5 PZ.

CORONE PER TOTANARE.
Hook for electronic SQUID.
ART.858455 

ART.858465 xmm 65

xmm 55
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PLEXIGLASS PER TOTANARE ELETTRONICHE.
Plexiglass for electronic Squid Jig.

ART. Mod. Caratteristiche

858200     A Plexiglass per siluro 5 batt.

858210     B Plexiglass per minisiluro 3 batt.

858220     C Plexiglass per LED luce sopra

858230     D Plexiglass per 1 o 2 Batteria luce sopra

858240     E Plexiglass per 1 o 2 Batteria luce sotto

858250     F Plexiglass per LED luce sotto

858260     G Plexiglass per porta starlight

MIN. Q.TY 2 PZ. MIN. Q.TY 2 PZ.

SLIM

5CM.

530460  530461 530462  530463  530464

LAMPADA MINI LIGHT Lampadina a luce intermittenza a 2 led.
light 2 power led LONG AUTONOMY

MIN. Q.TY 2 PZ.

ZAVORRE PER TOTANARE.
Lead for electronic SQUID.

ART. Size TIPO
858500     XL SILURO 5Batt
858510      L SILURO 3Batt
858520     M tutte/hall

MIN. Q.TY 25 PZ.

LAMPADINE PER
TOTANARE E SILURI.
Spare lamp for electronic
SQUID.

ART. Size TIPO

859048    4,8 V 5 Batt

859038    3,8 V 3 Batt

859022    2,2 V 2 Batt

859011    1,1 V 1 Batt

ART 858650
KIT DOPPIA CORONA
KIT DOUBLE HOOK.

MIN. Q.TY 2 PZ.

MOLLA E
GUARNIZIONI
PER TOTANARE.
SPRING AND SEALS
FOR SQUID

ART. Size TIPO

858600  molla       tutte

858610     L SIL 5Batt

858620     M SIL 3Batt

858630     S tutte/hall
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ART 914000
COLTELLO SUB SHARK 9 
DIVING KNIVE SHARK 9

MIN. Q.TY 2 PZ.

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4028
Spessore lama: 2,9 mm - 0.11”
Peso: 58 g - 2.05 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 18 cm - 7.08"
Lunghezza lama: 8,5 cm - 3.34"
Colore:  nero  blu  giallo

ART 913000
COLTELLO SUB 9 C 
DIVING KNIVE 9C

MIN. Q.TY 2 PZ.

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore lama: 3,8 mm - 0.149”
Peso: 75 g - 2.65 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 19,5 cm - 7.67"
Lunghezza lama: 9 cm - 3.54"
Colore:  nero  blu  giallo

ART 914022
COLTELLO TIGULLIO PICCOLO
CM.10
DIVING KNIVE TIGULLIO cm10

Lama acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore lama: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 40 g - 1.65 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 15,5 cm - 5.67"
Lunghezza lama: 10 cm - 3.54"
Colore:  nero  blu  giallo

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART 914023
COLTELLO TIGULLIO GRANDE
CM.13
DIVING KNIVE TIGULLIO cm13

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore lama: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 150 g - 5.29 o
Lunghezza coltello: 20 cm - 9.02"
Lunghezza lama: 13 cm - 4.9

MIN. Q.TY 2 PZ.
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ART 912000
COLTELLO SUB 11 
DIVING KNIVE SUB 11

MIN. Q.TY 2 PZ.

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 2,9 mm - 0.114” 
Peso: 73 g - 2.57 oz
Materiale manico: Mescola PP e TPE
Lunghezza coltello: 21 cm - 8.46"
Lunghezza lama: 11 cm - 4.33"
Colore:  nero  blu  giallo

MIN. Q.TY 2 PZ.

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 112 g - 3.95 oz
Materiale manico: Mescola PP e TPE
Lunghezza coltello: 21,5 cm - 8.46"
Lunghezza lama: 11 cm - 4.33"
Colore:  nero  blu  giallo

ART 914003
COLTELLO MAKO STILETTO
(CM.11 LAMA)
DIVING KNIVE MAKO

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 3,8 mm - 0.149”
Peso: 90 g - 3.17 oz
Materiale manico: Mescola PP e TPE
Lunghezza coltello: 23 cm - 9.05"
Lunghezza lama: 11 cm - 4.33"
Colore:  nero

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART 903009
COLTELLO TORPEDO
(CM.11,5 LAMA)
DIVING KNIVE TORPEDO

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 100 g - 3.52 oz
Materiale manico: PP con TPE sovra-
stampato
Lunghezza coltello: 21 cm - 8.26"
Lunghezza lama: 9 cm - 3.54"
Colore:   nero  giallo

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART 911000
COLTELLO SUB 11D 
DIVING KNIVE SUB 11D

432

Subacquea

417-448.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:37  Pagina 432



Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore lama: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 140 g - 4.13 oz
Rivestimento lama: IDROGLIDER
Black
Materiale manico: PP con TPE 
Lunghezza coltello: 21 cm - 8.26"
Lunghezza lama: 10,5 cm - 4.13"
Colore:  nero

ART 903000
COLTELLO SUB 16D
DIVING KNIVE SUB 16D

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 135 g - 4.76 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 28 cm - 11.02"
Lunghezza lama: 16 cm - 6.29
Colore:  nero  blu  giallo

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART 904000
COLTELLO TEKNO CM 10,5 
DIVING KNIVE TEKNO CM 10,5

MIN. Q.TY 2 PZ.

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore lama: 3,8 mm - 0.149”
Peso: 140 g - 4.13 oz
Materiale manico: PP con TPE sovra-
stampato
Lunghezza coltello: 21 cm - 8.26"
Lunghezza lama: 10,5 cm - 4.13"
colore: arancio 

ART 905000
COLTELLO TEKNO DAGA CM 10,5 
DIVING KNIVE TEKNO DAGA CM 10,5

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART 902000
COLTELLO SUB 16
DIVING KNIVE SUB 16

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 175 g - 6.17 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 28 cm - 11.02"
Lunghezza lama: 16 cm - 6.29"
Colore:  nero  blu  giallo
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MIN. Q.TY 2 PZ.

ART 901000
COLTELLO SUB MOD.SQUALO 15CM.
DIVING KNIVE SQUALO 15CM.

MIN. Q.TY 2 PZ.

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4116
Spessore: 3,8 mm - 0.149” 
Peso: 245 g - 8.64 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 27,5 cm - 10.63"
Lunghezza lama: 15 cm - 5.51"
Colore:  nero  blu  giallo

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART 914010
COLTELLO TOKIO 
TOKIO KNIVE 

ART 914020
COLTELLO LONDRA 
LONDON KNIVE

MIN. Q.TY 1 KIT DA 2 PZ.

ART 953105
CINGHIA PER COLTELLO SUB
DIVING BELTS 

ART. 953325
tagliasagola
Saver, line cutter

MIN. Q.TY 10 PZ.
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MIN. Q.TY 2 PZ.
ART 916000
TAGLIA RICCI A MOLLA
SPRING CURLY CUTTER
Lama: acciaio inossidabile - W 1.4301
Spessore: 2 mm - 0.078” 
Peso: 205 g - 7.23 oz
Materiale manico: Nylon riforzato fibra vetro

Colore:  nero  blu  giallo

MIN. Q.TY 2 PZ.
ART 916005
TAGLIA RICCI
CURLY CUT
Lama: acciaio inossidabile - W 1.4301
Spessore: 2 mm - 0.078” 
Peso: 220 g - 7.76 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 26,5 cm - 10.43"

Colore:  nero  

ART. 953230
ASTA INOX 316
RICAMBIO ASTA INOX
POINT STAINLESS STEEL

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

ART. 953205
COVER PER CARNIERE Carniere inox con punta 
affilata chimicamente.
Stainless Steel Game-bag with chemically sharpen point.

ART. 953200
CARNIERE INOX
Carniere inox con
punta affilata.
Stainless Steel
Game-bag with che-
mically sharpen
point.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 953201
CARNIERE INOX
CON COVER
Carniere inox con
punta affilata chimi-
camente.
COVERStainless
Steel Game-bag
with chemically
sharpen point.

MIN. Q.TY 5 PZ.
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MIN. Q.TY 6 PZ.

ART. 956010
RAFFIO INOX MOD.
ROYAL
Ideale per pescare polipi
ed altro

stainless steel boat hook

MIN. Q.TY 6 PZ.

MIN. Q.TY 6 PZ.

ART. 956011

RAFFIO INOX  MUSTAD
MUSTAD boat hook

ART. 956002
AMO PER RAFFIO 
MOD.2315DT  N°2

HOOK with BOAT hook
2315dt N.2.

MIN. Q.TY 100 PZ.

ART 915000
APRI OSTRICHE
OPEN OYSTER

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4028
Spessore: 1,5 mm - 0.059” 
Peso: 35 g - 1.26 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 15,5 cm - 6.11"
Lunghezza lama: 6 cm - 2.36"
Colore:  nero  rosso

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART 915001
APRI COZZE
OPEN MUSSELS

Lama: acciaio inossidabile - W 1.4028
Spessore: 1,5 mm - 0.059”
Peso: 35 g - 1.26 oz
Materiale manico: PP
Lunghezza coltello: 14 cm - 5.51"
Lunghezza lama: 6 cm - 2.36"
Colore:  nero  rosso

MIN. Q.TY 10 PZ.
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ART. 940400

BOA SUB TELATA SILURO
Questa particolare boa è dotata di una camera d'a-
ria interna di 1.5 mm., all'esterno è rivestita da una
particolare telatura galleggiante, grazie alla quale è
molto difficile che si fori. Inoltre è dotata di numero-
si agganci nella parte posteriore che permettono di
sostenere molti accessori. È dotata di una bandie-
ra di segnalazione smontabile ed è corredata da
sagola galleggiante. Le nuove boe "Scuba System"
sono affidabili e durature nel tempo.
TORPEDO SUB BUOY
This special buoy is furnished of a inner bladder of
1.5mm and it is covered by a special cloth floating
material thanks to that it is very difficult to pierce.
Moreover it is furnished by many hooking on its back
side which allow to bound many accessories. It is furni-
shed of a detachable signalling flag with a floating rope.
The New Scuba System buoy are trustful and lasting.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 940500
CAMERA D'ARIA PER BOA TONDA
Camera d'aria da 1.5mm  per la boa tonda telata 
INFLATABLE AIR TUBE FOR ROUND BUOY
Inflatable air tube 1.5mm with welded seams. 

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 940600
CAMERA D'ARIA PER BOA SILURO
Camera d'aria da 1.5mm per la boa siluro telata 
INFLATABLE AIR TUBE FOR ROUND BUOY
Inflatable air tube 1.5mm                                                    

MIN. Q.TY 5 PZ.

TELATA RINFORZATA
REINFORCED

TELATA RINFORZATA
REINFORCED

ART. 940300
BOA SUB TELATA TONDA
Questa particolare boa è dotata di una camera d'aria
interna di 1.5 mm., all'esterno è rivestita da una partico-
lare telatura galleggiante, grazie alla quale è molto diffi-
cile che si fori. Inoltre è dotata di numerosi agganci
nella parte posteriore che permettono di sostenere molti
accessori. E' dotata di una bandiera di segnalazione
smontabile ed è corredata da sagola galleggiante. Le
nuove boe "Scuba System" sono affidabili e durature
nel tempo.
ROUND BUOY SUB
This special buoy is furnished of a inner bladder of 1.5mm
and it is covered by a special cloth floating material thanks to
that it is very difficult to pierce. Moreover it is furnished by
many hooking on its back side which allow to bound many
accessories. It is furnished of a detachable signalling flag
with a floating rope. The New Scuba System buoy are trust-
ful and lasting.

MIN. Q.TY 2 PZ.
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ART. 940200
BOA A SILURO
Questa boa è dotata di una ban-
dierina gonfiabile realizzata con
materiali 
di ottima qualità. Corredata di vari
agganci porta accessori nella
parte posteriore.

This buoy is furnished of blowing flag
realized in a very good material. It is
furnished of many hooking for many
accessories on its back side.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 940100   
BOA SUB MAXIM 
Eccezionale boa sub tonda. La particolarità di questa boa è sicuramente la
sua dimensione molto ampia, la quale permette al subacqueo una maggiore
garanzia di essere avvistato dalle imbarcazioni. La bandierina è smontabile ed
è corredata di sagola galleggiante. Ottima qualità nei materiali adoperati.

very good round diving buoy. the peculiarity is its wide dimension, which
allows to the subaqueous to be more visible for the boats. Its flag is deta-
chable and it is furnished of floating rope. Built with a very good material. 

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 940000
BOA SUB TONDA ECO
Boa di segnalazione
tonda con bandierina
gonfiabile realizzata con
materiale rinforzato di
ottima qualità..
Blowing Signalling Round
buoy realized in reiforced
and very good quality
material.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.940050
SAGOLA PER BOA SUB MM.3 / MT 20
Corredata di moschettone in plastica
Line for diving buoy mm.3/ mt20 completed by holder.
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ART. 504610
AVVOLGISAGOLA RAPID COMPLETO
Pratico avvolgisagola che permette di arrotolare la stessa, la quale
verrà fissata da una parte alla boa sub e dall’altra al sub o al fucile.
Questo sistema di aggancio e sgancio rapido permette di allungare
la sagola che necessita senza utilizzare quella che non serve.
Questo accessorio evita che la sagola libera nell’acqua possa
aggrovigliarsi al sub causando possibili incidenti.

WRAP SAGOLA IS IDEAL IN ORDER TO ROLL UP THE SAGOLA
THAT WILL FIXED FROM A PART TO BUOY SUB AND FROM
OTHER TO SUB OR THE GUN SUB. OUR AVVOLGISAGOLA,
THANKS TO ARRANGE  COUPLING AND QUICK-RELEASE,
ALLOW TO USE THE LENGTH OF SAGOLA THAT NEEDS,
WITHOUT TO UNROLL THE PART THE SUB, CAUSING POSSI-
BLE INCIDENTS. PRACTICAL GRIP FOR TOUSE ALSO WITH
GLOVES FROM SUB 

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 504600
AVVOLGISAGOLA RAPID 
Pratico avvolgisagola che permette di arrotolare la stessa, la quale
verrà fissata da una parte alla boa sub e dall’altra al sub o al fucile.
Questo sistema di aggancio e sgancio rapido permette di allungare
la sagola che necessita senza utilizzare quella che non serve.
Questo accessorio evita che la sagola libera nell’acqua possa
aggrovigliarsi al sub causando possibili incidenti.

WRAP SAGOLA IS IDEAL IN ORDER TO ROLL UP THE SAGOLA
THAT WILL FIXED FROM A PART TO BUOY SUB AND FROM
OTHER TO SUB OR THE GUN SUB. OUR AVVOLGISAGOLA,
THANKS TO ARRANGE  COUPLING AND QUICK-RELEASE,
ALLOW TO USE THE LENGTH OF SAGOLA THAT NEEDS,
WITHOUT TO UNROLL THE PART THE SUB, CAUSING POSSI-
BLE INCIDENTS. PRACTICAL GRIP FOR TOUSE ALSO WITH
GLOVES FROM SUB 

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 504620
AVVOLGISAGOLA GRANDE SALVIMAR
Grande Avvolgisagola con maniglia e
fori per bloccare la sagola. Grande
capienza.

LARGE LINE WRAP HANDLE AND HOLES TO
LOOK THE LINE. LARGE CAPACITY.
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440

Subacquea
MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 970100
DOCCIA SOLARE
Misura cm.38X40
Solar douche
Size: cm.38X40

ART. 972014

BUSTA PORTA
DOCUMENTI
TENUTA STAGNA
PVC CON CLIPS
Misura cm.20x14
WATERPROOF
BAG DOCUMENT-
HOLDER IN PVC
WITH CLIPS Size:
cm.20X14

MIN. Q.TY 2 PZ. MIN. Q.TY 2 PZ.
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ART. 930460
KIT MASCHERA + BOCCAGLIO ECO

KIT in PVC molto morbido, vetro doppio in policarbonato.
Confezionato in blister self service.

SET MASK+SNORKEL
Set in very soft PVC.Swim mask PC double lens.Packing in bli-
ster pack self service.

MIN. Q.TY 6 PZ.

ART. 930464
KIT AMPARO-SCIUSHA

KIT MASCHERA + BOCCAGLIO  in silicone molto morbido, vetro
doppio temperato .Confezionato in sacca con tracolla
SET MASK+SNORKEL 
Very soft Swim Tempered glass trasparent silicon
Packing:pvc bag 

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930468
KIT MARTY E TEDDY 

KIT MASCHERA + BOCCAGLIO  in PVC molto
morbido, vetro doppio in policarbonato.Confezionato
in blister self service.

SET MART AND TEDDY MASK+SNORKEL
Set in svery soft PVC.Swim mask PC double
lens.Packing in blister pack self service.

MIN. Q.TY 2 PZ.
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MIN. Q.TY 6 PZ.

ART. 930500
MASCHERE LINEA GIULIA
Simpaticissime maschere adatte ai bambini realizzate interamente in plastica. Disponibili in nove diversi modelli e colori assor-
titi. Confezioni singole in blister.
BABY MASK GIULIA LINE. Very nice mask for children, completely realized in plastic. Availables in nine different models and assorted
colours. Packing: Single blister.

ART. 930243
MASCHERA FRANCY COL.BLU
Maschera  con vetro in policarbonato silicone traspa-
rente confezione in scatola in plastica rigida
MASK FRANCY BLUE COLOR
polycarbonate glass. packaging blister pack

RAGAZZO/JUNIOR

MIN. Q.TY 6 PZ.

BAMBINO/CHILD

ART. 930249
MASCHERA WINNY
Maschera  con vetro in policarbonato silicone traspa-
rente confezione in scatola in plastica rigida
MASK WINNY 
polycarbonate glass. packaging blister pack

MIN. Q.TY 6 PZ.
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MIN. Q.TY 2 PZ.

MASCHERA CAMILLA
Maschera camilla con vetro
temperato silicone traspa-
rente confezione in blister
self service
DIVING MASK CAMILLA 
Tempered glass double
lenses, trasparent siicon
packaging blister pack

ART. 930241 blu ART. 930242 gialla

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930003
MASCHERA TIGULLIO
MOD. FT1000 
Maschera  con vetro tempera-
to silicone trasparente confe-
zione in scatola in plastica
rigida
TIGULLIO MOD. FT1000
Tempered glass trasparent sii-
con packaging blister pack

MIN. Q.TY 6 PZ.

ART. 930251
MASCHERA MARTY BLU
Maschera  con vetro in policar-
bonato silicone trasparente
confezione in scatola in plasti-
ca rigida
MASK MARTY BLUE COLOR
polycarbonate glass. packa-
ging blister pack

ART. 930252
MASCHERA MARTY GIALLA
Maschera  con vetro in policar-
bonato silicone trasparente
confezione in scatola in plasti-
ca rigida
MASK MARTY BLUE COLOR
polycarbonate glass. packa-
ging blister pack

MIN. Q.TY 6 PZ.
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MIN. Q.TY 2 PZ. MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930000
MASCHERA DISCOVERY
Maschera Discovery con vetro
temperato silicone nero confe-
zione in scatola in plastica rigida
DIVING MASK DISCOVERY
Tempered glass double len-
ses, black silicon
packaging: Plastic box

ART. 930002
MASCHERA BIO BLACK
Maschera bio black con
vetro temperato, silicone
nero, confezione in scatola
in plastica rigida
DIVING MASK HUNT
Tempered glass double
lenses, black silicon
packaging: Plastic box

MODELLO PROFESSIONALE 

PROFESSIONAL MODEL

MODELLO PROFESSIONALE 

PROFESSIONAL MODEL

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930245
MASCHERA HUNT
Maschera hunt con vetro
temperato silicone nero
confezione in blister sulf
service
DIVING MASK HUNT
Tempered glass double
lenses, black silicon
packaging: blister pack

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930001
MASCHERA TIGULLIO
MOD. SPAY 
Maschera  con vetro tempera-
to silicone trasparente confe-
zione in scatola in plastica
rigida
TIGULLIO MOD. SPAY
Tempered glass double len-
ses, trasparent silicon
packaging: plastic box
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ART. 941400
BOCCAGLIO ECO

Boccaglio in gomma morbida.

ECO SNORKEL
Snorkel in soft rubber.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 941401
BOCCAGLIO FLEXY
CORRUGATO
Boccaglio in gomma morbida.

CORRUGATO SNORKEL
Snorkel in soft rubber.

ART. 941350
BOCCAGLIO CAMU MIMETIC 
modello: areatore da apnea e
pesca subacquea
boccaglio anatomico e anallergi-
co in silicone, tubo morbido,
preformato e ripieghevole, fissa
cinturino regolabile diametro del
tubo: 28 mm
model: free diving and spear-
fishing snorkel technical charac-
teristics: anallergic and anatomic
silicon mouthpiece, soft , folding
and preshaped snorkel with inte-
gral camu soft touch paint, adju-
stable strap holder diameter:
28mm  

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 941000
BOCCAGLIO CORRUGATO
CON VALVOLA
Eccezionale boccaglio intera-
mente in silicone morbido,
regolabile in diverse posizioni,
valvola posteriore e designer
anatomico.
Very good snorkel totally in soft sili-
con, adjustable in every position,
valve and designer anatomic.

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930856 OCCHIALINI SPYDER
Maschera da nuoto panoramica,campo visivo a 180° Fibbie quick-fit
monotasto.Il facciale  in silicone al 100% garantisce un assoluto comfort
e massima tenuta 
Protezione UVA e UVB AL 100%. Lenti in resistente policarbonato con
trattamento antiappannante e antigraffio.
Colore Clear azzurro blu lenti trasparenti
Swimming goggles, field of view, to 180°.Buckles quick-fit  one key.100%
guaranteed  silicon absolute comfort and maximum grip
Protection UVA and UVB 100%.Resistance Lens in polycarbonate with
anti fog and anti-scratch treatment  Clear blue color ,clear lenses

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 930855
OCCHIALINI SPARK
Occhialini in silicone mod.spark
confezione: in busta in pvc con
cerniera 

SILICON SWIMMING

GOGGLES FOR ADULT AND KID  

PACKAGING:PVC BAG WITH

ZIPPER
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ART.930850
OCCHIALINI DA PISCINA CLASSICI
OTTIMI OCCHIALINI IN SILICONE MISURA UNI-

VERSALE CUSTODIA RIGIDA

SILICON GOGGLES FOR ADULT

PLASTIC COVER

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 12 PZ. IN COLORI ASSORTITIMIN. Q.TY 12 PZ. IN COLORI ASSORTITI

CUFFIA POLIESTERE
POLYESTER SWIM CAPPOLYESTER SWIM CAP

ARTICOLO    COLORE/COLOR
953010         BLU       BLUE
953011         NERA      BLACK
953012         RUBINO  RUBY RED

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.953015

CUFFIA ARCOBALENOCUFFIA ARCOBALENO
Taglia unica - cuffia elastica da piscina in silicone anti-
strappo, resistente al cloro, ideale per il nuoto
RAINBOW SWIM 
SILICON SWIM CAP MIX COLORSILICON SWIM CAP MIX COLOR

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.953020
CUFFIA SHARK CHILD
Taglia bambino - cuffia elastica da piscina in
silicone antistrappo, resistente al cloro,
ideale per il nuoto
SHARK CHILD SWIM 
SILICON SWIM CAP MIX COLORS

ART. 953000
KIT TAPPI AURICOLARI E
STRINGINASO.
Diving kit for ears and nose.

MIN. Q.TY 5 PZ.

446

Subacquea

417-448.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:37  Pagina 446



MIN. Q.TY 1 PZ.

MIN. Q.TY 1 PZ.

MIN. Q.TY 1 PZ.

ART.953400
BORSA
Borsa in robusto nylon
Cerniera apribile su  tre lati a doppio cursore
per un accesso facilitato.
Tasca frontale 
Due maniglie per il trasporto a mano e cinghia
a tracolla regolabile.

Equipment bag in strong nylon.
Three sides opening with double pointer zip.
Front pocket.
Two handles for hand carriage and adjsusta-
ble shoulder strap

ART.953430
BORSONE GB
Pratico ed estremamente capiente con
ruote e maniglia per facilitarne il trasporto.
Cuciture e cerniere rinforzate.

Practical and extremely capacity with
wheels and handle for easy
transport.Seam and reinforced hinges.

ART.953420
BORSA WAVI
Borsa impermeabile in tarpaulin ideale per la
spiaggia e per lo snorkeling
Dimensioni 50x30x20 cm

Dry Beach Bag in Tarpaulin in 50 material 
Diagonal Zipper 
Hi-resistant waterproof material 
Suitable to contain and protect a full beach
equipment
Suggested use:boat and beach
Dimension:50x30x20 cm
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ART. 942501
GUANTI ALCANTARA MM.2,5 TAGLIA S
Esterno: nylon foderato nero
Interno: nylon foderato
Caratteristiche tecniche: spessore 2,5mm, palmo rinfor-
zato in alcantara e
regolazione in velcro al polso

ALCANTARA GLOVES
outside: black nylon lining
inside: nylon lining
technical characteristics: thickness 2,5mm, reinforced
alcantara palm, wrist
velcro closing

MIN. Q.TY 5 PZ.

GUANTI DIVING MM.2,5 
Esterno: nylon foderato nero 
Interno: nylon foderato
Caratteristiche tecniche: spessore 2,5mm, palmo rinfor-
zato antiscivolo

DIVING GLOVES
outside: black nylon lining inside: nylon lining
technical characteristics: thickness 2,5mm, reinforced
alcantara palm, wrist
velcro closing

MIN. Q.TY 5 PZ.

ARTICOLO    TAGLIA
942601             S 
942602 M       

ARTICOLO TAGLIA 
942603          L 
942604         XL

CALZARI BIFO EFFESUB
Esterno: nylon foderato
ultraelastico nero
Interno: nylon foderato
ultrelastico
Caratteristiche tecniche:
spessore 3,5mm

DOUBLE LINED BOOTS
outside: highly stretchable
black nylon lining
inside: highly stretchable
black nylon lining
technical characteristics:
thickness 3,5mm

ART SIZE MM.

943501 S 3,5

943502 M 3,5

943503 L 3,5

943504 XL 3,5

943505 XXL 3,5

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

CALZEROTTO TERMICO.
THERMAL SOCK

ART SIZE MIS.

945037 S 37/38

945039 M 39/40

945041 L 41/42

945043 XL 43/44

945045 XXL 45/46

448

Subacquea

417-448.qxp_CATALOGO2007DA117- 248  31/01/20  16:37  Pagina 448



MIN. Q.TY 2 PAIA

ART SIZE

947731 31/33

947734 34/35

947736 36/37

947738 38/39

947742 42/43

947744 44/45

947746 46/47

IN 
ALTERNATIVA
MISURE MANCANTI

ART. TAGLIE

947234 34-35

947238 38-39

PINNE T-MAX EFFESUB
CARATTERISTICHE TECNICHE: pinna a scar-
petta chiusa  con pala realizzata in bi-iniezione  di
gomma e polipropilene l’innovativo sistema di fori
favorisce il deflusso dell’acqua e aumenta la forza
propulsiva della pinna. 
COLORI DISPONIBILI:  blu, giallo, argento e tra-
sparente  
STREAM SHOES FIN three-material construction
very flexible in its central part, light and highly 

MIN. Q.TY 2 PAIA

PINNE AQUILA
Pinna a scarpetta chiusa  con pala
realizzata in bi-iniezione  di
gomma e polipropilene l’innovativo
sistema di fori high aumenta la
forza  propulsiva della pinna 
STREAM SHOES FIN three-mate-
rial construction very flexible in its
central part, light and highly 

PINNE TORNADO 
Pinna con elevate prestazioni per
snorkeling e diving.
Versione scarpetta chiusa in mate-
riale morbido e ultra resistente 
Pala professionale per ottimizzare
le prestazioni di spinta e scorrevo-
lezza.Pala:P.P e Thermoflex ad
alto grado di resistenza 
Anello per facilitare la calzata in
ogni condizione 
Professional and comfortable
fins,suitable for snorkeling and
diving Full foot pocket version in
soft and high resistant material of
power of fluency Full foot pocket:ther-
moflex Blade:P.P. and Thermoflex with
high level of resistance Thermoflex
ring for an easy wearability of the fins
in any condition.

MIN. Q.TY 2 PAIA

ART SIZE

946937 37/38

946939 39/40

946940 40/42

946943 43/44

946945 45/46
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ART. 948025
CESTELLO IN METALLO TONDO PICCOLO
Con collo x cm 11. Dim. 25x35 cm.

Round wire metal basket with neck
size 25x35, mesh x 11 cm.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 948030
CESTELLO IN METALLO TONDO GRANDE
Con collo x cm 11. Dim. 30X43 cm.

Round wire metal basket with neck
size 30x43, mesh x 11 cm.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 948035
CESTELLO IN METALLO MOD.GIGA
con collo Doppia apertura x cm 11. 
Dim.28x45 h58 cm.
Round wire metal basket with neck double open
size 28x45h58

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 948200

CESTELLO TONDO
3 CERCHI.

Round wire basket with neck WITH 3 circle
size 25x60.

MIN. Q.TY 5 PZ.
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ART. 948455
RETINO MOD. LIPARI 

Comodo retino porta frutti
di mare disponibile in busta
da 5pz.

LANDING NET LIPARI
BRINGS SEA FOOD
MODEL BAG.5PCS

ART. 948465
RETINO MOD.ISCHIA

Ottimo retino con rete
rinforzata porta frutti di
mare disponibile in busta
da 5pz.

LANDING NET ISCHIA
BRINGS SEA FOOD
MODEL BAG.5PCS

ART. 948460
RETINO MOD. CAPRI 

Retino 2 CERCHI con rete
porta frutti di mare disponibi-
le in busta da 5pz.

BRINGS SEA FOOD

ART. 948425
RETINO A CINTURA
CON PROTEZIONE  

Ottimo retino a cintura
con tela di protezione
disponibile in busta da
5pz.

BELT NET
WITH PROTECTION
BAG.5PCS

ART. 948420
RETINO A CINTURA  

Ottimo retino a cintura
disponibile in busta da
5pz.

BELT NET
BAG.5PCS

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 943000
SACCA PER RICCI
IMPORT
Nuova sacca per ricci con
rete elastica rinforzata.
Ideale per la raccolta dei
ricci o qualsiasi altro frutto
di mare. Disponibile in
colore giallo.
Dimensioni: 50x75 cm.
New mesh bag with
reinforced and elastic net.
It is suitable for picking or
any other shell-fish.
Colour available:yellow.
Size: 50x75 cm.
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ART.949205

FIOCINA A 5 PUNTE
tonde con 2 barbe.
Harpoon with 5 round
prongs and 2 barbs.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.949203

FIOCINA A 3 PUNTE
tonde con 2 barbe.
Harpoon with 3 round
prongs and 2 barbs.

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.949403

FIOCINA NYLON leggera
a 3 punte.
Nylon 3 prongs light
harpoon.

ART. 949304

FIOCINA NYLON
pesante a 4 punte.
Heavy Nylon 4 prongs
harpoon.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 949404

FIOCINA NYLON 
leggera a 4 punte.
Nylon 4 prongs light

harpoon.

ART.949303

FIOCINA YLON
pesante a 3 punte.

Nylon 3 prongs harpoon.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.949505

FIOCINA NYLON A 5
punte tipo mustad.
Nylon 5 prongs harpoon
mustad type.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.949503

FIOCINA NYLON A 3 punte
tipo mustad.
Nylon 3 prongs harpoon
mustad type
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ART. 948403
ASTA FIOCINATA 3 DENTI CON ELASTICO cm 120
3 HEADES FORK SPEAR cm 120 WITH ELASTIC

ART. 948405
ASTA FIOCINATA 5 DENTI CON ELASTICO cm 120
5 HEADES FORK SPEAR cm 120 WITH ELASTIC

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 949414
FIOCINA SPEED

Nuova fiocina
con fori
Stainless steel
harpon

FIOCINA DA BASTONE
Fiocina da bastone ideale per
molluschi, Disponibili 3/5/7/9
denti.
HARPOON POLE. Harpoon pole
suitable for shellfish, Availables
3/5/7/9 prongs.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.            DENTI
950003             3

950005 5

950007 7

950009 9

ART.949105

FIOCINA 5 denti classic 

classic 5 prongs harpoon

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART.949103

FIOCINA 3 denti classic 

classic 3 prongs harpoon

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 949003
ASTA FIOCINATA NYLON NETTUNO  leggera a 3 punte.
Nylon NETTUNO 3 prongs light harpooned pole.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 949004
ASTA FIOCINATA NYLON NETTUNO  leggera a 4 punte.
Nylon NETTUNO 4 prongs light harpooned pole.
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ART. 954000
ARPIONE INOX MICRO
Micro arpione inox prodotto dalla più
grande fabbrica europea produttrice di
accessori inox. Punta affilata chimica-
mente, alette rinforzate e filettatura uni-
versale.

MICRO STAINLESS STEEL HAR-
POON. Micro Stainless Steel harpoon
produced by the biggest European
Factory which realizes stainless steal
Harpoon. Its point is chemically shar-
pen, reinforced wings and universal
threading.

ART. 954200

ARPIONE ECO
Arpione classico di largo consumo
sia per l'ottimo rapporto qualità
prezzo.

Classic Harpoon very
widespread,thanks to its good rela-
tion quality/price and for its correct
standard size.

ART. 954500

FONDELLI INOX per asta

CRESSI SUB,

Stainless Steel Pole End for

CRESSI SUB, 

MIN. Q.TY 5 PZ. ART. 954100
ARPIONE INOX
MEDIO
Arpione medio inox realizzato con i
migliori acciai marini per proteg-
gerlo dalla corrosione per garantire
la massima resistenza ed affidabi-
lità.

Medium Stainless Steel Harpoon
realized with the best sea-steel in
order to prevent from the corrosion
and in the meantime this guaran-
tees the highest resistance and
confidence.

MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 954105

ARPIONE CON ALETTE 
SFALSATE
corte in acciaio
inossidabile.
Harpoon with short steel fins.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART 953210 
PORTA FIOCINA E PORTA ARPIO-
NE PER BOA
Porta fiocina per boa inserti filettati
inox e cavetto nylon  Tipo di utilizzo
:tramite l’asola può essere aggancia-
to alla boa e tenere fino a 2 fiocine o
arpioni di ricambio avvitandoli sugli
inserti Filetto:M7X1 Harpoon-holder
for buoy Material:inox thread connec-
tions and nylon line type use :trought
the buttonhole it can be hooked to
the buoy.It can be hold 2 harpoons or
trident 
Thread:M7X1

MIN. Q.TY 5 PZ.
ART. 954300

RACCORDO MASCHIO/
FEMMINA
Raccordo inox universale per aste
multi-marche (Misura interna mm.6,
Misura esterna mm.7).
Universal Stainless Steel Joint for
harpoon poles multi-brand (Inner
size mm.6 external size mm.7).

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 954400

FONDELLI INOX per asta

MARES,

Stainless Steel Pole End for

MARES, 

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.
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ART. 975025
MOSCHETTONI IN ALLUMINIO ROYAL CM.6
ROYAL Aluminum Snaps cm.6

MIN. Q.TY 10 PZ. MIN. Q.TY 10 PZ.

MOSCHETTONI INOX 
STAINLESS STEEL
SNAPS

ARTICOLO  MIS./SIZE
972807        CM.7 
972809        CM.9 

ART.971900

GIRELLE INOX
SUB 5PZ. IN BLISTER 
Ø 10 x 34 mm 550Kg

STAINLESS STELL DIVING
SWIVELS 5PCS BLISTER
PACK 

ART.       Mis.mm        

922080 2,0x80

922610   2,6x100

MOSCHETTONE INOX
SENZA GIRELLA
in confezioni da 5 Pz.

Stainless steel snap without
swivel. Packing box 5 Pcs.

MIN. Q.TY 10 BLISTER DA 5PZ. MIN. Q.TY 10 BLISTER DA 5PZ.MIN. Q.TY 20 Bs. DA 5PZ.

ART.710308

GIRELLE INOX
EXTRA
STRONG
mm.90 250Kg

STAINLESS
STELL DIVING
SWIVELS 

m
m

.9
0

ART. 950910
OGIVE MOD. EUROPA
Ogiva inox mod. Europa
Stanless steel spinner EUROPA

ART. 950911
OGIVE SNODATA 
MOD. FRANCESE
Ogiva inox mod. FRANCESE
Stanless steel spinner FRANCESE

ART. 950912 OGIVA EXTREME
Ogiva EXTREME in acciaio inox e boccole in
nylon attacco 16mm. La
particolare struttura permette di incrementare
la potenza degli elastici.
spinner EXTREME in stainless steel and bush
in nylon connectin 16mm.
Its shape allows to increase the slings power.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.
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ART. 955300

CINGHIOLO IN SILICONECINGHIOLO IN SILICONE
PER MASCHERE.PER MASCHERE.

Silicon strap for divingSilicon strap for diving
masksmasks

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 944300

Ricambio fibbia nylon.
Spare Buckle in nylon.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 944200

Ricambio fibbia inox.

Spare buckle in stainless steel.

ART. 944100

CINTURA SUB ECO

Cintura sub fibbia in pla-
stica.

Diving belt with plastic
buckle.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 944000

CINTURA SUB INOX
COMPLETA

Cintura sub fibbia inox.

Diving belt with stainless
steel buckle.

MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 976010

Mulinello univer-
sale per arbalete
con adattatore
Universal reel for
arbalete gun with
adapter

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

ART. 977100

NASTRO PER
CINTURA SUB

Ribbon for diving
belt
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ART.955001

SALVA PUNTE PER FIOCINE
MIS. S

HARPOON PRONG COVER
Sizes: S

ART.955002

SALVA PUNTE PER FIOCINE
MIS. M

HARPOON PRONG COVER
Sizes: M

ART.955003

SALVA PUNTE PER FIOCINE
MIS. L

HARPOON PRONG COVER
Sizes: L

ART.955004
SALVA PUNTE PER FIOCINE
MIS. XL
HARPOON PRONG COVER
Sizes: XL

ART. 955100
CARICHINO PER ARPIONE.

Harpoon Hook Loader.

ART. 955200
CARICHINO UNIVERSALE PER
ARPIONE E FIOCINA.

UNIVERSAL LOADER FOR HAR-
POON.

ART. 955105
CARICHINO MAXIM.

Maxim Harpoon Hook Loader.

ART. 953100

SCORRISAGOLA 
Kit scorrisagola con anello inox.
KIT line slider
with stainless steel ring.

ART. 953205

COVER PER CARNIERE
Carniere inox con punta affilata
chimicamente.
Cover fot game bag with chemi-
cally sharpened tip.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.

MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ. MIN. Q.TY 5 PZ.
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ART. Size

951140     40

951150     50

951160     60

951175     75

FUCILE AD ELASTICO MOD. DROP SALVIMAR
Canna: in Alluminio anticorodal estruso per massimizzarne la
resistenza ed evitarne la flessione. Testata doppia: versione
per inserimento elastici paralleli. Calcio: nuova impugnatura
anatomica e appoggio sternale. Grilletto sganciasagola e sicu-
ra in Nylon antiurto ad alta resistenza. Congegno di scatto: in
acciao inox e poliammide caricata per assicurare estrema fun-
zionalità ed affidabilità. Elastico: in latex, color ambra, diame-
tro 16 mm. Asta: PR80 in acciao trattato. Diametro 6,5 mm.
Filetto passo M7. Sistema di aggancio della sagola diretta-
mente sull’asta come sui modelli professionali. In dotazione:
custodia, sagola in Nylon/Poliestere, arpione passo M7.
ARBALETE ELASTIC GUN

ELASTIC RIFLE
Barrel: in extruded anticorodal aluminium to maximize resi-
stance and prevent bending. Double muzzle: allows mounting
of parallel elastics or a circular elastic. Handle: new anatomic
grip and sternum rest Line release trigger and safety in high-
strength, shockproof Nylon. Triggering device: in stainless
steel and filled polyamide to ensure the utmost functionality
and reliability. Sling: in latex, amber coloured, 16 mm diame-
ter. Shaft: PR80 in treated steel Diameter, 6.5mm Thread
pitch M7. Line attachment system directly on the arrow like
on professional models. Standard kit: bag, Nylon/Polyester
line, 7M thread harpoon

MIN. Q.TY 2 PZ.
Semplicità, funzionalità e versatilità aimassimi livelli

FUCILE VINTAIR
Serbatoio: cilindro in lega di alluminio
del diametro di 40 mm. Testata: in lega
leggera con fori maggiorati per ottimiz-
zare la fuoriuscita dell'acqua.
Impugnatura: ergonomia e funzionale,
realizzata in unico materiale. Canna: dal
diametro di 13 mm consente di utilizza-
re aste da 8 mm. Caratteristiche: Ampia
gamma di misure che spazia dal 30 cm
al 135 cm. In dotazione: asta acciao,
iniettore, arpione, carica arpione, sago-
la, sacca fucile.

Tank: aluminum alloy cylinder with a 40
mm diameter. Butt: Light alloy muzzle
with increased holes to optimize the
discharge of water. Handle: ergonomic
and functional form. Made in one mate-
rial. Barrel: the 13 mm diameter allows
the use of an 8 mm spear.
Characteristics: Regulator that allow hal-
ving the rifle power if necessary. Wide
range of sizes from 30 cm to 135 cm.
Comes with: steel spear, injector, har-
poon, harpoon loader, line, rifle carrying
case. Optional:

ART. SIZE

951235    35

951250    50

951265    65

951275    75

MIN. Q.TY 2 PZ.
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MIN. Q.TY 2 PZ. MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.953120
OLIO PER FUCILE 

Confezione olio per fucili ad aria, CC 110
Speargun oil, CC 110

ART.293400
AUTO SBLOCCANTE ML 400
Sbocca,toglie la ruggine e lubrifica tutte le parti
metalliche.Idrorepellente,protegge dall'umidità e dall'azione della sal-
sedine. Elimina le dispersioni elettriche.Non contiene silicone,non attira
polvere e sporco,penetra rapidamente in profondità delle parti metalli-
che liberandole dall'ossidazione.Disponibile da 400 ml Release, remo-
ves the rust and lubricate all metallic parts. Hydro repellent, protect
against damp and the action of salt.Eliminate the elettrical dispertion.
No contains silicon,no attract dust and dirty.Quicly penetrate in the
deeply into the metallic parts to free from oxidation. Available from
400 ml

ART.953125
ANTIAPPANNANTE SPRAY
30ML.

Liquido antiappannante per
maschere in silicone.30ML.

Anti-fog liquid for Silicone masks.
30 ML.

MIN. Q.TY 2 PZ. ART.953110
COLLA PER ACCOPPIAMENTO CILIN-
DRICO

Adesivo anaerobico per la sostituzione ed il
bloccaggio del kit Torsion Salvimar,
può essere usato anche per bloccare in
modo forte codoli di aste.
Per la rimozione scaldare direttamente su
fiamma.
Anaerobic label for the replacement and
locking of the Torsion Salvimar kit,
It can be used to lock so strong tangs of
poles. For removing to warm up to flame.

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.953130
MASTICE PER MUTA GR.30

WETSUIT PUTTY

ART.953115
TOPPE IN 
NEOPRENE

NEOPRENE
PATCHES

MIN. Q.TY 2 PZ.
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ELASTICI CIRCOLARI
Disponibili in diverse categorie prestazionali:
classificazione Antolas Design ed ottimizzate per
ogni lunghezza diarbalete.
Pairs of rubbers with screws, available in diffe-
rent ability of performance
following the Antolas Design classification and
optimized for each length speargun.

ART MM.ø CM.
975840 13/14    26CM.
975850 13/14    28CM
975860 13/14    32CM
975870 14/16    36CM
975875 14/16  26CM.

ART. DESCRIZIONE MM.ø/ CM.
975235 ASTA INOX X FUCILE 35 8     37CM.
975250 ASTA INOX X FUCILE 50 8     52CM.
975265 ASTA INOX X FUCILE 65 8     67CM.
975275 ASTA INOX X FUCILE 75 8     77CM.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ASTA INOX PER FUCILE VINTAIR

Asta per fucili pneumatici, fornita con rondella e
scorrisagola e codolo a scelta per tutte le marche.

Shaft for pneumatic guns, supplied with washer and
line slider, tail choice for all brands.

ART. DESCRIZIONE MM.ø/ CM.
975540 ASTA INOX X FUCILE 40 8     40 CM.
975550 ASTA INOX X FUCILE 50 8     52 CM.
975565 ASTA INOX X FUCILE 65 8     67 CM.
975575 ASTA INOX X FUCILE 75 8     77 CM.

ASTA STAGNATA  PER FUCILE  ASSO

Asta per fucili pneumatici, fornita con rondella e
scorrisagola e codolo a scelta per tutte le marche.

Shaft for pneumatic guns, supplied with washer and
line slider, tail choice for all brands.

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ASTA TAHITIANA FILETTATA ø 6,5
Idrodinamiche tacche tradizionali, ottimo rapporto qua-
lità/prezzo. Acciaio inox Sandvik e Inox 17-4PH.
Hydrodynamic traditional notches, good value
quality/price. Available in steel Sandvik and stainless steel
17-4PH.

ART. DESCRIZIONE MM.ø/ CM.
975740 ASTA FILETTATA X FUCILE 40 6,5     68CM.
975750 ASTA FILETTATA X FUCILE 50 6,5     80CM.
975765 ASTA FILETTATA X FUCILE 65 6,5     85CM.
975775 ASTA FILETTATA X FUCILE 75 6,5     97CM.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART MM.ø
975950 16 12CM.
975960 16 14CM.
975975 16 16CM.
975980 16 18CM.
975985 16 20CM.
975991 17 30CM.

COPPIA ELASTICI
Disponibili in diverse
misure

Pairs of rubbers with
screws, available in
differet size

MIN. Q.TY 1 BUSTA DA 2PZ.
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ART.977010

FILO PER FUCILI
SUB IN NYLON
BOBINA DA 1KG.
1.80mm. 

FILO IN NYLON PER
FUCILI SUB in bobina
da 1kg.

NYLON THREAD FOR
SPEARGUNS IN
SPOOL OF 1kg.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 948426

FILO PER FUCILI SUB. 
Filo per fucili sub intreccia-
to e molto morbido ideale
per qualsiasi tipo di fucile
sub.
Bobine da mt.100

LINE FOR DIVING GUN
Line for diving gun, braided
and very softness ideal for
anything of diving SPOOL
mt.100

ART. SIZE LBS METRI
975130 130 50 MT.
975160 160 50 MT.
975199 200 50 MT.

MIN. Q.TY 5 PZ.

DACRON X FUCILI
Trecciato ideale per fuci-
li sub mt.50
Ideal braided for shotgun
mt.50

MIN. Q.TY 2 PZ.

MIN. Q.TY 10 PZ.

ART.977006

FILO PER FUCILI
SUB IN NYLON
MATASSINE
DA 25 MT.1.80mm.

FILO IN NYLON
PER FUCILI SUB in
matassine da 25mt.

NYLON THREAD
FOR SPEARGUNS
IN HANKS OF 25 MT.

DOPPIE RIVETTE POINT
Doppi rivetti in alluminio bli-
ster da 50pz.
Double ALUMINUM COPPER
packing:100pcs. bister

MIN. Q.TY 10 BLISTER DA 50PZ.

ART. SIZE xFORO

543016 F 1,60 MM

543020 E 2,00 MM

MIN. Q.TY 10 BLISTER DA 100PZ.

MINI RIVETTE POINT
Mini rivetti in alluminio blister
da 100pz.
MINI ALUMINUM COPPER
packing:100pcs. bister

ART. SIZE xFORO
541115 L 1,50 MM
541116 LL 1,60 MM
541117 XL 1,70 MM
542000 XXL 2,00 MM
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ART. 951020
FODERO MOD. RIFLE
FODERO PER FUCILI SUB MOD. RIFLE 170
MATERIALE: PVC tyrpool spalmato
CARATTERISTICHE TECHICHE: fondo rinforzato
"shaft protection system", strap interni di tenuta, cinghie
regolabili con aggancio a scatto, utilizzabile con qual-
siasi tipo di fucile e aste fino a 170 cm di lunghezza
DIMENSIONI: lunghezza 170 cm, diametro 20 cm

Material: smeraed tyrpool PVC
Technical caractheristics: reinforced bottom with “Shaft
Protection System”, internal
holding straps, adjustable bands with clip, suitable for any
kinds of speargun nd rods
up to 170 cm of lenght.
imensions: lenght 170 cm, diameter 25 cm

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART. 976901 MIS.L-XL
SCHIENALINO PREMIUM
Fodere: fodera esterna in Poliestere, fodera interna in Nylon
Spessore prevalente: 5 mm Tasche portapiombi: 6 con fori distribuite
sulla schiena Capacità tasche: piombi standard da 1 Kg fino ad un
massimo di 6 Kg Caratteristiche: bordature in Lycra. Chiusura sternale
con fib bia. Nastro con velcro per connessione alla cintura pesi dotato
di fibbia a sgancio rapidtechnical details

BACK PLATE DIVING
Features: outer lining in Polyester, inner lining in Nylon
Overall thickness: 3mm Weight pockets: 6 with holes distributed on
the back Pocket capacity: standard 1 kg to a maximum of 6 kg wei-
ghts Characteristics: Lycra trim Sternum closure with buckle. Tape
with Velcro to connect it to the weight belt with quick-release buck

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.530366
STARLIGHT
TERMINATOR 4”
(14CM)

SINGLE STARLIGHT 4”
(14CM)

MIN. Q.TY 1BUSTA DA 50PZ.
LAMPADA MAXLIGHT
Richiamo di profondita’ ideale
per la pesca ai cefalopodi
1000 ORE.
DUEL dephs-call, suitable for
cefalopodi fishing.1000 HOURS

MIN. Q.TY 2 PZ.

530470   530471  530472 
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ART. 530416
TORCIA SUB EKO YELLOW 
Torcia led subacquea leggera e compatta dotata di ghiera in
alluminio e laccetto ferma polso
DIVING YELLOW TORCH DIVING YELLOW TORCH Powerful and compact dive light,Powerful and compact dive light,
ideal for spearfishingideal for spearfishing.

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.530411 TORCIA JOLLY 
Torcetta a 5 LED dalle dimensioni compatte con corpo in
plastica ABS.Caratteristiche: 0,5 W, 15 Lm • Waterproof
resistance: 30 mt • Batterie: 4 AAA (non incluse) •
Autonomia: 6 ore • Dimensioni: 13 cm x Ø 3,5 cm
Characteristics: 0.5 W, 15 Lm • Waterproof: 30m •
Batteries: 4 AAA (non included) • Autonomy: 6 hours •
Dimensions: 13 cm x Ø 3.5 cm Linterna de 5 ledes, con
dimensiones compactas y cuerpo en plástico ABS

MIN. Q.TY 2 PZ.

ART.530413 TORCIA LECOLED
Potente e compatta torcia subacquea, ideale per la pesca subac-
quea.Corpo in policarbonato, ghiera di dissipazione in alluminio, parabola in mate-
riale sintetico anti ossidazione. Utilizza un singolo CREE led Q5 da 3w, in grado di
sprigionare 340 lumen (circa 7000 lux ad 1 m), fascio concentrato(XR-E led size) a
temperatura colore di 6000K. Alimentazione con 4 batterie AA da 1,5V o AA ricari-
cabili (2700mAh), autonomia 5 ore, equivalente a 17 ore con accensioni intermit-
tenti* (60 sec on, 180 sec off). Subacquea fino a 50m
Powerful and compact dive light, ideal for spearfishing.Polycarbonate body, alumi-
num ring dissipator, synthetic anti-oxidation reflector parabola. Use a single CREE
3W Q5 LED, able to release 340 lumens (about 7000 lux at 1 m), concentrated
beam (XR-E LED size) with a color temperature of 6000K. Powered by 4 1.5 V AA
batteries or AA rechargeablebatteries (2700mAh), autonomy 5 hours or up to 17
hours with intermittent switching (60 sec on, 180 sec off). Watertight up to 50
m, magnetic switch.

MIN. Q.TY 1 PZ.

ART.530398 TORCIA DAYLIGHT
Lampadina: CREE XM-L2 U2 (Max 860 Lumen) Parabola: alluminio con
superficie liscia Lente: 4 mm in vetro temperato Trattamento della superficie:
anodizzazione premium aggiuntiva Batteria: batteria*1 – 18650 Li-ion
Protezione contro lo scarico eccessivo della batteria, protezione per la pola-
rità opposta Dimensioni: 145 mm (lunghezza) * 34 mm (diametro max testa-
ta-torcia)* 28 mm (diametro del corpo torcia) Peso netto: circa 148 g. (senza
batteria) Peso sott’acqua: circa 100 g. (con batteria) Bulb: CREE XM-L2 U2
(Max 860 lumens) Reflector: glossy aluminum reflector Lens: 4 mm toughe-
ned glass Surface treatment: premium anodizing Battery: 18650 Li-ion bat-
tery*1 With battery over-discharging protection, polarity reversing protection
Dimensions: 145 mm (length) * 34 mm (dia. of lamp head) * 28 mm (dia. of
lamp body) Net weight: approx. 148 g. (without battery) Underwater weight:
approx. 100 g. (with battery)

MIN. Q.TY 1 PZ.
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ART. TAGLIE

923601 S
923602 M 
923603 L 

MM.3,5

MUTA EUROPA 3,5MM. 
Modello: muta a due pezzi
Esterno: nylon foderato ultraelastico nero
Interno: plush rasato short terry (foderato versione 35)
Cuciture: non passanti
Taglio: anatomico e preformato
Giacca: spessore 3,5 mm polsi e girocollo con tenute in liscio interno, chiusura
della giacca a coda di castoro con velcro
Pantaloni: spessore 3,5 mm a salopette. 
Bretelle e caviglie con tenute in liscio interno.
Neoprene: microcellulare Nam Liong SS1

WETSUIT DIVING
Model: two-piece wetsuit
Outside: highly stretchable black nylon lining
Inside: short shiny terry (nylon lining 35 version)
Stitching: blind stitch
Cut: anatomic and pre-shaped
Jacket: thickness 3,5 mm wrists and face with
smooth skin on the inside. beaver tail closing with velcro.
Pants: thickness 3,5mm long johns and ankles
with smooth skin on the inside
Neoprene: microcellular Nam Liong SS1
(G 9,0+ P 9,0mm) S-M-L 255,00 1 PZ

MIN. Q.TY 1 PZ.

DISPONIBILE
ANCHE 
5  7  9 MM.
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